Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

(PTY) Are you registered to vote as a:

Total
Democrat

Republican

Indeperdent / No party

preference
Other party nmemker

Don't know

Total
Democrat

Republican

Indeperdent / No party

preference
Other party member

Don't know

Total
Democcrat

Republican

Indeperdent / No party

preference
Other party member

Don't know

Total
801

21

26

Total
801

21

26

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
———————— NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— rger der Wo- Wo-
Def Prob 50— 50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
560 142 ¥E] 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
55 48 26 100 - - - 53 48 69 41 33 48 51 49 42 44 43 53 51 48 64 49 50 70 50 51 52 44 48 55
22 21 2 - 100 - - 23 19 8 26 31 19 21 21 24 19 21 19 18 33 36 20 22 30 19 33 18 37 19 30
2229 43 - - 100 90 23 28 23 30 36 28 26 26 26 34 31 25 30 16 - 27 25 - 28 13 28 16 29 12
1 1 1 - - - 3 0 1 - 1 - 1 0 1 1 1 1 0 1 1 - 1 1 - 1 1 0 - 1 1
1 2 9 - - - 8 1 4 - 2 - 3 2 3 7 2 4 2 1 3 - 3 1 - 2 2 1 3 3 2
—-—= Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Cl- Yau- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der rnger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPB/ NPP/ Dam Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wamen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
215 185 93 74 131 101 339 61 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92
100 100 - - - - 100 100 - - - - 100 100 100 100 - - - - - -
- - 100 100 - - - - 100 100 - - - - - - 100 100 100 - - -
- - - - 8 93 - - - - 0 81 - - - - - - - 88 79 94
- - - - 4 1 - - - - 3 5 - - - - - - - 3 10 1
- - - - 9 5 - - - - 7 14 - - - - - - - 9 12 4
— Ige / Education -- Education / Gencer
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ (oll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Den Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 24 136 169 270 202 135 28 50 178 77 81 217 118 115 29 304 40 164 6 115 115 229
44 48 47 66 47 53 54 47 53 49 53 49 54 46 53 53 53 51 100 - - 52 55 48 47 47 53 100 - - 58 42
12 23 22 23 2 2 20 17 33 32 21 19 23 20 20 27 20 38 - 100 - 22 24 22 17 18 23 - 100 - 21 18
39 24 30 11 29 23 25 31 12 15 25 28 21 29 26 18 25 11 - - 95 25 20 25 30 30 14 - - 84 20 3B
1 1 1 - 1 0 0 1 - 2 0 1 1 2 0 1 1 - - - 2 1 - 1 2 1 3 - - 4 - 2
4 4 1 0 4 1 0 4 2 2 1 3 0 4 - 2 1 - - - 4 0 2 4 4 4 7 - - 12 1 5



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

(PTY) Are you registered to vote as a:

Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF @ ento er
Total 801 159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
Democrat 50 49 47 47 51 100 - - 55 44 50 49 57 42 57 46 50 42 50 50 56 4 51 58 46 47 4
Republican 21 21 19 18 28 - 100 - 22 18 21 16 1 32 14 20 24 20 19 23 18 25 23 14 20 23 2
Indeperdent / No party
preference 26 26 30 31 15 - - 87 22 32 25 33 2 22 24 2 25 35 28 24 24 20 24 23 26 29 3
Other party member 1 0 1 1 2 - - 3 - 2 1 - - 1 1 2 - 1 1 1 1 1 0 1 2 - 2
Don't know 2 3 3 3 4 - - 10 5 2 2 1 3 4 6 1 1 2 2 2 2 2 3 6 1 1
Children - Parent / Gender - Children School Type  m—m————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ———- Q11 (RALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ——————————— FT  FT Home Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure
Total 801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2
Democcrat 50 50 - 49 - 5 - 50 5 52 50 49 50 56 30 50 49 53 52 49 53 48 38 54 61 41
Republican 21 21 - 21 - 21 - 21 24 17 21 2 20 25 20 20 22 24 22 19 12 26 20 23 21 59
Indeperdent / No party
preference 26 26 - 26 - 26 - 27 25 29 26 25 27 19 48 27 28 21 24 26 28 24 3B 20 18 -
Other party member 1 1 - 1 - 0 - 1 - 1 1 1 1 - 2 1 - 1 0 1 - - 2 1 - -
Don't know 2 2 - 3 - 2 - 2 2 1 2 5 2 - - 2 1 1 1 5 8 2 2 2 - -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
Total 801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
Democrat 50 57 47 40 56 52 50 54 44 28 50 50
Republican 21 20 16 37 12 23 20 22 22 21 21 21
Indeperdent / No party
preference 26 23 3 19 31 24 27 24 29 39 26 26
Other party member 1 - 4 - - 1 1 1 1 3 1 1
Don't know 2 1 - 4 - 1 3 1 5 10 2 2

Incane

< $35K- $75K-
$35K <$75K <$150K $150K+
108 233 2% 149
52 47 50 54
12 20 24 22
33 217 24 23
1 2 0 0
2 4 1 -



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

(KIS) Do you have any children aged 18 or younger living at home?

Total

No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total

No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
801

100

Total
801
100

Total
801

100

Total
801

100

Total
801
100

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
—-—= Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—-
NPP/ You- Cl- Yau- Ol- You- OlI- You- Ol- You- Yau- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo— Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wamen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
215 185 93 74 131 101 339 6 129 39 212 20 175 40 164 21 7 2 57 120 11 92
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
124 283 257 135 407 3% 33 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 7/ 81 217 118 115 229 304 40 164 6 115 115 229
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er
159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 38 373 154 64 91 119
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Children - Parent / Gender - Children School Type Employment ——-——-———- —
At Home Wo- In School —-- Atterded -—-- Q11 (GRALES) Incane
—_—— men Men # Of Children -—-—- — Pri- FT Hore Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
801 - 439 - 360 - 347 238 98 683 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2 108 233 29 149
100 - 100 - 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

(KIDS) Do you have

Total

No

Don't know

any children acged 18 or yownger living at home?

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Men- Yes, Not Vote plit
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

03. In Nowvember of this year, there will be a gereral election for Governcr, U.S. Senate, and other offices. While it is some ways off, how likely would you say you are
to vote in that election: Will you definitely vote, prdoably vote, are the chances 50-50, will you prokably rot vote, or will you definitely rot wote?

Party = -———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Lj_ke]_ihood NPP/ You- Ol1- rger der
———————— NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— rger der Wo- Wo-
Total Dsf Prob 50— 50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
Definitely vote 70 100 - - 77 72 58 56 77 64 71 64 70 65 75 66 55 59 57 66 77 85 73 63 80 78 68 84 74 & 62 83
Probably wote 18 - 100 - 17 17 20 19 16 20 10 16 25 19 17 18 24 19 21 22 15 9 18 21 13 15 19 10 19 7 19 12
50-50 10 - - 100 5 10 16 18 6 13 13 18 4 13 6 13 21 20 20 9 6 4 9 13 5 7 11 4 6 5 15 4
Probably not vote 1 - - - 0 1 2 2 1 1 - 1 - 1 0 1 - 1 0 1 0 1 - 1 1 - 1 1 0 - 1 2
Definitely not wote 1 - - - 0 - 1 2 - 1 2 - - 1 1 1 - 1 0 1 0 1 - 1 1 - 1 1 0 3 1 =
Don't know 1 - - - 0 - 3 3 1 1 3 1 - 1 1 1 - 1 1 1 1 - - 1 1 - 1 - 1 - 1 -
—-—- Party / Gender ———-- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ Yau- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rger der rnger nger der nger

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6L 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92
Definitely vote 0 74 81 71 74 48 67 75 91 70 77 54 U3 71 89 79 % 70 7471 45 77 67
Probably wote 8 17 17 19 15 20 18 19 7 18 15 21 7 18 9 19 5 20 18 16 21 12 20
50-50 10 8 2 9 10 23 11 6 1 1 7 19 7 10 2 2 - 10 8 11 26 - 10
Probably not vote 1 0 - - 1 3 1 0 - 1 - 2 6 0 - - - - - 2 3 11 1
Definitely not wote 1 1 - - - 1 2 0 - - - 1 7 1 - - - - - - 2 - 1
Don't know 1 - 0 - - 4 1 0 - - - 3 - - - 0 - - - - 5 - 1
— Ige / Education —- Education / Gender
Education You-— 01~ White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non nger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ (oll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 801 124 83 257 135 407 3% 3% 347 60 60 24 1% 16 270 202 135 28 50 178 T 81 217 118 115 29 304 40 I64 6 115 115 229
Definitely vote 70 58 65 75 82 63 8 76 60 86 81 79 69 75 5% 76 77 75 89 82 75 66 81 70 72 60 & 71 75 66 48 75 59
Probably wote 8 14 22 18 12 20 16 17 21 7 13 16 19 16 20 19 12 18 9 15 18 18 4 19 17 21 20 15 19 21 21 19 20
50-50 10 22 11 6 5 14 5 6 15 2 7 4 9 7 17 4 8 6 - 3 6 11 4 9 7 15 13 10 5 13 23 5 17
Probably not vote 1 3 0 - 1 1 0 0 1 2 - - 1 1 1 0 1 0 2 - 1 2 1 1 - 2 1 - 0 - 2 - 2
Definitely not wote 1 2 1 1 - 1 0 - 1 2 - 1 1 - 1 - - - - - - - - - 2 1 1 4 1 - 3 1 1

Don't know 1 1 2 1 - 1 0 1 2 - - 0 1 1 2 - 2 1 - - - 3 1 1 1 1 1 - - - 3 - 1



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

03. In Nowvember of this year, there will be a gereral election for Governcr, U.S. Senate, ard other offices. Fhile it is some ways off, how likely would you say you are

to vote in that election:

Total

Definitely vote
Probably wote
50-50

Probably not vote
Definitely not wote

Don't know

Total

Definitely vote
Probably wote
50-50

Probably rot vote
Definitely not wote

Don't know

Total

Definitely vote
Probably wote

50-50

Probably not vote
Definitely not wote

Don't know

801
0
18
10

Total
801
70
18

10

Total
801
0

18

10

Will you cdefinitely vote, prdoably vote, are the chances 50-50, will you prokably not vote, or will you definitely rot wote?

Fnglish Region Media Market
Noan-thite Primary Sac— GCen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non ———-—- Couw- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF g ento er
159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 386 373 14 64 91 119
74 60 63 8 73 70 51 74 & 70 71 73 68 73 5 69 6l 68 7274 66 71 76 75 64 &
15 21 20 11 19 17 20 17 20 18 15 18 20 17 12 21 14 17 8 18 18 19 16 12 20 18
8 15 14 7 7 13 22 6 10 10 8 9 9 8 7 18 12 9 7 13 9 8 8 12 16
0 1 1 - 0 - 2 - 1 1 2 - 1 - 4 - 2 1 1 1 1 0 - 4 - 2
1 1 1 2 1 - 3 1 1 1 1 1 0 - - 1 2 1 0 1 1 1 - - 1 2
1 1 1 - 0 - 3 0 1 1 - - 1 1 - 1 3 2 0 - 2 0 1 - 3 2
Children - Parent / Gender - Children School Type Employrent ——-——-———- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
—_—— men Men # Of Children -—-—- — Pri- = e FT FT Hore Ref/
No/ No No ————————— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Riblic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure
801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2
70 - 66 - 75 - 71 78 65 72 56 71 81 70 69 72 78 76 70 59 62 & 58 73 41
18 - 18 - 17 - 19 13 17 17 23 17 14 11 19 15 11 17 19 24 14 18 16 27 19
10 - 13 - 6 - 8 7 14 9 18 9 4 12 10 10 9 5 9 16 25 15 22 - 4
1 - 1 - 0 - 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 - 1 1 - - 1 - - -
1 - 1 - 1 - 0 1 - 1 1 1 - 3 1 1 1 1 0 - - - 3 - -
1 - 1 - 1 - 1 0 3 1 1 1 1 4 1 1 1 1 - - - 4 1 - -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mem- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
113 40 26 16 198 600 532 241 28 401 400
9 70 75 42 74 69 81 48 42 72 68
13 13 12 31 5 19 15 22 30 16 19
5 14 10 19 8 10 3 24 26 9 11
2 - - - 1 1 - 3 - 1 1
- - 4 - 0 1 0 2 - 1 1
2 3 - 8 2 1 1 1 2 1 1

Incare

< $35K- S$T5K-
$35K <$75K <$150K $150K+
108 233 2% 149
57 64 75 83
20 22 15 15
19 11 9 2
- 2 0 1
2 1 0 -
2 1 0 -



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4A-Q4D. Ppprove/Disapprove of how the following is handling their job...Summary Table

Total

Q4A-Joe Biden
as President

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q4B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strong Disapprove
Total Disapprove

Ppprove - Disapprove

Q4C-Miguel Strong Approve

Cardona as U.S.
Secretary of
Education

Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q4D-Tony Thurmornd
as State
Superinterdent
of Rublic
Instruction

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q4A-Joe Biden
as President

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

04B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strang Disapprove
Total Disapprove

Ppprove - Disapprove

Q4C-Migquel Strang Approve

Cardona as U.S.
Secretary of
Education

Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

0Q4D-Tony Thumond

as State Strong Approve
Superinterdent Total Approve
of Rublic Strong Disapprove
Instruction Total Disapprove

Ppprove - Disapprove

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—————e — NPP/ Ind/ La- Otrer/ Non- o rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
80L 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 18 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
31 38 26 3 47 12 19 18 46 20 39 16 7 21 44 21 18 18 18 36 36 217 50 29 33 52 31 31 46 3# 19 28
6 65 60 27 82 28 46 45 68 55 62 47 37 54 67 ™ 58 49 52 6l 64 56 75 57 62 79 60 59 68 56 52 61
23 22 19 35 4 59 29 28 21 23 10 38 31 24 20 25 14 29 23 20 21 33 25 21 25 21 21 31 17 3# 24 29
39 34 39 6 17 71 51 52 30 43 37 51 63 44 32 44 3 51 46 37 34 42 25 41 36 21 39 39 31 41 45 37
21 31 22 -4 65 -4 5 -7 38 12 25 -4 =25 9 35 10 20 -3 6 24 30 15 51 16 26 59 21 20 38 15 724
29 36 16 9 43 10 19 19 29 31 36 18 16 29 29 0 18 29 25 29 28 36 50 27 31 58 28 39 28 37 27 40
64 69 55 47 83 33 51 53 67 64 64 43 57 6l 67 6l 68 60 a3 65 61 63 75 64 62 79 63 6 68 6 59 67
20 19 23 23 6 51 23 22 19 19 8 33 35 20 18 21 18 18 18 17 23 24 25 18 23 21 19 23 17 29 22 20
2 29 42 43 14 65 42 40 30 32 19 53 43 34 30 # 26 37 33 31 35 32 25 32 34 21 33 30 29 3H 36 27
31 41 13 4 68 32 9 13 37 32 46 -10 13 27 37 26 43 23 31 34 26 31 51 33 28 59 30 3% 39 27 24 40
5 19 12 4 21 10 10 9 20 14 13 7 - 12 21 11 19 8 12 19 17 25 16 14 21 16 11 22 9 11 12
47 53 44 23 64 26 37 34 56 43 48 35 20 41 58 39 47 46 46 2 47 42 39 49 45 32 49 40 61 39 38 41
10 10 10 9 3 26 10 10 9 10 6 14 14 10 10 10 7 9 8 7 13 14 8 8 13 7 9 13 9 14 10 13
23 20 32 2 12 40 29 28 20 25 9 30 23 24 22 23 18 25 23 21 25 22 15 22 24 13 23 21 22 20 24 21
25 33 11 1 52 -14 8 6 36 18 38 4 -4 17 36 16 29 21 24 30 22 20 24 28 21 20 26 20 38 19 15 21
15 19 7 2 20 9 11 10 24 8 15 6 - 8 20 11 6 10 9 17 21 14 14 16 12 16 722 5 11 9
46 53 39 18 61 28 3 33 58 38 50 29 23 37 58 36 2 45 40 51 47 41 50 46 45 42 46 41 60 41 35 41
8 9 6 8 3 20 10 9 8 8 7 17 4 9 7 9 5 12 9 6 10 11 - 7 10 - 8 10 7 10 9 10
23 22 30 27 13 39 30 30 20 26 17 30 22 26 24 23 29 26 27 21 24 25 7 23 24 6 28 2 24 25 23 21
2 31 9 -9 47 -1 5 3 38 12 32 -2 1 11 34 13 3 19 13 30 22 16 43 23 20 36 23 19 36 16 11 20
—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party Age / Party / Gender ——————————-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der rnger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dam  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wanen Men
80L 215 185 93 74 131 101 339 e 129 39 212 20 175 40 164 21 7 22 57 120 11 92
31 33 63 9 17 10 29 46 5 12 12 20 - 30 48 63 & 9 8 17 11 - 32
60 76 89 22 34 41 50 80 0 27 31 47 21 73 89 89 9 19 34 37 44 12 52
23 6 2 63 53 29 26 4 7 59 60 26 51 6 6 2 9 66 53 49 26 67 26
39 23 11 76 66 5 47 19 10 73 66 50 72 26 11 11 9 80 6l 63 52 88 46
21 53 78 -54 =31 -15 3 62 80 -46 36 3 -52 47 79 78 8 -2 -26 -26 -9 -76 5
29 45 42 5 16 2 15 40 & 8 17 20 10 40 66 40 56 3 12 15 24 - 15
64 82 84 28 39 49 57 80 % 33 31 H 36 78 98 84 X 27 31 41 52 22 57
20 7 4 54 48 2 23 6 2 50 5 2 25 8 2 4 3 57 47 41 21 34 23
2 15 13 68 61 42 38 16 4 64 66 40 38 19 2 14 10 68 e 59 41 45 39
31 66 71 -39 22 8 19 64 9 -31 35 14 -2 59 97 70 8 -4 -3 -18 11 -23 18
15 14 30 9 12 8 11 22 19 12 4 10 - 13 23 32 12 12 - 12 9 - 12
47 52 78 20 33 3 39 65 58 27 22 36 22 51 57 81 &0 20 23 37 32 21 40
10 4 2 25 26 9 11 3 3 23 36 10 - 4 4 3 - 23 »H 23 10 - 12
23 14 10 40 41 26 31 12 9 38 45 0 7 15 9 9 10 3B 46 40 27 12 34
25 38 69 -19 -7 5 8 53 49 -11 -23 5 15 36 48 71 51 -18 -24 -3 4 9 6
5 13 28 7 11 10 10 21 12 10 4 11 - 12 16 31 4 9 - 12 11 - 11
46 47 76 20 39 29 38 61 58 29 26 # 16 45 59 79 56 19 23 42 30 12 39
8 5 1 20 21 9 10 3 1 18 28 10 - 5 2 1 - 17 29 19 10 - 11
23 15 12 39 38 25 36 13 13 39 40 31 18 16 0 11 19 39 4 38 25 22 38
2 32 65 -20 1 4 2 48 45 -10 -13 3 -2 29 49 68 38 -20 -18 3 5 -10 1



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4A-Q4D. Ipprove/Disapprove of how the following is handling their job...Summary Table

Total

Q4A-Joe Biden
as President

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q4B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strong Disapprove
Total Disapprove

Ppprove - Disapprove

Q4C-Miguel Strong Approve

Cardona as U.S.
Secretary of
Education

Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q4D-Tony Thurmornd
as State
Superinterdent
of Rublic
Instruction

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q4A-Joe Biden
as President

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

04B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strang Disapprove
Total Disapprove

Ppprove - Disapprove

Q4C-Migquel Strang Approve

Cardona as U.S.
Secretary of
Education

Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

0Q4D-Tony Thumond

as State Strong Approve
Superinterdent Total Approve
of Rublic Strong Disapprove
Instruction Total Disapprove

Ppprove - Disapprove

— Ige / BEducation —-

Fducation / Gender

115

25
65
20
34
31

32
68
19
30
38

18
54

8
25
29

11
49

5
22
28

Non

229

18
50
24
48

2

31
63
19
33
29

Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non nger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ql- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men UWomen Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll
801l 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 28 50 178 77 81 217 118 115 29 304 40 164 6 115
31 27 21 36 47 23 40 41 22 35 27 52 3R 24 19 59 25 48 30 64 18 32 51 3% 24 19 19 30 32 5 13
6 51 52 65 75 %2 68 69 b5l 64 55 75 A4 60 5 75 58 69 62 83 29 62 73 59 59 53 54 58 77 30 38
23 26 27 20 15 27 18 17 25 24 39 14 28 23 26 17 27 19 31 4 60 22 16 30 20 24 2 28 6 56 28
39 48 45 34 25 46 31 30 46 34 44 24 45 40 46 24 40 29 38 12 71 33 26 38 39 45 4 36 22 69 59
21 3 7 31 50 6 38 39 5 30 11 51 8 20 4 51 18 40 25 77 -42 28 48 21 19 8 11 22 55 -39 -21
29 21 31 30 33 28 31 29 26 40 38 31 26 30 29 29 29 27 41 43 10 17 31 26 31 32 29 47 45 12 24
64 58 59 66 74 S8 €9 69 58 70 60 73 57 a3 59 72 59 e 69 86 31 58 73 5% 65 64 64 68 81 43 53
20 19 25 19 14 23 17 16 22 21 26 13 27 2 21 16 24 18 28 3 5 21 14 29 17 20 19 16 8 48 18
2 33 37 30 25 36 28 29 36 26 35 24 40 34 34 26 36 30 28 11 e 36 24 40 32 32 3B 22 17 57 39
31 25 21 36 49 22 40 40 22 44 25 49 17 29 25 45 24 36 40 75 =37 22 48 15 33 32 30 46 63 -14 14
5 14 10 18 24 11 20 2 11 10 11 25 14 13 10 27 9 22 7 27 10 15 24 13 14 14 13 20 19 14 7
47 42 37 55 62 B 57 59 39 48 33 63 49 49 3B 65 42 58 45 74 29 43 63 45 51 39 43 39 57 271 32
10 11 9 9 13 10 10 9 10 16 10 9 11 12 9 8 12 8 16 3 24 9 10 9 12 9 10 13 3 28 10
23 22 23 24 20 23 2 2 24 25 16 22 2 2 24 18 22 20 23 10 38 25 200 20 29 23 26 23 15 46 28
25 20 13 31 42 15 35 37 15 23 17 41 27 27 9 47 20 39 22 64 -9 18 42 25 21 16 18 16 41 -19 4
15 9 10 16 28 10 20 2 10 6 9 25 12 14 9 30 16 26 14 34 12 15 28 18 6 8 8 3 7 8 7
46 38 34 52 67 3B 57 59 35 46 36 65 46 46 30 68 41 € 43 75 H#A 41 66 43 42 36 3B 39 48 29 29
8 7 9 7 12 8 8 8 9 12 7 7 8 10 9 6 11 7 12 1 23 9 9 6 9 7 7 11 4 18 7
23 22 28 23 16 26 21 20 27 24 21 21 29 21 24 18 23 20 19 9 3 29 20 21 35 22 26 29 17 45 28
2 16 6 28 51 9 36 39 8 22 15 44 16 25 5 50 19 40 24 66 -1 11 46 22 7 14 12 10 31 -16 0
English Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
Ianquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Mn men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal land IA SF @ ento er
801 159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 &4 % 128 360 441 415 38 373 14 64 91 119
31 25 19 19 31 3 7 11 25 18 33 13 38 21 37 25 34 28 33 30 36 26 31 41 25 32 2
60 56 52 53 57 T 26 36 62 49 60 54 69 46 71 53 57 55 62 58 64 5 59 72 53 56 53
23 23 24 22 32 5 58 31 21 2 23 19 18 34 11 29 2 25 19 26 21 25 25 11 29 25 25
39 42 46 45 40 22 72 6l 37 49 38 46 30 53 28 45 39 44 37 40 34 4 39 26 45 42 46
21 14 7 8 17 5 -45 -26 25 0 22 8 39 -7 43 8 8 11 25 18 30 11 20 46 8 14 7
29 29 30 28 37 43 10 20 30 29 30 26 37 25 34 R 18 24 26 32 33 25 32 34 32 16 24
64 62 61 61 62 8 35 50 64 60 63 66 6B 53 75 © 60 59 65 62 67 € 62 76 64 53 €
20 21 20 21 20 8 48 23 20021 20 16 15 27 12 24 26 21 19 21 17 23 21 12 24 27 2
2 35 34 35 31 17 62 42 33 3B 32 34 28 42 24 3 34 37 31 33 29 36 34 2 31 42 36
31 27 28 27 30 €3 -27 8 31 25 31 33 40 11 51 X 26 22 34 29 37 24 28 S 32 11 25
5 13 12 12 14 17 10 6 15 11 16 8 20 10 17 10 16 16 16 15 18 13 16 19 10 16 12
47 49 37 42 37 5 24 30 50 3 48 41 51 38 57 43 45 47 50 45 50 45 46 & 43 41 44
10 12 9 10 11 3 28 10 11 10 10 9 10 9 6 12 2 12 10 10 9 10 10 6 12 14 11
23 27 23 25 19 13 42 30 25 24 22 25 25 20 19 20 2 217 23 22 23 2 23 18 20 29 25
25 22 14 16 18 4 -18 0 26 11 26 15 26 18 37 23 23 20 27 23 27 23 23 41 23 12 2
15 6 8 8 3 9 6 7 10 6 16 2 21 10 17 15 13 9 13 16 20 9 16 20 15 9 6
46 44 34 37 40 49 24 28 46 31 47 35 54 41 55 36 39 37 45 47 49 42 48 58 36 40 30
8 9 9 9 8 4 18 10 8 9 9 4 8 8 9 8 12 7 9 8 7 10 8 8 8 15 5
23 31 23 26 25 17 42 30 23 28 24 22 2 19 21 18 0 32 27 20 22 25 20 20 18 31 35
2 13 10 11 15 32 -19 -1 23 4 23 13 32 21 34 18 9 5 17 26 27 17 28 38 18 8 -5



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4A-Q4D. Ipprove/Disapprove of how the following is handling their job...Summary Table

Children - Parent / Gender - Children School Type ——m—————- Employrent ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incare
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  —————————— FT  FT Home Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 @83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2 108 233 2% 149
Q4A-Joe Biden Strang Approve 31 31 - 21 - 4 - 32 39 28 34 17 31 54 24 33 38 36 41 24 22 l6 18 26 27 a4 27 22 £ 51
as President Total Approve 60 60 - 54 - 6/ - 60 6 58 60 € 59 71 45 59 61 61 68 51 e 53 46 57 59 4 63 49 60 75
Strang Disapprove 23 23 - 25 - 20 - 22 24 25 23 21 23 21 30 23 25 22 8 29 14 21 27 27 33 59 12 31 23 16
Total Disapprove 39 39 - 44 - - 40 3B 38 39 R 39 28 50 39 36 36 31 47 31 47 52 41 36 59 35 48 38 25
PApprove — Disapprove 21 21 - 10 - 35 - 20 2 20 21 =3 20 42 -5 21 25 25 37 5 35 5 -6 15 22 -17 28 1 21 50
04B-Gavin Strong Approve 29 29 - 30 - 29 - 30 * 31 31 2 30 34 36 30 31 35 31 27 3 29 3R 18 44 41 34 27 29 32
Newsom as Total Approve 64 64 - 6l - 6/ - 62 6 61l 63 67 62 70 55 63 62 62 66 60 78 62 57 65 59 4 64 61 (% 70
Governor Strang Disapprove 20 20 - 21 - 18 - 20 21 24 21 16 21 17 29 20 24 24 17 27 20 20 24 15 21 - 13 25 21 15
Total Disapprove 2 32 - 34 - 30 - 35 31 35 34 26 34 27 38 33 34 34 31 3 20 35 37 31 24 40 29 33 35 29
PApprove - Disapprove 31 31 - 26 - 37 - 27 34 26 29 4 28 43 18 30 28 29 35 24 58 27 20 35 35 1 35 28 28 40
Q4ACMiquel Strong Approve 15 15 - 11 - 21 - 15 20 12 16 11 15 27 13 17 18 19 21 11 26 4 4 15 15 - 12 10 18 22
Cardona as U.S. Total Approve 47 47 - 39 - 58 - 48 53 44 49 37 47 66 45 51 49 45 58 42 5 31 29 44 21 - 40 35 56 60
Secretary of  Strang Disapprove 10 10 - 10 - 10 - 12 12 6 11 4 11 12 15 9 13 13 11 12 3 - 12 8 5 - 4 13 10 8
Education Total Disapprove 23 23 - 23 - 2 - 27 2 19 24 16 24 20 23 22 23 26 23 23 11 9 2 27 5 - 19 26 22 21
Ppprove - Disapprove 25 25 - 16 - 36 - 21 B 25 25 24 22 46 22 29 26 19 35 18 4 22 3 17 15 - 20 9 4 39
Q4D-Tony Thurmornd
as State Strang Approve 15 15 - 11 - 2 - 14 19 11 16 9 12 31 22 16 17 16 22 6 18 3 10 10 7 - 14 7 18 21
Superinterdent Total Approve 46 46 - 36 - 58 - 47 52 44 48 31 46 65 37 49 49 49 60 35 4 26 23 41 31 - 36 31 54 61
of Rublic Strang Disapprove 8 8 - 9 - 7 - 11 6 8 9 6 8 8 22 7 10 9 9 10 - 9 13 2 - - 4 12 8 8
Instruction Total Disapprove 23 23 - 23 - 24 - 27 2 20 24 2 23 24 27 22 24 23 22 30 2 19 26 23 6 40 19 29 21 22
Epprove - Disapprove 2 22 - 13 - A4 - 20 30 24 24 11 22 42 10 27 25 25 38 5 22 7 -3 18 25 -40 17 3 33 39
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 801 113 40 26 16 198 €00 532 241 28 401 400

0Q4A-Joe Biden Strong Approve 31 44 26 31 19 37 30 38 19 16 3 31
as President Total Approve [S0] 71 56 70 50 66 58 6/ 45 52 6 58
Strang Disapprove 23 17 21 22 23 21 23 20 28 32 2 23

Total Disapprove 39 28 38 30 34 32 41 32 53 41 38 39

Ppprove - Disapprove 21 42 18 39 16 33 17 3» -8 11 23 19

04B-Gavin Strong Approve 29 33 31 21 22 30 29 3B 22 23 29 30
Newsom as Total Approve A 69 51 55 53 62 o4 67
Governor Strang Disapprove 20 16 25 26 11 20 20 19
Total Disapprove 2 28 46 45 34 35 32 30 38 39 3R 33
Ppprove - Disapprove 31 41 5 11 19 28 32 B

Q4C-Miguel Strong Approve 15 29 14 22 - 22 13
Cardona as U.S. Total Approve 47 a0 43 48 24 50 47
Secretary of  Strang Disapprove 10 7 15 19 11 11 10
Education Total Disapprove 23 16 4 30 51 23 23

Ppprove - Disapprove 25 44 9 18 -26 27 24

BREGN
=
N
©
=

0Q4D-Tony Thumond

as State Strong Approve 15 26 16 13 - 20 13 19 7 3 18 11
Superinterdent Total Approve 46 &0 40 65 29 53 43 5 28 19 46 45
of Rublic Strang Disapprove 8 7 19 10 15 11 8 9 8 4 9 8
Instruction Total Disapprove 23 18 38 17 54 23 24 23 26 7 24 23

Ppprove - Disapprove 22 42 2 48 =25 30 19 2 2 13 23 22



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4A. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Joe Biden as President

Total
Total gpoprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agoprove
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total goprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agpprove
Somewhat approve
Somewhat disagpprove
Strongly disapprove

Don't know

Age

o—

Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+

801
&0
39
21

31
28
16
23

2

Total
801
60
39
21

31
28
16
23

2

Party = ———————- Ethnicity ———————-
Vote ———
Likelihood Nep/
_— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non—
Def Prob 50-50 Dem Rep
560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360
65 60 2] 82 28 46 45 68 55 62 47 37 54 67
34 39 69 17 71 5 52 30 43 37 51 63 44 32
31 22 -4&2 65 H44 S5 -7 38 12 25 -4 =25 9 35
38 26 3 47 12 19 18 46 20 39 16 7 21 44
28 35 24 35 15 27 26 22 34 23 31 30 33 23
2 20 3 13 12 21 24 9 20 27 13 32 21 13
2219 35 4 59 29 28 21 23 10 38 31 24 20
1 1 5 1 1 3 4 1 2 1 2 - 2 1
—-—- Party / Gender ———— ————- Age / Party
NPP/ You- Ol- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan  Dan  Dan
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men
215 185 93 74 131 101 339 61 129 39 212 20 175 40 164

76 89 22 34 41 50 80 %0 27 31 41 21 73 89 89
23 11 76 66 5 47 19 10 73 66 50 72 26 1 11

53 78 -54 31 -15 3 62 8 -46 -36 -3 -52 47 79 78

33 63 9 17 10 29 46 5 12 12 20 - 30 48 63
43 26 14 18 31 20 35 37 14 19 27 21 43 42 26
17 8 13 12 2 21 15 3 14 724 22 20 5 9

6 2 63 53 29 26 4 7 59 60 2 51 6 6 2

1 0 2 - 4 4 1 - 1 3 3 7 2 - 0

439 69 115 184 2&4

4 58 49

44 38 51
10 20 -3
21 18 18

232 104

2 6L 64 56
46 37 34 42

6 24 30 15

18 36 36 27

33 40 30 34 25 28 29

19 24 23 23 17 13 8

25 14 29
2 4 -

Age / Party / Gender

0l- You- Ol-
der rger der
Dem Rep Rep ERep

Women Women Men

You- You- Ol-
rger ner der

nger
NPP/I NPP/I NPP/I
Wanen Wanen Men

21 7 2 57

9L 19 34 37

120 11 92

44 12 52

9 80 6L 63 52 88 46

82 -2 -2 -26 -9

62 9 8 17
29 10 27 20
- 14 8 14

=76 5
11 - 32
33 12 19
26 21 20

9 66 53 49 26 67 26

- 4 - 2

13
75
25

51

50
25

25

449
57
41
16

29
29
20
21

2

336
62
36
26

33
28
11
25

2

16
79
21
59

52
28

21

681 120 314 47

60
39
21

31
28
17
21

2

59
39
20

31
29
7

31

— Age / Gender —-

You- Ol-
You- Ol1- rger der
rger der Wo- Wo-
Men Men men men

366 73

68 56 52 6l
31 41 45 37
38 15 724
46 34 19 28
23 2 33 33
13 6 21 8
17 34 24 29

1 3 2 1

10



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q4A. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Joe Biden as President

— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men TUomen Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 801 124 283 257 135 407 3% 3% 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 6 115 115 229
Total approve 6 51 52 65 75 %2 68 69 b5l 64 55 75 A4 60 5 75 58 69 62 83 29 62 73 59 59 53 54 58 77 30 38 65 50
Total disgpprove 39 48 45 34 25 46 31 30 46 34 44 24 45 40 46 24 40 29 38 12 71 33 26 38 39 45 4 36 22 6 59 34 48
Approve - Disapprove 21 3 7 31 50 6 3B 39 5 30 11 51 8 20 4 51 18 40 25 77 -4 28 48 21 19 8 11 22 55 -39 -21 31 2
Strongly approve 31 27 21 36 47 23 40 4 22 35 27 52 32 24 19 59 25 48 30 64 18 32 51 3% 24 19 19 30 32 5 13 25 18
Somewhat gpprove 28 24 31 29 271 28 28 28 29 29 28 23 2 35 2 16 32 21 32 24 1 30 22 23 34 34 3B 27 45 24 25 40 R
Somewhat disgpprove 6 22 18 14 9 19 12 13 22 10 5 9 17 17 20 7 13 10 7 71 11 10 8 19 21 22 8 16 13 31 14 24
Strongly disapprove 23 26 27 20 15 27 18 17 25 24 39 14 28 23 26 17 27 19 31 4 &0 22 16 30 20 24 22 28 6 5 28 20 24
Don't know 2 2 3 1 1 3 1 1 3 2 2 1 1 0 3 1 2 2 - 0 - 5 1 3 2 2 2 6 1 2 3 1 3
Fnglish Region Media Market
Nen-thite Primary Sac— GCen-—
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non ———-—- Couw- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal lard IA  SF g ento er

Total 801 159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 ¢ 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119

Total approve 6 56 52 53 57 T 26 36 62 49 60 54 69 46 71 53 57 55 62 58 64 5 59 72 53 56 53

Total disgpprove 39 42 46 45 40 2 72 6l 37 49 38 46 30 53 28 45 39 44 37 40 34 4 39 26 45 42 46

Approve - Disapprove 21 14 7 8 17 5 -45 -26 25 0 22 8 39 -7 43 8 18 11 25 18 30 11 20 46 8 14 7

Strongly approve 31 25 19 19 31 3B 7011 2518 33 13 B 21 37 25 34 28 33 30 36 26 31 41 25 32 2

Somewhat gpprove 28 31 33 34 26 4 19 25 37 3 27 40 3 25 35 28 2 28 29 28 28 29 28 31 28 23 31

Somewhat disgpprove 6 20 21 23 8 17 14 30 l6 24 15 27 11 18 17 16 17 19 18 14 13 19 14 16 16 17 21

Strongly disapprove 23 23 24 22 32 5 58 31 21 25 23 19 18 34 11 29 2 25 19 26 21 25 25 11 29 25 25

Don't know 2 2 2 2 4 1 2 3 1 2 2 - 2 2 1 2 4 1 2 2 2 1 2 2 2 2 1



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4A. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Joe Biden as President

Total
Total gpoprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agoprove
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total goprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agpprove
Somewhat approve
Somewhat disagpprove
Strongly disapprove

Don't know

FT
Sal-
ary
388
68
31

37

41
27
12
18

2

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo— In School ——- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ———————
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other FElem M.S. H.S.
801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 @83 118 566 129 35 418 252 197
6 60 - 54 - 6/ - 60 6 58 60 € 59 71 45 59 61 61
39 39 - 44 - - 40 3B 38 39 R 39 28 50 39 36 36
21 21 - 10 - 3 - 20 2 20 21 23 20 42 -5 21 25 25
31 31 - 21 - 4 - 32 ¥ 28 34 17 31 54 24 33 38 36
28 28 - 33 - 23 - 28 21 30 26 43 28 17 21 27 22 25
16 16 - 19 - 13 - 18 14 13 16 17 16 8 21 15 11 14
23 23 - 25 - 20 - 22 24 25 23 21 23 21 30 23 25 22
2 2 - 2 - 1 - 1 2 4 2 2 2 1 4 2 3 3
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
&0 71 56 70 50 66 58 6/ 45 52 6l 58
39 28 38 30 34 32 41 32 53 41 38 39
21 42 18 39 16 33 17 » -8 11 23 19
31 44 26 31 19 37 30 38 19 16 X 31
28 26 30 38 31 29 28 29 26 36 29 28
16 11 17 8 11 12 17 12 25 9 16 16
23 17 21 22 23 21 23 20 28 32 2 23
2 1 6 - 16 2 2 2 2 6 1 2

FT

Home

Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent enp ker

151
51
47

5

24
27
18
29

2

24
66
31

18

14

34 108
53 46
47 52

5 -6
16 18
37 28
27 26
21 27

- 1

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
T73 20 2 108 233 2% 149
57 59 4 63 49 60 75
41 36 59 35 48 38 25
15 22 -17 28 1 21 50
26 27 4 27 22 32 51
31 32 - 36 28 28 24
14 3 - 22 17 15 9
27 33 59 12 31 23 16
2 5 - 2 3 2 -

12



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

04B. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Gavin Newsom as Govemor

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol1-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— o— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
Total approve 64 69 55 47 83 33 51 53 67 64 64 43 57 61 67 6l 68 60 63 65 61 63 75 64 62 79 63 6 68 @ 59 67
Total disgpprove R 29 42 43 14 65 4 40 30 32 19 53 43 34 30 A4 26 37 33 31 35 32 25 32 34 21 33 30 29 3B 36 27
Approve - Disapprove 31 41 13 4 68 -32 9 13 37 32 46 -10 13 27 37 26 43 23 31 A 26 31 51 33 28 59 30 3% 39 27 24 40
Strangly approve 29 36 16 9 43 10 19 19 29 31 36 18 16 29 29 X 18 29 25 29 28 36 50 27 31 58 28 39 28 37 27 40
Somewhat gpprove 34 33 38 3 39 23 R 33 37 33 28 25 40 32 38 31 50 2 39 36 33 27 25 37 31 21 36 26 40 25 32 27
Somewhat disgpprove 2 10 19 20 9 14 20 18 11 13 10 21 8 14 12 13 7 19 15 13 13 8 - 14 11 - 13 7 13 6 14 7
Strangly disapprove 20 19 23 23 6 51 23 22 19 19 8 33 35 20 18 21 18 18 18 17 23 24 25 18 23 21 19 23 17 29 22 20
Don't know 4 2 4 10 3 2 6 7 3 3 17 3 - 4 2 5 6 3 4 4 3 6 - 4 4 - 4 5 2 3 5 6
—-—- Party / Gender ———- ————~ Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Reo Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I

Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92

Total approve 64 82 84 28 39 49 57 80 % 33 31 5 36 78 98 84 D 27 31 41 52 22 57
Total disgpprove » 15 13 68 61 42 38 16 4 64 66 40 38 19 2 14 10 68 65 59 41 45 39
Approve — Disapprove 31 66 71 -39 22 8 19 64 91 -31 35 14 -2 59 97 70 8 -4 -3 -18 11 -23 18
Strongly approve 29 45 42 5 16 2 15 40 & 8 17 20 10 40 66 40 56 3 2 15 24 - 15
Somewhat  approve 34 37 43 23 22 21 42 41 33 25 14 3# 26 38 32 44 3B 25 19 26 27 22 43
Somewhat disgpprove 12 8 9 13 13 20 16 10 2 15 10 19 13 10 - 9 7 12 8 17 21 11 16
Strongly disapprove 20 7 4 54 48 2 23 6 2 50 5 22 25 8 2 4 3 57 47 41 21 34 23

Don't know 4 3 2 4 0 9 4 3 - 2 3 5 25 4 - 3 - 4 4 - 7 33 3



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

04B. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Gavin Newsom as Govemor

— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non—- Coll+ Coll Coll+ (oll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- QOl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
Total 801 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 13 169 270 202 135 28 50 178 77 81 217 118 115 29 304 40 164 65 115 115 229
Total approve 64 58 59 66 74 S8 69 69 58 70 60 73 57 63 5 72 59 e 69 86 31 58 73 5 65 64 64 68 8l 43 53 68 63
Total disgpprove 3» 33 37 30 25 36 28 29 36 26 35 24 40 34 34 26 36 30 28 11 & 36 24 40 32 32 3B 22 17 57 39 30 3B
Approve - Disapprove 31 25 21 36 49 2 40 40 22 44 25 49 17 29 25 45 24 36 40 75 =37 22 48 15 33 32 30 46 63 -14 14 38 29
Strongly approve 29 21 31 30 33 28 31 29 26 40 38 31 26 30 29 29 29 27 41 43 10 17 31 2 31 32 29 47 45 12 24 32 31
Somewhat gpprove 34 37 28 36 41 31 38 39 32 30 22 42 31 2 30 42 30 39 28 43 21 41 42 30 34 33 3»H 22 36 31 29 36 R
Somewhat disgpprove 2 14 13 12 11 13 1 13 14 4 9 11 13 12 14 10 12 12 - 8 13 15 10 12 15 12 14 7 9 9 21 11 14
Strongly disapprove 20 19 25 19 14 23 17 6 22 21 26 13 27 2 21 16 24 18 28 3 5% 21 14 29 17 20 19 16 8 48 18 19 19
Don't know 4 8 4 3 2 5 3 2 5 4 5 2 3 3 6 2 5 3 3 3 2 6 3 4 4 3 3 10 2 - 8 2 4
Fnglish Region Media Market
Nen-thite Primary Sac— GCen-—
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non ———-—- Couw- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF g ento er

Total 801 159 304 394 70 22 90 151 175 28 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119

Total approve 64 62 61 61 62 8 35 50 64 60 63 66 68 53 15 ™ 6 59 65 62 67 € 62 76 64 53

Total disgpprove » 35 34 35 31 17 62 42 33 3% 32 34 28 42 24 31 34 37 31 33 29 3% 34 2 31 42 36

Approve - Disapprove 31 27 28 27 30 & -27 8 31 2 31 33 40 11 51 3R 26 22 34 29 37 24 28 5 32 11 25

Strongly approve 29 29 30 28 37 43 10 20 30 29 30 26 37 25 34 R 18 24 26 32 33 25 32 34 32 1l6 24

Somewhat gpprove 34 33 32 33 25 37 24 30 34 31 34 41 3R 28 41 3R 2 34 39 30 33 3» 30 42 32 36 36

Somewhat disgpprove 2 14 13 14 11 9 14 20 13 14 12 17 12 14 12 8 9 16 12 12 13 12 13 1 8 15 14

Strongly disapprove 20 21 20 21 20 8 48 23 20 21 20 16 15 27 12 24 26 21 19 21 17 23 21 12 24 27 2

Don't know 4 3 5 4 7 3 3 8 2 6 4 - 4 5 1 5 6 4 4 4 4 4 4 2 5 6 4



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

04B. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Gavin Newsom as Govemor

Children - Parent / Gender - Children School Type - Employment ——-——-—-—- —

At Home Wo— In School ——- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane

— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  —————————— FT  FT Home Ref/

No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 @83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2 108 233 2% 149
Total approve 64 64 - 6l - 6/ - 62 €66 61 63 67 62 70 55 63 62 62 66 60 78 62 57 65 59 41 o4 61 2 70
Total disgoprove X 32 - 34 - 30 - 3 31 35 34 2 34 27 38 33 34 34 31 3 20 35 37 31 24 40 29 33 35 29
Approve - Disapprove 31 31 - 26 - 37 - 27 34 26 29 4 28 43 18 30 28 29 35 24 58 27 20 35 35 1 35 28 28 40
Strangly approve 29 29 - 30 - 29 - 30 ¥ 31 31 20 30 34 36 30 31 35 31 27 35 29 3R 18 44 41 34 27 29 32
Somewhat gpprove 34 34 - 31 - 38 - 31 34 30 32 4 31 36 19 33 32 27 35 33 43 34 26 48 15 - 30 34 34 38
Somewhat disapprove 2 12 - 13 - 2 - 15 10 11 13 10 13 11 9 13 11 9 14 9 - 15 14 15 3 40 15 8 14 14
Strongly disapprove 20 20 - 21 - 18 - 20 22 24 21 16 21 17 29 20 24 24 17 27 20 20 24 15 21 - 13 25 21 15
Don't know 4 4 - 5 - 2 - 3 4 4 3 7 4 2 7 4 4 4 3 4 2 3 5 4 17 19 7 5 3 1
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 80l 113 40 26 16 198 600 532 241 28 401 400
Total approve o4 69 51 55 53 62 64 67 57 49 &4 63
Total disgpprove 32 28 46 45 34 35 32 30 38 39 32 33
Approve — Disapprove 31 41 5 11 19 28 32 3B 19 10 3R 30
Strongly approve 29 33 31 21 22 30 29 3B 22 23 29 30
Somewhat goprove A4 36 20 35 31 33 35 3# 35 26 3H 34
Somewhat disagpprove 12 12 21 19 23 5 12 1 15 16 12 13
Strongly disapprove 20 16 25 26 11 20 20 19 23 23 20 20
Don't know 4 3 3 - 13 3 4 3 6 12 4 4
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4C. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Miguel Cordmna as U.S. Secretary of Education

Total
Total gpoprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agoprove
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total goprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agpprove
Somewhat approve
Somewhat disagpprove
Strongly disapprove

Don't know

801
47
23
25

15
2
13

10

Total
801
47
23
25

15

13
10

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
53 44 23 64 26 37 34 56 43 48 35 20 41 58 39 47 46 46 52 47 42 39 49 45 32 49 40 61 39 38 41
20 32 2 12 40 29 28 20 25 9 30 23 24 22 23 18 25 23 21 25 22 15 22 24 13 23 21 22 20 24 21
33 11 1 52 -14 8 6 36 18 38 4 -4 17 36 16 29 21 24 30 22 20 24 28 21 20 26 20 38 19 15 21
19 12 4 21 10 10 9 20 14 13 7 - 2 21 11 19 8 12 19 17 9 25 16 14 21 16 11 22 9 11 12
35 31 19 42 16 21 25 36 29 35 27 20 29 37 28 29 38 34 33 30 32 14 33 31 11 32 29 38 30 27 29
10 22 13 9 14 19 19 11 15 4 16 9 14 12 13 11 17 14 14 13 8 7 14 11 6 14 7 13 6 14 8
10 10 9 3 26 10 10 9 10 6 14 14 10 10 10 7 9 8 7 13 14 8 8 13 7 9 13 9 14 10 13
26 24 55 24 34 34 37 24 32 43 35 57 34 20 38 35 29 31 27 28 37 46 29 30 55 28 39 17 41 38 38
—-—- Party / Gender ———- ————~ Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—~
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Reo Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dam Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
215 185 93 74 131 101 339 6 129 39 212 20 175 40 164 21 7 2 57 120 11 92
52 78 20 33 31 39 65 58 27 22 36 22 51 57 81 & 20 23 37 32 21 40
14 10 40 41 26 31 12 9 38 45 30 7 15 9 9 10 38 46 40 27 12 34
38 69 -19 -7 5 8 53 49 -11 -23 5 15 36 48 71 51 -18 -24 -3 4 9 6
14 30 9 12 8 11 22 19 12 4 10 - 13 23 32 12 12 - 12 9 - 12
37 49 11 22 23 28 43 3 15 18 26 22 38 35 49 48 8 23 25 23 21 29
10 7 14 14 17 21 9 7 16 9 2 7 11 5 7 10 15 2 17 18 12 23
4 2 25 26 9 11 3 3 23 36 10 - 4 4 3 - 23 3B 23 10 - 12
34 12 40 26 43 30 23 X 34 33 # 71 34 34 10 30 43 31 23 41 66 25
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4C. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Miguel Cordma as U.S. Secretary of Education

Total
Total gpoprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agoprove
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total goprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agpprove
Somewhat approve
Somewhat disagpprove
Strongly disapprove

Don't know

— Ige / BEducation —-

Fducation / Gender

115
54
25
29

18
36
17

8

20

Non

229
37
25
12

12
25
14
11

37

Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non nger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ql- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
801 124 283 257 135 407 3% 3% 347 60 60 224 13 169 270 202 135 286 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 6 115
47 42 37 55 62 B 57 59 39 48 33 63 49 49 3B 65 42 58 45 74 29 43 63 45 51 39 43 39 57 271 32
23 22 23 24 20 23 2 2 24 25 16 22 2 2 24 18 22 20 23 10 3B 25 20 20 29 23 26 23 15 46 28
25 20 13 31 42 15 35 37 15 23 17 41 27 27 9 47 20 3® 22 64 -9 18 42 25 21 16 18 16 41 -19 4
15 14 10 18 24 11 20 2 11 10 11 25 14 13 10 27 9 2 7 27 10 15 24 13 14 14 13 20 19 14 7
X 27 27 37 38 27 37 37 28 37 22 38 35 36 23 38 33 36 38 48 19 28 39 32 37 25 30 20 38 12 26
3 11 14 15 7 13 12 13 15 9 6 13 11 10 15 11 10 1 7 6 14 16 11 11 18 14 1 11 13 17 18
10 11 9 9 13 10 10 9 10 16 10 9 1 12 9 8 12 8 16 3 24 9 10 9 12 9 10 13 3 28 10
30 36 40 22 18 39 21 9 37 28 50 15 29 28 4 16 35 2 32 16 33 32 17 36 20 38 31 37 28 28 40
Fnglish Region Media Market
Nen-thite Primary Sac— GCen-—
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non ———-—- Couw- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go ento er
801 159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 64 9% 128 360 441 415 386 373 1%4 64 91 119
47 49 37 42 37 5% 24 30 50 35 48 41 51 38 57 43 45 47 50 45 50 45 46 6 43 41 4
23 27 23 25 19 13 42 30 25 24 22 25 25 20 19 20 2 27 23 22 23 2 23 18 20 29 25
25 22 14 16 18 4 -18 0 26 11 26 15 26 18 37 23 23 20 27 23 27 23 23 41 23 12 2
15 13 12 12 14 17 10 6 15 11 16 8 20 10 17 10 16 16 16 15 18 13 16 19 10 16 12
X 36 25 30 24 3B 14 24 35 25 32 33 3 28 40 3 29 31 34 30 32 32 30 41 33 24 R
13 14 14 15 8 10 14 20 14 14 12 16 15 11 13 8 1 15 13 12 14 12 13 12 8 14 14
10 12 9 10 11 3 28 10 11 10 10 9 10 9 6 12 2 12 10 10 9 10 10 6 12 14 1
30 25 39 33 44 31 34 40 25 40 30 34 24 42 24 3B 3B 26 27 32 27 3 32 2 38 31 31
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4C. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Miguel Cordma as U.S. Secretary of Education

Total
Total gpoprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agoprove
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total goprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agpprove
Somewhat approve
Somewhat disagpprove
Strongly disapprove

Don't know

FT
Sal-
ary
388
58
23

35

21
37
13
11

19

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo- In School ——- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ———————
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S.
801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 @83 118 566 129 35 418 252 197
47 47 - 39 - 58 - 48 53 44 49 37 47 66 45 51 49 45
23 23 - 23 - 22 - 27 21 19 24 16 24 20 23 22 23 26
25 25 - 16 - 36 - 21 B 25 25 2 22 46 22 29 26 19
15 15 - 11 - 21 - 15 20 12 16 11 15 27 13 17 18 19
X 32 - 28 - 3 - 33 B 32 33 26 31 39 31 34 30 26
13 13 - 13 - 2 - 16 9 12 13 12 14 9 7 13 10 12
10 10 - 10 - 10 - 12 12 6 11 4 11 12 15 9 13 13
30 30 - 38 - 20 - 25 26 38 27 47 29 14 33 28 28 29
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
47 &0 43 48 24 50 47 5 34 22 48 47
23 16 34 30 51 23 23 23 22 12 21 24
25 44 9 18 -26 27 24 X 12 10 27 23
15 29 14 22 - 22 13 20 8 2 17 14
2 31 28 27 24 28 33 3 26 19 3 33
13 9 19 11 40 13 13 14 12 - 12 13
10 7 15 19 11 11 10 10 10 12 9 10
30 24 24 22 25 27 31 22 44 67 3 30

FT

Home

Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent enp ker

151
42
23
18

11
31
11
12
35

24
55
11
44

26
28

34 108
31 28
9 26
22 3
4 4
27 25
9 15
- 12
60 44

Incamne
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- S$T5K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+

73 20 2 108 233 2% 149
44 21 - 40 35 56 60
27 5 - 19 26 2 21
17 15 - 20 9 34 39
15 15 - 12 10 18 22
30 6 - 28 25 37 37
19 - - 16 13 12 13

8 5 - 4 13 10 8
29 74 100 41 39 2 20

18



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q4D. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Tony Thummord as State Superinterdent of Public Instruction

Total
Total gpoprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agoprove
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total goprove
Total disgpprove

Approve — Disapprove

Strongly agpprove
Somewhat approve
Somewhat disagpprove
Strongly disapprove

Don't know

801
46
23
2

15
31
15

8

31

Total
801
46
23
2

15
31
15

8

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender A You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
53 39 8 61 28 35 33 58 38 50 29 23 37 58 36 32 45 40 51 47 41 50 46 45 42 46 41 60 41 35 41
22 30 27 13 39 30 30 20 26 17 30 22 26 24 23 29 26 27 21 24 25 7 23 24 6 24 2 24 2 23 21
31 9 -9 47 -11 5 3 38 12 32 -2 1 11 34 13 3 19 13 30 22 16 43 23 20 36 23 19 36 16 11 20
19 7 2 20 9 11 10 24 8 15 6 - 8 20 11 6 10 9 17 21 7 14 14 16 12 16 722 5 11 9
34 32 17 41 20 24 23 33 30 35 22 23 29 38 25 26 34 31 34 26 34 36 33 29 30 31 3 38 36 24 32
13 24 9 10 19 20 20 12 19 10 13 18 17 16 14 24 14 18 15 15 14 7 16 14 6 16 13 17 15 14 11
9 6 8 3 20 10 9 8 8 7 17 4 9 7 9 5 12 9 6 10 11 - 7 10 - 8 10 7 10 9 10
26 31 %4 26 33 35 38 22 36 33 41 55 37 18 4 40 30 33 28 29 34 43 30 31 52 30 37 16 34 42 38
—-—- Party / Gender ———- ————~ Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Reo Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Tomen Women Men Wamen Wamen Men
215 185 93 74 131 101 339 61 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92
47 76 20 39 29 38 61 58 29 26 3# 16 45 59 79 56 19 23 42 30 12 39
15 12 39 38 25 36 13 13 39 40 3 18 16 10 11 19 39 4 38 25 22 38
32 65 -20 1 4 2 48 45 -10 -13 3 -2 29 49 68 38 -20 -18 3 5 -10 1
13 28 7 11 10 10 21 12 10 4 1 - 12 16 31 4 9 - 12 11 - 11
35 48 13 28 19 27 40 46 19 22 23 16 33 43 47 53 10 23 30 20 12 28
10 11 19 17 1 26 10 12 21 11 21 18 11 8 10 19 2 2 19 15 22 27
5 1 20 21 9 10 3 1 18 28 10 - 5 2 1 - 17 29 19 10 - 11
38 12 41 23 47 26 26 29 32 34 3 65 39 31 11 25 42 3% 20 45 66 23

31

19



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q4D. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Tony Thummord as State Superinterdent of Public Instruction

— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non—- Coll+ Coll Coll+ (oll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 801 124 283 257 135 407 3% 33 347 60 60 224 136 169 270 202 135 28 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 65 115 115 229
Total approve 46 38 34 52 67 b 57 59 35 46 36 65 46 46 30 68 41 € 43 75 3H# 41 66 43 42 36 3B 39 48 29 29 49 3R
Total disgpprove 23 22 28 23 16 26 21 20 27 24 21 21 29 21 24 18 23 20 19 9 3 29 20 21 3 22 2 29 17 4 28 22 29
Approve - Disapprove 2 16 6 28 51 9 36 39 8 22 15 44 16 25 5 50 19 40 24 66 -1 11 46 22 7 14 12 10 31 -16 0 28 3
Strongly approve 15 9 10 16 28 10 20 2 10 6 9 25 12 14 9 30 16 26 14 34 12 15 28 18 6 8 8 3 7 8 7 11 6
Somewhat gpprove 31 28 24 36 39 25 37 37 25 40 27 40 A X 21 38 26 34 29 41 2 26 38 25 36 28 30 36 41 20 21 39 26
Somewhat disgpprove 5 14 19 17 5 17 2 13 18 12 13 13 2 11 5 12 12 13 7 8 12 21 0 15 26 15 19 19 13 27 22 17 20
Strongly disapprove 8 7 9 7012 8 8 8 9 12 7 7 8 10 9 6 11 712 1 =3 9 9 6 9 7 7011 4 18 7 5 9
Don't know 31 41 39 25 17 39 2 21 39 30 44 14 25 X 46 13 36 20 38 15 31 30 15 36 24 42 36 32 35 26 43 29 39
Fnglish Region Media Market
Nen-thite Primary Sac— GCen-—
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non ———-—- Couw- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal lard IA  SF g ento er

Total 801 159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 386 373 14 64 91 119

Total approve 46 44 34 37 40 49 24 28 46 31 47 35 54 41 55 36 39 37 45 47 49 42 48 58 36 40 30

Total disgpprove 23 31 23 26 25 17 42 30 23 28 24 22 2 19 21 18 30 32 27 20 22 25 20 20 18 31 35

Approve - Disapprove 2 13 10 11 15 32 -19 -1 23 4 23 13 32 21 34 18 9 5 17 26 27 17 28 38 18 8 -5

Strongly approve 15 6 8 8 3 9 6 7 10 6 16 2 21 10 17 15 13 9 13 16 20 9 16 20 15 9 6

Somewhat gpprove 31 38 25 28 37 40 17 21 36 25 31 33 3B 31 38 21 27 28 32 30 29 33 32 38 21 30 24

Somewhat disgpprove 15 22 15 17 17 13 24 20 15 18 15 18 14 11 12 11 17 25 18 12 15 1L 12 12 11 16 30

Strongly disapprove 8 9 9 9 8 4 18 10 8 9 9 4 8 8 9 8 12 7 9 8 7 10 8 8 8 15 5

Don't know 31 25 43 37 35 3B 34 42 31 41 30 43 24 40 23 45 31 31 28 33 29 33 31 2 45 29 35



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
04D. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdo: Tony Thumord as State Superinterdent of Public Instruction

Incamne

< S35K- $75K—

Time ired sure $35K <$75K <$150K S$150K+

Ref/

Part Ret- Un-
7320 2
41 31 -
23 6 40
18 25 -40
10 7 -
31 24 N
21 6 40
2 — -
36 63 &

Children - Parent / Gender - Children School Type - Employment ——-——-—-—- —
At Home Wo— In School ——- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  —————————— FT  FT Home
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker
Total 801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 633 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108
Total approve 46 46 - 36 - 58 - 47 2 44 48 31 46 65 37 49 49 49 60 35 4 26 23
Total disgpprove 23 23 - 23 - 24 - 27 2 20 24 20 23 24 27 22 24 23 22 30 2 19 2
Approve — Disapprove 2 22 - 13 - XA - 20 30 24 24 1 22 42 10 27 25 25 38 5 2 7 3
Strongly approve 15 15 - 11 - 20 - 14 19 11 16 9 12 31 22 16 17 16 22 6 18 3 10
Somewhat gpprove 31 31 - 25 - 38 - 32 B 33 33 2 34 34 15 33 32 33 38 29 26 23 14
Somewhat disgpprove 15 15 - 14 - 16 - 1l6 15 12 15 14 16 16 5 15 14 15 13 21 2 10 14
Strongly disapprove 8 8 - 9 - 7 - 1 6 8 9 6 8 8 22 7 10 9 9 10 - 9 13
Don't know 31 31 - 41 - 18 - 26 2 36 28 49 31 11 36 29 27 28 19 35 3» 56 0
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 801 113 40 26 16 198 €00 532 241 28 401 400

Total approve 46 60 40 65 29 53 43 55 28 19 46 45

Total disgpprove 23 18 33 17 54 23 24 23 26 724 23
Approve — Disapprove 2 2 2 48 =25 30 19 R 2 13 23 22
Strangly gpprove 15 26 16 13 - 20 13 19 7 3 18 11
Somewhat goprove 31 A 24 52 29 33 30 3% 21 16 28 34
Somewhat disagpprove 15 11 18 6 39 12 16 15 17 3 15 15
Strongly disapprove 8 7 19 10 15 11 8 9 8 4 9 8
Don't know 31 2 2 18 18 24 33 22 47 74 30 32

108 233 2% 149
36 31 ) 61
19 29 21 22
17 3 3 39

14 7 18 21
22 24 36 40
15 17 14 14

4 12 8 8

45 40 25 17

21



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q5A-Q5B. Zpprove/Disapprove of how the following has hardled goerating schools and educating students throughout the pandemic. . .Sumary Table

Base: Split Sample A

Total

Q5A-Your local
school district
super—
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q5B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q5A-Your local
school district
super-
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q5B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q5A-Your local
school district
super—
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q5B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

401

25
68

9
23
44

26
68

8
25
43

Total
401

BB 8K

BB BR

Total

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote S T Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
289 65 3% 201 84 104 1l6 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 2 132 116 52 6 225 168 8 341 60 154 26 186 34
28 30 - 28 23 23 21 32 24 15 4 - 20 31 19 2 27 25 29 25 12 30 27 21 24 27 14 34 18 21 11
72 65 5 73 57 6 66 75 63 68 71 30 63 75 @& 61 72 68 70 65 67 81 69 66 85 68 69 76 71 60 68
8 8 10 6 16 10 9 8 8 11 12 21 9 7 10 1 13 8 7 13 5 - 8 10 - 10 4 8 4 11 4
23 25 20 21 30 25 23 20 25 21 23 51 26 20 27 3 20 25 20 25 27 19 22 26 15 23 25 20 17 26 32
49 40 3B 52 27 43 44 54 38 47 48 -21 37 56 35 28 51 2 50 40 40 63 47 40 70 44 4 56 54 35 37
29 32 - 29 21 271 24 33 25 18 8 - 21 32 21 28 27 27 26 30 14 30 27 25 24 28 15 34 21 23 11
72 67 5 75 58 &4 63 75 65 49 71 30 63 78 59 60 74 68 68 65 70 81 68 66 85 67 72 79 76 57 68
7 8 10 5 13 9 8 9 6 11 11 2 7 4 1 1 10 6 8 10 6 - 7 8 - 8 5 4 4 12 5
24 26 30 20 33 29 28 21 27 27 23 51 28 18 31 40 17 26 2 27 25 19 24 27 15 25 24 18 13 31 32
48 41 23 55 24 35 35 54 38 22 48 -21 35 60 28 19 57 42 45 38 45 63 44 40 70 42 48 60 & 27 37
—-—- Party / Gender ———-- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rger der rger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rnger der NPP/ NPP/ Dam  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
109 91 45 40 6 50 172 28 64 20 105 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46
19 39 16 30 21 19 30 17 24 18 23 - 19 20 42 11 20 - 30 24 - 21
62 86 51 63 68 65 72 8 57 57 66 66 59 79 87 8l 53 45 63 68 68 65
7 4 16 15 11 7 6 2 18 8 10 - 8 4 4 - 17 8 18 12 - 7
29 12 31 28 19 28 22 18 27 37 23 21 31 21 12 13 26 5 29 17 32 30
33 74 20 36 49 37 50 & 30 19 4 45 28 58 75 @8 27 -11 35 51 35 35
21 40 18 25 23 24 31 20 22 18 26 - 21 20 42 19 2 - 22 26 - 26
62 90 53 64 59 69 73 8 57 61 63 66 58 79 90 87 54 45 60 57 68 69
9 2 16 9 11 4 6 4 14 8 9 - 9 6 2 - 17 8 9 12 - 4
29 9 36 30 3 24 20 18 33 33 29 21 30 21 9 13 32 5 35 31 32 26
33 81 16 34 27 45 54 &4 23 28 34 45 28 58 81 74 2 -11 25 27 35 43
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
58 145 121 76 204 1% 1e8 173 29 31 11 69 85 134 105 63 144 24 91 3B 42 115 53 57 15 15 22 83 36 53 54 119
23 19 26 36 20 30 2 21 15 13 39 20 19 20 42 15 3B 23 39 26 21 36 21 21 26 26 9 22 25 27 25 24
68 62 69 79 63 3 74 6l 64 75 79 69 64 60 85 58 76 65 82 5 75 80 63 64 63 &2 74 67 58 60 66 &2
7 8 11 7 8 9 9 9 8 - 6 8 13 8 5 14 9 4 6 20 3 9 6 9 7 9 - 5 11 9 10 7
23 26 23 19 25 21 20 26 29 22 16 25 28 26 13 32 19 30 15 3R 22 18 2 29 23 2 20 25 28 22 24 26
45 35 46 60 38 51 54 35 35 53 63 4 36 3% 72 26 51 36 66 25 53 62 37 35 40 36 54 42 30 38 43 37
30 23 23 33 25 27 29 27 18 13 35 28 17 24 44 15 34 26 39 24 27 34 30 19 28 27 9 24 2 29 18 28
63 65 70 75 ©4 2 2 62 66 78 81 74 59 5 87 55 77 65 83 52 77 78 69 68 64 € 78 71 e 55 65 65
5 7 10 6 7 9 9 8 10 - 4 4 15 8 4 17 8 9 8 15 5 10 6 5 7 7 - 3 9 9 7 6
29 26 24 23 2 23 2 28 29 19 16 21 33 0 12 37 20 30 15 3B 19 21 2 26 28 29 16 22 29 34 26 28
35 39 46 52 3B 48 50 34 37 59 66 53 26 3 76 18 57 36 67 14 58 57 47 42 36 35 62 49 37 21 40 37

SR 0B
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q5A-Q5B. Zpprove/Disapprove of how the following has hardled goerating schools and educating students throughout the pandemic. . .Summary Table

Base: Split Sample A

Total

Q5A-Your local
school district
super—
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q5B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q5A-Your local
school district
super-
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q5B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q5A-Your local
school district
super—
intendent

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q5B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

401

25
68

9
23
44

26
68

8
25
43

Total
401

BB o 8K

BB BR

Total

English Region Media Market
Non-Thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go ento er
75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 X 48 64 180 221 213 183 188 75 32 42
17 21 22 8 19 21 20 21 19 27 - 21 26 20 22 30 23 24 26 25 24 27 24 22 22 24
62 63 61 72 66 58 62 62 63 69 51 © 65 76 66 70 68 72 65 68 6/ 64 79 66 67 6/
11 8 10 4 5 12 13 10 8 9 3 13 3 9 2 1 10 10 8 8 9 9 8 2 17 7
29 24 26 22 2 28 23 26 25 22 42 28 21 21 2 2 25 22 24 24 23 25 19 20 24 25
33 39 35 50 40 29 38 36 38 47 9 3% 44 56 46 4 44 49 40 44 4 39 60 46 43 &2
16 24 24 8 2 19 22 17 23 28 5 2 23 23 3 B 29 28 24 26 26 25 28 23 32 25
66 61 60 76 6 62 55 62 63 69 45 66 67 72 6/ 73 64 70 66 68 6 66 5 67 67 65
5 8 8 2 3 11 10 8 7 8 5 1 4 8 - 9 9 9 7 7 9 8 8 - 14 6
26 29 29 20 23 30 33 27 28 23 48 28 22 25 28 15 29 24 26 25 24 26 23 28 21 26
39 32 31 56 45 32 22 35 3 46 -3 B 44 47 B 58 35 46 40 42 43 40 52 38 46 39
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employrent ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (RALES)
— men Men # Of Children -———- — Pri- = = FT FT Horre Ref/
No/ No o ——— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure
401 - 220 - 180 - 172 120 45 337 &4 282 59 le 204 124 100 186 72 19 17 4 36 7 0
25 - 19 - 3 - 25 3B 20 27 12 25 37 31 29 23 27 32 25 15 14 16 15 12 -
68 - 62 - 75 - 71 6 70 70 55 70 74 62 70 67 74 77 61 54 56 6l 62 70 -
9 - 10 - 7 - 10 8 11 9 5 8 14 21 10 10 9 9 14 - - 1 5 - -
23 - 27 - 2 - 23 23 22 23 26 23 18 25 22 25 20 18 32 43 37 22 24 17 -
44 - 35 - 56 - 49 45 47 47 29 47 55 37 48 42 54 59 29 12 19 40 38 53 -
26 - 21 - - 29 ¥ 19 29 13 27 38 26 30 27 25 33 23 20 22 18 18 12 -
68 - 59 - B - 73 6 70 71 %0 70 78 58 70 71 72 78 56 45 53 & 64 0 -
8 - 11 - 4 - 10 5 9 8 7 7 6 21 8 9 6 6 16 - - 7 8 - -
25 - 31 - 18 - 22 2 27 24 29 25 17 29 25 23 25 16 36 52 39 24 25 30 -
43 - 28 - & - 51 43 43 47 21 46 61 28 45 48 47 62 20 -8 14 39 39 40 -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
6l 19 10 7 102 297 26l 131 9 401 -
36 23 9 20 28 24 31 15 - 25 -
74 2 63 74 69 68 T 54 24 &8 -
5 - 25 15 7 9 8 10 15 9 -
21 28 37 15 24 23 20 30 23 23 -
53 44 25 59 45 44 57 23 2 4 -
30 36 9 20 27 26 3B 13 - 26 -
3 74 59 85 69 67 71 51 48 &8 -
6 - 17 15 7 8 6 10 15 8 -
20 26 41 15 24 25 20 36 23 25 -
4 48 18 70 45 42 57 15 26 43 -

SR 0B

Incane

< $35K- $75K-
$35K <§75K <$150K $S150K+
57 126 135 78
31 21 25 28
72 59 71 74
4 12 6 10
21 29 21 21
50 31 50 53
34 23 23 33
67 63 8 77
4 10 8 5
24 29 25 18
43 34 43 58
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q5A. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students throuchout the parndemic: Your local school district superintendent

Base: Split Sample A

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 401 289 65 3% 201 84 104 1l6 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 2 132 116 52 6 225 168 8 341 60 154 26 186 34
Total approve 6 72 65 5 73 57 6 66 75 63 68 71 30 63 75 & 61 2 &3] 70 65 67 81 69 66 85 68 69 76 71 60 68
Total disgpprove 23 23 25 20 21 30 25 23 20 25 21 23 51 26 20 27 3 20 25 20 25 27 19 22 26 15 23 25 20 17 26 32
Approve - Disapprove 44 49 40 3B 52 27 43 44 54 38 47 48 -21 37 56 35 28 51 2 50 40 40 63 47 40 70 44 4 56 54 35 37
Strangly approve 25 28 30 - 28 23 23 21 32 24 15 4 - 20 31 19 2 27 25 29 25 12 30 27 21 24 27 14 34 18 21 11
Somewhat approve 43 44 34 5 45 34 45 46 43 39 52 66 30 43 44 &2 39 45 43 41 40 54 52 42 44 61 41 55 42 2 39 58
Somewhat disapprove 5 15 17 10 16 14 15 14 12 17 10 11 30 17 13 17 32 7 17 12 12 22 19 14 15 15 14 21 13 13 15 28
Strangly disapprove 9 8 8 10 6 16 10 9 8 8 11 12 21 9 7 10 1 13 8 7 13 5 - 8 10 - 10 4 8 4 11 4
Don't know 9 5 11 25 5 13 7011 5 12 12 6 19 11 5 12 6 8 7 11 10 6 - 9 9 - 9 5 4 13 14 -
—-—- Party / Gender ————- -——-—- Age / Party Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Regp Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 401 109 91 45 40 66 50 172 28 64 20 105 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46
Total approve 68 62 86 51 63 8 65 72 8 57 57 € 66 59 79 87 8l 53 45 63 68 68 65
Total disgpprove 23 29 12 31 28 19 28 22 18 27 37 23 21 31 21 12 13 26 5 29 17 32 30
Approve - Disapprove 4 33 74 20 36 49 37 50 & 30 19 4 45 28 58 75 68 27 -11 35 51 35 35
Strangly approve 2 19 39 16 30 21 19 30 17 24 18 23 - 19 20 42 1 20 - 30 24 - 21
Somewhat gpprove 43 43 48 35 33 46 45 42 &3 33 39 4 66 40 59 45 70 33 45 33 43 68 44
Somewhat disapprove 15 22 8 1l6 12 8 21 16 16 9 29 13 21 23 17 8 13 9 47 10 5 32 23
Strangly disapprove 9 7 4 16 15 11 7 6 2 18 8 10 - 8 4 4 - 17 8 18 12 - 7
Don't know 9 8 2 17 9 14 7 6 2 16 6 11 13 10 - 1 6 21 - 8 16 - 5
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q5A. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students throuchout the pandemic: Your local school district superintendent

Base: Split Sample A

Total
Total goprove
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat goprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

— Ige / Education ——
0l-

Fducation / Gender

54
66
24
43

25
41
13
10
10

Non

119
62
26
37

24
38
19

Education You- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men Uomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
401 58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 69 8 134 105 63 144 24 91 3» 42 115 53 57 115 15 22 83 36 53
68 68 62 69 79 &3 3 74 6l 64 75 79 69 o4 60 85 58 76 65 82 56 75 80 6 64 63 62 74 67 58 60
23 23 26 23 19 25 21 20 26 29 22 16 25 28 26 13 32 19 30 15 X 22 18 26 29 23 26 20 25 28 22
4 45 35 46 60 3B 51 4 35 35 53 63 44 36 » 72 26 57 36 66 25 53 62 37 35 40 36 54 42 30 38
25 23 19 26 36 20 30 2 21 15 13 39 20 19 20 42 15 3B 23 39 26 21 36 21 21 26 26 9 22 2 27
43 45 43 43 43 4 43 42 40 49 62 41 49 45 40 43 43 43 42 43 30 54 44 42 43 37 3B 64 45 H# 34
15 16 18 12 11 18 12 10 17 21 22 10 17 15 18 9 18 10 25 10 11 19 9 20 20 16 17 20 20 17 13
9 7 8 11 7 8 9 9 9 8 - 6 8 13 8 5 14 9 4 6 2 3 9 6 9 7 9 - 5 11 9
9 8 12 8 2 1 6 6 12 7 4 4 6 8 14 2 10 5 5 3 12 3 2 10 6 14 12 7 7 13 17
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF ¢go ento er
400 75 156 19 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 3 48 64 180 221 213 18 188 5 32 42 ©4
68 62 63 61 72 66 58 62 62 63 69 51 & 65 76 66 70 68 72 65 68 6/ 64 79 66 67 67
23 29 24 26 22 26 28 23 26 25 22 42 28 21 21 20 2 25 22 24 24 23 25 19 20 24 25
4 33 39 35 50 40 29 38 36 38 47 9 36 44 56 46 48 44 49 40 44 4 39 & 46 43 42
25 17 21 22 8 19 21 20 21 19 27 - 21 26 20 22 30 23 24 26 25 24 27 24 22 22 24
43 45 42 39 64 47 37 41 41 4 42 51 37 39 56 45 40 45 48 39 43 43 38 5 45 45 43
5 18 16 16 19 21 16 10 6 17 13 39 1?6 18 12 18 10 15 12 17 16 14 16 10 18 7 18
9 11 8 10 4 5 12 13 10 8 9 3 13 3 9 2 11 10 10 8 8 9 9 8 2 17 7
9 9 13 12 6 7 14 15 12 1 9 7 8 15 3 13 9 7 6 11 8 10 11 3 13 9 8
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q5A. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students throuchout the pandemic: Your local school district superintendent

Base: Split Sample A

Children - Parent / Gender - Children School Type Employment ——-——-———- —

At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane

—_—— men Men # Of Children -—-—- — Pri- FT FT Hore Ref/

No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 401 401 - 220 - 180 - 172 120 45 337 &4 282 59 le 204 124 100 186 72 19 17 4 36 7 0 57 126 135 78
Total gpprove 68 68 - 62 - 75 - 71 6 70 70 55 70 74 62 70 67 74 77 61 % 56 6. 62 0 - 72 59 7 74
Total disapprove 23 23 - 27 - 2 - 23 23 22 23 26 23 18 25 22 25 20 18 32 43 37 21 24 17 - 21 29 21 21
Approve - Disapprove 44 44 - 35 - 56 - 49 45 47 47 29 47 55 37 48 42 54 59 29 122 19 40 38 53 - 50 31 50 53
Strangly gpprove 25 25 - 19 - 3 - 25 33 20 27 12 25 37 31 29 23 27 32 25 15 14 16 15 12 - 31 21 25 28
Somewhat goprove 43 43 - 42 - 4 - 46 36 50 43 43 45 36 31 41 43 46 45 36 39 41 45 47 58 - 40 39 46 45
Somewhat disapprove 15 15 - 17 - 13 - 13 15 11 13 21 15 5 4 12 15 11 9 18 43 37 10 20 17 - 17 17 15 11
Strangly disapprove 9 9 - 10 - 7 - 10 8 11 9 5 8 14 21 10 10 9 9 14 - - 1 5 - - 4 12 6 10
Don't know 9 9 - 12 - 5 - 6 8 8 7 18 7 8 13 8 8 7 5 7 3 8 18 13 13 100 7 12 8 6
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mean— Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 401 6l 19 10 7 102 297 261 131 9 401 -
Total goprove 8 74 2 63 74 69 68 71 54 24 68 -
Total disapprove 23 21 28 37 15 24 23 20 30 23 238 -
Approve - Disapprove 44 53 44 25 59 45 44 57 23 2 44 -
Strangly goprove 25 36 23 9 20 28 24 31 15 - 25 -
Somewhat goprove 43 38 49 54 54 41 44 46 39 24 43 -
Somewhat disapprove 15 17 28 13 - 8 14 12 20 7 15 -
Strangly disapprove 9 5 - 25 15 7 9 8 10 15 9 -
Don't know 9 5 - - 11 7 9 4 16 53 9 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q5B. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools and educating students throughout the pardemic: Your local school board

Base: Split Sample A

Total
Total goprove
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat goprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

401
68
25
43

26
2

17

43

26

17

Party = ———————- Ethnicity ————-——
Vote —————— Gencer Age
Likelihood NP/
———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo—
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+
289 65 3 201 84 104 116 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 %2 132 116 52 6 225 168 8 34l &
72 67 53 75 58 © 63 75 65 49 71 30 63 78 59 60 74 68 68 65 70 81 68 66 85 67 12
24 26 30 20 33 29 28 21 27 27 23 51 28 18 31 40 17 26 2 27 25 19 24 27 15 25 24
48 41 23 55 24 3H 35 54 38 22 48 =21 35 60 28 19 57 2 45 38 45 63 44 40 70 42 48
29 32 - 29 21 21 24 33 25 18 8 - 21 32 2 28 27 27 26 30 14 30 27 25 24 28 15
43 35 53 45 37 37 39 4240 31 63 30 41 46 38 32 47 41 41 35 56 52 41 41 6l 39 56
17 18 20 14 21 20 20 12 21 16 12 49 21 14 20 39 7 20 14 18 20 19 17 18 15 17 19
7 8 10 5 13 9 8 9 6 11 11 2 7 4 11 1 10 6 8 10 6 - 7 8 - 8 5
4 8 17 6 9 7 9 4 8 24 6 19 10 4 10 - 9 5 10 8 5 - 8 7 - 8 4
—-—- Party / Gender ————- -——-—- Age / Party Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dam  Dem Deam Dem Rep Rep Rep NEP/I NPP/I NPE/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
109 91 45 40 66 50 172 28 64 20 105 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46
62 90 53 64 59 69 73 8 57 61 63 66 58 79 90 87 54 45 60 57 68 69
29 9 36 30 31 24 20 18 33 33 29 21 30 21 9 13 32 5 35 31 32 26
33 81 16 34 27 45 54 &4 23 28 34 45 28 58 81 74 2 -11 25 27 35 43
21 40 18 25 23 24 31 20 22 18 2 - 21 20 42 19 2 - 22 26 - 26
41 50 35 39 3B 45 42 & 35 43 36 66 37 59 48 @8 32 45 38 31 68 43
20 7 21 21 20 20 14 14 19 25 20 21 21 15 7 13 15 47 26 19 32 21
9 2 16 9 11 4 6 4 14 8 9 - 9 6 2 - 17 8 9 12 - 4
10 1 11 7 10 7 7 - 10 6 9 13 11 - 1 - 13 - 5 12 - 5

— Age / Gender —-
You- Ol-
You- Ol- rger der
rger der Wo— Wo-
Men Men nmen men
154 26 186 34
79 76 57 68
18 13 31 32
60 63 27 37
34 21 23 11
45 55 34 58
14 9 19 26
4 4 12 5
3 10 12 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q5B. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students throughout the pardemic: Your local school board

Base: Split Sample A

Total
Total goprove
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat goprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

— Ige / Education ——
0l-

Fducation / Gender

54
65
26
40

18
47
19
7
9

Non

119
65
28
37

28
37
2
6
8

Education You- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
401 58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 & 8 134 105 63 14 24 91 3H 42 115 53 57 115 15 22 83 36 53
68 63 65 70 75 €4 2 2 62 66 78 81 74 59 5% 87 55 71 65 83 2 77 78 69 68 64 & 78 Tl 66 55
25 29 26 24 23 26 23 2 28 29 19 16 21 33 0 12 37 20 30 15 3B 19 21 2 26 28 29 16 22 29 34
43 35 39 46 52 3B 48 50 34 37 59 66 53 26 3 76 18 57 36 67 14 58 57 471 42 36 3H 62 49 31 21
26 30 23 23 33 25 27 29 27 18 13 35 28 17 24 44 15 34 26 39 24 27 34 30 19 28 27 9 24 2 29
42 33 41 46 42 39 44 4 35 48 64 47 46 2 % 43 40 43 39 44 28 50 44 39 48 36 36 68 48 43 26
17 24 18 13 17 2 15 14 20 19 19 12 17 18 2 8 19 11 20 7 23 15 1 16 21 20 21 16 19 19 25
8 5 7 10 6 7 9 9 8 10 - 4 4 15 8 4 17 8 9 8 15 5 10 6 5 7 7 - 3 9 9
7 8 10 7 2 9 5 5 10 5 4 3 6 8 11 1 9 4 5 2 10 3 1 9 6 9 8 7 7 5 11
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go entoer

4010 75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 3R 48 64 180 221 213 18 188 75 32 42 ™A

68 66 61 60 76 6 62 55 62 63 69 45 66 67 T2 6/ 73 64 70 66 68 6 66 5 67 67 &

25 26 29 29 20 23 30 33 27 28 23 48 28 22 25 28 15 29 24 26 25 24 26 23 28 21 26

43 39 32 31 56 45 32 22 35 3 46 -3 3B 44 47 3B 58 35 46 40 42 43 40 52 38 46 39

26 16 24 24 8 2 19 22 17 23 28 5 2 23 23 23 » 29 28 24 26 26 25 28 23 32 25

42 50 37 36 68 46 43 33 45 39 42 40 40 44 50 4 38 35 41 42 42 42 41 46 44 36 40

17 22 20 21 18 20 19 23 20 21 15 43 17 18 16 28 6 20 15 19 19 16 18 15 28 720

8 5 8 8 2 3 11 10 8 7 8 5 11 4 8 - 9 9 9 7 7 9 8 8 - 14 6

7 8 11 11 4 9 8 12 11 9 7 7 6 11 3 5 12 7 7 8 7 8 8 3 5 11 9
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q5B. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students throughout the pardemic: Your local school board

Base: Split Sample A

Total
Total goprove
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat goprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  ————————
No/ No No ———————— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary
401 401 - 220 - 180 - 172 120 45 337 &4 282 59 le 204 124 100 186
68 68 - 59 - B - 73 6 70 71 %0 70 78 58 70 71 72 78
25 25 - 31 - 18 - 22 2 27 24 29 25 17 29 25 23 25 16
43 43 - 28 - & - 51 43 43 47 21 46 61 28 45 48 47 62
26 26 - 21 - X - 29 X 19 29 13 27 38 26 30 27 25 33
42 42 - 38 - 46 - 44 37 51 42 3 44 39 32 40 44 47 45
17 17 - 20 - 14 - 12 21 18 16 22 17 11 9 17 14 19 10
8 8 - 11 - 4 - 10 5 9 8 7 7 6 21 8 9 6 6
7 7 - 10 - 4 - 5 5 3 5 20 5 5 13 5 6 3 5
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mean— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
401 6l 19 10 7 102 297 261 131 9 401 -
68 3 74 59 85 69 67 T 51 48 &8 -
25 20 26 41 15 24 25 20 36 23 25 -
43 54 48 18 70 45 42 57 15 26 43 -
26 30 36 9 20 27 26 3B 13 - 26 -
2 43 33 50 65 42 41 43 38 48 & -
17 14 26 24 - 17 17 14 25 717 -
8 6 - 17 15 7 8 6 10 15 8 -
7 7 - - - 6 8 3 14 29 7 -

Home

Hou- Stu- U~ Ma-
rly dent enp ker

72
56
36
20

23
34
21

16

19
45
52
-8

20

17
53
39
14

22
32
39

4
63
24
39

18
45

17

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $3B5K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
"3 7 0 51 126 13 78
64 70 - 67 63 68 77
25 30 - 24 29 25 18
39 40 - 43 34 43 58
18 12 - 34 23 23 33
46 58 - 33 40 45 43
17 30 - 20 19 17 13
8 - - 4 10 8 5
11 - 100 9 8 7 5
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q6A-Q6B. Zpprove/Disapprove of how the following has hardled goerating schools and educating students over the last cowple of years...Summary Table

Base: Split Sample B

Total

Q6A-Your local
school district
super—
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q6B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q6A-Your local
school district
super-
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q6B-Your local
school board

Straong Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q6A-Your local
school district
super—
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q6B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

400

[SINRERy

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote S T Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 » 132 116 52 7 224 168 8 340 e 159 21 180 39
24 16 4 28 11 18 17 31 15 18 5 - 14 27 16 14 8 10 27 27 9 41 20 22 36 23 12 28 2 18 7
67 62 5/ 73 56 57 55 70 60 62 60 74 60 70 @& 49 69 62 3 60 57 83 68 59 72 65 59 72 5 60 64
7 10 12 5 13 12 12 5 11 21 2 17 11 9 8 21 16 17 3 8 10 - 9 8 - 8 9 8 17 9 4
21 25 3 15 34 29 29 19 27 21 22 26 26 20 25 23 26 25 20 24 23 17 22 24 14 23 2 19 23 26 21
47 37 24 59 22 28 26 51 33 41 38 47 35 50 35 26 43 37 52 35 35 67 46 35 58 42 38 53 28 33 43
26 11 100 27 16 15 14 28 18 21 8 - 16 29 14 13 13 13 26 26 12 21 20 21 18 22 13 30 22 15 8
69 6l 5% 74 58 58 55 73 58 61 65 74 60 71 6l 54 64 &0 75 61 59 83 69 60 72 66 61 73 51 60 65
6 8 6 4 7 10 10 5 8 17 - 8 8 6 7 7 16 13 3 7 6 - 7 7 - 7 5 6 6 8 4
19 27 36 14 33 29 29 17 28 26 20 26 27 20 25 25 33 30 16 27 18 17 22 24 14 23 18 19 23 27 15
49 34 20 60 25 29 26 56 30 35 45 47 33 51 36 29 31 30 59 34 40 67 47 36 58 43 43 54 28 33 50
—-—- Party / Gender ———-- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rger der rger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dam  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
106 94 48 35 6 51 167 3B 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46
21 35 8 15 14 20 31 12 12 7 17 23 23 13 39 1 11 - 13 15 - 18
68 79 56 58 5 59 75 63 57 53 5 58 66 74 84 42 56 55 60 53 35 57
5 5 11 16 12 12 5 3 12 17 12 14 6 - 4 8 10 12 14 13 - 11
17 11 34 35 32 24 16 9 30 47 30 14 20 9 12 8 29 45 32 34 - 24
50 68 22 23 19 35 59 % 27 6 25 43 47 64 72 A 27 10 27 18 35 34
8 37 11 24 10 19 29 13 19 7 13 23 19 15 40 1 15 - 23 11 - 16
67 82 56 61 S5 57 77 63 58 57 5 58 66 74 87 &2 54 6L 64 55 35 55
5 3 8 6 10 10 5 - 7 9 10 14 7 - 4 - 6 12 7 10 - 9
19 9 31 37 30 28 15 9 32 35 3 14 21 9 9 8 32 29 34 32 - 28
49 73 25 25 23 29 61 S 25 22 24 43 44 64 78 A 23 31 29 23 35 26
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
66 137 136 60 203 1% 165 174 31 29 113 67 83 13 97 71 142 26 87 42 39 102 e 58 114 1% 18 81 29 62 62 110
15 21 22 26 19 23 25 20 15 10 32 19 1 19 42 16 34 15 42 13 27 35 2 9 19 15 19 17 13 14 11 18
55 58 74 68 57 2 73 58 63 55 76 59 67 5% 79 58 71 63 78 59 64 76 €0 59 60 6 57 68 52 52 69 ™
10 11 4 11 11 6 7 10 5 13 6 13 6 9 5 4 5 5 1 9 8 5 4 13 10 1 10 8 20 12 6 14
24 27 17 23 26 19 20 26 18 25 16 26 24 26 14 25 19 16 12 29 23 14 26 26 27 27 21 21 40 28 22 29
30 31 56 44 31 53 54 31 45 30 60 33 43 30 65 32 52 47 66 30 41 62 34 33 33 33 36 47 12 24 47 25
13 19 23 29 17 25 26 18 15 11 35 20 1 6 40 1 30 15 37 17 18 32 21 17 18 17 21 19 22 13 17 18
62 58 71 73 %9 2 72 60 68 52 78 &0 64 59 81 63 74 69 82 67 6l 78 6 59 57 58 57 64 48 55 62 56
3 12 4 5 9 4 5 9 - 10 3 10 5 9 5 6 6 - 2 5 11 4 7 8 8 8 10 701 8 4 11
18 27 21 21 24 21 2 24 13 24 15 27 28 23 15 20 18 11 8 26 27 14 2 25 29 29 21 23 43 27 30 27
44 30 50 52 35 51 50 36 56 28 62 32 35 3% 66 43 5 58 73 41 34 64 4 34 28 29 36 41 5 27 32 29

S8 LaR
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Base: Split Sample B

Total

Q6A-Your local
school district
super—
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q6B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q6A-Your local
school district
super-
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q6B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Total

Q6A-Your local
school district
super—
intendent

Strong Approve
Total Approve
Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove - Disapprove

Q6B-Your local
school board

Strang Approve
Total Approve
Strang Disapprove
Total Disapprove

400

21
64

9
23
a2

21
65

5
23
43

Q6A-Q6B. Zpprove/Disapprove of how the following has hardled goerating schools and educating students owver the last couple of years...Summary Table
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- GCen-
langquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF @ ento er
83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 3R 48 64 180 220 202 198 185 78 32 49 55
10 16 14 10 17 9 12 11 16 23 6 25 14 29 12 2 19 23 19 23 20 20 3 12 24 12
58 62 61 56 70 54 50 67 56 64 65 6/ 60 67 @& @2 66 65 64 65 © 63 61 62 69 &
14 10 11 11 7 17 14 7 14 9 4 12 8 6 7 8 6 7 10 10 7 10 6 7 8 7
26 25 26 26 17 40 31 25 26 23 21 2 25 21 27 27 18 22 24 23 2 23 24 27 20 24
33 36 36 31 5 15 19 42 30 41 45 45 35 45 36 34 48 43 40 42 41 40 47 36 49 36
17 15 17 11 19 15 12 16 16 22 11 23 18 28 20 18 15 21 21 23 19 21 X 20 11 13
59 60 61 54 6 49 52 65 56 66 64 T2 54 68 63 4 67 67 64 65 6 65 68 63 67 &
8 8 8 9 6 9 10 4 10 7 - 6 7 9 7 8 5 7 6 7 7 6 8 7 8 5
26 27 27 23 19 41 31 29 25 23 23 20 28 21 26 23 20 21 24 23 2 23 2 26 21 22
34 33 33 31 % 8 22 37 31 43 41 52 26 47 b 42 48 46 40 42 43 42 46 36 46 4
Children - Parent / Gender - Children School Type Employrent ——-——-———- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- = = FT FT Horre Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T5K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enmp ker Time ired sure $35K <$75K <$S150K S$S150K+
400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 H4 284 71 19 214 128 97 203 179 5 17 4 38 13 2 51 107 160 71
21 - 16 - 27 - 25 25 14 23 6 22 31 17 26 20 17 28 17 11 7 10 18 11 - 17 14 24 31
64 - 60 - 70 - 65 8 63 66 HA 66 68 49 69 61 62 70 68 33 64 5 53 36 - 59 58 6/ 77
9 - 8 - 9 - 6 12 8 8 9 8 11 14 6 12 10 8 9 - - 13 11 9 - 6 14 7 5
23 - 25 - 2 - 23 2 21 23 23 22 21 33 19 27 25 22 17 27 - 3% 32 25 5 19 25 25 16
42 - 35 - 50 - 42 46 42 43 3 44 48 16 50 34 37 48 51 6 64 20 21 11 -51 40 33 2 6l
21 - 14 - 29 - 20 28 16 22 11 22 30 16 24 24 18 27 18 - 13 6 23 - - 19 12 25 27
65 - 6l - N - 66 6 64 67 57 67 70 58 71 67 62 70 65 5 64 61 58 41 - 54 60 68 78
7 - 7 - 6 - 6 8 3 7 7 6 6 11 4 7 8 6 6 - - 15 6 9 - 6 12 5 3
23 - 25 - 20 - 22 2 23 22 24 22 21 24 19 22 24 22 22 27 5 30 23 25 5 23 22 25 16
43 - 36 - 51 - 44 47 41 44 03B 45 49 35 52 45 38 48 42 29 59 31 34 15 -51 31 38 43 62
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
39 25 19 14 30 19 27 8 12 - 21
68 8 47 41 62 65 69 55 47 - 64
9 7 17 13 11 8 8 10 4 - 9
22 18 40 35 26 22 23 23 21 - 23
46 50 7 6 36 44 46 32 26 - 42
41 13 14 14 27 19 25 11 12 - 21
3 54 67 14 63 66 71 53 51 - 65
7 5 - - 5 7 6 10 - - 7
19 3R 20 72 28 21 21 26 21 - 23
4 23 47 =59 35 45 5 27 30 - 43

Ppprove - Disapprove

5B LaR
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Q6A. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students over the last couple of years: Your local school district superintendent

Base: Split Sample B

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 400 271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 2 132 116 52 7 224 168 8 340 € 159 21 180 39
Total approve 64 67 62 57 73 56 57 55 70 60 62 60 74 60 70 €0 49 69 (] 73 60 57 83 68 59 72 65 59 72 51 60 64
Total disapprove 23 21 25 33 15 34 29 29 19 27 21 22 26 26 20 25 23 26 25 20 24 23 17 22 24 14 23 2 19 23 26 21
Approve - Disapprove 42 47 37 24 59 22 28 26 51 33 41 38 47 35 50 35 26 43 37 52 35 35 67 46 35 58 42 38 53 28 33 43
Strongly approve 21 24 16 4 28 11 18 17 31 15 18 5 - 14 27 16 14 8 10 27 27 9 41 20 22 36 23 12 28 2 18 7
Somewhat gpprove 43 43 46 43 45 45 39 38 39 44 43 54 74 47 42 44 36 61 2 45 32 49 42 48 37 36 43 47 44 29 42 56
Somewhat disapprove 14 13 15 21 10 21 17 16 14 15 - 20 10 14 11 17 3 10 8 17 17 13 17 13 15 14 14 13 11 6 17 17
Strongly disagpprove 9 7 10 12 5 13 12 12 5 11 21 2 17 11 9 8 21 16 17 3 8 10 - 9 8 - 8 9 8 17 9 4
Don't know 13 12 13 10 12 10 14 17 11 14 17 18 - 14 11 14 21 5 13 7 16 20 - 10 17 13 12 19 9 26 14 16
—-—- Party / Gender ————— -————- Age / Party Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You

Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der rnger cer rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Regp Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 400 106 94 48 35 6 51 167 33 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46

Total approve 64 68 79 56 58 52 59 75 63 57 53 55 58 66 74 84 42 56 5 60 53 35 57
Total disgpprove 23 17 11 34 35 X 24 16 9 30 47 30 14 20 9 12 8 29 45 32 34 - 24
Approve - Disapprove 42 50 68 22 23 19 35 59 H4 27 6 25 43 47 64 72 A 27 10 27 18 35 34
Strangly goprove 21 21 35 8 15 14 20 31 12 12 717 23 23 13 39 11 1 - 13 15 - 18
Somewhat gpprove 43 47 44 48 43 37 39 44 51 45 46 38 35 43 60 46 31 45 5 46 37 35 39
Somewhat disapprove 14 13 7 23 19 20 12 11 6 19 30 18 - 14 9 8 - 19 3B 19 21 - 13
Strangly disgpprove 9 5 5 11 16 12 12 5 3 12 17 12 14 6 - 4 8 10 2 14 13 - 11
Don't know 13 15 9 10 7 16 17 9 28 12 - 16 28 14 17 4 49 14 - 8 13 65 19
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Q6A. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students over the last couple of years: Your local school district superintendent
Base: Split Sample B

— Ige / Education —- Education / Gender
0l-

Education You- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
Total 400 66 137 136 60 203 1% 165 174 31 29 13 67 83 13 97 71 142 26 87 42 39 102 6 58 114 154 18 81 29 62 62 110
Total approve 64 55 58 74 68 57 2 73 58 63 55 76 59 67 5% 79 58 71 63 78 59 64 7% 6 59 60 €& 57 68 52 52 69 A
Total disapprove 23 24 27 17 23 26 19 20 26 18 25 16 26 24 26 14 25 19 16 12 29 23 14 26 26 27 27 21 21 40 28 22 29
Approve - Disapprove 42 30 31 56 44 31 53 ¥ 31 45 30 60 33 43 0 65 32 52 47 66 30 41 62 34 33 33 3 36 47 12 24 47 25
Strangly gpprove 21 15 21 22 26 19 23 25 20 15 10 32 19 1 9 42 16 3 15 42 13 27 35 26 9 19 15 19 17 13 14 11 18
Somewhat goprove 43 40 38 52 41 3 49 49 37 49 45 44 40 55 38 37 41 37 48 36 46 37 41 3 49 42 45 38 50 39 38 58 37
Somewhat disgpprove 14 15 16 13 13 15 13 13 16 14 12 10 12 18 17 9 21 15 11 1 21 15 9 2 12 17 16 11 13 20 16 16 15
Strangly disapprove 9 10 11 4 11 1 6 7 10 5 13 6 13 6 9 5 4 5 5 1 9 8 5 4 13 10 11 10 8 20 12 6 14
Don't know 13 21 15 9 9 17 9 7 16 19 20 8 15 10 17 717 9 21 10 12 13 10 13 16 13 13 23 11 8 20 9 16
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- GCen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA SF @ ento er

Total 400 83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 3R 48 64 180 220 202 198 185 78 32 49 55

Total approve 64 58 62 61 56 70 54 50 67 5% 64 65 67 60 67 & 2 66 65 64 65 © 63 6/ 62 69 &

Total disgpprove 23 26 25 26 26 17 40 31 25 26 23 21 2 25 21 27 27 18 22 24 23 2 23 21 27 20 24

Approve - Disapprove 42 33 36 36 31 5 15 19 42 30 41 45 45 35 45 36 34 48 43 40 42 41 40 47 36 49 36

Strangly goprove 21 10 16 14 10 17 9 12 1 16 23 6 25 14 29 12 2 19 23 19 23 20 20 31 12 24 12

Somewhat gpprove 43 49 46 47 46 53 45 38 57 40 42 59 42 46 38 S0 40 47 42 44 42 4 43 3% 50 45 48

Somewhat disgpprove 14 12 15 14 14 9 23 17 8 12 14 17 10 17 15 19 19 12 15 14 13 15 13 15 19 12 16

Strangly disapprove 9 14 10 11 11 717 14 7 14 9 4 12 8 6 7 8 6 7 10 10 7 10 6 7 8 7

Don't know 13 16 13 13 18 14 6 18 8 18 13 14 12 15 12 11 1 16 13 3 12 14 13 12 11 11 16
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Q6A. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students over the last couple of years: Your local school district superintendent

Base: Split Sample B

Total
Total goprove
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat goprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  ————————
No/ No No ———————— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary
400 400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 H4 284 71 19 214 128 97 203
64 64 - 60 - 70 - 65 8 63 66 HA 66 68 49 69 61 62 70
23 23 - 25 - 2 - 23 2 21 23 23 22 21 33 19 27 25 22
2 42 - 35 - 50 - 42 46 42 43 31 44 48 16 50 34 37 48
21 21 - 16 - 27 - 25 25 14 23 6 22 31 17 26 20 17 28
43 43 - 44 - & - 40 43 49 43 48 44 38 32 43 41 45 42
14 14 - 17 - 1 - 17 11 14 14 14 14 10 19 13 15 15 14
9 9 - 8 - 9 - 6 12 8 8 9 8 11 14 6 12 10 8
13 13 - 14 - 1 - 11 10 16 11 23 12 11 18 12 12 13 8
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mean— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
400 52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
64 68 68 47 41 62 65 69 55 47 - 64
23 2 18 40 35 26 22 23 23 21 - 23
2 46 50 7 6 36 44 46 32 26 - 42
21 39 25 19 14 30 19 27 8 12 - 21
43 29 43 28 27 33 47 42 47 35 - 43
14 13 1 24 21 15 14 15 12 17 - 14
9 9 7 17 13 11 8 8 10 4 - 9
13 10 14 13 24 12 13 8 22 32 - 13

Home

Hou- Stu- U~ Ma-
rly dent enp ker

79
68
17
51

17
51
8
9
15

5
33
27

6

11

39

17
64

64

57

36

44
56
36
20

10
46
23

Incane

< $35K- $75K-

Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+

Ref/

Part Ret- Un-
T 13 2
53 36 -
32 25 8l
21 11 -8
18 11 -
35 25 -
21 16 5l
11 9 -
15 39 49

51 107 160
59 58 67
19 25 25

40 33 42

17 14 24
42 43 43
13 11 18

6 14 7
22 17 9

71
77
16
61

31
46

12

34



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q6B. Approve/Disapprove of how the following has handled operating scheols ard educating students over the last couple of years: Your local school board

Base: Split Sample B

Total
Total goprove
Total disagoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat goprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

400
65
23
43

21
44

16

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —————— Gencer You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 » 132 116 52 7 224 168 8 340 €0 159 21 180 39
69 61 5 74 58 58 55 73 58 61 65 74 60 71 el 54 4 60 75 61 59 83 69 60 72 66 61 73 51 60 65
19 27 % 14 33 29 29 17 28 26 20 26 27 20 25 25 3 30 16 27 18 17 22 24 14 23 18 19 23 27 15
49 34 20 60 25 29 26 56 30 35 45 47 33 51 36 29 31 30 59 34 40 67 47 36 58 43 43 54 28 33 50
26 11 10 27 16 15 14 28 18 21 8 - 16 29 14 13 13 13 26 26 12 21 20 21 18 22 13 30 2 15 8
43 50 46 48 41 43 41 45 40 40 57 74 44 42 47 41 50 47 49 35 47 63 48 39 54 44 48 43 29 44 57
13 18 0 10 26 19 19 12 20 9 20 18 19 14 18 17 17 17 13 20 13 17 15 18 14 16 13 14 17 19 11
6 8 6 4 7 10 10 5 8 17 - 8 8 6 7 7 16 13 3 7 6 - 7 7 - 7 5 6 6 8 4
12 12 8 11 9 13 16 10 14 14 15 - 13 9 14 2 4 10 9 13 23 - 9 16 13 1 22 7 26 13 19
—-—- Party / Gender ————- -——-—- Age / Party Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan  Dem Demn Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men

Total

43

21
44
16

106 94 48 35 6 51 167 3 65 19 107 9 84 22

67 82 56 61 S 57 77 63 58 57 5 58 66 74
19 9 31 37 30 28 15 9 32 35 31 14 21 9
49 73 25 25 23 4

29 6l 25 22 24 43 44 64

8 37 11 24 10 19 29 13 19 7 13 23 19 15
50 45 45 37 4 38 47 50 39 50 42 35 47 59
13 6 23 30 21 18 10 9 26 26 21 - 14 9

5 3 8 6 10 10 5 - 7 9 10 14 7 -

14 9 13 2 16 15 8 28 10 8 15 28 13 17

83
87

9
78

40
47

11 35 14 30 61 4 46

42 54 6L 64
8 2 29 34

55 35 55
32 - 28

34 23 31 29 23 35 26

11 15 - 23

11 - 16

31 39 6L 40 44 35 38

8 25 17 27

49 14 10

22 - 19
10 - 9
13 65 17
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Q6B. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students over the last couple of years: Your local school board

Base: Split Sample B

Total
Total goprove
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat goprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

— Ige / Education
0)

Fducation / Gender

62
62
30
32

17
45
26

Non

110
56
27
29

18
37
16
11
18

Education You- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men TUomen Women Men men nger der Dam Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
400 66 137 136 60 203 1% 16 174 31 29 13 67 8 13 97 71 142 26 87 42 39 102 66 58 114 154 18 81 29 62
6 62 58 71 73 59 2 72 60 68 52 78 &0 A4 59 8l 63 74 69 82 67 61 78 & 59 57 58 57 64 48 55
23 18 27 21 21 24 21 2 24 13 24 15 27 28 23 15 20 18 11 8 26 27 14 2 25 29 29 21 23 43 27
43 44 30 50 52 b 51 0 36 56 28 62 R 35 % 66 43 56 58 73 41 34 64 4 34 28 29 36 41 5 27
21 13 19 23 29 17 25 26 18 15 11 35 20 1 6 40 11 30 15 37 17 18 32 21 17 18 17 21 19 2 13
4 49 38 49 44 & 47 46 42 54 41 43 40 53 43 41 51 4 53 45 49 42 46 4 42 39 41 36 45 26 41
6 15 15 17 16 15 17 8 15 13 13 12 17 23 4 10 14 12 11 6 20 16 00 15 18 21 21 11 16 32 19
7 3 12 4 5 9 4 5 9 - 10 3 10 5 9 5 6 6 - 2 5 11 4 7 8 8 8 10 701 8
2 21 15 8 6 17 7 5 15 19 25 7 13 8 18 4 18 8 21 10 8 12 8 13 16 13 13 23 13 8 18
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal land IA SF @ ento er
400 83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 3R 48 64 180 220 202 19 18 18 32 49 55
6 59 60 61 54 69 49 52 65 56 66 64 T2 54 68 63 4 67 67 64 65 6 65 B 63 67 ™
23 26 27 27 23 19 41 31 29 25 23 23 20 28 21 2 23 20 21 24 23 2 23 2 26 21 2
43 34 33 33 31 20 8 22 37 31 43 41 2 26 47 36 42 48 46 40 42 43 42 46 36 46 4
21 17 15 17 11 19 15 12 16 16 22 11 23 18 28 20 18 15 21 21 23 19 21 X 20 11 13
44 43 45 44 43 50 34 40 49 4 44 53 49 36 40 42 47 52 46 43 42 47 44 36 42 56 51
6 18 19 19 15 13 32 21 24 15 15 23 14 22 12 19 15 15 14 8 17 15 17 14 19 13 17
7 8 8 8 9 6 9 10 4 10 7 - 6 7 9 7 8 5 7 6 7 7 6 8 7 8 5
2 15 13 12 22 12 9 17 6 18 12 14 9 17 1 1 13 13 12 2 11 13 13 1 11 11 14
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Q6B. Approve/Disapprove of how the following has handled operating schools ard educating students over the last couple of years: Your local school board

Base: Split Sample B

Total
Total goprove
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat gpprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disgoprove

Approve - Disapprove

Strangly approve
Somewhat goprove
Somewhat disapprove
Strangly disapprove

Don't know

400
65
23
43

21
44

16

Total

400

23
43

21
44
16

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  ————————
No/ No No ———————— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary
400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 H4 284 71 19 214 128 97 203
65 - 6l - N - 66 6 64 67 57 67 70 58 71 67 62 70
23 - 25 - 2 - 22 2 23 22 24 22 21 24 19 22 24 22
43 - 36 - 5 - 44 47 41 44 03B 45 49 35 52 45 38 48
21 - 14 - 29 - 20 28 16 22 11 22 30 16 24 24 18 27
44 - 47 - & - 46 40 48 44 46 45 39 43 47 44 43 43
16 - 18 - 14 - 16 13 20 16 17 15 14 13 15 15 16 16
7 - 7 - 6 - 6 8 3 7 7 6 6 11 4 7 8 6
12 - 14 - 9 - 12 10 13 11 19 12 10 18 11 10 14 8
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mean— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
3 4 67 14 63 66 71 53 51 - 65
19 2 20 72 28 21 21 26 21 - 23
54 23 47 =59 35 45 50 27 30 - 43
41 13 14 14 27 19 25 11 12 - 21
R 41 53 - 35 48 46 42 39 - 44
11 27 20 72 23 14 16 16 21 - 16
7 5 - - 5 7 6 10 - - 7
9 14 13 14 10 12 721 27 - 12

Home

Hou- Stu- U~ Ma-
rly dent emp ker

79
65
22
42

18
47
16

6
13

5
56
27
29

56
27

17

17
64

5
59

13
51
5

31

44
6l
30
31

15

15

Incane

< $35K- $75K—

Time ired sure $35K <$75K <$150K S$150K+

Ref/
Part Ret- Un-

38 13 2
58 41 -
23 25 8
34 15 -5l
23 - -
35 41 -
18 16 51
6 9 -
19 34 49

51 107 160
54 60 68
23 22 25

31 38 43

19 12 25
35 48 42
17 10 20

6 12 5
23 18 8

71
78
16
62

27
51

13

37



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state: Means

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
Q7A-Reducing gun violence in
schools 9.23 9.25 9.05 9.29 9.46 8.65 9.29 9.26 9.05 9.41 9.27 9.30 8.99 9.37 9.00 9.42 9.43 9.66 9.57 9.30 8.92 9.11 9.43 9.41 8.98 9.53 9.24 9.16 9.03 8.82 9.43 9.39
Q7B-(A) Making college more
affordable 9.07 9.13 8.60 9.38 9.23 8.64 9.05 9.09 9.10 9.13 9.20 8.73 8.35 9.058.799.30 9.6l 9.61 9.6l 8.% 8.89 8.82 8.85 9.22 8.87 8.88 9.11 8.83 8.77 8.83 9.39 8.79
Q7D-(A) Inproving education
funding 8.86 8.94 8.47 8.91 9.11 8.46 8.78 8.72 8.89 8.95 8.98 8.35 8.22 8.848.62 9.06 9.03 8.91 8.% 8.9 8.74 8.81 9.20 8.93 8.76 9.16 8.86 8.86 8.60 8.72 9.08 8.97
Q7F-(A) Syoporting struggling
schools 8.83 8.89 8.44 8.97 8.92 8.49 8.85 8.92 8.87 8.99 8.75 7.92 8.12 8.808.58 9.04 9.3 9.37 9.35 8.78 8.46 8.89 8.42 9.02 8.59 8.53 8.83 8.84 8.56 8.67 9.05 8.97
Q7C-Reducing teacher shortages 8.63 8.76 8.31 8.28 8.86 8.26 8.55 8.50 8.61 8.65 8.58 8.59 9.00 8.658.41 8.81 8.20 8.64 8.48 8.73 8.58 8.63 9.56 8.63 8.59 9.53 8.61 8.76 8.37 8.70 8.82 8.79
Q7L~(B) Improving services for
stucents with disabilities 8.51 8.658.32 7.80 8.84 7.67 8.64 8.56 8.56 8.44 8.81 8.30 8.66 8.468.358.64 7.70 8.% 8.52 8.60 8.41 8.43 9.50 8.56 8.42 8.91 8.51 8.50 8.39 8.05 8.61 8.73
Q7I-(B) Increasing access to
early education 8.44 8.58 8.32 7.72 8.72 7.47 8.86 8.69 8.33 8.48 8.60 8.72 8.41 8.52 8.46 8.42 8.29 8.79 8.6L 8.50 8.29 8.20 9.22 8.54 8.26 9.33 8.46 8.35 8.56 7.74 8.36 8.69
Q7E-(B) Increasing the nurber of
students who finish college 8.33 8.44 8.13 8.14 8.67 7.81 8.24 8.13 8.21 8.33 8.65 8.80 8.37 8.41 8.338.32 8.13 8.18 8.17 8.52 8.01 8.60 10.00 8.37 8.1910.00 8.258.79 8.35 8.16 8.15 9.11
Q7H-(A) Improving school
discipline 8.23 8.26 7.76 8.5 8.20 8.37 8.15 8.16 8.29 8.24 7.89 8.22 7.69 8.18 8.158.30 8.04 8.42 8.27 8.3 8.05 8.19 8.31 8.32 8.09 8.44 8.23 8.23 8.20 7.86 8.27 8.51
Q7J-(A) Inproving services for
English learrers 8.20 8.31 7.91 7.9 8.46 7.66 8.08 8.15 8.36 8.27 7.94 7.54 6.90 8.09 8.12 8.27 8.46 8.5 8.52 8.35 8.06 7.53 8.28 8.42 7.89 8.42 8.30 7.65 8.17 7.85 8.41 7.50
Q7G-(B) Holding charter schools
accountable 8.10 8.32 7.72 7.3 8.47 7.28 8.15 8.04 8.16 8.03 7.51 8.19 9.00 8.058.108.09 7.43 8.29 7.99 8.37 7.64 8.46 9.67 8.22 7.89 9.05 8.02 8.55 8.04 8.56 8.00 8.54
Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce 7.71 7.97 7.41 7.04 8.38 6.63 7.64 7.54 7.76 7.63 8.76 8.05 7.43 7.77 7.797.74 7.14 8.14 7.79 8.09 7.27 7.74 9.50 7.97 7.41 9.57 7.73 8.00 7.79 7.8L 7.67 8.10

38



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state:

Total

Q7A-Reducing gun violence in
schools

Q7B-(A) Making college more
affordable

Q7D-(A) Inproving education

funding

Q7F-(A) Syoporting struggling
schools

Q7CReducing teacher shortaces

Q7L~(B) Improving services for
students with disabilities
Q7I-(B) Increasing access to

early education

Q7E-(B) Increasing the nurber of
students who finish college

Q7H-(A) Improving school
discipline

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers

Q7G-(B) Holding charter schools
accauntable

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce

Total
801

—-—- Party / Gender ———-—- ————- Age / Party
NPE/

Dem
Vb_

215

9.66

9.35

9.08

8.94

8.95

8.68

8.58

8.04

8.32

8.52

8.29

Dan

185

9.23

9.08

9.13

8.88
8.65

8.72

8.76

8.76

8.42

8.63

8.41

8.47

Rep
Wo—

8.

8.

8.

8.
8.

8.

7.

8.

8.

7.

7

6.

93

87

94

78

88
50

15

60

06

64

64

.20

69

74

8.36

8.30

8.10

8.04
7.93

6.93

7.22

7.42

8.08

7.69

7.32

6.47

Ind
Rep Wo-
men Men men Men men

131

9.

9.

9.

8.

8.

2

45

31

10

02

NPP/ You- Ol-
nger der
Dan Dem

Ind
Men
101
9.05
8.62

8.08

8.43
8.33

8.63
8.77
8.16
7.72
7.54

8.07

339

9.

9.

9.

8
8

8

8

8

8

8

8

8.

41

23

08

.87
.80

.81

71

.53

.15

.47

.39

9.

9

9.

9

8.

6l

8

.21

31

.21

36

.80

Means

You- Ol-

rger der

Rep Rep

8.70 8.48

8.77 8.25

8.46 8.47

8.54 8.31
8.22 8.37

7.54 8.11

7.36 7.82

7.66 8.34

8.53 7.87

7.85 7.05

6.96 8.43

6.43 7.33

You-

nger

Cl-

You-
der noer der

Ol-

nger der

NPP/ NPP/ Dan  Dan Dan Dem

Ind

212

9.

9.

8

8.

8

8.

8

8.

8.

8

8.

7.

2

13

.76

.54

.74

17

17

.28

09

Ind Wanen Wamen Men Men

20

8.50

8.74

8.39

8.71
8.01

7.57

8.02

7.64

8.06

6.97

7.25

175

9.60

40 164

9.95 9.20 9.

9.28 9.06 9.

9.32 9.11 9.

9.31 8.86 9.
9.30 8.60 9.

9.02 8.70 8.

9.07 8.83 8.

9.48 8.72 9.

8.57 8.41 8.

8.32 8.65 8.

8.86 8.36 8.

8.63 8.39 9.

21

47

07
03

85

21

06

44

84

14

You- Ol-
rger der
Rep Rep

Women Women

71

8.86 8.

9.17 7.

8.81 8.

2

0

8l

.51

.45

.87

Age / Party / Gender
You- Ol1-

You- You-
rger nger der
Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Men Wanen Warnen Men

8.

6.

7.

7.

57

.48

19

.00

02

.80

92

41

51

.38

.80

19

.47

120

9.52

11

8.05

7.87

7.52

6.54

3.00

0l- You

nger

92

9.06

8.58

8.05

8.35
8.31

8.77

39



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational isswe facing the state:

Total

Q7A-Reducing gun violence in
schools

Q7B-(A) Making college more
affordable

Q7D-(A) Inproving education

funding

Q7F-(A) Syoporting struggling
schools

Q7CReducing teacher shortaces

Q7L~(B) Improving services for
students with disabilities
Q7I-(B) Increasing access to

early education

Q7E-(B) Increasing the nurber of
students who finish college

Q7H-(A) Improving school
discipline

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers

Q7G-(B) Holding charter schools
accauntable

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce

Total
801

9.23

Education

H.S. Post Coll Post Non rger
COr < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+

124
9.51
9.61
9.41

9.41

8.50
8.76
8.52
8.46
8.35
8.72

8.19

8.11

9

8

8
8

8

8

8

8.

8

7

7

.29

.09

.87

.83
77

]

.45

.35

11

21

.98

.62

9.

8.

8.
8.

8.

8.

8.

8

8.

8

7.

18

.88

65

71
61

31

50

54

.24

07

.23

88

8

8

8
8

8

8

7

8

7

7

7

283 257 135

.94 9.

.90 9.

.76 9.

.57 8.
.51 8.

.16 8.

.19 8.

.64 8.

.34 8.

.99 8.

.94 8.

47 7.

69

74

47

39

18

36

Means

— Ige / BEducation —-

You—

You-
rger

Coll Coll+ Coll Men

Ol-
der

Fducation / Gender

Non—
Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll

Men

24 136

347

9.38

9.32

9.01

8.99

8.717

8.46

8.25

8.43

7.96

7.66

60 60

9.10 9.23

8.84 8.82

8.65 9.06

8.61 9.04
8.68 8.84

8.44 8.56

8.18 8.56

8.37 9.24

8.15 8.29

7.26 8.01

8.51 8.59

8.95 9.

8.57 9.

8.50 8.

8.42 8.

8.40 8

8.21 7.

7.76 7.

09

12

9

.59
.36

.56

.21

.07

Women Women Men men nger cer

169

9.31

9.29

8.9%5

8.79
8.76

8.32

Non—

270

9.49

9.30

White

Latino

202

8.82

8.82

8.74

8.69
8.37

8.46

8.39

8.19

8.30

8.29

8.21

7.92

Wo- You-

135

9.39

9.56

9.16

9.19
8.97

8.70

8.26

8.23

8.27

8.48

8.08

7.54

286

9.

9.

8.
8.

8.

8.

8.

8.

04

14

91
57

57

.24

3

51

08

ol_
50
9.05

8.84

9.33 8.

178

9.34

9.28

9.

8

8

8

8

8

8

8

09

.84

.89

.63

.58

.43

.73

.46

31

8.

8.

8.

8.

7.

7.

8.

7.

7

6.

Tl

41

79

39

43

03

39

40

14

71

.29

36

NPP/
Dan Rep Oth Coll+ Coll

9.

8.

8.

8.

8.

8.

81

03

81

43

75

.35

41

.70

.26

.12

.08

38

.03

217

8.97

8.81
8.61

9.

9.

9.

8.

Non

118

18

23

06

.08

.33

.06

00

Men

115

9.30

8.71

8.53

8.45

8.33

8.08

8.68

8.32

7.89

Wo—

men

29

9.47

9.34

9.16

9.26
8.80

8.62

8.38

8.33

8.42

8.33

8.10

7.75

You-
nger

304

9.39

QlL-

der
40

9.57

9.21

9.46
9.08

8.82
9.07
9.47
8.90
7.99

8.97

8.51

Dan Rep

164

9.62

9.21

9.07

8.92
8.87

8.89

8.79

8.62

8.18

8.37

8.55

8.29

8.

7.

.87

69

.10

.75

.57

69

.57

NPP/

Non

Oth  Coll+ Coll

115

9.43

9.31
8.62

8.62

8.21

8.11

8.54

7.95

7.25

115

9.19

8.66

8.54

7.79

8.10

229

9.53

40



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state:

Total

Q7A-Reducing gun violence in
schools

Q7B-(A) Making college more
affordable

Q7D-(A) Inproving education

funding

Q7F-(A) Syoporting struggling
schools

Q7CReducing teacher shortaces

Q7L~(B) Improving services for
students with disabilities
Q7I-(B) Increasing access to

early education

Q7E-(B) Increasing the nurber of
students who finish college

Q7H-(A) Improving school
discipline

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers

Q7G-(B) Holding charter schools
accauntable

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce

Total
801

Non—thite

Means

159

9.

8.

8.

8.

8.

8.

7.

7.

7.

23

74

45

42

.47

22

56

49

.94

89

97

64

Wo- You- Ol-
Men men nger der Dem

304

9.

9.

9.

8
8

8

8

8

8

8

8

7

44

19

03

.98
.75

.60

.49

37

.32

.19

.10

.84

9.

8.

8.

7.

7

394

39

.09

.84

77

.64

46

.54

.25

.15

.14

97

.66

9.

8

8
8

8

8

7

8

8

70

25

.82

.87

.98
.70

.49

.39

.37

.35

77

.53

.47

9.

9.

8.
8.

8.

8.

8.

8.

8.

222

57

14

8
88

80

78

73

02

48

Rep

8.

8.

8.
8.

7.

7.

8.

7.

6.

90

84

55

.51

53
17

24

50

19

.54

.63

22

85

NEP/

151

9.38

9.24

8.88

9.01
8.59

8.63

8.68

8.06

8.18

8.18

7.85

7.28

175

9.27

8.68

8.53

8.44
8.54

8.01

8.31

8.41

8.13

7.69

8.02

Non
Oth Coll+ Coll

2838

9.

9.

9.

8.
8.

8.

8.

8.

8.

7.

43

24

01

P
2

8

66

41

31

07

84

Fnglish
Primary
Ianquage LA
— Cou- IA Bay
No nty Area Area

Yes
736

9.22

9.05

8.88

8.85
8.64

8.52
8.43

8.32

8.17

8.11

7.78

64

9.39

9.28

8.62

8.53

8.40

8.49

8.37

8.68

8.57

7.96

7.64

216

9.

9.

8.

8.
8.

8.

8

8

8.

7.

20

02

80

80
59

.67

69

.40

.20

18

89

160 136

9.

8.

8.

8.

8.

7.

8.

7.

33 9.14

94 9.04

96 8.66

90 8.59

.52 8.59

69 8.27

22 8.56

.21 8.39

78 7.93

.67 8.17

11 8.06

52 8.19

9.

8.

8.

7.

7.

7.

7.

06

89

47

87

9

59

83

Region

Sac—
ram-
ento/
North

%
9.05

9.20

9.03

Cen—
tral
Val-

ley North Socuth stal land IA SF

128

9.48

9.34

8.99

8.98

8.88

8.31

8.30

8.80

8.77

8.29

360

9.24

9.19

8.88

8.83
8.74

8.44

8.34

8.28

8.38

8.54

8.10

441

9.23

8.97

8.85

8.83

8.55

8.57

8.53

8.37

8.10

7.92

8.10

Coa- In-

415

9.24 9.

9.03 9.

8.88 8.

8.80 8.
8.58 8.

8.62 8.

8.72 8.

8.45 8

8.20 8

8.18 8.

8.23 7.

7.87 7.

386

2

11

87
69

39

16

.20

.26

Media Market

373

9.

8

8

8

8

8

25

.99

.88

.86
.56

.66

.47

.44

13

.98

.14

12

9.

9.

8.

8.

8.

8.

14

18

10

69

36

41

10

17

.24

San
Die-
[eo)

8.

7.

7.

64

.06

.89

77

717

.47

92

72

.87

.91

.59

83

.42

Sac—

ran- Oth-

ento er

91 1
9.06 9.
9.33 9.
8.97 8.

9.03 8.
8.71 8.

7.99 9.
7.86 8
7.95 8.
8.56 8.
8.77 8.

7.60 8

7.27 7.

19

48

19

.41

.51

41



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state:

Total

Q7A-Reducing gun violence in
schools

Q7B-(A) Making college more
affordable

Q7D-(A) Inproving education

funding

Q7F-(A) Syoporting struggling
schools

Q7CReducing teacher shortaces

Q7L~(B) Improving services for
students with disabilities
Q7I-(B) Increasing access to

early education

Q7E-(B) Increasing the nurber of
students who finish college

Q7H-(A) Improving school
discipline

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers

Q7G-(B) Holding charter schools
accauntable

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce

Total
801

- Parent / Gender -

Children

At Home Wo—
—_— men

No/ No

Yes DK Moms Kids
801 - 439 -
9.23 - 9.42 -
9.07 -9.30 -
8.86 - 9.06 -
8.83 - 9.04 -
8.63 -8.81 -
8.51 - 8.64 -
8.44 - 8.42 -
8.33 -8.32 -
8.23 - 8.30 -
8.20 -8.27 -
8.10 - 8.09 -
7.77 - 7.74 -

Men # Of Children
No

Kids

7.99 8.

7.83 7.

.16

.89

.75
e

.88

.14

.07

80

FT

Sal-

ary
388

8.99

8.66
8.55

8.14

8.31

8.29

8.30

8.22

Means
Children School Type
In School —-- Atterded ———- Q11 (QRALES)
————— . Pri- —_———
No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S.
98 683 118 566 129 35 418 252 197
9.44 9.19 9.45 9.29 8.63 9.03 9.28 9.12 9.28
9.26 9.00 9.40 9.06 8.57 8.56 9.09 8.92 9.15
9.07 8.80 9.17 8.85 8.52 8.67 8.79 8.80 9.14
9.17 8.79 9.02 8.85 8.45 8.56 8.88 8.62 9.10
8.92 8.67 8.39 8.74 8.40 8.57 8.69 8.72 8.96
8.73 8.538.37 8.66 8.21 8.41 8.65 8.75 8.56
8.56 8.48 8.19 8.59 8.19 8.02 8.60 8.52 8.40
8.49 8.378.09 8.57 7.82 7.52 8.45 8.53 8.22
8.46 8.26 8.03 8.15 8.76 8.14 8.30 8.22 8.43
8.18 8.19.8.27 8.14 8.32 8.19 8.21 8.06 8.26
7.96 8.11 8.04 8.21 8.01 7.98 8.07 8.38 7.86
7.62 7.719 7.66  7.88 7.64 7.69 7.84 7.97 7.44

FT

Hou- Stu-
rly dent enp ker

151

9.46 9.

9.17 9.

8.67 9.

8.79 9.
8.67 8.

9.05 7.

8.76 9.

8.40 8.

8.17 6.

8.24 8.

8.16 8.

8.10 8.

24

87

07

29
88

89

31

2

51

%

Home

Un- Ma-

34 108

9.41 9.55

9.35

9.16

9.08
8.97

8.78

8.26

8.92

8.36

8.56

8.00

8.20

9.

9.

8.

8.

8.

30

03

29

37

08

Incamne
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- S$T5K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
73 20 2 108 233 2% 149
9.39 8.8010.00 9.57 9.46 9.00 9.02
9.31 8.3610.00 9.34 9.18 8.91 8.93
9.35 8.5910.00 9.10 8.73 8.84 8.89
9.27 8.1310.00 9.13 9.03 8.58 8.65
8.47 8.94 7.79 8.77 8.60 8.5 8.73
8.67 8.5510.00 9.15 8.81 8.37 8.00
8.25 9.2110.00 8.67 8.54 8.34  8.40
8.22 9.43 8.47 8.58 8.26 8.3 8.14
8.66 7.8610.00 8.46 8.10 8.26 8.20
8.41 7.4010.00 8.44 8.05 8.23 8.12
7.29 8.46 7.46 8.35 7.84 8.06 8.41
7.20 8.61 7.46 7.59 7.87 7.77 7.91

42



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational isswue facing the state: Means

Union

Yes, Yes, School Board

Mem- Yes, Men- Yes, Not Vote plit

er HH ber HH Total Un—

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
Q7A-Reducing gun violence in
schools 9.23 9.13 9.19 8.34 9.46 9.03 9.30 9.15 9.38 9.44 9.30 9.17
Q7B-(A) Making college more
affordable 9.07 9.08 9.13 9.42 9.76 9.11 9.05 9.07 9.05 9.42 9.07 -
Q7D-(A) Inproving education
funding 8.86 8.73 9.18 9.32 9.59 8.89 8.85 8.89 8.81 8.92 8.86 -
Q7F-(A) Syoporting struggling
schools 8.83 8.90 8.9 9.50 8.90 8.91 8.80 8.9 8.73 8.33 8.83 -
Q7C-Reducing teacher shortages 8.63 8.6/ 8.93 7.58 8.20 8.47 8.68 8.70 8.55 8.12 8.72 8.55
Q7L~(B) Improving services for
stucents with disabilities 8.51 8.58 8.47 6.98 8.27 8.22 8.59 8.45 8.63 8.69 - 8.51
Q7I-(B) Increasing access to
early education 8.44 8.36 8.80 7.18 8.74 8.258.50 8.60 8.11 8.09 - 8.44
Q7E-(B) Increasing the nurber of
students who finish college 8.33 8.6/ 8.51 7.25 8.75 8.37 8.32 8.35 8.28 8.38 - 8.33
Q7H-(A) Improving school
discipline 8.23 8.25 8.34 8.38 9.54 8.228.24 8.23 8.23 8.01 8.23 -
Q7J-(A) Inproving services for
English learrers 8.20 8.13 7.89 8.99 7.87 7.97 8.28 8.29 8.11 6.88 8.20 -
Q7G-(B) Holding charter schools
accountable 8.10 8.44 7.% 7.21 8.34 8.10 8.10 8.19 7.96 7.39 - 8.10
Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce 7.7 8.01 8.14 6.73 6.37 7.64 7.80 7.98 7.44 6.74 - 7.717
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state:

Total

Q7A-Reducing gun violence in
schools

Q7B-(A) Making college more
affordable

Q7D-(A) Inproving education

funding

Q7F-(A) Syoporting struggling
schools

Q7L-(B) Improving services for
students with disabilities

Q7CReducing teacher shortages

Q7E-(B) Increasing the number of
students who finish college

Q7I-(B) Increasing access to
early education

Q7H-(A) Improving school
discipline

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce

Q7G-(B) Holding charter schools
accountable

Likelihood

Vote

NPE/

NPP/
Ind/

79 401 168 208 232

801 560 142
70 70 64
58 59 44
50 52 36
47 48 31
47 50 44
46 49 35
43 47 35
41 45 33
3% 40 28
37 37 31
34 38 27
2 36 22

76

71

29

45

27

45

48

74

58

54

47

50

49

45

43

40

42

40

35

62

56

46

42

36
41

36

26

40

27

25

26

69

€0

47

47

46

44

69

60

47

50

48
45

43

49

37

37

31

10-Very important

———————— Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Gencer Age You- Ol-

You- Ol1- rger der

La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-

Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
62 78 68 70 68 75 59 78 81 87 85 8 59 70 85 75 02 88 69 72 59 e 78 79

54 65 55 49 45 6l 47 &7 79 70 73 &0 48 51 53 65 49 43 59 50 46 52 71 48
48 56 53 34 21 52 44 55 58 56 57 50 46 46 69 53 46 56 51 47 44 45 56 49
43 56 43 23 26 50 38 o4 59 @5 a3 48 34 46 46 54 38 37 47 45 38 40 55 49
42 50 55 42 54 49 39 53 45 6l 55 41 43 48 83 47 45 72 46 51 39 34 51 60
41 51 48 43 57 50 37 A4 48 4 2 45 41 49 77 48 43 71 45 52 35 51 54 52

32 49 52 52 60 50 40 45 45 39 41 42 37 53 100 42 42 100 40 6 38 53 41 63

32 49 46 41 37 48 37 44 47 46 46 41 39 32 69 43 37 74 42 38 38 27 45 43

38 43 34 29 23 39 35 & 31 53 44 41 33 41 30 42 35 24 39 39 36 31 42 44
36 42 35 26 7 38 34 40 56 57 57 36 27 28 46 44 27 37 38 29 34 32 42 28

31 35 62 31 29 37 33 b 24 50 41 33 29 33 83 36 30 86 33 40 32 36 34 41
27 37 26 27 47 35 29 #A 25 45 3 31 23 39 83 34 28 72 30 43 27 4 32 44

31

44



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational isswe facing the state: 10-Very important

Total

Q7A-Reducing gun violence in
schools

Q7B-(A) Making college more
affordable

Q7D-(A) Inproving education

funding

Q7F-(A) Syoporting struggling
schools

Q7L-(B) Improving services for
students with disabilities

Q7CReducing teacher shortages

Q7E-(B) Increasing the number of
students who finish college

Q7I-(B) Increasing access to
early education

Q7H-(A) Improving school
discipline

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce

Q7G-(B) Holding charter schools
accountable

Total
801

0

47

47

46
43
41
39

37

—-—- Party / Gender ———-—- ————- Age / Party
NPP/ You- Cl- Yau- Ol-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der

You-
noger

Age / Party / Gender

Ol-
der

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dam  Dan Dan Dem
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wamen Men Men

215 185 93 74 131 101 339 6L 129 39 212 20 175 40

83 63 67 55 78 57 71 8 61 63 7L 47 81 95

66 48 61 50 74 42 59 47 55 58 @ 43 69 50

55 53 48 43 & 29 55 51 46 44 47 43 56 50

50 43 49 33 &3 33 47 2 43 37 51 43 50 52

55 44 45 22 5 39 47 & 35 41 50 28 52 66

56 41 47 34 5 32 47 & 40 44 46 35 55 61

46 45 44 24 4 42 41 €8 33 49 42 51 40 70

44 41 30 20 5 41 43 38 25 31 49 51 45 41

39 41 41 39 48 22 40 3 39 42 37 31 38 43

39 45 22 32 53 15 42 36 27 25 38 20 40 32

39 41 28 20 3B 26 38 48 20 43 HA - 38 42

37 32 28 22 34 28 32 5 23 38 32 23 34 51

62

48

53

42

43
38

42

42

42

45

38

29

21

71

41

57

44

You- You-
rger nger der
Rep NPP/I NPP/I NPP/I

You-
nger

Women Women Men Wamen Wamen Men

You- Ol-

rger der

Rep Rep
s 22
67 68
65 45
49 45
50 45
43 48
47 45
41 51
26 42
41 45
24 15
19 51
2 45

57

54

43

43

34

23

31

21

23

38

32

20

22

120

82

717

62

64

55

57

42

54

48

56

37

36

11

43

47

48

48

65

32

65

65

47

30

92

58

42

29

33

43

32

43

41

24

16

29

27

45



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state: 10-Very important

— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non—- Coll+ Coll Coll+ (oll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men TUomen Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 801 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 65 115 115 229
Q7A-Reducing gun violence in
schools 0 79 73 66 62 75 o4 64 75 69 76 59 6l 2 8 51 78 & 75 66 57 58 60 6/ 70 8L 77 79 82 0 76 70 8
Q7B-(A) Making college more
affordable 58 79 60 47 57 6 50 51 67 47 53 42 53 6L 71 46 68 55 52 56 58 46 55 53 48 73 & 58 64 59 70 43 74
Q7D-(A) Inproving education
funding 50 64 52 45 44 55 45 45 57 46 48 44 4 45 6L 46 52 48 47 54 45 37 48 48 49 60 5 60 57 5 56 43 &
Q7F-(A) Syoporting struggling
schools 47 66 54 33 40 =8 36 3% 58 34 56 33 45 3B 64 38 51 43 40 47 X 43 40 49 43 63 5% 59 54 56 61 36 6
Q7L-(B) Improving services for
students with disabilities 47 51 54 42 34 53 40 39 52 44 58 35 4 46 57 35 53 40 53 48 35 39 38 49 38 56 48 61 53 34 53 39 56
Q7C-Reducing teacher shortaces 46 50 53 41 37 53 40 39 52 45 58 34 43 48 58 32 55 3B 56 46 B 32 38 46 42 56 50 58 52 47 52 40 57

Q7E-(B) Increasing the number of
students who finish college 43 42 48 46 23 46 39 37 42 48 73 40 40 37 5 29 36 31 37 37 19 35 33 3 51 49 45 83 48 46 53 42 4

Q7I-(B) Increasing access to
early education 41 43 48 38 29 46 35 37 46 27 49 CZ ) 38 48 29 35 33 27 34 20 40 31 32 51 48 47 72 52 34 54 43 53

Q7H-(A) Improving school
discipline 39 45 36 34 47 39 39 39 38 37 40 37 R 41 42 38 38 37 45 45 39 22 44 26 32 48 42 46 40 43 47 37 45

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers 37 57 39 24 38 44 30 31 45 21 37 33 3 25 49 34 39 36 34 42 25 32 35 37 40 43 4 28 47 30 43 23 51

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce 34 34 36 37 24 36 33 34 33 27 53 31 35 35 % 31 30 3 28 35 16 38 30 31 32 37 34 48 43 31 27 36 35

Q7G-(B) Holding charter schools
accauntable X 35 32 34 25 3B 31 30 30 39 48 29 29 35 34 25 30 25 38 30 19 30 27 28 35 38 34 60 44 27 33 41 3B



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state:

Total

Q7A-Reducing gun violence in
schools

Q7B-(A) Making college more
affordable

Q7D-(A) Inproving education

funding

Q7F-(A) Syoporting struggling
schools

Q7L-(B) Improving services for
students with disabilities

Q7CReducing teacher shortages

Q7E-(B) Increasing the number of
students who finish college

Q7I-(B) Increasing access to
early education

Q7H-(A) Improving school
discipline

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce

Q7G-(B) Holding charter schools
accountable

Wo- You- Ol-
Total Men men nger der Dem Rep

801 159 304 394

0

47

47

46

43

41

39

37

69

48

42

38

43
44

53

46

31

34

35

33

78

67

56

55

53
53

49

49

44

40

38

37

Non-thite

70 22 90
76 71 80 66
63 49 59 55
53 47 54 46
50 48 47 48
49 50 B2 36
51 48 52 44
46 77 2 53
48 46 49 31
40 35 3B 41
40 26 4 28
35 49 4 34
33 47 39 32

10-Very important

Fnglish Region Media Market
Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA SF g ento er
151 175 283 736 64 216 160 136 4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
75 70 79 69 76 6 72 66 &8 62 80 70 70 70 70 70 6/ 68 60 8l
68 44 69 57 68 5 58 55 50 58 70 61 56 56 61 57 5 50 67 6l
52 40 58 51 44 54 49 39 4 58 57 50 50 51 49 52 44 41 57 53
54 29 60 47 44 48 49 37 41 45 57 46 47 45 49 49 40 41 55 47
53 42 55 47 39 47 54 42 R 37 54 45 48 48 45 49 43 38 33 &
52 42 55 46 48 46 44 37 45 51 58 48 45 43 49 45 40 45 50 56
47 46 54 43 35 45 43 45 50 B 39 40 45 45 41 43 45 50 32 43
53 40 53 41 36 42 35 42 53 3B 44 40 42 44 38 39 4 53 30 48
45 32 43 38 44 3B 40 206 31 43 54 41 37 37 41 38 31 31 48 48
39 22 47 36 45 3B 29 33 24 49 52 44 31 37 37 33 37 24 43 =
28 35 38 3 30 3% 32 39 37 27 35 34 35 37 X 34 40 37 23 3B
32 36 3% 32 28 3B 28 36 31 28 34 33 31 33 31 31 37 31 22 37

47



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state:

Total

Q7A-Reducing gun violence in
schools

Q7B-(A) Making college more
affordable

Q7D-(A) Inproving education

funding

Q7F-(A) Syoporting struggling
schools

Q7L-(B) Improving services for
students with disabilities

Q7CReducing teacher shortages

Q7E-(B) Increasing the number of
students who finish college

Q7I-(B) Increasing access to
early education

Q7H-(A) Improving school
discipline

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce

Q7G-(B) Holding charter schools
accountable

Children
At Home

801 801
70 70
58 58
50 50
47 47
47 47
46 46
43 43
41 41
39 39
37 37
34 34
2 32

Total Yes DK Moms Kids

439

78

67

55

54

53
54

45

44

42

40

35

34

- Parent / Gender -

Men # Of Children
No

39 -

40 -

10-Very important

FT

Sal-

ary

388

61

48

47

37

38
42

37

36

36

32

34

Children School Type
In School —-- Atterded ———- Q11 (QRALES)
————— . Pri- —_———
No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S.
98 683 118 566 129 35 418 252 197
78 68 19 70 52 68 70 65 72
69 55 12 57 34 66 59 53 61
60 48 59 48 43 59 49 46 56
63 45 56 46 33 54 50 38 52
47 47 43 49 39 61 48 53 47
56 46 47 47 36 58 46 47 54
49 43 40 48 27 36 46 46 42
54 42 3 44 33 48 44 43 47
48 39 40 36 44 54 43 34 41
42 35 48 34 34 59 36 30 35
34 35 27 37 30 41 36 37 35
32 32 32 32 42 29 38 29

1

347 238
65 0
46 oA
44 51
42 43
40 57
42 48
39 47
39 4
37 37
36 31
37 A
30 A4

34

FT

Home

Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent emp ker

151

76

59

47

51

60

49

49

47

43

43

39

31

24

x

48

17

89

26

17

34 108
83 80
65 7
51 57
51 6l
42 5
56 58
50 44
36 39
29 &
45 36
46 25
43 28

Incamne
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- $75K-

Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
73 20 2 108 233 2% 149
77 64 100 80 80 o4 56
64 40 100 73 62 50 51
63 27 100 61 49 47 45
55 40 100 62 53 43 29
48 67 100 55 60 44 28
40 51 40 58 52 41 40
37 91 49 48 48 2 32
38 75 100 52 50 36 32
47 40 100 52 36 38 34
38 12 100 55 36 3 28
29 47 49 35 40 4 28
14 56 49 39 29 31 33

48



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A-Q7L. Importance assigned to the following educational issue facing the state: 10-Very important

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Men- Yes, Not Vote plit

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B

Total 801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
Q7A-Reducing gun violence in

schools 70 66 67 56 87 66 71 67 76 79 1 69
Q7B-(A) Making college more

affordable 58 6L 65 58 76 60 57 57 60 69 58 -
Q7D-(A) Inproving education

funding 50 45 68 49 80 50 50 50 50 38 50 -
Q7F-(A) Syoporting struggling

schools 47 43 56 58 56 47 46 46 48 45 47 -
Q7L-(B) Improving services for

students with disabilities 47 47 36 32 46 41 48 47 44 59 - 47
Q7CReducing teacher shortages 46 46 59 27 45 44 47 48 44 46 48 45

Q7E-(B) Increasing the nurber of
students who finish college 43 4 36 24 68 45 42 4 37 59 - 43

Q7I-(B) Increasing access to
early education 41 a1 44 24 46 38 42 44 33 46 - 41

Q7H-(A) Improving school
discipline 39 37 48 57 88 42 38 39 40 18 39 -

Q7J-(A) Inproving services for
English learrers 37 36 45 43 44 3% 37 37 39 16 37 -

Q7K-(B) Increasing the diversity
of the public-school teaching
workforce 34 41 26 18 14 31 35 3B 27 28 - 34

Q7G-(B) Holding charter schools
accauntable 2 34 39 14 45 33 32 3B 30 32 - 32

49



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A. Inportance assigred to the following educational issue facing the state:

Reducing gun violence in schools

Party = -———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_—————— —_ NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
10-Very important 70 70 64 T 74 62 69 69 62 8 68 70 68 75 59 78 8l 87 85 68 59 70 85 75 62 88 69 72 59 e 78 79
6-9 25 24 30 20 25 23 2 26 32 17 27 25 24 19 35 16 12 11 11 29 35 17 6 22 30 5 26 16 37 25 17 10
5-Samewhat important 3 2 5 - 1 8 2 2 3 2 4 2 7 3 3 2 4 2 2 2 2 6 9 2 3 7 2 6 3 7 1 5
1-4 2 2 1 4 0 7 1 1 2 3 - 1 - 2 2 2 4 1 2 1 4 4 - 1 4 - 2 3 1 5 3 2
Don't know 1 1 - 1 0 0 2 2 1 1 - 2 - 1 - 1 - - - 0 1 3 - 0 2 - 0 3 - - 1 4
Mean 9.23 9.25 9.05 9.29 9.46 8.65 9.29 9.26 9.05 9.41 9.27 9.30 8.99 9.37 9.00 9.42 9.43 9.66 9.57 9.30 8.92 9.11 9.43 9.41 8.98 9.53 9.24 9.16 9.03 8.82 9.43 9.39
—-—- Party / Gender ———-- -————- Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ Yau- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rger der rnger nger der nger
Wo— Dem Wo- Rep Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dan  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6L 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92
10-Very important 70 83 63 67 55 78 57 71 8 61 63 7L 47 81 95 62 71 67 68 54 82 43 58
6-9 2 16 35 19 28 14 41 27 13 25 16 26 22 18 5 36 29 19 17 32 14 11 41
5-Samewhat important 3 0 2 6 9 2 2 1 - 6 12 1 13 0 - 2 - 5 12 8 1 12 1
1-4 2 0 0 7 8 3 - 1 - 8 6 1 7 1 - 0 - 9 - 7 2 12 -
Don't know 1 0 - 1 - 3 - 0 - - 2 1 12 0 - - - - 3 - 2 21 -
Mean 9.23 9.66 9.23 8.87 8.36 9.42 9.05 9.41 9.78 8.70 8.48 9.32 8.50 9.60 9.95 9.20 9.47 8.86 8.9 8.48 9.52 8.05 9.06
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You-— 01~ White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GColl+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 801 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 7/ 81 217 118 115 229 304 40 164 € 115 115 229
10-Very important 0 79 73 66 62 5 A4 &4 75 69 76 59 6l 72 8 51 78 €& 75 66 57 58 60 67 70 81 77 79 82 0 76 70 8
6-9 25 15 21 31 30 19 31 32 20 22 10 36 A 23 11 44 14 3 13 32 24 39 35 2 25 13 18 12 16 18 18 24 14
5-Samewhat important 3 1 4 2 3 3 2 2 2 4 8 2 5 2 2 3 3 2 8 0 10 1 3 3 3 2 2 - 1 5 1 2 2
1-4 2 2 1 2 4 2 3 2 2 4 2 3 - 2 3 2 3 2 5 0 9 - 2 2 2 3 3 3 1 7 3 4 2
Don't know 1 2 1 0 - 1 0 - 1 1 4 - - 0 2 - 2 1 - 0 - 2 - 2 - 1 - 6 - - 2 - 1
Mean 9.23 9.51 9.29 9.18 8.94 9.36 9.10 9.10 9.38 9.10 9.23 8.959.09 9.31 9.49 8.82 9.39 9.04 9.05 9.33 8.41 9.03 8.97 9.18 9.30 9.47 9.39 9.57 9.62 8.87 9.43 9.19 9.53
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7A. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Reducing gun violence in schools

Total

10-Very important
6-9

5-Sanevhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanevhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
801
0

9.23

Total
801
0
25

Total

Fnglish Region Media Market
Noan-thite Primary Sac— GCen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non ———-—- Couw- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go MNorth ley North Scuth stal land IA  SF ento er
159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 ©4 % 128 441 415 386 373 14 64 91 119
69 78 76 71 80 66 75 70 79 69 76 6 72 66 &8 62 80 70 70 70 67 68 60 8l
25 16 19 18 19 22 18 25 16 25 22 25 20 28 25 3% 18 25 24 23 28 25 36 17
4 2 2 5 1 6 3 1 3 3 - 3 3 4 3 1 1 2 3 3 3 3 1 1
2 2 2 2 0 6 2 3 1 2 2 2 3 2 3 2 1 2 2 3 1 3 3 1
- 1 0 4 - 1 2 0 1 1 - 0 2 1 - - - 0 1 1 1 - - -
9.23 9.44 9.39 9.25 9.57 8.84 9.38 9.27 9.43 9.22 9.39 9.20 9.33 9.14 9.06 9.05 9.48 9.24 9.2 9.25 9.18 9.06 9.06 9.48
Children - Parent / Gender - Children School Type Employrent ——-——-———- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
—_—— men Men # Of Children -—-—- — Pri- = e FT Hore Ref/
No/ No No ———————— No/ vate/ Hore/ K5 6-8 Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. rly dent emp ker Time ired sure
801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 388 151 24 34 108 73 20 2
70 - 78 - 59 - 65 70 78 68 79 70 52 68 70 65 76 %2 83 80 77 64 100
25 - 16 - 35 - 29 25 19 26 17 25 38 20 25 27 20 8 7017 17 7 -
3 - 2 - 3 - 2 4 3 3 1 2 7 - 3 4 2 - 6 1 2 17 -
2 - 2 - 2 - 3 2 - 2 3 2 3 7 1 2 1 - 3 - 3 - -
1 - 1 - - - 1 = 1 1 = 1 - 4 1 1 0 - - 2 1 12 -
9.23 -9.42 -9.00 -9.12 9.20 9.44 9.199.45 9.29 8.63 9.03 9.28 9.12 9.28 8.99 9.46 9.87 9.41 9.55 9.39 8.8010.00 9.57
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mem- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
113 40 26 16 198 €00 5% 241 28 401 400
66 67 56 87 66 71 67 76 79 1 69
28 32 21 5 26 24 27 20 13 25 24
4 1 8 8 5 2 3 1 - 3 2
2 - 15 - 3 2 2 2 5 1 3
- - - - - 1 1 - 3 1 1
9.13 9.19 8.34 9.46 9.03 9.30 9.15 9.38 9.44 9.30 9.17

$75
$35K <$75K <$150K SL50K+



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7B. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Making aollege more affordable

Base: Split Sample A

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat inmportant
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
401

)—‘l\)l\)(f]

9.07

9.07
Total
401

37

9.07

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
289 65 36 201 84 104 116 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 ®2 132 116 52 6 225 168 8 341 & 154 26 186 34
59 44 71 58 56 €& 60 54 65 55 49 45 el 47 &7 79 70 73 &0 48 51 53 65 49 43 59 50 46 52 71 48
36 48 21 40 32 3H 35 40 32 43 42 45 35 48 29 21 27 25 47 39 47 31 45 57 36 41 49 40 26 42
2 4 2 1 5 2 2 2 1 - 5 10 2 2 2 - - - 2 2 7 - 1 4 - 1 6 2 4 1 8
2 3 - 1 4 1 1 1 2 3 2 - 2 2 1 - - - 3 1 2 - 2 2 - 2 2 2 4 1 -
1 1 - 0 3 1 1 2 - - 2 - 0 1 1 - 3 2 0 1 1 - 1 1 - 1 1 2 - 1 2
9.13 8.60 9.38 9.23 8.64 9.05 9.09 9.10 9.13 9.20 8.73 8.35 9.058.799.30 9.61 9.6L 9.61 8.% 8.89 8.82 8.85 9.22 8.878.88 9.11 8.83 8.77 8.88 9.39 8.79
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
109 91 45 40 6 50 172 28 64 20 105 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46
66 48 61 50 74 42 59 47 55 58 & 43 69 50 48 41 65 45 43 77 47 42
32 50 33 32 20 56 38 53 36 22 34 46 28 50 49 59 33 31 39 18 35 55
2 - 3 7 2 2 1 - 3 11 1 12 2 - - - - 15 6 - 18 3
1 2 2 7 2 - 1 - 4 5 1 - 1 - 2 - 2 - 6 2 - -
- 1 2 5 2 - 0 - 3 3 1 - - - 1 - - 8 7 2 - -
9.35 9.08 8.94 8.30 9.45 8.62 9.23 9.27 8.77 8.25 9.13 8.74 9.36 9.28 9.06 9.25 9.17 7.8l 8.19 9.57 8.57 8.58
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Demn Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 €9 8 134 105 63 144 24 91 3H» 42 115 53 57 115 150 22 83 36 53 54 119
79 60 47 57 & 50 51 67 47 53 42 53 6l 71 46 68 55 52 56 58 46 55 53 48 73 & 58 64 59 70 43 74
21 36 46 37 3R 43 43 30 39 43 48 47 35 24 46 30 40 39 41 26 47 38 45 50 24 31 42 34 3% 28 53 23
- 2 3 3 2 3 2 1 8 4 4 - 1 3 4 - 2 4 - 8 3 3 - - 2 1 - 3 - - - 2
- 1 2 4 1 3 3 1 4 - 4 - 1 1 2 - 1 4 2 3 - 2 - 2 2 2 - - 5 2 4 1
- 1 3 - 1 2 1 1 2 - 2 - 1 1 2 2 3 - 1 5 3 2 3 - - - - - - - - -
9.61 9.09 8.88 8.90 9.24 8.89 8.8% 9.32 8.84 8.82 8.57 9.12 9.29 9.30 8.82 9.56 9.14 8.84 9.34 8.79 8.81 9.03 9.23 8.71 9.34 9.12 9.21 9.21 8.68 9.32 8.66 9.4

52



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7B. Inportance assigred to the following educational issue facing the state:

Making aollege more affordable
Base: Split Sample A

Total

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

9.07

9.07

9.07

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF g ento er
75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 3R 48 64 180 221 213 183 188 5 32 42 €
48 67 63 49 59 55 68 44 69 57 68 55 58 55 20 58 70 61 56 56 6L 57 5 50 67 6l
50 28 34 42 39 37 29 50 27 38 25 37 34 41 %0 B 29 36 38 39 3 36 40 50 31 36
- 3 1 7 2 2 2 1 2 2 4 4 3 - - 4 - 1 3 3 1 4 - - 2 1
2 2 2 = 1 5 2 1 2 2 2 3 2 - - 1 1 2 1 2 2 2 . . 1
- 0 - 2 - 1 - 1 - 1 - 2 2 2 - - - 1 1 1 1 2 2 - - -
8.74 9.19 9.09 8.82 9.14 8.55 9.24 8.68 9.24 9.05 9.28 9.02 8.94 9.04 8.89 9.20 9.34 9.19 8.97 9.03 9.11 8.99 9.10 8.89 9.33 9.19
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
401 - 220 - 180 - 172 120 45 337 € 282 59 16 204 124 100 186 72 19 17 ©& 36 7 0 57 126 135 78
58 - 67 - 47 - 46 A 69 55 R 57 34 66 59 53 61 48 59 0V 65 71 64 40 100 73 62 50 51
37 - 29 - 4 - 48 X 26 39 26 38 57 4 37 41 35 46 37 10 29 23 33 52 - 25 31 45 45
2 - 2 - 2 - 2 2 3 2 1 2 1 8 1 3 3 2 2 - 5 2 3 - - - 4 2 2
2 - 1 - 2 . 3 1 2 2 = 1 4 12 2 2 1 3 2 - - - - 8 - 2 0 2 3
1 - 1 - 1 - 2 2 - 1 - 1 4 9 1 2 - 1 - - - 3 - - - - 2 2 -
9.07 -9.30 -8.79 - 8.83 9.16 9.26 9.00 9.40 9.06 8.57 8.56 9.09 8.92 9.15 8.82 9.17 9.87 9.35 9.30 9.31 8.3610.00 9.34 9.18 8.91 8.93
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
6L 19 10 7 102 297 261 131 9 401 -
6l 65 58 76 60 57 57 60 69 58 -
35 25 42 24 36 38 39 34 31 37 -
- 6 - - 1 3 1 5 - 2 -
1 4 - - 1 2 2 2 - 2 -
3 - - - 2 1 2 - - 1 -
9.08 9.13 9.42 9.76 9.11 9.05 9.07 9.05 9.42 9.07 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7C. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Reducing teacher shortages

Party = -———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_—————— —_ NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
10-Very important 46 49 35 45 49 41 46 45 41 51 48 43 57 50 37 A4 48 4 52 45 41 49 77 48 43 71 45 52 35 51 54 52
6-9 46 44 56 42 47 47 44 43 53 39 42 49 42 41 54 40 2 37 35 51 52 43 23 44 49 29 47 41 56 42 39 40
5-Samewhat important 3 2 3 8 1 4 5 5 2 3 6 4 - 3 2 3 3 6 5 2 2 2 - 3 2 - 3 2 2 2 4 2
1-4 3 4 3 3 2 7 3 4 3 4 4 1 - 4 5 2 9 4 5 2 4 3 - 3 4 - 4 3 5 5 2 2
Don't know 1 1 2 3 - 2 3 4 0 2 - 2 1 2 1 1 7 - 3 0 1 3 - 1 2 - 1 3 2 - 1 4
Mean 8.63 8.76 8.31 8.28 8.86 8.26 8.55 8.50 8.61 8.65 8.58 8.59 9.00 8.658.41 8.81 8.20 8.64 8.48 8.73 8.58 8.63 9.56 8.63 8.59 9.53 8.61 8.76 8.37 8.70 8.82 8.79
—-—- Party / Gender ———-- -————- Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ Yau- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rger der rnger nger der nger
Wo— Dem Wo- Rep Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dan  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6L 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92
10-Very important 46 56 41 47 34 55 32 47 62 40 44 46 35 55 61 38 &3 47 45 31 57 32 32
6-9 46 42 54 44 51 33 56 49 3B 46 49 4 34 42 39 56 37 41 52 53 34 22 57
5-Samewhat important 3 1 2 6 1 6 4 2 - 4 3 5 7 1 - 2 - 7 - - 5 12 4
1-4 3 1 3 3 12 3 4 2 - 8 3 3 13 1 - 4 - 3 - 14 2 12 3
Don't know 1 - - 2 2 3 4 - - 2 2 3 12 - - - - 1 3 2 2 21 4
Mean 8.63 9.05 8.65 8.50 7.93 8.64 8.33 8.80 9.21 8.22 8.37 8.4 8.01 9.00 9.30 8.60 9.03 8.54 8.38 7.80 8.72 7.47 8.31
— Ige / Education —- Education / Gender
Education You-— 01~ White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GColl+ Coll Coll+ Coll Men Men Uomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 801 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 € 115 115 229
10-Very important 46 50 53 41 37 53 40 3% 52 45 58 34 43 48 58 32 55 38 56 46 3B 32 38 46 42 56 50 58 52 47 52 40 57
6-9 46 36 39 53 57 B 4 55 39 50 32 59 45 48 34 62 40 5 40 50 S 60 57 46 44 37 40 33 45 36 33 51 33
5-Samewhat important 3 4 3 3 1 3 2 3 4 2 2 2 3 3 4 3 2 2 2 2 3 3 2 3 2 4 3 - 1 5 5 3 3
1-4 3 5 3 3 4 4 3 3 4 2 4 4 7 1 2 4 2 3 2 2 6 2 2 4 8 2 4 3 2 9 5 5 4
Don't know 1 4 1 0 1 2 0 0 2 1 4 1 3 0 2 - 1 1 - - - 2 - 1 4 1 2 6 - 3 5 1 3
Mean 8.63 8.50 8.77 8.61 8.51 8.69 8.58 8.56 8.66 8.68 8.84 8.44 8.36 8.76 8.8 8.37 8.97 8.57 8.83 8.84 8.33 8.35 8.61 8.61 8.33 8.80 8.59 9.08 8.87 8.10 8.62 8.44 8.75
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7C. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Reducing teacher shortages

Fnglish Region Media Market
Noan-thite Primary Sac— GCen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non ———-—- Couw- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF g ento er
Total 801 159 304 394 70 22 90 151 175 2838 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 386 373 14 64 91 119
10-Very inportant 46 44 53 51 48 52 44 52 42 55 46 48 46 44 37 45 51 58 48 45 43 49 45 40 45 50 56
6-9 46 43 39 41 42 45 41 34 51 35 46 43 47 47 54 =2 42 35 44 47 49 43 47 51 52 43 36
5-Samevhat inportant 3 2 4 3 2 1 4 5 3 4 2 7 3 2 4 - 4 3 3 2 3 3 3 3 - 5 3
1-4 3 7 2 4 4 2 7 4 4 4 4 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 2 4
Don't know 1 3 2 2 4 - 3 5 1 3 2 - 1 4 2 - - 0 1 2 1 1 2 2 - - 2
Mean 8.63 8.47 8.75 8.64 8.70 8.83 8.17 8.59 8.54 8.72 8.64 8.57 8.59 8.52 8.59 8.47 8.84 8.81 8.74 8.55 8.58 8.69 8.56 8.65 8.47 8.71 8.87
Children - Parent / Gender - Children School Type Employrent ——-——-———- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
—_—— men Men # Of Children -—-—- — Pri- = e FT FT Hore Ref/
No/ No No ————————— No/ vate/ Hore/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2 108 233 2% 149
10-Very inmportant 46 46 - 54 - 3 - 42 48 56 46 47 47 36 58 46 47 54 42 49 50 56 58 40 51 40 58 52 41 40
6-9 46 46 - 40 - 4 - 49 46 39 47 41 46 56 28 47 46 42 51 42 43 41 3# 54 31 60 36 37 51 56
5-Samevhat inportant 3 3 - 3 - 2 - 3 2 4 3 4 2 3 2 2 3 2 3 2 - 3 4 6 - - 4 3 3 1
1-4 3 3 - 2 - 5 - 3 4 1 3 5 3 5 7 3 2 2 4 5 - - 2 - 6 - 1 5 4 2
Don't know 1 1 - 1 - 1 - 2 1 - 1 2 2 - 4 1 2 0 0 2 8 - 2 1 12 - 0 3 0 1
Mean 8.63 8.63 - 8.81 -8.41 -8.568.73 8.92 8.67 8.39 8.74 8.40 8.57 8.69 8.72 8.96 8.558.67 8.83 8.97 8.83 8.47 8.94 7.79 8.77 8.60 8.5 8.73
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mem- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un-
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union iocn Yes No K A B

Total 801 113 40 26 16 198 €00 532 241 28 401 400
10-Very important 46 46 59 27 45 44 47 48 44 46 48 45
6-9 46 48 39 57 28 47 46 45 48 40 45 47
5-Samewhat important 3 2 - - 8 3 3 2 4 8 3 3
1-4 3 4 1 16 9 5 3 4 2 5 3 4
Don't know 1 - - - 11 1 2 1 2 1 1 2

Mean 8.63 8.6/ 8.93 7.58 8.20 8.47 8.68 8.70 8.55 8.12 8.72 8.55



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7D. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:

Inproving education furding
Base: Split Sample A

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 401 289 65 36 201 84 104 116 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 R 116 225 168 341 e 154 26 186 34
10-Very inportant 5 52 36 62 54 46 47 47 56 53 34 21 55 58 56 57 46 53 46 51 47 44 56 49
6-9 45 44 58 3 45 44 45 47 39 44 57 42 37 41 39 48 43 48 45 46 49 42 45
5-Samevhat inportant 2 1 3 2 0 3 3 3 2 - 7 1 - - 1 2 1 1 2 3 0 4
1-4 2 2 2 2 1 6 3 2 2 3 - 1 5 3 4 3 2 3 2 2 4 1 -
Don't know 1 1 - - - 2 1 1 - - 2 1 - - - 1 - 2 0 3 - 1 2
Mean 8.86 8.94 8.47 8.91 9.11 8.46 8.78 8.72 8.898.95 8.98 8.35 8.22 8.848.629.06 9.03 8.91 8.% 8.0 8.74 8.81 9.20 8.93 8.76 9.16 8.86 8.86 8.60 8.72 9.08 8.97
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- You- Ol- You- You- You- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
Total 401 109 91 45 40 66 50 172 64 20 105 11 10 37 8 27 7
10-Very inportant 50 55 53 48 43 €& 29 55 46 44 47 43 56 52 49 45 43 48
6-9 45 44 46 49 38 36 61 44 44 42 47 45 42 48 50 46 37 34
5-Sanewhat important 2 - 1 2 4 2 4 0 4 - 2 12 - 2 - 6 18
1-4 2 2 - - 12 - 6 1 6 5 3 - - - - 14 -
Don't know 1 - - 2 3 2 - - - 9 1 - - - 8 - -
Mean 8.86 9.08 9.13 8.78 8.10 9.2 8.08 9.08 9.31 8.46 8.47 8.76 8.39 9.04 9.32 9.11 9.30 8.81 8.4 8.00 8.42 8.05
— Ige / Education -- Education / Gender
Education 0l- White Latino
You- der Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Wo- You NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
Total 401 58 145 121 76 204 1% 1e8 29 31 111 €& 105 63 91 42 115 150 83 36 53 54 119
10-Very inportant 50 64 52 45 44 55 45 45 46 48 44 44 46 54 37 60 56 57 5 56 43 &
6-9 45 33 43 51 50 40 51 51 48 44 48 50 49 46 57 38 39 41 3% 39 49 35
5-Samevhat inportant 2 1 3 - 1 3 1 1 - 4 1 5 - - - 2 - 7 2 2 2
1-4 2 - 1 4 4 1 4 4 4 - 7 - 4 - 2 3 1 3 3 5 1
Don't know 1 2 1 1 - 1 0 - 2 4 - 2 1 3 - - - - - -
Mean 8.86 9.41 8.87 8.65 8.76 9.2 8.70 8.71 9.01 8.65 9.06 8.50 8.79 9.13 8.74 9.16 8.9 8.84 9.28 8.39 8.43 8.81 9.06 8.53 9.16 8.9 9.31 9.07 8.4 8.98 8.54 9.13



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7D. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:

Inproving education furding

Base: Split Sample A

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

78
45

52

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac—
Ianquace LA San ram-— San Sac—
Wo- You- Ol- Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ram- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal lard ento
75 156 196 36 109 49 81 151 373 28 108 32 48 180 221 213 188 32 42 ®
42 56 53 47 S 46 40 58 51 44 H4 41 58 50 50 51 49 41 57 53
48 41 43 47 44 45 54 38 45 49 40 48 58 36 44 46 45 45 58 38 39
6 1 3 4 0 5 1 3 1 3 2 - 1 2 2 1 1 2 1 5 2
4 1 2 = 2 2 3 1 2 4 - 2 2 2 2 2 . . 4
- 0 - 2 - 1 1 - 1 - 2 - 2 1 1 - 2 - - 2
8.45 9.03 8.84 8.87 8.97 8.51 8.88 8.53 9.01L 8.88 8.62 8.80 8.96 8.66 8.77 9.03 8.99 8.88 8.85 8.88 8.85 8.88 8.77 8.77 8.97 8.9
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Ref/
No N No/ vate/ Home/ K-5 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- $T5K~
Yes DK Moms Kids Dads Kids 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent Time ired sure S$35K <$75K <S150K S150K+
401 - 220 - 180 - 120 45 337 ©® 282 59 16 204 100 186 72 19 36 7 0 57 135
50 - 55 - 4 - 51 60 48 59 48 43 59 49 56 47 47 48 63 27 100 61 47
45 - 42 - 49 - 43 38 46 4 47 49 25 46 41 47 47 32 37 73 - 36 48
2 - 1 - 2 - 2 3 2 - 1 - 2 2 1 2 - - - - 2 1
2 - 1 - 4 . 4 - 3 - 6 7 3 1 3 4 - - - - 1 3
1 - 1 - 1 - - - 1 - - 9 1 - 1 - - - - - - 1
8.86 - 9.06 -8.62 - 8.89 9.07 8.80 9.17 8.85 8.52 8.67 8.79 8.80 9.14 8.75 8.67 9.07 9.03 9.35 8.5910.00 9.10 8.84
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A
61 19 10 7 102 261 131 9 401 -
45 68 49 80 50 5 50 38 %0 -
49 29 51 20 46 4 46 62 45 -
- - - - - 1 2 - 2 -
6 3 - - 4 3 2 - 2 -
- - - - - l - - l -
8.73 9.18 9.32 9.59 8.89 8.858.89 8.81 8.92 8.86 -



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7E. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Increasing the nurber of students who finish college

Base: Jplit Sample B

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 400 271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 ®2 132 116 52 7 224 168 8 340 6 159 21 180 39
10-Very inportant 43 47 35 37 45 36 44 43 3249 52 52 60 50 40 45 45 39 41 42 37 53 100 42 42100 40 60 38 53 41 63
6-9 47 44 53 52 48 49 44 42 59 38 37 37 31 38 51 43 41 51 47 50 37 - 49 46 - 49 32 54 34 45 31
5-Samevhat inportant 5 4 6 8 4 5 6 6 4 7 - 7 - 6 2 8 10 6 8 5 4 2 - 6 4 - 6 2 2 9 3
1-4 5 5 7 2 2 10 6 8 5 5 11 2 8 6 7 4 4 4 4 3 8 8 - 3 8 - 5 7 6 13 4 3
Don't know 0 0 - 1 0 - - 0 0 - - 2 - 0 - 1 - - - 1 0 - - 0 0 - 0 - - - 1 -
Mean 8.33 8.44 8.13 8.14 8.67 7.81 8.24 8.13 8.21 8.33 8.65 8.80 8.37 8.418.33 8.3 8.13 8.18 8.17 8.52 8.01 8.60 10.00 8.37 8.1910.00 8.258.79 8.358.16 8.15 9.11
—-—- Party / Gender ———— ————- Age / Party Age / Party / Gender ——————————-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
Total 400 106 94 48 35 & 51 167 33 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46
10-Very inportant 43 46 45 44 24 4 42 41 68 33 49 42 =51 40 70 42 © 41 51 21 42 65 43
6-9 47 46 51 41 62 40 46 51 3R 53 37 4 19 50 30 52 36 41 40 67 42 - 47
5-Sanewhat important 5 7 2 8 - 9 3 5 - 4 7 7 - 9 - 2 - 8 9 - 10 - 4
1-4 5 1 3 6 14 7 9 2 - 10 8 6 30 1 - 3 - 9 - 12 5 35 7
Don't know 0 1 - - - 1 - 0 - - - 0 - 1 - - - - - - 1 - -
Mean 8.33 8.58 8.76 8.06 7.42 8.10 8.16 8.53 9.34 7.66 8.34 8.17 7.64 8.35 9.48 8.72 9.06 7.73 8.87 7.51 8.11 7.87 8.23
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Den Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 400 66 137 136 60 203 1% 165 174 31 29 113 @7 8 136 97 71 142 26 87 42 39 102 66 58 114 14 18 81 29 62 62 110
10-Very inportant 43 42 48 46 23 46 39 37 42 48 73 40 40 37 5 29 36 31 37 37 19 35 33 31 51 49 45 83 48 46 53 42 4
6-9 47 49 38 48 61 42 52 53 45 44 19 52 50 51 3 63 53 €& 53 57 & 57 58 60 40 38 42 10 45 40 29 48 33
5-Samevhat inportant 5 3 8 2 7 7 3 3 8 4 - 1 2 6 9 3 5 4 5 3 7 4 4 5 - 10 8 - 6 4 9 4 9
1-4 5 4 5 5 8 5 6 6 4 5 9 6 8 5 3 5 4 4 5 2 11 4 6 3 10 3 5 7 1 9 9 6 5
Don't know 0 1 1 - - 1 - - 1 - - - - - 1 - 1 1 - 1 - - - 1 - - - - - - - - -
Mean 8.33 8.46 8.358.54 7.64 8.39 8.26 8.24 8.25 8.37 9.24 8.40 8.21 8.08 8.47 8.198.23 8.24 8.03 8.58 7.40 8.26 8.13 8.33 8.32 8.33 8.19 9.47 8.62 7.75 8.21 8.21 8.39

58



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7E. Inportance assigred to the following educational issue facing the state:

Increasing the nurber of students who finish college

Base: Jplit Sample B

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go ento er
400 83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 3R 48 64 180 220 202 198 185 78 32 49 55
43 53 49 46 77 52 53 47 46 54 43 35 45 43 45 0 3B 39 40 45 45 41 43 45 50 32 43
47 38 38 42 15 41 36 35 45 33 46 55 47 48 41 36 54 49 47 46 45 48 48 42 36 55 46
5 - 9 7 - 6 3 8 3 8 5 7 6 1 8 - 2 10 7 3 5 5 4 8 - 4 9
5 9 4 5 8 2 8 10 6 5 5 4 1 7 5 14 9 2 5 5 4 6 4 4 14 9 2
0 - 0 0 - - - 1 - 0 0 - 1 - 1 - - - 0 0 0 0 0 1 - - -
8.33 8.49 8.37 8.25 9.37 8.73 8.19 8.06 8.41 8.41 8.32 8.37 8.65 8.21 8.39 7.87 8.08 8.30 8.28 8.37 8.45 8.20 8.44 8.41 7.87 7.95 8.46
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
400 400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 A 284 71 19 214 128 97 203 79 5 17 4 38 13 2 51 107 160 71
43 43 - 45 - 40 - 39 47 49 43 40 48 27 36 46 46 42 37 49 50 50 44 37 91 49 48 48 2 32
47 47 - 43 - 5 - 49 45 40 46 49 43 59 42 45 44 44 52 42 28 50 46 46 - 51 43 41 49 56
5 5 - 8 - 2 - 6 4 6 5 4 5 6 9 6 5 5 5 4 23 - 10 6 - - 5 6 4 7
5 5 - 4 - 7 - 6 4 4 5 6 3 8 13 3 4 8 6 4 - - - 9 9 - 1 5 6 5
0 0 - 1 - - - 0 - 1 0 - 0 - - 0 1 1 - 1 - - - 1 - - 2 - - -
8.33 8.33 -8.32 -8.33 - 8.23 8.52 8.498.378.09 8.57 7.82 7.52 8.45 8.53 8.22 8.19 8.40 8.31 8.92 8.37 8.22 9.43 8.47 8.58 8.26 8.38 8.14
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
400 52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
43 4 36 24 68 45 42 4 37 59 - 43
47 41 59 50 24 46 47 46 54 14 - 47
5 2 5 8 9 4 5 4 5 13 - 5
5 3 - 18 - 5 5 5 4 11 - 5
0 - - - - - 0 0 - 4 - 0
8.33 8.6/ 8.51 7.25 8.75 8.37 8.32 8.35 8.28 8.38 - 8.33

59



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7F. Inportance assigred to the following educational issue facing the state:
Suoporting struggling schools

Base: Split Sample A

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
401
47
49

8.83

Total
401
47

49

Total
401
47

49

8.83

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
289 65 36 201 84 104 116 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 %2 132 116 52 6 225 168 8 341 6 154 26 186 34
48 31 65 47 42 47 50 43 56 43 23 26 50 38 ™ 59 65 63 48 34 46 46 54 38 37 47 45 38 40 55 49
49 64 30 51 50 47 45 53 40 54 65 74 46 57 43 41 35 37 49 60 43 54 44 54 63 49 46 58 2 43 41
1 3 2 0 3 1 1 1 1 - 7 - 1 2 1 - - - 1 2 3 - 0 2 - 1 2 2 - 0 4
2 2 2 2 3 1 1 1 3 3 - - 3 3 1 - - - 2 2 2 - 1 2 - 2 2 3 4 1 -
1 - - - 2 3 3 2 - - 5 - 1 1 2 - - - - 2 6 - - 3 - 1 5 - 4 1 6
8.89 8.44 8.97 8.92 8.498.85 8.92 8.878.99 8.75 7.92 8.12 8.808.58 9.04 9.32 9.37 9.35 8.78 8.46 8.89 8.42 9.02 8.59 8.53 8.83 8.84 8.56 8.67 9.05 8.97
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der rger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wamen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
109 91 45 40 e 50 172 28 64 20 1056 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46
50 43 49 33 &3 33 47 52 43 37 51 43 50 52 42 B2 50 45 34 64 48 33
47 55 49 50 30 65 51 48 50 49 46 34 47 48 56 48 50 46 50 32 17 65
1 - - 7 2 - 0 - 4 - - 12 1 - - - - - 10 - 18 -
2 2 - 7 - 2 2 - 3 5 1 - 2 - 2 - - - 6 - - 2
- - 2 3 5 - - - - 9 2 11 - - - - - 8 - 4 17 -
8.94 8.88 8.88 8.04 9.31 8.43 8.87 9.23 8.54 8.31 8.%4 8.71 8.87 9.31 8.869.07 8.93 8.66 8.02 9.43 8.31 8.35
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cder Damn Rep Oth Coll+ Coll
58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 €9 8 134 105 63 144 24 91 3 42 115 53 57 115 150 22 83 36 53 54 119
66 54 33 40 S8 36 3% 58 34 56 33 45 38 64 38 51 43 40 47 3R 43 40 49 43 63 5% 59 54 5% 6l 36 65
32 41 65 52 38 &0 6L 39 56 36 62 50 58 3 58 44 54 46 53 56 51 57 46 48 36 40 41 43 37 37 59 31
- 1 1 2 1 2 2 - - 4 3 - 1 1 2 - 1 - - 5 - 1 - 2 - 1 - - 3 - 2 -
- 3 0 3 2 1 1 2 4 - 2 4 - 1 1 - - 4 - 3 - 1 - 7 1 4 - 3 5 2 3 3
2 1 1 3 1 1 0 1 7 4 - 2 3 1 1 4 1 10 - 3 6 1 5 - - - - - - - - -
9.41 8.83 8.71 8.57 8.9 8.66 8.66 8.99 8.61 9.04 8.56 8.59 8.79 9.19 8.69 9.19 8.91 8.61 9.09 8.43 8.75 8.81 9.00 8.45 9.26 8.2 9.46 8.92 8.69 9.31 8.71 9.12

60



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7F. Inportance assigred to the following educational issue facing the state:
Suoporting struggling schools

Base: Split Sample A

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

401
47
49

8.83

Total
401
47

49

Total
401
47

49

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 X 48 64 180 221 213 18 188 75 32 42 ™4
38 55 50 48 47 48 54 29 60 47 44 48 49 37 4 45 57 46 47 45 49 49 40 41 55 47
55 42 46 46 49 45 42 65 36 49 46 46 46 60 55 51 40 51 48 51 46 46 57 55 43 47
1 1 1 4 1 2 2 2 1 1 - 2 2 - - 2 - 0 2 1 1 2 - - - 2
5 1 3 - 3 4 1 2 3 1 7 3 1 1 - - 3 1 2 2 2 2 1 . 2 2
- 1 0 2 - 1 1 2 - 1 3 - 2 2 4 2 - 1 1 1 2 1 2 4 - 2
8.42 8.98 8.77 8.98 8.78 8.53 9.01 8.44 8.99 8.85 8.53 8.80 8.90 8.59 8.77 8.9% 8.98 8.83 8.83 8.80 8.87 8.86 8.69 8.77 9.03 8.8
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
401 - 220 - 180 - 172 120 45 337 € 282 59 16 204 124 100 186 72 19 17 ©& 36 7 0 57 126 135 78
47 - 54 - 33 - 42 43 63 45 56 46 33 54 50 38 52 37 51 & 51 6 55 40 100 62 53 43 29
49 - 43 - 5 - 52 2 37 50 43 49 63 30 47 55 45 59 42 40 49 X 45 47 - 35 44 51 67
1 - 1 - 2 - 2 1 - 1 - 1 1 - 1 2 3 0 2 - - 3 - 13 - - 1 3 -
2 - 1 - 3 . 2 3 - 2 1 2 3 7 2 2 - 2 4 - - - - - - 3 1 3 -
1 - 2 - 1 - 2 1 - 2 - 2 - 9 1 3 - 1 2 - - 3 - - - - 1 1 4
8.83 -9.04 - 8.58 -8.72 8.75 9.17 8.79 9.2 8.85 8.45 8.56 8.88 8.62 9.10 8.66 8.79 9.29 9.08 8.98 9.27 8.1310.00 9.13 9.03 8.58 8.65
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
61 19 10 7 102 297 261 131 9 401 -
43 56 58 56 47 46 46 48 45 47 -
54 41 42 44 50 49 50 46 55 49 -
- - - - 1 1 1 1 - 1 -
- 3 - - 1 2 1 3 - 2 -
2 - - - 1 1 2 1 - 1 -
8.0 8.9 9.50 8.90 8.91 8.80 8.9 8.73 8.33 8.83 -

8.83

61



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7G. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Holding charter schools accountable

Base: Jplit Sample B

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

8.10

8.10

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 ®2 132 116 52 7 224 168 8 340 6 159 21 180 39
36 22 23 3 26 X 31 27 37 26 27 47 35 29 3# 25 45 3 31 23 39 83 34 28 72 30 43 27 42 32 44
51 60 47 55 48 51 49 61 42 52 62 53 46 60 4o 44 39 41 &0 57 47 17 52 54 14 54 43 el 47 47 40
3 7 19 5 9 5 5 3 7 19 3 - 7 4 7 18 7 1 3 4 4 - 6 4 13 6 6 3 11 8 3
5 6 4 2 11 4 5 5 6 3 2 - 5 5 5 4 4 4 2 10 3 - 3 7 - 5 2 5 - 5 3
6 5 7 3 5 9 9 4 8 - 5 - 7 3 8 9 5 6 3 7 7 - 4 7 - 5 6 3 - 7 10
8.32 7.72 7.3 8.47 7.28 8.15 8.04 8.168.03 7.51 8.19 9.00 8.058.108.09 7.43 8.29 7.9 8.37 7.64 8.46 9.67 8.22 7.89 9.05 8.02 8.55 8.04 8.5 8.00 8.54
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
106 94 48 35 & 51 167 33 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46
37 32 28 22 34 28 32 5 23 38 32 23 34 51 29 53 2 45 22 36 - 27
51 60 38 64 4 56 58 42 47 54 2 19 53 45 63 37 35 45 6l 47 - 59
6 3 12 4 5 5 4 6 11 - 4 14 6 5 2 10 17 - 5 5 - 3
1 3 12 10 6 4 2 - 15 = 4 15 1 - 3 - 17 - 12 4 35 5
5 2 10 - 11 7 4 - 5 8 8 28 6 - 2 - 9 10 - 8 65 7
8.52 8.41 7.20 7.32 8.02 8.07 8.39 8.85 6.96 8.43 8.09 7.25 8.42 8.86 8.36 8.84 6.67 8.55 7.19 8.14 3.00 8.04
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non

COr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men

66 137 136 60 203
35 32 34 25 3B
40 51 54 65 47
7 4 8 2 5
2 7 3 6 6
15 7 1 3 9

8.19 7.98 8.23 7.94 8.05

1%
31

57

8.14

Men

165 174 31 29 13 67
30 30 39 48 29 29
57 51 58 26 6l 57

7 5 3 8 4 4

5 6 - 5 5 4
2 9 - 13 1 5
8.07 7.96 8.518.59 8.21 7.9

Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll

83
35

52

8.06

136 97 71 142
34 25 30 25
43 69 51 &3
6 1 7 3
6 4 5 5
11 2 7 4

8.11 8.21 8.08 8.08

26 87 42 39
38 30 19 30
52 61 59 62
4 3 5 2
- 3 8 5
5 3 9 2
8.57 8.46 7.29 8.38

102 66 58 114 154 18 81 29 62
27 28 35 38 34 60 44 27 33
65 54 47 40 45 19 45 3H# 42
3 3 6 7 8 - 5 18 4
2 8 6 5 6 7 1 18 6
2 7 6 9 7 13 4 3 15

8.26 8.00 7.89 8.10 7.2 8.97 8.55 6.72 7.95

62 110
41 35
43 4

9 6

6 6

- 13
8.10 7.98

62



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7G. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Holding charter schools accountable

Base: Jplit Sample B

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
400

8.10

Total

Total
400

8.10

Non—thite

Wo- You- Ol-

NPP/

Non

Fnglish Region
Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral

_ - Cou- IA Bay Die- ento/ Val-

Ccaa—- In-

Media Market

San  Sac—

Die- ram- Oth-

Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er
83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 3R 48 64 180 220 202 198 185 78 32 49 55
33 37 33 47 33 32 32 36 3% 32 28 3B 28 36 31 28 34 33 31 33 3 31 37 31 22 37
49 44 48 35 51 38 43 49 4 52 59 53 50 49 49 57 55 53 51 52 5 52 51 49 62 48
8 7 7 7 6 13 7 9 6 6 3 7 7 3 5 5 5 4 7 5 6 7 2 5 9 2
5 5 5 4 1 15 5 5 4 5 4 3 5 9 10 5 1 5 4 4 5 4 7 10 5 1
4 8 6 7 4 2 13 1 10 5 7 5 10 3 5 5 5 4 7 5 6 6 3 5 2 1
7.97 8.10 7.97 8.53 8.48 7.22 7.85 8.02 8.07 8.11 7.96 8.18 8.11 8.06 7.83 7.91 8.29 8.10 8.10 8.23 7.% 8.14 8.17 7.83 7.60 8.51
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <S150K $150K+
400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 A 284 71 19 214 128 97 203 79 5 17 4 38 13 2 51 107 160 71
32 - 34 - 29 - 30 # 32 32 3B 32 32 42 29 38 29 34 31 50 43 28 14 56 49 39 29 31 33
52 - 46 - @ - 51 5 51 52 51 52 55 41 54 49 54 57 48 34 44 5 58 - - 36 50 56 59
6 - 7 - 4 - 4 5 12 5 6 5 6 9 7 5 6 2 6 17 12 3 12 25 51 8 8 6 1
5 - 5 - 5 - 7 2 3 5 5 4 5 8 4 3 8 5 4 - - 5 9 - - 2 6 5 5
6 - 8 - 3 - 9 4 2 6 3 7 2 - 6 5 4 2 11 - - 8 7 19 - 15 7 2 3
8.10 -8.09 - 8.10 -7.998.3% 7.96 8.11 8.04 8.21 8.01 7.98 8.07 8.38 7.86 8.22 8.16 8.15 8.00 8.08 7.29 8.46 7.46 8.35 7.84 8.06 8.41
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
Z 39 14 45 33 32 3B 30 32 - 32
57 45 61 23 52 52 57 46 24 - 52
- 13 16 13 7 5 3 12 12 - 6
3 - 9 - 3 5 5 4 12 - 5
6 3 - 19 6 6 3 8 20 - 6
8.44 7.% 7.21 8.34 8.108.10 8.19 7.96 7.39 - 8.10

63



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7H. Inportance assigred to the following educational issue facing the state:

Inproving school disciplire

Base: Split Sample A

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

401
39
48

8.23

Total
401
39

48

Total
401
39
48
5

6

2
8.23

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
289 65 36 201 84 104 116 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 2 12 116 52 6 225 168 8 341 & 154 26 186 34
40 28 4 40 40 3B 37 38 43 34 29 23 39 35 4 31 53 44 41 33 41 30 42 35 24 39 39 36 31 42 44
47 55 47 48 49 48 49 49 45 45 58 52 47 53 44 6l 37 46 50 49 42 52 48 47 6l 49 45 55 46 44 43
4 9 4 3 5 6 8 4 5 9 5 - 5 4 6 5 5 5 5 3 7 19 5 4 15 4 8 3 9 6 7
6 6 4 8 4 4 4 5 6 9 3 12 6 8 4 1 6 4 4 9 7 - 4 9 - 6 6 7 1 5 3
2 2 - 2 2 4 4 3 1 3 6 12 2 0 4 3 - 1 1 6 3 - 1 5 - 2 2 - 3 5 2
8.26 7.76 8.56 8.20 8.37 8.15 8.16 8.298.24 7.89 8.22 7.69 8.18 8.158.30 8.04 8.4 8.27 8.35 8.05 8.19 8.31 8.32 8.09 8.44 8.238.23 8.20 7.86 8.27 8.51
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der rger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wamen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
109 91 45 40 e 50 172 28 64 20 1056 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46
39 41 41 39 48 22 40 39 39 42 37 31 38 43 42 033 41 45 38 48 47 24
45 51 54 44 3B 66 47 50 55 30 48 57 44 45 50 59 55 46 55 35 35 63
5 1 2 9 1 4 3 4 3 11 7012 4 6 1 - 2 - 4 10 18 4
9 6 - 9 - 8 8 4 1 14 4 - 9 6 7 - - - 3 - - 9
3 1 3 - 6 - 2 3 1 3 4 - 4 - - 8 2 8 - 7 - -
8.04 8.42 8.64 8.08 8.52 7.72 8.15 8.55 8.53 7.87 8.17 8.06 7.93 8.57 8.41 8.2 8.64 8.6€5 8.38 8.56 8.21 7.72
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll
58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 €9 8 134 105 63 144 24 91 3H» 42 115 53 57 115 150 22 83 3H6 53 54 119
45 36 34 47 39 39 39 38 37 40 37 3R 41 42 38 38 37 45 45 39 22 44 26 32 48 42 46 40 43 47 37 45
46 48 53 43 48 49 51 47 40 49 52 56 45 43 53 43 53 30 42 4£2 72 45 6 51 42 45 50 50 53 33 51 43
6 5 6 2 5 4 4 5 7 8 2 6 7 5 2 8 3 14 4 9 - 3 7 5 5 6 - 2 2 13 7 4
1 7 5 8 5 6 5 6 11 3 8 6 3 5 6 4 5 8 6 8 2 7 2 11 3 6 4 8 2 5 4 7
2 4 3 - 3 2 1 4 5 - 1 - 3 5 1 6 3 3 3 2 3 1 6 - 1 1 - - - 2 - 1
8.358.11 8.24 8.34 8.18 8.28 8.30 8.16 8.158.29 8.22 8.07 8.36 8.26 8.30 8.27 8.33 8.04 8.43 8.14 8.12 8.38 8.06 7.89 8.42 8.14 8.90 8.18 8.57 8.11 8.20 8.26
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7H. Inportance assigred to the following educational issue facing the state:

Inproving school disciplire

Base: Split Sample A

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

401
39
48

8.23

Total
401
39

48

Total
401
39

48

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 X 48 64 180 221 213 18 188 75 32 42 ™4
31 44 40 35 3B 41 45 32 43 38 44 38 40 26 31 43 54 41 37 37 41 38 31 31 48 48
54 44 46 54 52 54 36 55 43 48 56 53 43 57 2R 44 39 47 49 51 45 49 54 52 38 4
6 5 5 4 2 2 12 6 5 5 - 1 5 7 10 7 3 6 4 3 7 3 6 10 6 4
10 4 6 6 9 2 4 5 6 6 - 6 10 7 2 5 2 4 7 7 5 8 6 2 5 2
- 3 2 2 2 1 4 3 2 3 - 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 2 3 5 3 2
7.94 8.32 8.15 8.35 8.02 8.54 8.18 8.13 8.2 8.19 8.68 8.40 7.78 7.93 7.91 8.47 8.80 8.38 8.10 8.20 8.26 8.13 8.10 7.91 8.56 8.6l
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
401 - 220 - 180 - 172 120 45 337 € 282 59 16 204 124 100 186 72 19 17 ©& 36 7 0 57 126 135 78
39 - 42 - 35 - 37 37 48 39 40 36 44 54 43 34 41 36 43 26 29 42 47 40 100 52 36 3B 34
48 - 44 - 53 - 53 46 42 49 43 51 52 17 45 50 49 53 45 48 67 37 45 30 - 41 48 50 53
5 - 6 - 4 - 3 4 6 4 9 4 - 8 4 3 4 3 5 10 4 8 3 17 - 3 6 5 3
6 - 4 - 8 - 4 10 4 6 4 7 1 12 7 8 5 6 7 1 - 5 2 13 - 3 7 5 8
2 - 4 - 0 - 2 2 - 2 4 2 2 9 1 5 1 2 - 5 - 8 3 - - 2 3 3 2
8.23 -8.30 - 8.15 -8.30 8.14 8.46 8.26 8.03 8.15 8.76 8.14 8.30 8.22 8.43 8.298.17 6.2 8.36 8.25 8.66 7.8610.00 8.46 8.10 8.26 8.20
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
61 19 10 7 102 297 261 131 9 401 -
37 48 57 88 42 38 39 40 18 39 -
54 24 35 12 44 50 49 46 55 48 -
3 14 - - 7 4 3 8 7 5 -
4 7 8 - 5 6 7 3 3 6 -
2 7 - - 2 3 2 3 17 2 -
8.25 8.34 8.38 9.54 8.228.24 8.23 8.23 8.01 8.23 -

8.23
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7I. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Increasing access to early education

Base: Jplit Sample B

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
400
41

49

8.44

Total
400
41

49

o W

Total
400
41

49

8.44

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 ® 132 116 52 7 224 1e8 8 340 6 159 21 180 39
45 33 27 43 26 50 49 32 49 46 41 37 48 37 44 47 46 46 41 39 32 69 43 37 74 42 38 38 27 45 43
44 61 55 51 53 43 42 59 38 44 54 55 41 55 43 37 50 46 50 48 55 31 48 50 26 48 52 55 55 42 50
3 1 6 1 7 4 4 4 3 11 - - 3 3 4 8 2 4 3 3 4 - 3 3 - 3 4 2 10 4 -
6 6 7 4 13 1 4 4 8 - 2 8 7 5 7 8 2 4 5 8 5 - 5 7 - 6 5 4 7 7 3
1 - 5 2 - 2 2 1 1 - 2 - 1 1 2 - - - 1 3 3 - 0 3 - 1 2 1 - 2 4
8.58 8.32 7.72 8.72 7.47 8.86 8.69 8.33 8.48 8.60 8.72 8.41 8.528.468.42 8.29 8.79 8.6l 8.50 8.29 8.20 9.22 8.54 8.26 9.33 8.46 8.35 8.56 7.74 8.36 8.69
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger cer rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
106 94 48 35 & 51 167 33 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46
44 41 30 20 5 41 43 3B 25 31 49 51 45 41 42 A 26 42 23 54 65 41
47 55 49 59 33 53 50 54 50 62 4 19 46 52 54 58 46 58 57 35 - 55
1 2 10 4 4 4 1 3 10 - 3 14 1 - 1 8 14 - 5 4 - 2
5 2 11 17 5 1 4 - 15 8 3 15 7 - 2 - 15 - 15 4 35 2
2 1 - - 3 - 1 5 - - 2 - 1 7 1 - - - - 3 - -
8.68 8.76 7.60 7.22 8.62 8.77 8.71 8.77 7.36 7.82 8.74 8.02 8.58 9.07 8.83 8.21 7.26 8.45 7.41 8.69 7.52 8.81
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
66 137 136 60 203 1% 165 174 31 29 113 @7 8 136 97 71 142 26 87 42 39 102 66 58 114 14 18 81 29 62 62 110
43 48 38 29 46 35 37 46 27 49 34 42 33 48 29 35 33 27 34 20 40 31 X 51 48 47 72 52 34 54 43 53
43 39 55 65 40 58 56 41 68 33 61 45 53 37 65 51 59 61 59 61 58 64 52 38 38 40 21 42 36 33 46 33
8 4 1 - 6 1 1 5 - 7 - 8 2 5 2 6 4 - 2 9 2 1 7 3 3 3 - - 9 4 - 4
4 6 6 6 5 6 6 6 5 5 5 4 7 6 4 4 4 5 3 10 - 3 6 7 9 9 7 5 21 7 12 7
2 3 - - 3 - - 2 - 5 - 1 - 3 - 3 1 6 3 - - - 3 2 1 2 - 1 - 3 - 2
8.52 8.458.50 8.19 8.47 8.40 8.45 8.46 8.18 8.56 8.42 8.54 8.39 8.44 8.39 8.26 8.34 8.30 8.63 7.39 8.70 8.49 8.08 8.68 8.38 8.41 9.07 8.79 7.33 8.62 8.23 8.&
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7I. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Increasing access to early education

Base: Jplit Sample B

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

400
41
49

8.44

Total
400
41

49

Total
400
41

49

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal land IA SF g ento er
83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 3R 48 64 180 220 202 198 185 78 32 49 55
46 49 48 46 49 31 53 40 53 41 36 42 35 42 53 3B 44 40 42 44 38 39 4 53 30 48
43 40 41 44 4 46 34 51 34 48 54 49 53 49 R 59 43 50 48 48 50 51 49 32 61 38
4 2 2 6 1 6 5 - 5 3 3 4 2 3 3 5 3 3 3 3 3 3 2 3 5 4
6 8 7 4 5 16 5 9 5 6 4 4 8 5 7 3 8 6 6 4 8 6 5 7 5 8
1 1 2 - 1 - 3 - 2 1 3 1 2 1 5 - 1 1 2 1 2 1 1 5 - 2
8.56 8.49 8.54 8.39 8.78 7.50 8.68 8.31 8.66 8.43 8.49 8.69 8.22 8.56 8.72 8.08 8.31 8.34 8.53 8.72 8.16 8.47 8.66 8.72 7.86 8.41
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 A 284 71 19 214 128 97 203 79 5 17 44 38 13 2 51 107 160 71
41 - 44 - 37 - 39 41 54 42 HA 44 33 48 44 43 47 36 47 8 36 39 38 75 100 52 50 36 32
49 - 43 - 5% - 49 51 36 48 56 46 57 41 47 46 43 54 43 11 51 47 48 16 - 35 38 54 60
3 - 4 - 3 - 4 2 4 3 4 3 7 - 3 2 4 2 4 - 6 7 2 9 - 2 3 3 5
6 - 7 - 5 - 6 6 5 6 6 5 4 12 4 7 6 8 1 - 7 3 10 - - 8 6 6 2
1 - 2 - 1 - 2 1 1 2 - 2 - - 2 3 1 - 4 - - 3 1 - - 2 2 1 -
8.44 - 8.42 - 8.46 - 8.37 8.61 8.56 8.48 8.19 8.59 8.19 8.02 8.60 8.52 8.40 8.31 8.76 9.89 8.26 8.29 8.25 9.2110.00 8.67 8.54 8.34 8.40
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
41 44 24 46 38 42 4 33 46 - 41
49 56 49 43 51 48 48 54 25 - 49
4 - 9 - 3 3 3 4 - - 3
3 - 18 10 6 6 4 717 - 6
3 - - - 2 1 1 1 12 - 1
8.36 8.80 7.18 8.74 8.258.50 8.60 8.11 8.09 - 8.44
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7J. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Inproving services for English leamers

Base: Split Sample A

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
401
37
49

8.20

Total
401
37

49

Total
401
37

49

8.20

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der To- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
289 65 36 201 84 104 116 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 ®2 132 116 52 6 225 168 8 341 & 154 26 186 34
37 31 48 42 27 3B 37 36 42 35 26 7 38 34 40 56 57 57 36 27 28 46 44 27 37 38 29 34 3R 42 28
52 53 26 48 53 47 47 53 45 37 56 55 46 52 46 31 28 29 51 60 51 36 42 57 48 48 50 52 53 45 49
6 11 18 7 8 9 8 5 9 16 5 28 10 7 8 7 11 9 9 5 9 - 9 7 - 8 8 7 4 8 11
4 6 8 3 10 5 5 5 3 6 10 10 5 6 4 5 2 3 3 5 9 19 3 6 15 4 10 6 9 3 11
2 - - 1 2 4 3 2 1 6 2 - 2 1 2 - 2 1 1 2 3 - 1 3 - 2 2 1 3 2 2
8.31 7.91 7.9 8.46 7.66 8.08 8.15 8.368.27 7.94 7.54 6.90 8.09 8.12 8.27 8.46 8.5 8.52 8.35 8.06 7.53 8.28 8.42 7.898.42 8.30 7.65 8.17 7.85 8.41 7.50
—-—- Party / Gender ———— ————- Age / Party Age / Party / Gender ——————————-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger cer rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
109 91 45 40 6 50 172 28 64 20 105 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46
39 45 22 32 53 15 42 36 27 25 38 20 40 32 45 44 24 5 32 56 30 16
51 44 54 52 31 68 48 50 55 47 46 57 50 56 45 39 56 45 53 31 35 65
6 9 13 2 9 7 6 11 11 1 8 12 5 12 9 9 16 - 3 8 18 8
4 1 7 14 2 8 3 = 6 24 4 11 4 - 1 - 2 X 12 - 17 9
1 1 3 - 4 2 0 3 1 3 4 - 1 - - 8 2 8 - 5 - 2
8.32 8.63 7.64 7.69 8.62 7.54 8.47 8.36 7.85 7.05 8.28 6.97 8.32 8.32 8.658.44 7.8 6.42 7.80 8.89 6.54 7.52
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll
58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 €9 8 134 105 63 144 24 91 3 42 115 53 57 115 15 22 83 36 53 54 119
57 39 24 38 4 30 31 45 21 37 33 35 25 49 34 39 36 34 42 25 32 35 37 40 43 4 28 47 30 43 23 51
31 45 64 46 41 57 57 40 56 46 57 45 57 39 55 48 54 44 51 5 54 53 53 46 44 43 55 41 50 46 64 36
6 10 7 7 9 7 7 9 6 9 3 12 1 7 4 7 5 4 6 6 2 6 3 11 7 8 10 8 1 8 8 9
5 4 4 9 4 6 5 3 12 8 6 6 5 3 7 2 3 15 1 1 8 5 4 2 4 3 6 3 9 - 6 2
1 3 2 - 2 1 0 3 5 - 1 2 2 3 1 3 1 3 1 2 3 1 3 - 2 1 - 1 - 2 - 2
8.72 8.21 8.07 7.99 8.36 8.04 8.16 8.43 7.26 8.01 8.21 7.9 7.8l 8.56 8.29 8.48 8.51 7.46 8.73 7.71 8.08 8.29 8.52 8.17 8.33 8.32 7.99 8.37 7.69 8.54 7.79 8.50

68



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7J. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Inproving services for English leamers

Base: Split Sample A

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

401
37
49

8.20

Total
401
37

49

8.20

Total
401
37

49

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 3R 48 64 180 221 213 183 188 5 32 42 ©
34 40 40 26 41 28 39 22 47 36 45 3B 29 33 24 49 52 44 31 37 37 33 37 24 43 2R
48 45 44 55 46 51 43 63 37 49 50 50 49 56 59 42 39 47 51 49 49 49 52 59 49 39
11 9 10 10 8 10 12 8 10 8 5 9 15 5 3 4 3 4 11 8 712 5 3 3 5
5 5 4 7 4 10 3 6 4 5 - 6 6 3 10 4 2 3 6 6 4 6 3 10 3 4
2 2 2 2 1 1 3 1 2 2 - - 2 3 5 - 3 2 1 1 3 1 3 5 3 1
7.89 8.19 8.14 7.77 8.23 7.63 8.18 7.69 8.31 8.17 8.57 8.20 7.67 8.17 7.59 8.77 8.77 8.54 7.92 8.18 8.22 7.98 8.32 7.59 8.77 8.4
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
401 - 220 - 180 - 172 120 45 337 € 282 59 16 204 124 100 186 72 19 17 ©&4 36 7 0 57 126 135 78
37 - 40 - A4 - 36 31 42 35 48 34 34 59 36 30 35 32 43 63 45 3% 38 12 100 55 36 33 28
49 - 46 - 5 - 49 5 41 51 39 50 58 13 51 49 53 57 46 16 40 37 51 58 - 24 50 55 59
8 - 8 - 7 - 8 5 14 8 7 9 5 4 7 12 7 3 8 10 11 19 8 - - 15 9 3 8
5 - 4 - 6 - 5 6 3 5 6 5 4 15 4 6 5 5 3 10 - 5 3 30 - 6 3 6 5
2 - 2 - 1 - 2 3 - 2 - 2 - 9 1 4 1 2 - - 4 3 - - - - 3 3 -
8.20 -8.27 -8.12 - 8.27 8.07 8.18 8.19 8.27 8.14 8.32 8.19 8.21 8.06 8.26 8.30 8.24 8.51 8.56 7.62 8.41 7.4010.00 8.44 8.05 8.23 8.12
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
61 19 10 7 102 297 26l 131 9 401 -
36 45 43 44 35 37 37 39 16 37 -
55 31 48 43 50 48 51 44 35 49 -
6 5 9 13 7 8 5 9 49 8 -
2 13 - - 6 5 5 5 - 5 -
- 7 - - 1 2 2 2 - 2 -
8.13 7.89 8.99 7.87 7.97 8.28 8.29 8.11 6.88 8.20 -

8.20
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7K. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Increasing the diversity of the public-school teaching workforce

Base: Jplit Sample B

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
400

7.71

Total

Total
400

7.71

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der To- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 ®2 132 1le 52 7 224 1e8 8 340 6 159 21 180 39
38 27 2 40 25 X 31 31 35 62 31 29 37 33 35 24 50 41 33 29 33 83 36 30 86 33 40 32 36 34 41
46 51 50 51 43 46 45 54 42 29 53 44 43 53 43 53 31 39 56 45 47 17 49 46 14 48 43 53 51 44 39
3 6 15 3 7 6 6 4 5 - 8 8 5 2 8 3 5 4 5 6 5 - 4 6 - 5 4 2 - 8 7
11 14 12 6 25 12 13 11 14 9 6 18 3 11 12 16 13 14 6 18 10 - 9 16 - 12 9 11 13 14 7
1 3 1 0 - 4 4 0 3 - 2 - 2 2 2 5 - 2 0 1 5 - 1 2 - 1 4 2 - 1 6
7.97 7.41 7.04 8.38 6.63 7.64 7.54 7.76 7.63 8.76 8.05 7.43 7.77 7.797.74 7.14 8.14 7.79 8.09 7.27 7.74 9.50 7.97 7.41 9.57 7.738.00 7.79 7.81 7.67 8.10
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
106 94 48 35 & 51 167 33 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46
39 41 28 20 35 26 38 48 20 43 # - 38 42 38 &0 19 51 20 37 - 29
50 51 38 51 36 56 50 52 47 28 45 42 48 58 52 40 45 9 51 38 - 54
4 3 10 3 12 - 4 - 5 14 7 - 5 - 3 - 6 19 3 12 - -
7 4 24 26 12 14 7 - 28 15 12 30 9 - 5 - 30 10 26 11 35 13
- 1 - - 5 3 1 - - - 3 28 - - 1 - - - - 2 65 4
8.29 8.47 6.69 6.47 7.63 7.44 8.29 8.80 6.43 7.33 7.65 5.77 8.20 8.63 8.39 9.14 6.31 7.66 6.47 7.71 4.00 7.57
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non

Cr < H.S. Grad Grad Coll Collt+

66 137 136 60 203 I%
34 36 37 24 36 33
52 41 48 56 4 51

4 7 4 5 6 4
5 15 11 15 11 13
6 2 - - 3 -
8.11 7.62 7.88 7.47 7.77 .76

Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women

165 174 31 29 13 67 83
34 33 27 53 31 35

35
49 47 60 25 54 50 46
3

4 6 4 5 2 8
B 12 9 9 13 9 1
- 2 - 8 - 4 -

7.80 7.66 7.548.54 7.767.84 7.74

Women Men men nger cer Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Och Coll+ Coll

136 97 71 142 26 87 42 39
¥ 31 30 31 28 35 16 38
4 57 49 53 57 58 49 50
7 2 8 4 5 5 8 -
3 10 12 1 11 3 2 11
3 - 1 0 - - - 1

7.74 7.92 7.54 7.82 7.43 8.31 6.36 8.03

102 66 58 114 14 18 81 29 62
30 31 32 37 34 48 43 31 27
55 51 46 40 44 32 44 37 43
4 4 3 7 6 - 2 3 10
10 12 14 14 15 7 10 29 13
- 1 5 2 2 13 1 - 7

7.84 7.63 7.38 7.75 7.54 8.51 8.29 6.57 7.25

62 110
36 35
42 43
3 7

19 11
- 5
7.50 7.71
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7K. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Increasing the diversity of the public-school teaching workforce

Base: plit Sample B

Fnglish Region
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral

Wo- You- Ol- NEP/ Non
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes

_ - Cou- IA Bay Die- ento/ Val-
No nty Area Area go North ley

Media Market

Ccaa—- In-
North Scuth stal land IA

San  Sac—
Die- ram- Oth-
SF g entoer

Total 400 83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 3R 48 64 180 220 202 198 185 78 32 49 55
10-Very important 34 35 38 35 49 4 34 28 35 38 3 30 3% 32 39 37 27 35 34 35 37 32 34 40 37 23 35
6-9 47 47 40 44 32 45 37 42 406 41 47 49 49 42 50 4 58 43 50 45 47 48 46 48 42 o0 40
5-Sanevhat inportant 5 2 7 6 4 2 6 10 4 6 5 8 7 4 4 5 2 8 5 5 5 5 6 3 5 3 8
1-4 12 13 13 14 8 8 24 14 15 1 12 10 9 17 7 16 2 13 11 13 11 13 13 8 16 14 1
Don't know 2 3 2 2 7 1 - 6 - 4 1 3 - 5 1 - 1 1 1 2 1 2 1 1 - - 6
Mean 7.71 7.64 7.84 7.66 8.47 8.42 6.85 7.28 7.67 7.84 7.78 7.64 7.89 7.52 8.19 7.4 7.50 7.80 7.87 7.69 7.87 7.67 7.72 8.24 7.42 7.27 7.R

Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —

At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane

— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/

No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 400 400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 A 284 71 19 214 128 97 203 79 5 17 44 38 13 2 51 107 160 71
10-Very important 34 34 - 35 - 33 - 37 3% 34 35 27 37 30 41 36 37 35 34 39 17 46 25 29 47 49 35 40 34 28
6-9 47 47 - 43 - 53 - 43 47 47 45 6l 44 51 39 45 48 40 49 42 83 42 4 50 25 - 43 40 48 58
5-Sanewhat important 5 5 - 8 - 2 - 7 4 4 6 2 5 4 8 5 4 6 4 7 - 5 8 - - 5 6 5 4 3
1-4 12 12 - 12 - 1 - 11 14 14 12 10 11 14 13 12 10 18 13 7 - 7 13 20 9 - 15 10 13 11
Don't know 2 2 - 2 - 2 - 3 1 1 2 - 2 - - 3 1 1 - 4 - - - 1 19 - 1 5 - -
Mean 7.77 7.77 - 7.74 -7.79 - 7.837.80 7.62 7.79 7.66 7.88 7.64 7.69 7.84 7.97 7.44 7.70 8.10 8.% 8.20 7.52 7.20 8.61 7.46 7.59 7.87 7.77 7.91
Union

Yes, Yes, School Board

Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B

Total 400 52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
10-\Very important A 41 26 18 14 31 35 3B 27 28 - 34
6-9 47 45 @2 57 44 50 46 48 48 29 - 47
5-Sanewhat important 5 3 - 8 - 3 6 3 724 - 5
1-4 12 11 12 18 24 14 11 10 15 19 - 12
Don't know 2 - - - 19 2 1 1 2 - - 2
Mean 7.77 8.01 8.14 6.73 6.37 7.64 7.80 7.9 7.44 6.74 - 7.77
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Q7L. Inportance assigred to the following educational issue facing the state:

Inproving services for students with disadbilities
Base: Jplit Sample B

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 400 271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 33 59 ®2 132 116 52 224 8 340 6 159 21 180 39
10-Very inportant 47 50 44 29 50 36 50 48 42 50 55 42 54 49 45 6l 55 41 43 48 47 72 46 51 39 3# 51 60
6-9 44 42 45 54 44 43 43 43 49 38 39 52 38 40 32 35 34 50 46 42 43 14 44 39 53 5 37 31
5-Samewhat inportant 3 2 7 4 2 6 4 3 4 - 3 - 4 - 1 3 5 2 2 13 3 4 2 - 4 6
1-4 5 5 4 9 2 15 4 5 7 6 2 8 16 4 8 3 5 8 5 - 5 7 6 13 4 3
Don't know 1 1 - 4 2 - - 0 1 - 2 - 4 - 1 2 0 2 - 1 - - - 3 -
Mean 8.51 8.658.32 7.80 8.84 7.67 8.4 8.56 8.56 8.44 8.81 8.30 8.66 8.468.358.64 7.70 8.% 8.2 8.60 8.41 8.43 9.50 8.56 8.42 8.91 8.51 8.50 8.39 8.05 8.61 8.73
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- You- You- You- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der rger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
Total 400 106 94 48 35 e 51 167 3B 65 19 107 9 84 22 35 14 30 61 4 46
10-Very inportant 47 55 44 45 22 5 39 47 63 35 41 50 28 52 66 43 4 23 55 65 43
6-9 4 37 52 39 49 32 55 46 34 43 45 43 42 39 29 38 43 49 34 - 53
5-Sanewhat important 3 4 1 9 3 3 4 2 3 6 7 4 - 3 9 9 4 4 - 4
1-4 5 1 2 7 25 8 2 2 - 17 8 3 30 1 10 - 25 6 35 -
Don't know 1 4 - - - 1 - 2 - - - 0 - 5 - - - 1 - -
Mean 8.51 8.95 8.72 8.15 6.93 8.50 8.63 8.81 8.% 7.54 8.11 8.64 7.57 8.93 9.02 8.70 8.85 8.0L 8.5l 6.92 8.54 7.87 8.77
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
Total 400 66 137 136 60 203 1% 165 174 31 29 13 67 83 71142 87 42 39 102 58 114 18 81 29 62 62 110
10-Very inportant 47 51 54 42 34 53 40 39 44 58 35 4 46 53 48 3B 39 38 56 61 53 34 53 39 56
6-9 4 38 37 48 54 3 50 50 47 29 55 49 43 48 49 53 55 33 32 40 31 38 43 35
5-Samevhat inportant 3 2 5 3 3 4 3 3 4 4 2 3 5 5 5 3 - 1 12 4 4 4
1-4 5 5 3 7 9 3 7 8 5 9 8 4 6 12 4 4 7 3 3 6 14 3
Don't know 1 4 1 - - 2 - - - - - - - 2 - - - - 3 - - - 2
Mean 8.51 8.768.73 8.31 8.16 8.74 8.27 8.23 8.77 8.44 8.56 8.22 8.5 8.3 8.83 8.46 8.70 8.57 8.50 8.89 8.03 8.41 8.50 8.65 8.08 8.62 8.39 8.82 8.89 6.8 8.62 7.81 8.80



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q7L. Inportarce assigred to the following educational issue facing the state:
Inproving services for students with disadbilities

Base: Jplit Sample B

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very inportant
6-9

5-Sanewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
400
47

8.51

Total
400
47

44

Total
400
47

8.51

Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+

51

55

40

5

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- —_— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ram- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er
83 148 197 34 113 41 94 137 363 36 108 80 68 X 48 64 220 202 198 185 78 49 55
43 53 49 50 52 36 42 47 39 47 54 42 B 37 54 48 45 49 43 33 &0
45 37 39 42 42 38 44 42 57 43 35 43 51 55 42 43 4 41 44 57 3
1 4 4 - 2 8 4 - 5 1 7 - - 5 3 4 3 6 2 3
11 4 6 8 3 18 11 6 4 4 8 6 11 8 - 5 6 5 5 8 -
- 2 2 - 2 - - 1 - 2 1 2 - - - 1 1 2 2 - -
8.22 8.60 8.46 8.49 8.80 7.24 8.01 8.78 8.52 8.40 8.67 8.69 8.27 7.2 8.09 8.88 8.44 8.57 8.62 8.39 8.66 8.36 7.92 7.99 9.2
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. rly dent enp ker
400 - 219 - 180 - 118 346 A 284 71 19 214 128 79 5 17 44 13 2
47 - 53 - 3 - 57 47 43 49 39 61 48 53 60 17 42 56 67 100
44 - 36 - 53 - 33 42 50 42 48 26 42 38 37 83 52 3B 16 -
3 - 5 - 2 - 2 4 - 4 6 6 5 3 - - - 6 8 -
5 - 4 - 7 - 6 5 7 4 6 8 3 5 2 - 6 - 9 -
1 - 2 - - - 2 1 - 1 2 - 1 2 1 - - 3 - -
8.51 - 8.64 - 8.3 - 8.83 8.73 8.53 8.37 8.66 8.21 8.41 8.65 8.75 8.56 8.14 9.05 7.9 8.78 8.% 8.67 8.5510.00 9.15
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes X A B
52 21 16 9 96 271 19 - 400
47 36 32 46 41 47 59 - 47
48 A 34 54 51 45 18 - 44
- - 8 - 1 3 13 - 3
5 - 27 - 7 6 7 - 5
- - - - - 1 4 - 1
8.58 8.47 6.98 8.27 8.22 8.59 8.45 8.63 8.69 - 8.51
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08A-08G. Ievel of concern about the following: Means

Total

08G-Students feeling wnsafe in
school

08B-The impact on students'
emotioral and mental health

Q8C-Students falling behind
acacemically

08A-Students feeling disengaged
and discornected from school

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English

08D-The urequal impact on
students of different economic
backgrounds

0O8E-The urequal impact on
students of different racial
backgrounds

Total

08G-Students feeling wnsafe in
school

08B-The impact on students'
emotioml and mental health

08C-Students falling kehind
acacemically

08A-Students feeling disengaged
and discomected from school

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English

08D-The urequal impact on
students of different economic
backgrounds

Q8E-The urequal impact on
students of different racial
backgrounds

Total
801

801
8.63

8.55

Vote
Likelihood

560 142 9

401 168

8.69 8.09 8.98 8.77 8.28

8.61 8.16 8.60 8.62 8.27

8.58 7.91 8.18 8.50 8.41

8.41 7.85 8.26 8.41 8.08

8.31 7.79 8.48 8.36 7.94

8.157.32 8.04 8.34 7.12

8.03 7.40 7.79 8.31 7.08

—-—- Party / Gender —-—-- ————- Age / Party

NPP/
Dem
Vb_

Rep
Den Wo- Rep Wo-—

215 185 93 74 131

9.22 8.24 8.83 7.57 9.01
9.05 8.11 8.67 7.75 9.04
8.85 8.10 8.80 7.90 8.83

8.83 7.93 8.55 7.46 8.4

8.71 7.96 8.50 7.22 8.77

8.63 8.01 7.33 6.82 8.65

8.59 7.99 7.62 6.40 8.20 7.24 8.22

NPE/
Ind

208

8.

8

8

7

65

.28

.23

.76

Ind NPP/ Yau- Ol-
Ind noer der
Total men Men men Men men Men Dan Dem

101 339

8.21 8.68

8.08 8.52

7.68 8.46

7.87 8.34

7.61 8.29

7.40 8.25

La-

344

8.95

8.89

8.79

8.30

7.95 8.61

8.26 7.79 8.66

8.26

7.78

6L 129

9.27 8.26
9.16 8.27
8.74 8.37

7.94

8.73

8.2

7.16

8.87 7.10

You- Ol-
rger der NPP/ NPP/ Dem
Rep Rep Ind

40

8.96

8.54

8.58

Other/ Non-
tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+

56

8.63

8.23

7.98

7.50 8.30 8.67 7.57

23

8.88

8.74

8.66

8.43

7.27

Age

o—

464 360 439

8.91 8.09 9.07

8.82 8.03 8.97

8.72 7.94 8.83

8.56 7.82 8.71

8.56 7.71 8.68

8.23 7.60 8.37

8.19 7.46 8.27 8.50 8.34 8.40 7.0 7.

You-
nger

8.33 8.69

8.27 8.6l

8.52 8.29

8.56 8.33

7.93 7.98 8.27

6.95 8.09

7.02 7.80

Ql-

You-

der noer

0l- You- Ol-
der noer der
Den Dan Dem

Ind Wanen Wamen Men Men

20

8.13

8.72

8.62

8.04

8.17

8.21

7.59

175

9.15

9.00

8.84

8.78

8.54

40 164 21

9.54 8.17 8.71

9.30 8.01 8.88

8.88 8.06 8.46

9.01 7.87 8.39

8.87 7.89 8.48

9.04 7.92 8.72

9.03 7.92 8.57

69 1

8.% 9.

8.52 8.

8.24 8.

You- Ol-
rger der
Fep Rep

15

06

.8

53

82

Age / Party / Gencer

omen Women

7

8.88 8.

8.68 8.

8.77 8.

8.43 8.

7.32 1.

2

5]

.69

36

184 264 232 104

9.2 8.2 8.25 8.83

8.% .98 8.81

8.70 .09 8.61

8.52 8.39 7.90 8.56

8.6l 8.31 7.79 8.40

8.07 7.62

You- You—- Ol- You
rger nger der nger
Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Men Wanen Wamen Men

57 120 11 92

7.47 9.10 7.58 8.17

7.75 9.08 8.59 8.00

7.85 8.87 8.37 7.56

7.31 8.74 17.58 7.80

7.25

6.93 8.15 7.31

13

8.78

8.78

8.41

7.89

449

8.78

8.77

8.55

8.45

8.43

8.18

8.11

336

16

8.43 8.59

8.24 8.74

8.25 8.91

8.10 8.78

7.97 8.48

7.79 7.96

7.63 7.94

681 120

8.60 8.

8.50 8.

8.39 8.

8.26 8.

8.21 8.

7.99 8.

7.88 8.

80

80

65

59

41

17

08

— Age / Gender —-
You- Ol-
rger der
Wo—  Wo-
men men

You- Ol1-
rger der
Men Men

314 47 366 73

8.04 8.42 9.08 9.06

7.96 8.49 8.96 9.00

7.87 8.40 8.84 8.80

7.75 8.29 8.70 8.78

7.68 7.89 8.67 8.74

7.56 7.83 8.36 8.41

7.43 7.66 8.25 8.35
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08A-08G. Ievel of concern about the following: Means

Total

08G-Students feeling wnsafe in
school

08B-The impact on students'
emotioral and mental health

Q8C-Students falling behind
acacemically

08A-Students feeling disengaged
and discornected from school

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming Fnglish

08D-The urequal impact on
stucents of different ecanomic
backgrounds

0O8E-The urequal impact on
students of different racial
backgrounds

Total

08G-Students feeling wnsafe in
school

08B-The impact on students'
emotioml and mental health

08C-Students falling kehind
acacemically

08A-Students feeling disengaged
and discomected from school

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English

08D-The urequal impact on
students of different economic
backgrounds

Q8E-The urequal impact on
students of different racial
backgrounds

Total

801
8.63

8.55

— Ige / BEducation —-

Fducation / Gender

Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non—- Coll+ Coll Coll+ (oll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
COr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Den Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll
124 283 257 135 407 3% 33 347 60 60 24 13 169 270 202 135 28 50 178 77 81 217 118 115 29 304 40 164 6 115 115 229
9.07 8.80 8.43 8.26 8.88 8.37 8.3 8.87 8.638.97 7.98 8.28 8.8 9.19 7.73 9.03 8.20 8.53 8.29 8.14 8.25 8.17 8.38 8.55 9.15 8.90 9.31 9.18 8.44 8.89 8.59 9.13
9.02 8.63 8.37 8.27 8.75 8.33 8.28 8.71 8.62 8.99 7.97 8.12 8.8 9.06 7.64 8.96 8.09 8.57 8.21 8.05 8.17 8.17 8.14 8.61 9.03 8.86 9.13 9.02 8.53 8.90 8.49 9.08
8.82 8.58 8.30 8.02 8.65 8.21 8.19 8.59 8.328.98 7.888.06 8.64 8.9 7.60 8.69 8.00 8.21 8.04 8.17 7.90 7.96 8.18 8.45 8.96 8.75 9.08 8.97 8.68 8.59 8.53 8.R
8.69 8.45 8.15 8.00 8.52 8.10 8.06 8.46 8.318.88 7.77 7.91 8.54 8.82 7.558.58 7.9 8.26 8.06 7.87 7.80 7.87 8.12 8.25 8.79 8.5 9.01 8.74 8.27 8.62 8.37 8.73
8.72 8.45 7.98 7.88 8.53 7.% 7.93 8.49 8.058.78 7.63 7.85 8.38 8.87 7.48 8.28 7.77 7.96 7.91 7.63 7.69 7.76 7.84 8.10 8.95 8.63 8.88 8.88 8.09 8.68 8.20 8.9
8.22 8.14 7.92 7.74 8.16 7.86 7.83 8.09 7.74 8.64 7.60 7.58 8.21 8.46 7.42 8.19 7.75 7.54 7.99 6.87 7.93 7.72 7.72 7.82 8.49 8.20 8.76 8.62 7.27 8.30 8.08 8.35
8.40 8.00 7.78 7.49 8.12 7.68 7.72 8.02 7.46 8.72 7.42 7.52 8.03 8.42 7.18 8.01 7.52 7.36 7.95 6.42 7.51 7.49 7.52 7.94 8.48 8.23 8.88 8.64 7.67 8.17 7.99 8.46
English Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
Ianquace LA San ram- tral San  Sac—

Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er
159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
8.55 9.10 8.89 9.00 9.15 8.38 8.86 8.62 9.08 8.63 8.62 8.69 8.70 8.52 8.43 8.26 8.95 8.60 8.65 8.52 8.75 8.71 8.35 8.43 8.47 8.9
8.53 8.97 8.80 8.97 8.% 8.44 8.86 8.54 8.99 8.52 8.79 8.63 8.76 8.46 8.05 8.12 8.82 8.50 8.59 8.49 8.6l 8.72 8.36 8.05 8.18 8.8
8.38 8.89 8.67 8.96 8.83 8.59 8.55 8.52 8.84 8.41 8.64 8.50 8.75 8.26 8.14 7.99 8.58 8.30 8.54 8.37 8.49 8.63 8.13 8.14 8.11 8.€0
8.16 8.77 8.52 8.83 8.69 8.24 8.57 8.38 8.68 8.28 8.63 8.40 8.59 8.12 7.69 7.97 8.57 8.24 8.36 8.20 8.43 8.49 8.01 7.69 8.11 8.4
8.00 8.86 8.54 8.71 8.72 8.18 8.57 8.17 8.80 8.21 8.56 8.27 8.36 7.98 8.12 8.07 8.52 8.20 8.28 8.15 8.34 8.34 7.% 8.12 8.17 8.43
7.82 8.44 8.16 8.59 8.63 7.30 8.18 8.04 8.34 7.99 8.36 8.13 7.94 8.05 7.88 7.70 8.19 8.01 8.02 7.95 8.09 8.08 7.% 7.88 7.95 8.03
7.82 8.38 8.13 8.57 8.62 7.60 7.92 7.92 8.36 7.86 8.40 8.11 7.89 7.90 7.55 7.64 7.94 7.85 7.95 7.93 7.83 8.03 7.86 7.55 7.57 7.9
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08A-08G. Ievel of concern about the following: Means

Total

08G-Students feeling wnsafe in
school

08B-The impact on students'
emotioral and mental health

Q8C-Students falling behind
acacemically

08A-Students feeling disengaged
and discornected from school

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English

08D-The urequal impact on
stucents of different ecanomic
backgrounds

0O8E-The urequal impact on
students of different racial
backgrounds

Total

08G-Students feeling wnsafe in
school

08B-The impact on students'
emotioml and mental health

08C-Students falling kehind
acacemically

08A-Students feeling disengaged
and discomected from school

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English

08D-The urequal impact on
students of different economic
backgrounds

Q8E-The urequal impact on
students of different racial
backgrounds

Children - Parent / Gender - Children School Type 0 m—m—————

At Home Wo— In School ——- Atterded ——-- Q11 (QRALES)

— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  —————————— FT  FT

No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary
801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 @83 118 566 129 35 418 252 197 388 151
8.63 8.63 -9.07 - 8.09 - 8.58 8.51 8.96 8.61 8.74 8.73 7.97 8.29 8.57 8.59 8.73 8.30 8.91 9.
8.55 8.55 -8.97 - 8.03 -8.338.62 8.888.518.76 8.62 7.98 8.07 8.48 8.57 8.78 8.12 8.90 9.
8.43 8.43 - 8.83 -7.% - 8.338.39 8.69 8.40 8.61 8.50 7.89 8.06 8.38 8.28 8.74 8.02 8.77 8.
8.3l 8.31 -8.71 - 7.8 -8.18 8.3 8.558.29 8.4 8.41 7.73 7.81 8.21 8.30 8.74 7.94 8.49 9.
8.24 8.24 - 8.68 -7.71 - 8.138.25 8.338.208.48 8.28 7.81 8.28 8.21 8.18 8.45 7.80 8.64 8.
8.02 8.02 - 8.37 - 7.60 -8.007.91 8.197.99 8.16 8.04 7.62 7.97 7.91 8.02 8.29 7.78 8.26 8.
7.90 7.90 -8.27 - 7.46 -7.917.77 7.957.87 8.13 7.94 7.37 7.65 7.75 7.93 8.02 7.58 8.20 9.
Union

Yes, Yes, School Board

Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400

8.63 8.36 8.63 8.40 8.90 8.39 8.71 8.46 8.99 8.76 8.64 8.62
8.55 8.47 8.58 8.12 8.40 8.37 8.60 8.37 8.94 8.54 8.59 8.51
8.43 8.15 8.28 7.97 8.22 8.158.52 8.26 8.78 8.68 8.44 8.42
8.3l 7.87 8.40 8.08 8.30 8.01 8.41 8.17 8.60 8.56 8.31 8.31
8.24 8.18 8.42 7.59 7.98 8.08 8.29 8.08 8.49 9.15 8.26 8.23
8.02 7.97 8.10 8.00 7.24 7.88 8.06 7.% 8.12 8.21 8.01 8.02
7.9 7.77 8.18 7.47 8.12 7.78 7.94 7.8 8.16 7.30 7.98 7.83

Home

Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent enp ker

45

89

05

2

83

03

9.01 9.18

9.24 9.01

9.08 8.82

8.81 8.83

8.83 8.72

8.59 8.16

8.75 8.21

8

8

8

8

8

7

7

Ref/
Part Ret- Un-
Time ired sure

73 20

.61 8.2310.

.80 8.55 8.

.75 8.8210.

.54 8.79 9.

.56 8.60 8

.98 8.2210.

.87 7.91 7.

2

00

34

00

05

.34

00

9

Incamne

< $35K- $75K—

$35K <$75K <$150K S150K+
108 233 2% 149
8.90 8.96 8.47 8.13
9.15 8.82 8.31 8.09
8.82 8.69 8.29 7.93
8.67 8.64 8.20 7.71
8.79 8.58 8.08 7.59
8.47 8.13 7.4 7.57
8.42 8.25 7.70 7.36
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08A-08G. Ievel of concern about the following: 10-Very serious concern

Party = = -———————- Ethnicity —-—-———- — Ige / Gender —-
Vote —_— e — Gencer A You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
———————— NPP/ Ind/ La- Other/ Non— o rger der Wo- Wo-

Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men

Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73

08G-Students feeling wnsafe in
school 5 52 38 58 52 46 50 51 41 60 58 39 57 57 36 & 65 65 65 46 42 52 57 54 45 55 50 52 35 40 62 60

08B-The impact on students'
emotioral and mental health 48 48 41 55 48 40 52 52 39 57 52 34 58 54 32 €0 62 57 59 47 39 51 50 52 42 48 47 51 31 39 61 58

Q8C-Students falling behind
academically 44 47 33 41 44 45 42 43 35 53 42 40 45 50 33 53 48 57 4 2 38 45 51 47 40 49 44 46 32 3B 53 53

08A-Students feeling disengaged
and discomected from school 39 40 32 4 39 36 39 40 32 47 39 28 46 44 28 48 a7 51 50 37 32 41 42 42 35 42 38 41 28 29 47 49

Q8F-The impact on students with

special needs, such as students

with disabilities and students

leaming English 39 40 32 43 41 31 40 41 29 48 48 29 48 46 29 47 40 4 49 3B 30 41 50 42 33 49 38 42 28 3B 47 47

0O8E-The urequal impact on
stucents of different racial
backgraunds B 37 24 3 39 25 3B 36 26 41 58 26 42 41 26 42 50 44 46 31 28 36 50 37 31 49 34 38 25 31 42 42

08D-The urequal impact on
students of different economic

backgrounds 34 38 19 30 39 18 36 36 28 39 49 30 34 38 28 39 41 43 42 33 28 32 50 37 29 49 34 34 27 R 39 35
—-—- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der rnger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dam Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6l 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92

08G-Students feeling wnsafe in
school 5 63 38 55 34 & 33 49 6/ 47 41 53 28 61 73 36 55 56 51 36 68 32 34

08B-The impact on students'
emotioral and mental health 48 59 35 52 25 69 31 46 63 42 35 53 43 57 65 33 58 55 2 24 69 65 32

08C-Students falling kehind
acacemically 4 50 37 55 32 57 25 44 43 42 54 43 40 50 46 37 36 52 65 30 57 54 25

08A-Students feeling disengaged
and discomected from school 39 45 33 48 21 52 25 38 45 36 38 40 38 44 47 32 40 48 50 21 52 54 25

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English 39 47 34 36 23 %4 24 39 5 29 35 42 30 46 48 31 56 35 41 22 54 53 27

Q8E-The urequal impact on
students of different racial
backgraunds 3% 44 33 29 19 49 18 37 48 23 29 37 23 42 48 31 48 28 3117 50 42 20

08D-The urequal impact on
students of different economic
backgraunds 34 41 37 19 17 49 19 38 45 17 22 37 23 40 43 35 20 19 17 14 50 42 21
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08A-08G. Ievel of concern about the following: 10-Very serious concern

— Ige / BEducation --  Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- COl- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non

Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll

Total 801 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 77 81 217 118 115 29 304 40 164 & 115 115 229

08G-Students feeling wnsafe in
school 5 63 58 42 38 %9 a1 40 60 46 59 31 43 53 68 30 58 40 48 40 46 38 36 51 47 66 59 62 62 52 60 45 67

08B-The impact on students'
emotioral and mental health 48 60 54 39 39 56 39 38 56 44 58 29 36 51 66 25 60 37 52 41 X 41 36 45 43 64 57 57 55 S 62 42 &5

Q8C-Students falling behind
academically 44 54 49 41 31 =0 37 37 49 37 55 31 35 45 57 27 48 34 39 35 4 30 32 4 43 58 5 55 54 49 53 47 56

08A-Students feeling disengaged
and discomected from school 39 49 44 33 30 45 R 3R 44 31 51 26 R 41 52 25 41 3 36 34 28 31 28 38 34 54 47 50 46 47 48 39 51

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English 39 48 46 30 31 47 30 30 46 35 50 26 34 36 53 26 32 27 36 34 24 21 26 32 30 57 48 51 48 39 54 34 5

0O8E-The urequal impact on
stucents of different racial
backgraunds 3B 44 40 29 27 4 29 29 39 27 49 24 28 34 47 21 34 26 27 30 16 27 25 29 30 47 40 49 44 3R 42 32 46

08D-The urequal impact on
students of different economic

backgraunds 34 43 38 29 27 39 28 29 39 26 42 26 31 31 43 23 34 28 24 32 18 27 27 28 32 42 38 43 45 16 43 28 44
English Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
Ianquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-

Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF @ ento er

Total 801 159 304 394 70 22 90 151 175 288 736 64 216 160 136 & % 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119

08G-Students feeling wnsafe in
school 5 44 64 57 55 €0 46 58 47 63 50 53 48 53 45 4 4 65 52 49 44 57 50 43 44 50 63

08B-The impact on students'
emotioral and mental health 48 40 61 55 50 54 47 59 43 6l 47 55 47 52 44 44 37 57 47 48 45 50 49 4 44 40 %5

08C-Students falling kehind
acacemically 4 40 55 50 51 52 48 49 44 54 43 51 45 50 38 36 3% 51 42 45 41 41 47 31 36 37 R

08A-Students feeling disengaged
and discomected from school 39 31 50 44 45 44 43 45 37 48 38 47 40 45 29 29 34 48 37 40 36 42 43 29 29 38 46

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English 39 32 53 46 47 46 36 52 35 53 38 44 38 37 31 38 40 50 40 38 37 41 38 31 38 42 49

Q8E-The urequal impact on
students of different racial
backgraunds 3B 31 46 40 46 45 31 40 33 46 33 52 38 36 31 31 30 38 33 36 3 3 37 30 31 33 37

08D-The urequal impact on
students of different economic
backgraunds 34 33 41 38 41 45 18 41 29 4 33 48 3H 29 32 H 29 44 35 33 32 3 33 31 34 35 40



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08A-08G. Ievel of concern about the following:

Total

08G-Students feeling wnsafe in
school

08B-The impact on students'
emotioral and mental health

Q8C-Students falling behind
acacemically

08A-Students feeling disengaged
and discornected from school

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English

0O8E-The urequal impact on
stucents of different racial
backgrounds

08D-The urequal impact on
students of different economic
backgrounds

Total

08G-Students feeling wnsafe in
school

08B-The impact on students'
emotioml and mental health

08C-Students falling kehind
acacemically

08A-Students feeling disengaged
and discomected from school

Q8F-The impact on students with
special needs, such as students
with disabilities and students
leaming English

Q8E-The urequal impact on
students of different racial
backgrounds

08D-The urequal impact on
students of different economic
backgrounds

FT
Sal-
ary
388
40
37

36

31

29

27

29

10-Very serious concern

Children - Parent / Gender - Children School Type

At Home Wo— In School ——- Atterded ——-- Q11 (QRALES)

— men Men # Of Children -—-—- — Pri- -

No/ No N —— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S.
801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 @83 118 566 129 35 418 252 197
50 50 - 62 - 36 - 49 46 59 50 HA 52 30 63 50 47 52
48 48 - 60 - X - 43 48 55 47 53 49 32 57 48 48 50
44 44 - 53 - 33 - 41 4 50 43 =51 44 29 59 43 40 47
39 39 - 48 - 28 - 37 3B 41 38 46 39 27 48 37 35 45
39 39 - 47 - 29 - 36 3B 41 38 46 39 26 50 38 37 42
3 35 - 42 - 26 - 35 3B 33 34 4 35 22 51 33 34 35
34 34 - 39 - 28 - 33 31 36 33 4 33 25 50 30 34 38
Union

Yes, Yes, School Board

Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B

801 113 40 26 16 198 600 53 241 28 401 400
50 44 51 51 66 47 51 47 57 52 49 52
48 45 44 37 45 43 49 43 56 62 46 50
44 39 49 38 45 41 45 41 49 46 44 44
39 33 39 34 44 34 40 36 44 43 37 41
39 36 43 23 53 35 40 36 41 64 39 39
35 34 43 31 32 35 35 34 37 32 33 35
A 36 43 27 32 34 34 34 35 28 33 35

FT

Home

Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent enp ker

151

58

54

52

47

47

43

39

24

72

57

34 108
55 66
61 6l
53 %2
40 47
43 46
48 38
45 37

Incamne
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- S$T5K-

Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
73 20 2 108 233 2% 149
54 45 100 60 60 44 36
55 57 59 62 56 2 34
46 52 100 55 48 2 30
44 52 40 51 47 34 27
50 57 59 54 48 % 24
37 47 40 47 42 30 24
31 47 59 46 36 31 24
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q8A. Level of concern about the following: Students feeling disergaged and discaonnected from school

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total
801
39

8.31

8.31

Total
801
39

8.31

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 18 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
40 32 40 39 36 39 40 32 47 39 28 46 44 28 48 47 51 50 37 32 41 42 42 35 42 38 41 28 29 47 49
51 55 45 51 52 50 49 54 46 52 59 53 48 58 45 40 39 39 55 53 52 52 49 53 53 50 52 57 6L 44 47
4 6 8 4 4 6 5 5 4 3 7 - 4 6 3 11 4 6 3 5 2 6 5 4 5 5 2 6 6 3 -
5 7 5 5 7 5 5 9 3 4 1 1 3 8 4 3 6 4 4 9 3 - 4 7 - 6 3 9 2 4 3
1 1 2 1 1 1 1 1 - 1 5 - 1 0 1 - - - 1 2 2 - 0 2 - 1 2 - 2 2 1
8.41 7.85 8.26 8.41 8.08 8.28 8.30 7.958.61 8.54 8.23 8.66 8.567.828.71 8.52 8.53 8.52 8.39 7.90 8.56 8.78 8.45 8.10 8.78 8.26 8.59 7.75 8.29 8.70 8.78
—-—- Party / Gender ————- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- COl- You- You—- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der nger der rger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wamen Men Men TWomen Women Men Wamen Wanen Men
215 185 93 74 131 101 339 61 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92
45 33 48 21 52 25 38 45 36 38 40 38 44 47 32 40 48 5 21 52 54 25
50 53 42 64 38 62 51 53 51 53 48 49 49 53 53 =2 41 47 65 40 23 60
2 6 5 3 2 9 4 3 4 3 5 - 3 - 6 8 6 - 2 2 - 9
2 9 4 10 6 5 6 - 8 2 5 13 2 - 10 - 6 - 12 4 23 5
2 - 1 2 2 - 1 - - 5 1 - 2 - - - - 3 - 2 - -
8.83 7.93 8.55 7.46 8.64 7.87 8.34 8.80 7.94 8.56 8.33 8.04 8.78 9.01 7.87 8.39 8.43 8.9 7.31 8.74 7.58 7.80
— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Norn— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
124 283 257 135 407 3% 33 347 60 60 24 13 169 270 202 135 28 50 178 77 81 217 118 115 29 304 40 164 6 115 115 229
49 44 33 30 45 X 2 44 31 51 26 3R 41 52 25 41 31 36 34 28 31 28 38 34 54 47 50 46 47 48 39 51
40 47 56 58 45 56 56 45 60 44 60 S 52 40 56 50 54 54 53 59 51 57 46 58 39 46 46 48 42 45 53 42
7 3 4 5 4 4 4 5 4 - 6 6 2 3 7 1 5 4 4 4 8 5 3 4 4 4 - 5 5 2 3 4
3 5 6 7 5 6 7 5 3 2 8 7 4 3 11 6 10 4 9 9 8 9 9 4 3 3 3 1 6 5 4 3
2 1 1 - 1 1 0 1 1 2 - 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 0 3 - - - - - - - - -
8.69 8.45 8.15 8.00 8.52 8.10 8.06 8.46 8.318.88 7.77 7.91 8.54 8.82 7.558.58 7.9 8.26 8.06 7.87 7.80 7.87 8.12 8.25 8.79 8.56 9.01 8.74 8.27 8.62 8.37 8.73
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q8A. Level of concern about the following: Students feeling disengaged and disconnected from school

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Non—thite

Fnglish
Primary

Wo- You- Ol-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go

159 304 394 70 22 90 151 175 288 736 64 216
31 50 44 45 44 43 45 37 48 38 47 40
59 43 48 51 50 46 47 55 44 51 44 49

5 4 5 1 4 4 4 3 4 4 5 4

4 2 3 2 1 6 4 4 3 6 4 6

- 1 1 1 1 1 0 1 1 1 - 0
8.16 8.77 8.52 8.83 8.69 8.24 8.57 8.38 8.68 8.28 8.63 8.40 8.59
Children - Parent / Gender - Children
At Home Wo— In School —-- Atterded ———-
——— men Men # Of Children -—-—- —

No/ No N -—————-—— No/

Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK

801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566
39 - 48 - 28 - 37 3B 41 38 46 39
50 - 45 - 58 - 51 5 52 52 43 51

4 - 3 - 6 - 4 5 2 4 4
5 - 4 - 8 - 6 5 3 5 6
1 - 1 - 0 - 2 - 1 1 0
8.31 -8.71 - 7.8 - 8.18 8.3 8.55 8.29 8.4 8.41
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
113 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
33 34 44 34 40 36 44 43 37 41
4 58 47 55 49 51 50 41 52 49
3 2 9 3 5 5 4 - 5 3
10 6 - 7 5 7 2 14 5 6
- - - - 1 1 0 2 1 1
7.87 8.40 8.08 8.30 8.01 8.41 8.17 8.60 8.56 8.31 8.31

Ianquage LA
NPP/ Non —-—-——- Cou- IA Bay Die- ento/ Val-
North ley North Scuth stal

441 415

School Type

vate/ Home/ K-5
Piblic Paro Other Elem M.S.

Coa—

36
53

388 151

47
47

7.94 8.49 9.05 8.81 8.83 8.54 8.79

Oth-

119

46
47

41

Incane

< $35K- ST5K-
$35K <$75K <$15(K S150K+

108 233 294 149
51 47 34 27

39 46 55 56

7 2 4 7
2 3 6 10
1 2 0 1

9.05 8.67 8.64 8.20 7.71



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

0Q8B. Level of cancern about the following: The impact on students' ewotiomal and mental health

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 18 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
10-Very seriaus concem 48 48 41 55 48 40 52 52 39 57 52 34 58 54 32 @0 62 57 59 47 39 51 50 52 42 48 47 51 31 39 61 58
6-9 43 44 47 X 45 48 3P 37 48 37 40 59 42 40 55 #A# 28 39 35 47 46 42 41 42 45 44 44 42 56 49 33 37
5-Samevhat of a concem 3 3 3 6 2 5 3 3 5 2 - - - 1 5 2 4 1 2 2 4 2 9 2 4 7 3 3 4 5 2 2
1-4 5 4 8 5 5 6 5 5 7 3 6 4 - 4 8 3 5 3 3 3 10 3 - 3 8 - 6 3 8 5 3 2
Don't know 1 1 - 2 0 1 2 2 1 1 1 3 - 1 1 1 3 - 1 0 1 2 - 1 1 - 1 2 1 3 1 1
Mean 8.55 8.61 8.16 8.60 8.62 8.27 8.65 8.62 8.17 8.89 8.75 8.50 8.74 8.828.038.97 8.92 8.9 8.% 8.64 7.98 8.81 8.96 8.77 8.24 8.74 8.50 8.80 7.96 8.49 8.96 9.00
—-—- Party / Gender ————- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- O1- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wanen Men

Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6 129 39 212 20 175 40 164 21 A 2 57 120 11 92
10-Very sericus concem 48 59 35 52 25 69 31 46 63 42 35 53 43 57 65 33 58 55 2 24 69 65 32
6-9 43 38 52 41 57 2 57 46 36 48 47 36 50 39 35 54 38 39 49 6l 22 23 55
5-Samevwhat of a concem 3 1 3 4 7 2 5 2 - 4 9 4 - 1 - 4 - 3 6 5 2 - 5
1-4 5 2 8 3 10 5 5 5 1 6 4 5 7 2 - 9 4 3 - 10 5 12 6
Don't know 1 1 0 1 2 2 2 1 - - 5 2 - 1 - 0 - - 3 - 2 - 2
Mean 8.55 9.05 8.11 8.67 7.75 9.04 8.08 8.52 9.16 8.27 8.27 8.61 8.72 9.00 9.30 8.01 8.88 8.68 8.66 7.75 9.08 8.59 8.00
— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You-— 0l- White Latino
You- rger der Norn— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 0L 124 83 257 135 407 3% 32 347 60 60 24 1% 16 270 202 135 286 50 178 71 81 217 118 115 29 304 40 164 6 115 115 229
10-Very serious concem 48 60 54 39 39 56 39 38 56 44 58 29 3 51 66 25 60 37 52 41 3R 41 36 45 43 64 57 57 55 5 62 42 65
6-9 43 32 37 52 51 36 51 52 36 48 36 57 %2 45 28 56 35 50 35 46 S 46 52 40 50 30 37 39 45 36 27 51 30
5-Samewhat of a concem 3 4 1 3 5 2 4 4 2 4 2 6 2 1 2 7 2 5 7 3 8 5 6 3 2 2 2 - 1 3 3 1 3
1-4 5 2 7 5 6 5 5 5 6 4 2 7 9 3 3 10 3 8 4 9 5 6 6 10 4 3 4 3 - 7 6 4 3
Don't know 1 2 1 1 - 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 0 2 2 0 2 2 - 1 = = - 2 2 -

Mean 8.55 9.02 8.63 8.37 8.27 8.75 8.33 8.28 8.71 8.62 8.99 7.97 8.12 8.8 9.06 7.64 8.96 8.09 8.57 8.21 8.05 8.17 8.17 8.14 8.61 9.03 8.86 9.13 9.02 8.53 8.90 8.49 9.08



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

0Q8B. Level of cancern about the following: The impact on students' ewotiomal and mental health

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total
801
48
43

8.55

Total
801
48

43

8.55

Total
801
48

43

Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF g ento er
159 304 394 70 22 90 151 175 288 736 64 216 160 136 & 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
40 61 55 50 ©H4 47 59 43 el 47 55 47 52 44 44 37 57 47 48 45 50 49 4 44 40 55
53 34 39 47 4 44 33 51 34 44 41 47 38 48 4 51 32 43 43 47 40 44 41 44 47 A
1 2 2 - 1 2 2 1 2 3 2 3 3 - 3 3 5 2 3 3 3 3 - 3 7 2
4 3 4 2 1 6 5 4 3 5 2 3 5 6 9 8 4 6 5 5 5 3 8 9 6 5
1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 - - 1 2 - 1 1 1 0 0 2 1 2 - - 3
8.53 8.97 8.80 8.97 8.9 8.44 8.86 8.54 8.99 8.52 8.79 8.63 8.76 8.46 8.05 8.12 8.82 8.50 8.59 8.49 8.61 8.72 8.36 8.05 8.18 8.82
Children - Parent / Gender - Children School Type - Employment ——-——-—-—- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (RAIES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~ ———————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure
801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2
48 - 60 - X - 43 48 55 47 53 49 32 57 48 48 50 37 54 66 61 6. 55 57 59
43 - 34 - 55 - 45 43 40 44 40 43 58 20 42 42 46 51 39 333 36 34 37 29 4
3 - 2 - 5 - 4 3 1 3 3 3 3 3 3 3 1 3 2 - 3 1 6 11 -
5 - 3 - 8 - 7 4 3 5 4 5 7 15 6 6 2 9 3 - - 2 1 3 -
1 - 1 - 1 - 1 1 1 1 0 1 0 4 1 1 0 0 1 2 - 3 1 - -
8.55 -8.97 - 8.03 -8.338.62 8.888.518.76 8.62 7.98 8.07 8.48 8.57 8.78 8.12 8.90 9.45 9.24 9.01 8.80 8.55 8.34
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
45 44 37 45 43 49 43 56 62 46 50
48 2 47 44 48 42 46 39 22 45 42
1 - 5 - 2 3 3 2 3 3 3
5 4 11 11 6 5 6 3 10 4 6
2 . = - 1 1 1 0 3 2 0
8.47 8.58 8.12 8.40 8.37 8.60 8.37 8.94 8.54 8.59 8.51

Incane

< $35K- ST5K-
$35K <$75K <$15(K S150K+

108 233 294

62 56 a2 34

149

32 38 48 53

2 1 4 4

2 4 6 9

1 1 0 1
9.15 8.82 8.31 8.09

83



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08C. Level of concern about the following: Students falling behind academically

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
10-Very seriaus concem 44 47 33 41 44 45 42 43 35 53 42 40 45 50 33 53 48 57 54 42 38 45 51 47 40 49 44 46 32 3B 53 53
6-9 46 45 ©51 43 47 45 46 45 52 40 52 49 45 42 54 40 39 35 37 49 50 48 44 49 46 46 48 53 59 40 41
5-Samevhat of a concem 4 3 8 6 4 2 5 4 5 3 3 1 3 3 6 3 5 1 2 5 4 3 4 4 5 4 3 5 6 3 1
1-4 6 5 8 8 4 7 6 7 7 4 2 6 7 4 8 3 8 6 7 4 7 4 5 6 - 6 3 9 - 3 5
Don't know 1 0 1 2 0 0 1 1 0 - 1 3 - 1 0 1 - - - 0 1 0 0 1 - 1 0 - 0 1 -
Mean 8.43 8.58 7.91 8.18 8.50 8.41 8.3 8.32 8.04 8.79 8.78 8.38 8.31 8.72 7.94 8.83 8.41 8.87 8.70 8.45 8.09 8.61 8.93 8.55 8.258.91 8.39 8.65 7.87 8.40 8.84 8.80
—-—- Party / Gender ————- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- COl- You- You—- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanen Wamen Men Men Women Women Men Wanen Women Men
Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6L 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92
10-Very seriaus concem 4 50 37 55 32 57 25 44 43 42 54 43 40 50 46 37 36 52 6 30 57 54 25
6-9 46 45 50 37 57 34 58 46 53 48 37 4 53 44 51 49 56 41 24 57 34 35 56
5-Samevhat of a concem 4 3 6 2 3 2 7 4 4 2 3 5 - 3 2 5 8 2 - 2 2 - 8
1-4 6 1 7 6 8 5 10 5 - 7 6 8 7 1 - 8 - 5 I 11 5 12 11
Don't know 1 1 - - 0 2 - 1 - - 0 1 - 1 - - - - - - 2 - -
Mean 8.43 8.85 8.10 8.80 7.90 8.83 7.68 8.46 8.74 8.37 8.52 8.29 8.62 8.84 8.88 8.06 8.46 8.77 8.87 7.85 8.87 8.37 7.56
— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Norn— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TUomen Women Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 801 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 65 115 115 229
10-Very seriaus concem 44 54 49 41 31 20 37 37 49 37 55 31 35 45 57 27 48 34 39 35 42 30 32 4 43 58 53 55 54 49 53 47 56
6-9 46 39 43 49 55 4&2 51 51 41 53 43 55 52 47 ¥% 56 45 51 53 52 47 55 54 47 48 36 40 41 42 4 34 44 38
5-Samevhat of a concem 4 3 3 4 7 3 5 5 3 6 - 6 4 3 2 7 2 5 5 6 3 6 7 2 3 3 4 - 3 2 5 3 3
1-4 6 3 5 7 7 5 7 7 5 4 2 8 8 4 3 10 4 8 2 7 8 7 7 9 6 3 4 3 1 6 8 7 3
Don't know 1 1 1 0 - 1 0 0 1 - - - - 0 1 0 1 1 0 - 0 2 - 1 - - - - - - - - -
Mean 8.43 8.82 8.58 8.30 8.02 8.65 8.21 8.19 8.59 8.328.98 7.888.06 8.64 8.% 7.60 8.69 8.00 8.21 8.04 8.17 7.90 7.96 8.18 8.45 8.96 8.75 9.08 8.97 8.68 8.59 8.53 8.2
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08C. Level of concern about the following: Students falling behind academically

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

801
44
46

8.43

Total
801
44

46

Total
801
44

46

Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF g ento er
159 304 394 70 22 90 151 175 28 736 64 216 160 136 4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
40 55 50 51 52 48 49 44 54 43 51 45 50 38 36 3% 51 42 45 41 47 47 31 36 37 R
50 38 42 45 43 45 39 47 39 47 38 44 43 50 57 51 40 47 46 48 4 44 50 57 51 39
3 3 3 1 3 2 4 2 3 4 5 4 3 8 1 5 2 5 3 4 4 3 7 1 5 3
6 3 4 4 1 6 8 6 3 6 6 7 3 3 5 8 8 6 5 7 4 5 5 5 8 6
- 1 1 - 1 - 0 0 1 1 - 0 1 1 - - 0 0 1 0 1 1 1 - - 0
8.38 8.89 8.67 8.96 8.83 8.59 8.55 8.52 8.84 8.41 8.64 8.50 8.75 8.26 8.14 7.99 8.58 8.30 8.54 8.37 8.49 8.63 8.13 8.14 8.11 8.60
Children - Parent / Gender - Children School Type - Employment ——-——-—-—- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (RAIES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~ ———————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure
801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2
44 - 53 - 3B - 41 42 50 43 =51 44 29 59 43 40 47 36 52 5 53 52 46 52 100
46 - 40 - A - 48 47 42 47 4 47 56 16 46 49 47 50 42 36 47 41 45 48 -
4 - 3 - 6 - 4 5 3 4 2 4 5 8 4 6 3 6 3 - - 1 4 - -
6 - 3 - 8 - 6 6 4 6 6 5 9 13 7 4 3 8 3 8 - 3 4 - -
1 - 1 - 0 - 1 0 1 1 0 1 - 4 0 1 1 0 - 2 - 3 1 - -
8.43 - 8.83 -7.%4 - 8.338.39 8.69 8.40 8.61 8.50 7.89 8.06 8.38 8.28 8.74 8.02 8.77 8.89 9.08 8.82 8.75 8.8210.00
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
39 49 38 45 41 45 41 49 46 44 44
51 31 49 39 47 46 46 46 43 46 46
3 14 2 16 6 3 5 3 - 4 4
7 6 10 - 6 5 7 2 8 5 6
- - - - - 1 0 0 3 1 0
8.15 8.28 7.97 8.22 8.158.52 8.26 8.78 8.68 8.44 8.42

8.43

Incane

< $35K- ST5K-
$35K <$75K <$150K S150K+

108 233 294 149
55 48 2 30
37 45 47 55

3 3 4 7
4 4 7 8
1 1 0 -
8.82 8.69 8.29 7.93
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08D. Level of cancern about the following: The urequal impact on students of different econanic backgrounds

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total
801

51

8.02

Total

Total
801

51

8
2

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_————— —_ NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 18 264 232 104 13 449 336 16 631 120 314 47 366 73
38 19 30 39 18 36 36 28 39 49 30 34 38 28 39 41 43 42 33 28 32 50 37 29 49 34 34 27 X 39 35
49 59 53 49 57 49 49 55 48 45 55 39 48 54 48 40 46 44 53 55 54 16 49 54 23 51 50 54 51 48 49
5 8 6 4 7 7 7 5 7 - 5 10 6 6 5 10 5 7 6 4 1 17 7 3 14 6 3 6 5 6 1
8 12 7 6 15 7 7 11 6 4 6 17 6 12 5 9 4 6 7 12 6 16 7 10 14 8 7 13 10 5 5
1 1 5 2 3 1 1 2 1 1 3 - 1 0 3 - 2 1 0 1 8 - 1 3 - 1 7 - 2 2 9
8.157.32 8.04 8.34 7.12 8.08 8.10 7.72 8.26 8.77 7.91 7.55 8.23 7.60 8.37 8.13 8.47 8.3 8.07 7.62 8.21 7.68 8.18 7.79 7.96 7.99 8.17 7.56 7.83 8.36 8.41
—-—- Party / Gender ————- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- O1- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
215 185 93 74 131 101 339 6L 129 39 212 20 175 40 164 21 s 2 57 120 11 92
41 37 19 17 49 19 38 45 17 22 37 23 40 43 35 20 19 17 14 50 42 21
50 49 59 56 39 61 50 46 60 48 47 o4 51 46 50 46 58 6L 63 39 35 58
3 5 8 5 6 8 4 3 8 4 8 - 3 2 5 4 1 - 4 6 - 9
3 9 10 21 4 11 7 - 14 19 7 7 4 - 10 - 10 2 19 3 12 13
3 - 4 2 2 - 1 6 2 8 1 6 2 9 - - 3 10 - 2 11 -
8.63 8.01 7.33 6.82 8.65 7.40 8.25 8.9 7.16 6.95 8.09 8.21 8.54 9.04 7.92 8.72 7.32 7.36 6.93 8.70 8.15 7.31
— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Norn— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
124 283 257 135 407 3% 33 347 60 60 24 136 169 270 202 135 28 50 178 7/ 81 217 118 115 229 304 40 164 65 115 115 229
43 38 29 27 39 28 29 39 26 42 26 31 31 43 23 34 28 24 32 18 27 27 28 32 42 38 43 45 16 43 28 44
40 47 56 60 45 57 57 45 56 44 58 46 55 44 58 50 5 52 53 5 el 57 5 50 47 48 45 47 & 41 59 42
6 6 6 4 6 5 5 7 5 - 5 6 5 5 4 5 5 2 5 7 2 5 3 9 5 7 4 4 7 9 5 8
8 8 8 9 8 8 8 9 10 4 10 15 5 5 14 6 10 12 9 20 7 9 14 9 4 6 3 4 10 7 7 5
3 2 2 1 2 1 1 1 3 10 - 1 3 3 1 5 1 11 2 3 3 1 5 - 2 1 5 1 3 - 2 1
8.02 8.22 8.14 7.92 7.74 8.16 7.86 7.83 8.09 7.74 8.64 7.60 7.58 8.21 8.46 7.42 8.19 7.75 7.54 7.99 6.87 7.93 7.72 7.72 7.82 8.49 8.20 8.76 8.62 7.27 8.30 8.08 8.35

86



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08D. Level of concern about the following: The urequal impact on students of different econanic backgrounds

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF @ ento er
801 159 304 394 70 22 90 151 175 288 736 64 216 160 136 @ % 128 360 441 415 386 373 1%4 64 91 119
34 33 41 38 41 45 18 41 29 4 33 48 3B 29 32 H# 29 44 35 33 32 36 33 3 34 35 4
51 49 48 48 48 46 62 42 57 42 52 40 53 51 56 51 52 41 50 52 53 49 52 5 51 50 41
5 8 5 6 3 3 7 9 5 7 5 5 5 6 4 4 7 7 5 5 6 5 6 4 4 5 7
8 10 4 7 4 4 11 7 7 6 8 8 6 11 6 10 10 9 8 8 8 8 8 7 10 10 10
2 - 2 1 4 1 3 0 2 1 2 - 0 4 3 2 3 - 2 2 1 2 2 2 2 - 2
8.02 7.82 8.44 8.16 8.59 8.63 7.30 8.18 8.04 8.34 7.99 8.36 8.13 7.94 8.05 7.88 7.70 8.19 8.01 8.02 7.95 8.09 8.08 7.9% 7.88 7.95 8.03
Children - Parent / Gender - Children School Type - Employment ——-——-—-—- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (RAIES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~ ———————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure
801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2
3 34 - 39 - 28 - 33 31 36 33 4 33 25 50 30 34 38 29 39 4 45 37 31 47 59
51 51 - 48 - A - 53 51 51 52 & 51 62 28 55 48 50 56 49 36 42 46 49 32 -
5 5 - 5 - 6 - 4 9 5 6 3 6 5 3 6 7 6 5 6 - 10 6 7 - -
8 8 - 5 - 12 - 8 8 6 8 10 8 8 13 8 8 5 10 4 8 3 6 10 11 -
2 2 - 3 - 0 - 2 1 2 1 4 2 - 7 1 3 1 0 1 2 - 5 3 10 4
8.02 8.02 -8.37 - 7.60 -8.00 7.91 8.197.99 8.16 8.04 7.62 7.97 7.91 8.02 8.29 7.78 8.26 8.83 8.59 8.16 7.98 8.2210.00
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
801 113 40 26 16 198 €00 532 241 28 401 400
34 36 43 27 32 34 34 34 35 28 33 35
51 50 2 60 24 47 52 50 51 56 51 51
5 6 6 2 13 5 5 6 5 6 7 4
8 8 9 11 19 11 7 8 8 5 7 9
2 1 . = 12 3 2 2 1 5 2 2
8.02 7.97 8.10 8.00 7.24 7.88 8.06 7.% 8.12 8.21 8.01 8.02

Incane

< $35K- ST5K-
$35K <$75K <$150K S150K+

108 233 294 149
46 36 31 24

41 49 4 59

5 8 4 4
7 5 9 12
2 2 2 2
8.47 8.13 7.4 7.57
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q8E. Level of concern about the following: The urequal impact on students of different racial backgrounds

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 18 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
B 37 24 3B 39 25 3B 36 26 41 58 26 42 41 26 &2 50 44 46 31 28 36 50 37 31 49 34 38 25 31 42 42
49 49 56 47 51 50 49 47 52 48 32 62 24 47 55 45 43 45 44 54 50 47 22 50 49 28 50 45 55 52 46 41
4 4 8 0 3 5 5 5 6 3 1 1 12 3 6 3 0 1 1 6 5 2 11 4 4 9 4 3 6 3 3 3
10 9 11 12 6 18 10 10 13 6 8 8 22 7 13 7 4 10 8 7 14 8 16 8 12 14 10 9 14 12 7 7
2 1 2 2 1 3 1 2 2 2 1 3 - 2 1 3 3 - 1 1 2 6 - 1 3 - 1 5 1 2 2 7
7.9 8.03 7.40 7.79 8.31 7.08 7.76 7.78 7.50 8.30 8.67 7.57 7.27 8.19 7.46 8.27 8.50 8.34 8.40 7.9 7.43 8.10 7.89 8.11 7.63 7.94 7.88 8.08 7.43 7.66 8.25 8.35
—-—- Party / Gender ————- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- COl- You- You—- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
801 215 185 93 74 131 101 339 6 129 39 212 20 175 40 164 21 s 2 57 120 11 92
3% 44 33 29 19 49 18 37 48 23 29 37 23 42 48 31 48 28 31 17 50 42 20
499 49 53 54 45 33 65 52 46 53 37 46 58 50 44 53 48 57 2 49 34 24 61
4 2 5 4 7 4 6 4 1 5 7 5 - 2 2 6 - 4 6 6 4 - 6
10 3 9 10 27 11 10 7 1 17 19 10 13 3 - 10 4 10 2 27 10 23 11
2 3 - 3 2 3 2 1 3 1 8 2 6 2 5 - - 2 10 - 2 11 2
7.9 8.59 7.99 7.62 6.40 8.20 7.24 8.22 8.87 7.10 7.02 7.80 7.59 8.49 9.03 7.92 8.57 7.64 7.53 6.40 8.27 7.38 7.19
— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Norn— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
801 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 65 115 115 229
B 44 40 29 27 4 29 29 39 27 49 24 28 34 47 21 34 26 27 30 16 27 25 29 30 47 40 49 44 R 42 32 46
49 44 44 56 53 4 55 56 45 51 39 57 =2 53 40 55 49 53 48 54 48 52 56 45 56 44 50 39 49 51 46 56 45
4 3 4 5 5 4 5 5 4 6 - 5 6 5 2 6 6 6 4 6 5 6 6 6 5 2 3 4 1 7 3 5 2
10 5 10 10 14 8 11 11 9 14 4 14 12 7 717 7 13 14 9 2 11 13 14 6 6 6 3 3 10 8 7 5
2 5 2 0 1 3 1 0 2 3 8 - 2 1 4 1 5 1 8 0 5 4 1 5 2 2 1 5 2 - 2 - 2
7.9 8.40 8.00 7.78 7.49 8.12 7.68 7.72 8.02 7.46 8.72 7.42 7.52 8.03 8.42 7.18 8.01 7.52 7.36 7.95 6.42 7.51 7.49 7.52 7.94 8.48 8.23 8.88 8.64 7.67 8.17 7.99 8.46
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q8E. Level of concern about the following: The urequal impact on stuwdents of different racial kackgrounds

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

801
35
49

4
10
2

7.9

7.9

Total
801
49

10

Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF @ ento er
159 304 394 70 22 90 151 175 288 736 64 216 160 136 & 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
31 46 40 46 45 31 40 33 46 33 52 38 36 31 31 30 38 33 36 3 3» 37 30 31 33 37
54 44 48 43 48 51 44 53 43 50 37 50 49 54 49 49 45 49 49 50 48 49 53 49 46 46
5 2 3 2 1 6 4 3 3 5 - 3 4 4 9 6 3 4 4 5 4 3 4 9 8 2
8 7 7 5 4 11 10 9 6 10 9 9 10 8 9 9 13 10 10 9 10 10 8 9 11 1
1 2 1 4 2 1 2 1 2 2 2 - 1 4 2 6 1 3 1 1 3 1 4 2 2 4
7.82 8.38 8.13 8.57 8.62 7.60 7.92 7.92 8.36 7.86 8.40 8.11 7.89 7.90 7.55 7.64 7.94 7.85 7.95 7.93 7.88 8.03 7.86 7.55 7.57 7.9
Children - Parent / Gender - Children School Type - Employment ——-——-—-—- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (RAIES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ~ ———————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2 108 233 2% 149
35 - 42 - 26 - 35 3B 33 34 4 35 22 51 33 34 35 27 43 58 48 38 37 47 40 47 42 30 24
49 - 45 - 55 - 50 49 53 50 45 50 59 21 50 50 48 55 46 32 48 46 45 27 & 43 45 4 55
4 - 3 - 6 - 4 5 6 5 1 5 5 5 5 4 5 5 2 - - 4 6 5 - 4 4 4 6
10 - 7 - 13 - 9 12 7 10 8 9 13 19 11 10 10 12 7 - 2 7 11 11 - 5 7 12 13
2 - 3 - 1 - 2 1 1 1 5 2 - 4 1 3 1 0 2 10 2 5 1 10 - 1 2 1 2
7.90 - 8.27 - 7.46 -7.917.77 7.957.87 8.13 7.94 7.37 7.65 7.75 7.93 8.02 7.58 8.20 9.03 8.75 8.21 7.87 7.91 7.79 8.42 8.25 7.70 7.36
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
34 43 31 32 35 3 34 37 32 3H 35
49 42 51 51 48 50 48 52 40 49 50
4 4 5 5 3 4 5 2 7 5 3
12 11 13 - 12 9 1 6 18 8 11
1 . = 12 2 2 2 2 2 3 1
7.77 8.18 7.47 8.12 7.78 7.94 7.8 8.16 7.30 7.98 7.83

7.9
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q8F. Level of concern about the following: The impact on students with special reeds, such as students with disabilities and students learning English

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
—_———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 18 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
10-Very seriaus concem 39 40 32 43 41 31 40 41 29 48 48 29 48 46 29 47 40 54 49 38 30 41 50 42 33 49 38 42 28 3B 47 47
6-9 49 49 &1 46 49 53 48 47 56 44 43 55 38 45 54 45 43 41 41 52 54 46 37 48 52 40 50 45 56 44 45 46
5-Samevhat of a concem 4 4 4 1 3 5 4 3 5 2 4 2 10 3 7 1 4 2 3 3 4 7 6 3 5 5 3 7 6 13 1 3
1-4 7 6 11 5 5 9 6 7 9 5 3 8 4 5 10 4 11 4 7 5 10 3 7 6 8 6 7 3 11 5 4 2
Don't know 2 1 2 5 1 2 2 2 2 1 1 5 - 2 1 3 2 - 1 2 2 3 - 1 3 - 2 3 0 2 3 3
Mean 8.24 8.31 7.79 8.48 8.36 7.94 8.23 8.26 7.79 8.66 8.58 7.98 8.43 8.56 7.71 8.68 8.24 8.8 8.6l 8.3l 7.79 8.40 8.41 8.43 7.97 8.48 8.21 8.41 7.68 7.89 8.67 8.74
—-—- Party / Gender ————- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- COl- You- You—- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanen Wamen Men Men Women Women Men Wanen Women Men

Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6L 129 39 212 20 175 40 164 21 7 2 57 120 11 92
10-Very sericus concem 39 47 34 36 23 54 24 39 5 29 35 42 30 46 48 31 56 35 41 22 54 53 27
6-9 49 47 51 52 55 38 59 50 4 56 42 45 o4 46 49 55 23 54 43 59 38 35 55
5-Samevwhat of a concem 4 1 6 5 5 - 8 3 8 4 8 4 - 0 2 5 20 5 6 3 - - 9
1-4 7 3 9 4 16 6 8 6 - 10 6 7 7 3 - 10 - 5 - 16 5 12 9
Don't know 2 3 - 3 2 2 1 2 - 1 8 2 - 3 - - - 1 10 - 3 - 1
Mean 8.24 8.71 7.96 8.50 7.22 8.77 7.61 8.29 8.73 7.93 7.98 8.27 8.17 8.67 8.87 7.89 8.48 8.45 8.69 7.25 8.81 8.35 7.58
— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You-— 0l- White Latino
You- rger der Norn— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TUomen Women Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 0L 124 283 257 135 407 3% 32 347 60 60 24 1% 16 270 202 135 286 50 178 71 81 217 118 115 29 304 40 164 6 115 115 229
10-Very serious concem 39 48 46 30 31 47 30 30 46 35 50 26 34 36 53 26 32 27 36 34 24 21 26 32 30 57 48 51 48 39 54 34 56
6-9 49 41 43 58 54 4 56 58 42 48 42 57 49 56 39 55 57 58 43 51 5 66 60 49 56 37 43 45 48 471 35 55 38
5-Samewhat of a concem 4 2 2 4 8 2 5 4 2 12 2 8 4 2 1 6 3 4 10 5 7 3 6 3 6 0 3 - 2 2 3 4 1
1-4 7 4 7 7 7 6 7 8 7 4 2 9 12 5 3 12 4 10 5 9 9 7 712 6 4 5 3 1 1 7 6 4
Don't know 2 5 2 1 - 3 1 1 2 1 4 - 2 2 3 1 4 1 5 1 4 2 0 5 1 1 1 = 1 - 2 1 1
Mean 8.24 8.72 8.45 7.98 7.88 8.53 7.9% 7.93 8.49 8.058.78 7.63 7.85 8.38 8.87 7.48 8.28 7.77 7.96 7.91 7.63 7.69 7.76 7.84 8.10 8.95 8.63 8.88 8.88 8.09 8.68 8.20 8.90
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q8F. Level of concern about the following: The impact on students with special reeds, such as students with disabilities and students learning English

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

801
39
49

Total
801
39

49

Total
801
39
49

Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF o ento
159 304 394 70 22 90 151 175 28 736 64 216 160 136 ©4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
32 53 46 47 46 36 52 35 53 38 44 3B 37 31 I 40 50 40 38 37 41 38 31 38 42 49
53 40 44 46 47 51 37 53 40 49 52 5 53 55 =2 45 37 46 52 52 46 52 54 52 45 A
7 1 3 4 2 4 3 4 2 4 1 4 2 5 3 6 3 5 3 4 4 3 5 3 5 4
7 4 5 2 2 9 6 7 4 7 4 7 7 7 6 7 7 7 6 7 6 6 7 6 6 8
1 2 2 1 2 1 2 1 2 2 - - 2 3 1 3 3 3 1 1 3 1 2 1 1 4
8.00 8.86 8.54 8.71 8.72 8.18 8.57 8.17 8.80 8.21 8.56 8.27 8.36 7.98 8.12 8.07 8.52 8.20 8.28 8.15 8.34 8.34 7.% 8.12 8.17 8.43
Children - Parent / Gender - Children School Type - Employment ——-——-—-—- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (RAIES) Incane
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~ ———————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2 108 233 2% 149
39 - 47 - 29 - 36 3B 41 38 46 39 26 50 38 37 42 29 47 5 43 46 50 57 59 54 48 32 24
49 - 45 - A - 51 50 48 50 44 49 62 29 50 49 48 56 44 29 51 45 38 38 4 37 42 56 58
4 - 1 - 7 - 3 5 4 4 2 4 5 5 4 3 4 4 5 - 3 2 5 - - 1 4 4 4
7 - 4 - 10 - 8 5 4 6 7 6 6 6 6 8 3 10 3 8 - 3 6 5 - 6 4 6 12
2 - 3 - 1 - 2 1 3 2 1 2 1 10 1 3 2 1 1 7 3 4 1 - - 2 2 2 1
8.24 - 8.68 -7.71 -8.138.25 8.338.208.48 8.28 7.81 8.28 8.21 8.18 8.45 7.80 8.64 8.72 8.83 8.72 8.56 8.60 8.34 8.79 8.58 8.08 7.59
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
36 43 23 53 35 40 36 41 64 39 39
2 47 60 23 51 48 49 51 29 49 49
7 7 2 5 6 3 5 2 - 5 3
4 4 15 18 7 6 8 5 5 6 8
- - - - 0 2 2 1 2 1 2
8.18 8.42 7.59 7.98 8.08 8.29 8.08 8.49 9.15 8.26 8.23

8.24
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08G. Level of concern about the following: Students feeling unsafe in school

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Vote ——

Likelihood

560 142 79 401 168

1 1 1 1 0
8.69 8.09 8.98 8.77 8.28

—-—= Party / Gender —-
NI

PP/
Dem Rep Ind
Wo— Dem Wo- Rep Wo-—
men Men men Men men
215 185 93 74 131
63 38 55 34 65
33 51 39 45 23
1 3 4 6 3
2 8 2 15 4
1 1 1 - 4

9.22 8.24 8.83 7.57 9.01

Education

58 52 46
40 50 3B 41 41
3 2 5
8

NPP/
NPE/ Ind/ La-

208 232 336 344 40
0 51 41 60 58
40 39 46 34 38
4 3 4 2 1
4 5 8 3 3
2 2 1 1 -

8.65 8.65 8.258.95 8.96

— — Other/ Non- Wo—-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29

23 464 360 439
57 57 36 @&
38 37 52 31

8.88 8.91 8.09 9.07

101 339
33 49 67 47 41
59 43 30 40 44

4 2 1 3 10
5 5 1 9 3

-1 - -2

8.21 8.68 9.27 8.26 8.33 8.69 8.13

— Ige / Education —-
You- Ol-

H.S. Post Coll Post Non
Or < H.S. Grad Grad Coll

124 283 257 135 407
63 58 42 38 59
30 35 48 49 3B

1 3 3 5 2
4 4 7 6 4

2 1 0 2 1

8.63 9.07 8.80 8.43 8.26 8.88 8.37 8.32 8.87

You- rger der

53
38

———————— Age / Party Age /
You- Ol- You—- Ol- You- Ol-

NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der

Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem

Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wamen Men Men

6L 129 39 212

175 40 164 21

61 73 36 55

35 27 53 37

1 - 3 4
2 - 8 4
1 - 1 -

9.15 9.54 8.17 8.77

Fducation / Gender

Non- Non—

18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+

69 115 184 264 232 104

65 65
27 28
2 3
6 2
- 1

8.9 9.06 9.2 8.&2 8.25

Party / Gender
You- Ol-
rger der
Fep Rep Rep

71 2 57

65 46 42 52
28 48 44 37

3 1 4
3 5 8
1 - 1

You- Yau- Ol- You
rger nger der nger

NFP/I NPP/I NPP/I

Women Women Men Wanen Wamen Men

120 11 92

56 51 36 68 32 34

38 40 43 24 12 57

3 7 3 2 11 4
2 - 18 4 12 5
- 3 - 2 33 -

8.88 8.68 7.47

9.10 7.58 8.17

White

nger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll

Gollt+ Coll+ GColl Coll+ Coll Men

3% 3% 347 60 60
41 40 60 46 59
48 50 33 40 33

3 2 3 10 -
6 7 4 1 4

1 1 1 3 4

Men

24 136 169

43 53 68 30
47 40 26 53
3 2 2 5
7 3 2 12
- 1 2 1

8.63 8.97 7.98 8.28 8.89 9.19 7.73 9.03

Wo- You- Ol-
Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll

270 202 135 28 50

58 40 48
36 48 37
2 3 8
2 9 4
2 1 2

8.20 8.53 8.

NPP/

8 10 5 8

1 - 3 1

29 8.14 8.25 8.17 8.38 8.55

— Age / Gender —-

w

8.60 8.80 8.04 8.42 9.08

9.15 8.9 9.31 9.18 8.44



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

08G. Level of concern about the following: Students feeling unsafe in school

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samewhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus concem
6-9

5-Samevwhat of a concem
1-4

Don't know

Mean

Non—thite

Fnglish
Primary

Wo—

Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes

801

159 304

50 44 64
41 50 30
3 2 2
5 4 3
1 - 2

8.63 8.55 9.10

You- O1- NPP/

394 70 22 90 151
57 55 € 46 58
37 36 36 43 33
2 3 1 5 3
3 2 1 6 4
0 4 1 1 2

8.89 9.00 9.15 8.38 8.86

Children - Parent / Gender -
At Home Wo—
_ men Men # Of
No/ No No
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1
801 801 - 439 - 360 - 347
50 50 - 62 - 36 - 49
41 41 - 31 - B - 42
3 3 - 2 - 4 - 2
5 5 - 2 - 8 - 4
1 1 - 2 - 0 - 2
8.63 8.63 -9.07 - 8.09 - 8.58
Union
Yes, Yes,
Mem—- Yes, Man— Yes, Not
er HH ber HH Total Un—

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion

801 113

50 44

41 43

3 5

5 6

1 2
8.63 8.3 8.

198 600
51 51 66 47 51

3B 35 34 41 40

6 5 - 5 2
5 8 - 6 5
- - - 1 1
63 8.40 8.90

Iangquage
Non

175 283 736 64
47 &3 50 53
45 31 41 37

3 2 3 4

4 3 5 6

1 1 1 -

8.62 9.08 8.63 8.62

Region
Sac- Cen-—
LA San ram- tral

216 160 136
48 53 45
45 34 47

3 6 2
4 4 5
0 3 1

No nty Area Area go

4
44
47

—_ Cou- IA Bay Die- ento/ Val-

Coa- In-

North ley North Scuth stal lard

% 128
44 65
46 27
1 3
9 6

8.69 8.70 8.52 8.43 8.26 8.95

8.39 8.71 8.46 8.99 8.76 8.64 8.62

360 441 415
52 49 44 57
40 41 48

3
2 4 3 3
5
2

Media Market

IA

386 373 154 64

50
40
4
4
2

San  Sac—
Die- ram- Oth-
SF o entoer
91 119
43 44 50 63
47 47 38 R
1 - 2 2
7 7 9 2
1 2 - -

8.60 8.658.52 8.75 8.71 8.35 8.43 8.47 8.9

Children School Type  ——m————— Employment ——-—-—-—- —
In School —-- Atterded ——-- Q11 (RAIES) Incane
Children -—-—- — Pri- ~  ———————— FT  FT Home Ref/
—————————— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
23 98 @3 118 56 129 35 418 252 197 388 151 24 34 18 73 20 2 108 233 204 149
46 59 50 A4 52 30 63 50 47 52 40 58 72 55 6 54 45 100 60 60 44 36
2 36 41 38 39 58 12 41 41 40 49 36 28 39 26 37 32 - 31 34 46 50
4 - 3 4 3 3 7 3 3 2 4 2 - - 2 4 - - 3 1 4 4
6 5 5 5 4 8 13 5 7 5 7 3 - 6 2 4 11 - 5 3 5 9
1 1 1 - 1 1 4 1 2 1 0 1 - - 3 1 12 - 1 2 1 1
8.51 8.96 8.61 8.74 8.73 7.97 8.29 8.57 8.59 8.73 8.308.91 9.53 9.01 9.18 8.61 8.2310.00 8.90 8.96 8.47 8.13
School Board
Vote Split
Yes No KX A B
52 241 28 401 400
47 57 52 49 52
2 39 36 42 39
3 1 5 2 4
6 2 7 5 5
1 1 - 2 1
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q9-Q10. Orgaizatiomal Letter Grades...Sumary Table

Total

Q9.Califomia's
Public Schools

Mo QW

0Q10.Your Iocal
Public Schools

Total

Q9.Califomia's
Public Schools

Mo Qw

Q10.Your Iocal
Public Schools

Total

Q9.Califomia's
Public Schools

MoQWP moQw >

Mo Qo

0Q10.Your Iocal
Public Schools

HoQ W

801

12
29
38
9
9

18
39
26
9
7

Total
801

Party = ———————- Ethnicity —————-—— — Age / Gender —-
Vote — Gender Age You- Ol-
Likelihood Nep/ You- Ol- rger der
—_——— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- o— rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
12 19 - 18 7 5 4 21 8 - - - 6 20 6 13 5 8 13 17 4 17 11 13 13 13 5 22 4 6 6
30 33 23 30 26 3# 31 39 24 11 22 10 22 39 2 21 27 21 2 32 23 13 30 30 10 31 21 41 25 22 19
36 40 48 38 35 37 40 25 45 69 44 54 47 26 48 56 a2 48 2 34 41 52 39 36 61 37 4 25 36 47 50
10 4 13 9 9 10 10 8 9 11 12 19 10 7 1 - 3 2 15 7 15 - 9 9 - 9 13 7 8 10 16
10 4 1 4 18 11 10 5 9 9 19 17 11 6 11 3 19 13 6 7 12 - 9 9 - 8 10 5 11 11 9
21 10 6 22 13 16 15 24 16 7 14 - 14 21 16 9 9 9 23 24 11 - 17 20 - 19 10 24 - 16 15
38 43 44 42 32 42 40 43 35 36 43 36 36 44 36 26 37 33 46 33 43 50 41 36 56 38 45 41 € 36 34
24 26 37 25 26 25 26 21 29 27 217 33 29 19 30 35 34 34 19 24 27 50 26 25 44 25 29 19 18 29 35
9 12 3 5 18 8 9 7 9 15 8 15 10 9 9 14 14 14 7 8 8 - 10 8 - 9 7 9 7 10 7
6 7 9 4 10 8 9 4 9 9 3 17 8 6 7 16 6 10 2 10 6 - 5 9 - 7 5 6 6 8 4
—-—- Party / Gender ————- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- O1- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wamen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
215 185 93 74 131 101 339 6L 129 39 212 20 175 40 164 21 7 2 57 120 11 92
9 30 4 11 1 8 20 11 10 - 5 - 9 11 32 11 5 15 2 - 8
24 37 11 42 25 40 31 22 27 20 X 23 25 20 38 26 14 - 46 23 35 43
50 22 46 24 4 35 36 52 34 39 41 31 50 53 19 X0 42 60 23 45 32 35
10 7 13 4 1 9 8 1 8 10 9 21 10 10 7 13 13 15 3 9 33 9
6 2 20 17 14 4 4 4 16 25 11 - 5 6 2 - 18 25 13 16 - 4
13 31 12 16 22 5 25 5 15 9 14 28 14 8 35 - 12 2 18 20 65 6
38 46 27 39 39 43 41 4 29 41 39 58 39 32 43 @8 22 38 37 39 35 39
39 10 31 16 1?6 37 22 43 28 18 28 - 35 52 9 24 37 17 15 17 - 41
5 6 18 18 10 7 6 - 1l6 23 9 - 7 - 6 - 16 21 17 10 - 8
3 5 12 8 10 7 5 - 11 9 8 14 4 - 6 - 12 2 10 11 - 5
— Ige / BEducation --  Education / Gencer
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Norn— -
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ (oll Wo- You- Ol- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 7/ 81 217 118 115 229 304 40 164 € 115 115 229
13 7 10 24 9 15 17 9 4 6 21 17 8 4 28 9 2 13 29 9 11 20 21 11 6 9 - 12 8 - 12 5
29 18 41 33 21 38 40 22 26 18 48 23 24 20 49 23 4 23 36 3B 48 48 20 25 24 26 10 27 23 21 27 23
37 46 34 30 4 32 30 44 48 40 21 35 47 48 14 44 23 36 20 27 35 20 36 40 47 44 53 49 41 41 45 45
10 11 7 8 1 7 8 9 4 21 4 11 11 11 4 15 8 10 9 8 5 5 14 12 8 8 19 8 8 12 7 10
7 13 5 5 12 5 4 13 14 7 4 8 6 14 3 10 4 14 4 15 - 6 3 7 10 10 6 3 15 15 2 13
20 14 18 26 16 20 23 16 5 14 21 20 18 14 34 10 28 - 32 15 14 23 24 4 22 15 23 16 8 19 19 14
44 33 42 43 37 42 40 37 53 35 49 35 33 37 43 43 39 64 47 3B 45 44 42 45 30 3% 29 36 3 36 37 A
21 29 28 15 27 24 23 26 27 31 20 18 30 31 15 29 20 26 15 28 27 20 2 24 31 29 29 31 24 28 28 29
6 14 5 9 11 6 6 12 8 6 6 12 6 1 5 11 7 10 3 16 8 7 8 13 g8 1 - 7 18 8 6 11
8 9 5 3 8 5 6 8 - 10 2 12 8 7 2 7 5 - 1 8 7 4 4 12 7 8 10 7 15 7 4 11
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q9-Q10. Orgaizatiomal Letter Grades...Sumary Table

Total

Q9.Califomia's
Public Schools

Mo QW

0Q10.Your Iocal
Public Schools

Total

Q9.Califomia's
Public Schools

Mo Qw

Q10.Your Iocal
Public Schools

Total

Q9.Califomia's
Public Schools

MoQWP moQw >

Mo Qo

0Q10.Your Iocal
Public Schools

HoQ W

Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF g ento er
801 159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
12 8 4 7 - 9 6 - 8 4 13 - 14 6 9 5 27 11 15 10 13 1 11 14 5 25 8
29 24 21 22 21 25 17 21 23 2 30 23 3R 24 37 3B 31 19 29 30 34 24 29 3 35 20 27
38 43 49 47 49 53 41 43 49 46 37 50 31 51 36 45 21 46 36 40 32 4 39 33 45 28 45
9 11 10 9 15 9 10 13 11 10 8 19 7 9 10 10 11 10 10 8 10 9 8 10 10 13 9
9 9 12 11 8 4 21 15 4 15 9 8 13 7 4 2 10 11 8 9 8 9 10 4 2 14 9
18 6 18 13 17 14 12 16 17 12 19 6 16 11 21 35 20 16 19 17 19 17 14 26 35 19 8
39 44 32 37 30 37 31 38 40 34 39 37 45 37 34 24 39 45 39 39 41 38 42 3R 24 40 49
26 24 31 28 32 34 22 25 28 29 24 39 2 38 26 14 18 26 24 27 24 27 28 2 14 18 29
9 13 9 11 5 7 20 9 6 13 9 7 8 11 11 15 10 2 8 10 8 9 9 10 15 10 3
7 10 7 8 9 6 13 9 5 11 7 5 5 2 6 12 1 10 8 5 5 8 4 5 12 10 1
Children - Parent / Gender - Children School Type  ——m—————- Employrent ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded -—-- Q11 (GRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~ ———————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure
801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2
2 12 - 6 - 2 - 17 11 6 13 4 13 19 5 12 16 7 20 6 - 13 3 5 - -
29 29 - 22 - 39 - 31 27 30 29 20 29 43 28 30 33 22 37 25 42 18 13 27 12 -
338 38 - 48 - 26 - 37 40 39 38 37 39 24 32 38 32 42 28 48 53 34 53 35 58 -
9 9 - 11 - 7 - 6 10 17 9 1 10 4 4 9 8 14 7 11 - 17 8 22 - -
9 9 - 11 - 6 - 8 9 5 8 12 7 9 31 8 7 10 5 10 5 9 20 6 13 100
8 18 - 16 - 2 - 20 22 8 19 13 20 20 18 19 21 12 20 16 27 10 15 20 19 -
39 39 - 36 - 4 - 38 41 44 40 A 40 37 27 43 37 44 44 39 - 33 30 44 16 -
26 26 - 30 - 19 - 24 2 28 24 3B 24 23 18 25 26 22 22 25 5 42 3R 16 48 100
9 9 - 9 - 9 - 10 8 6 9 10 9 9 11 6 9 11 8 11 17 10 10 13 - -
7 7 - 7 - 6 - 6 6 12 7 6 7 4 19 6 7 8 6 8 - 6 10 2 17 -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No IK B
801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400
12 23 15 - - 17 10 16 5 - 2 -
29 43 29 6 29 32 29 3# 21 22 29 -
38 21 25 63 71 30 41 33 45 71 3 -
9 5 17 - - 8 10 10 8 - 9 -
9 8 7 31 - 9 8 6 13 8 9 -
18 33 21 14 - 25 16 22 6 21 - 18
39 36 36 33 14 33 41 40 40 23 - 39
26 21 11 19 59 23 26 2 32 29 - 26
9 1 15 26 13 9 9 9 7 18 - 9
7 7 6 8 14 6 7 5 11 5 - 7

Incane

< $35K- ST5K-

$35K <$75K <S150K $150K+

108 233 2%
12 3 15
20 29 29
45 39 37

6 11 10
16 13 4
16 10 19
34 37 a2
35 22 28

6 12 8
7 16 1

149

21
39
28
9
3

30
41
15
9
3
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Q9. Grade given to the following: California's public schools

Base: Split Sample A

Total
A (4)
B (3
C
D (1)
F or Fail (0)

Don't know

Mean

D (1)
F or Fail (0)

Don't know

Mean

401
12
29

2.3

Total
401

29

2.3

Total
401
12

29

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
289 65 3% 201 84 104 1l6 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 2 132 116 52 6 225 168 8 341 60 154 26 186 34
12 19 - 18 7 5 4 21 8 - - - 6 20 6 13 5 8 13 17 4 17 11 13 13 13 5 22 4 6 6
30 33 23 30 26 # 31 39 24 11 22 10 22 39 2 27 27 27 2 32 23 13 30 30 10 31 21 41 25 22 19
36 40 4 38 35 37 40 25 45 69 44 54 47 26 48 56 42 48 2 34 41 52 39 36 61 37 4 25 36 47 50
10 4 13 9 9 10 10 8 9 11 12 19 10 7 1 - 3 2 15 7 15 - 9 9 - 9 13 7 8 10 16
10 4 1 4 18 11 10 5 9 9 19 17 11 6 11 3 19 13 6 7 12 - 9 9 - 8 10 5 11 11 9
1 - 15 1 5 4 5 2 5 - 3 - 4 3 3 - 4 2 2 2 5 19 2 3 15 2 7 1 15 3 -
2.2 2.6 2.1 2.5 2.0 2.1 2.1 2.6 2.1 1.8 1.7 1.6 2.0 2.6 2.0 2.5 1.9 22 23 2.5 1.9 2.6 2.3 2.3 24 23 2.0 2.7 2.0 2.0 2.0
—-—- Party / Gender ———- ————~ Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Tomen Women Men Wamen Wamen Men
109 91 45 40 66 50 172 28 64 20 105 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46
9 30 4 11 1 8 20 11 10 - 5 - 9 11 32 11 5 - 15 2 - 8
24 37 11 42 25 40 31 2 27 20 32 23 25 20 38 26 14 - 46 23 35 43
50 22 46 24 4 35 36 52 34 39 41 31 50 53 19 %0 42 0 23 45 32 35
10 7 13 4 1 9 8 1 8 10 9 21 10 10 7 13 13 15 3 9 33 9
6 2 20 17 14 4 4 4 16 25 1 - 5 6 2 - 18 25 13 16 - 4
1 2 6 3 4 6 1 - 4 6 3 25 1 - 2 - 7 - - 5 - -
2.2 29 1.7 2.3 1.9 2.4 2.5 2.2 2.1 1.6 2.1 2.0 2.2 2.2 29 23 1.7 13 2.5 1.8 2.0 2.4
— Ige / Education —- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dam Rep Oth Coll+ Coll
58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 €9 8 134 105 63 144 24 91 3 42 115 53 57 115 150 22 83 36 53 54 119
13 7 10 24 9 15 17 9 4 6 21 17 8 4 28 9 2 13 29 9 11 20 21 11 6 9 - 12 8 - 12 5
29 18 41 33 21 38 40 22 26 18 48 23 24 20 49 23 42 23 36 38 48 48 20 25 24 26 10 27 23 21 27 23
37 46 34 30 4 2 30 44 48 40 21 35 47 48 14 44 23 36 20 27 35 20 36 40 47 4 53 49 41 41 45 45
10 11 7 8 11 7 8 9 4 21 4 11 11 11 4 15 8 10 9 8 5 5 14 12 8 8 19 8 8 12 7 10
7 13 5 5 12 5 4 13 14 7 4 8 6 14 3 10 4 14 4 15 - 6 3 7 10 10 6 3 15 15 2 13
3 4 3 - 4 2 2 3 5 8 1 6 3 3 3 - 1 5 2 3 - - 5 5 5 4 13 1 5 11 6 4
2.3 1.9 2.5 2.6 2.0 25 26 2.1 2.0 2.0 2.8 23 2.2 1.9 3.0 2.1 2.7 2.1 2.8 2.2 2.7 2.7 24 2.2 2.1 2.2 1.8 2.4 2.0 1.8 2.4 2.0

2.3
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q9. Grade given to the following: California's public schocls

Base: Split Sample A

English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go ento er
Total 401 75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 3R 48 64 180 221 213 183 188 5 32 42
A (4) 12 8 4 7 - 9 6 - 8 4 13 - 14 6 9 5 27 11 15 10 13 11 11 14 5 25 8
B (3 29 24 21 22 21 2 17 21 23 2 30 23 32 24 37 3B 31 19 29 30 34 24 29 3% 35 20 27
Cc (2 38 43 49 47 49 53 41 43 49 46 37 50 31 51 36 45 21 46 36 40 32 4 39 33 45 28 45
D (1) 9 11 10 9 15 9 10 13 11 10 8 19 7 9 10 10 1 10 10 8 10 9 8 10 10 13 9
F or Fail (0) 9 9 12 11 8 4 21 15 4 15 9 8 13 7 4 2 10 11 8 9 8 9 10 4 2 14 9
Don't know 3 4 4 3 8 1 6 8 5 3 3 - 4 3 4 4 - 2 2 3 3 3 3 4 4 - 2
Mean 23 2.1 2.0 2.0 1.9 23 1.8 1.8 2.2 1.9 2.3 1.9 23 2.1 2.4 23 2.5 2.1 2.3 2.2 23 2.2 2.2 2.5 2.3 2.3 2.2
Children - Parent / Gender - Children School Type ————————- Employment ——-——-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded -—-- Q11 (QRALES) Incare
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- = FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T5K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 401 401 - 220 - 180 - 172 120 45 337 o4 282 59 16 204 124 100 18 72 19 17 €& 36 7 0 57 126 135 78
A (4) 2 12 - 6 - 2 - 17 11 6 13 4 13 19 5 12 16 7 20 6 - 13 3 5 - - 12 3 15 21
B (3 29 29 - 22 - 3 - 31 27 30 29 30 29 43 28 30 33 22 37 25 4 18 13 27 12 - 20 29 29 39
C (2 3B 38 - 48 - 26 - 37 40 39 38 37 39 24 32 38 32 42 28 48 53 34 5 35 58 - 45 39 37 28
D (1) 9 9 - 11 - 7 - 6 10 17 9 1 10 4 4 9 8 14 7 11 - 17 8 22 - - 6 11 10 9
F or Fail (0) 9 9 - 11 - 6 - 8 9 5 8 12 7 9 31 8 7 10 5 10 5 9 20 6 13 100 16 13 4 3
Don't know 3 3 - 3 - 3 - 2 2 3 2 6 2 1 - 2 4 4 3 - - 8 2 6 17 - 1 4 4 -
Mean 2.3 2.3 - 2.0 - 2.6 - 2.4 22 2.1 23 2.0 2.3 2.6 1.7 2.3 2.4 2.0 2.6 2.1 2.3 2.1 1.7 2.0 1.8 0.0 2.1 2.0 2.4 2.7
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
Total 401 61 19 10 7 102 297 261 131 9 401 -
A (4) 12 23 15 - - 17 10 16 5 - 12 -
B (3 29 43 29 6 29 32 29 3# 21 22 29 -
Cc (2 38 21 25 63 71 30 41 33 45 71 38 -
D (1) 9 5 17 - - 8 10 10 8 - 9 -
F or Fail (0) 9 8 7 31 - 9 8 6 13 8 9 -
Don't know 3 - 7 = - 4 2 1 7 - 3 -
Mean 23 277 23 1.5 2.3 2.4 2.2 24 2.0 2.1 2.3 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q10. Grade given to the following: Your local public schools

Base: Split Sample B

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 400 271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 ®2 1 116 52 7 224 168 8 340 6 159 21 180 39
A (4) 8 21 10 6 22 13 16 15 24 16 7 14 - 14 21 16 9 9 9 23 24 11 - 17 20 - 19 10 24 - 16 15
B (3 39 38 43 4 42 32 42 40 43 35 36 43 36 36 44 36 26 37 3 46 33 43 50 41 36 56 383 4 41 & 36 34
Cc 2 26 24 26 37 25 26 25 26 21 29 27 27 33 29 19 30 35 34 34 19 24 27 50 26 25 44 25 29 19 18 29 35
D (1) 9 9 12 3 5 18 8 9 7 9 15 8 15 10 9 9 14 14 14 7 8 8 - 10 8 - 9 7 9 7 10 7
F or Fail (0) 7 6 7 9 4 10 8 9 4 9 9 3 17 8 6 7 16 6 10 2 10 6 - 5 9 - 7 5 6 6 8 4
Don't know 2 2 2 1 2 1 1 2 1 2 5 4 - 3 2 2 - - - 3 1 5 - 2 2 - 1 4 1 4 1 4
Mean 2.5 2.6 2.4 2.4 2.7 2.2 25 2.5 2.8 2.4 2.2 26 1.9 2.4 2.7 24 2.0 23 22 2.8 2.5 2.5 2.5 2.6 2.5 2.6 2.5 25 2.7 25 2.4 2.5
—-—- Party / Gender ———- ————~ Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—~
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der nger der rger nger der nger

Wo- Dem Wo- Reo Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wamen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 400 106 94 48 35 & 51 167 33 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46

A (4) 8 13 31 12 16 22 5 25 5 15 9 14 28 14 8 35 - 12 2 18 20 65 6
B (3 39 38 46 27 39 39 43 41 4 29 41 39 58 39 32 43 &8 22 338 37 39 35 39
Cc (2 26 39 10 31 16 16 37 22 43 28 18 28 - 35 52 9 24 37 17 15 17 - 41
D (1) 9 5 6 18 18 10 7 6 - 16 23 9 - 7 - 6 - 16 21 17 10 - 8
F or Fail (0) 7 3 5 12 8 10 7 5 - 1 9 8 14 4 - 6 - 12 2 10 11 - 5
Don't know 2 2 2 - 3 3 1 1 8 1 - 2 - 1 8 1 8 - - 3 3 - 1
Mean 2.5 2.5 2.9 2.1 2.4 2.6 2.3 2.8 2.6 2.2 2.2 24 2.9 2.5 2.5 3.0 2.7 2.1 22 2.4 2.5 3.6 23
— Ige / Education —- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men Uomen Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 400 66 137 136 60 23 1% 165 174 31 29 113 & 8 1% 97 71 12 26 87 £ 39 102 6 58 114 154 18 8 20 6 6 110
A (4) 18 20 14 18 26 16 20 23 16 5 14 21 20 18 14 34 10 28 - 32 15 14 23 24 4 22 15 23 16 8 19 19 14
B (3 39 44 33 42 43 37 2 40 37 53 35 49 3B 33 37 43 43 39 64 47 3B 45 44 4 45 30 36 29 36 31 36 37 3#
Cc (2 26 21 29 28 15 27 24 23 26 27 31 20 18 30 31 15 29 20 26 15 28 27 20 2 24 31 29 29 31 24 28 28 29
D (1) 9 6 14 5 9 11 6 6 12 8 6 6 12 6 1 5 11 7 10 3 16 8 7 8 13 8 11 - 7 18 8 6 11
F or Fail (0) 7 8 9 5 3 8 5 6 8 - 10 2 12 8 7 2 7 5 - 1 8 7 4 4 12 7 8 10 7 15 7 4 11
Don't know 2 1 1 2 4 1 3 2 1 5 3 1 2 5 0 1 1 1 - 2 - - 1 - 2 3 1 10 2 3 2 6 -
Mean 2.5 2.6 2.3 2.6 2.8 24 277 2.7 2.4 2.6 2.4 2.8 24 25 2.4 3.0 2.4 2.8 2.5 31 23 2.5 2.8 2.7 2.2 25 24 2.6 25 2.0 2.5 2.6 2.3
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Q10. Grade given to the following: Your local public schools

Base: Split Sample B

Total
A (4)
B (3
C
D (1)
F or Fail (0)

Don't know

Mean

D (1)
F or Fail (0)

Don't know

Mean

400
18
39
26

2.5

Total
400
18

39

26

2.5

Total
400
18

39

26

English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- GCen-
langquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF @ ento er
83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 3R 48 64 180 220 202 198 185 78 32 49 55
6 18 13 17 14 12 16 17 12 19 6 16 11 21 b 20 16 19 17 19 17 14 26 35 19 8
44 32 37 30 37 31 38 40 34 39 37 45 37 34 24 39 45 39 39 41 3B 42 3R 24 40 49
24 31 28 32 34 22 25 28 29 24 39 2 38 26 14 18 26 24 27 24 27 28 2 14 18 29
13 9 11 5 7 20 9 13 9 7 8§ 11 11 15 10 2 8 10 8 9 9 10 15 10 3
10 7 8 9 6 13 9 5 11 7 5 5 2 6 12 1 10 8 5 5 8 4 5 12 10 1
3 2 2 8 2 2 3 4 1 2 5 4 1 2 - 3 - 1 2 2 1 3 2 - 3 -
2.2 25 2.4 25 25 2.1 2.4 2.6 2.2 2.6 23 2.6 2.4 25 2.6 2.5 2.6 2.5 2.5 2.6 2.5 2.5 2.7 2.6 2.5 2.4
Children - Parent / Gender - Children School Type ———————— Employment ——-——-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded -—-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- = FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure
400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 ™4 284 71 19 214 128 97 203 79 5 17 4 38 13 2
18 - 16 - 21 - 20 2 8 19 13 20 20 18 19 21 12 20 16 27 10 15 20 19 -
39 - 36 - 4 - 38 4 44 40 A 40 37 27 43 37 44 44 39 - 33 30 44 16 -
26 - 30 - 19 - 24 2 28 24 24 23 18 25 26 22 22 25 5 42 32 16 48 100
9 - 9 - 9 - 10 8 6 9 10 9 9 11 6 9 11 8 11 17 10 10 13 - -
7 - 7 - 6 - 6 6 12 7 6 7 4 19 6 7 8 6 8 - 6 10 2 17 -
2 - 2 - 2 - 2 1 2 2 2 1 6 7 1 1 3 1 1 - - 4 6 - -
2.5 - 2.4 - 2.7 - 2.6 2.7 2.3 2.6 2.4 2.6 2.6 2.2 2.6 2.6 2.4 2.6 2.4 2.4 23 23 2.7 22 2.0
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
3 21 14 - 25 16 22 6 21 - 18
36 36 33 14 33 41 40 40 23 - 39
21 1 19 59 23 26 2 32 29 - 26
1 15 26 13 9 9 9 7 18 - 9
7 6 8 14 6 7 5 11 5 - 7
3 10 - - 4 1 1 3 4 - 2
29 26 2.2 1.7 2.6 2.5 2.7 2.2 2.4 - 2.5

2.5

Incane

< S35K- $T75K~
$35K <$75K <$150K S150K+
5107 10 T
16 10 19 30
34 37 a2 41
35 22 28 15
6 12 8 9
7 16 1 3
1 2 1 2
2.5 2.1 2.7 2.9
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
(KIS SCHAOL) Do yau have any schcol-aged (grades pre-K throuch 12) children?

Base: Those with kids

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Veote —_—— Gencer A You- O1-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73
Yes 8 88 80 74 86 86 8 84 89 84 80 75 83 82 91 81 61 Tl 7 89 95 84 65 81 91 71 86 & 91 89 81 78
No 15 12 20 26 14 14 14 16 11 16 20 25 17 18 9 19 39 23 29 11 5 16 35 19 9 29 14 18 9 11 19 22
Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—-—- Party / Gender ———-- ————~ Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
Total 801 215 185 93 74 131 101 339 6 129 39 212 20 175 40 164 21 71 2 57 120 11 92
Yes 8% 79 93 83 90 & 87 86 8 86 88 8 66 79 78 93 % 8l 89 91 85 54 87
No 5 21 7 17 10 18 13 14 16 14 12 14 34 21 22 7 5 19 11 9 15 46 13
Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
— Ige / Fducation -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Norn— Non-—
H.S. Post Coll Post Non nger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 801 124 283 257 135 407 3% 332 347 60 60 224 136 169 270 202 135 286 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 6 115 115 229
Yes 8% 76 83 89 92 8l 0 0 82 88 77 93 87 86 78 93 83 91 78 92 8 86 92 8 88 82 8 86 8 D 86 87 83
No 15 24 17 11 8 19 10 10 18 12 23 7 13 14 2 717 9 22 8 14 14 8 15 12 18 16 14 20 10 14 13 17
Don't know T
Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal lard IA  SF oo ento er
Total 801 159 304 394 70 22 90 151 175 283 736 64 216 160 136 &4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
Yes 8 87 80 82 85 8 86 83 88 79 86 74 8 84 838 87 85 83 85 85 85 8 8 89 87 84 &
No 15 13 20 18 15 20 14 17 12 21 14 26 14 16 12 13 15 17 15 5 15 14 15 11 13 16 18
Don't know - - - - - == - - - - - - - = - - - - - - - - - - - -
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ———- Q11 (RALES) Incane
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- —————————— FT  FT Home Ref/
No/ N N ————— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K~
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <S$S150K S$S150K+
Total 801 801 - 439 - 360 - 347 238 98 €83 118 566 129 35 418 252 197 388 151 24 34 108 73 20 2 108 233 2% 149
Yes 8 85 - 8l - a - 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 93 84 20 76 87 74 12 8 74 81 0 93
No 15 15 - 19 - 9 - - - - - 100 - - - - - - 7 16 80 24 13 26 28 19 26 19 10 7
Don't know - - - - - - - === - - - - - - - - R - - -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
(KIS SCHAOL) Do yau have any schcol-aged (grades pre-K throuch 12) children?

Base: Those with kids

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 4
Yes 85 87 86 83 88 84 86 0 75 78 84
No 15 13 14 17 12 16 14 10 25 22 16
Don't know - - - - - - - - - - -

00
87

13
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

(KIS NUMEER) How meny children do you have?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Total

5
Greater than 5

Don't know

Total

4
5
Greater than 5

Don't know

Total

4
5
Greater than 5

Don't know

683
51
35

11

Total
683

51

11

Total
683
51

11

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote ——————= Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
494 114 58 343 145 179 195 300 289 32 42 19 382 3R7 355 42 8 130 23 220 88 9 365 307 11 584 99 285 42 298 57
50 59 46 51 50 51 52 51 50 42 67 34 51 52 20 41 61 4 48 49 56 6l 50 51 61 50 5 51 52 48 59
37 27 30 35 39 3B 32 37 33 37 25 49 33 36 A4 32 30 31 35 38 33 39 33 36 39 35 34 36 39 34 30
9 13 2 11 9 12 11 10 12 12 8 11 12 8 13 23 6 12 12 11 6 - 12 9 - 12 5 9 4 15 6
2 1 7 2 3 2 2 1 3 5 - 6 3 2 2 - 1 1 3 1 4 - 3 2 - 2 4 2 4 2 3
0 - 5 0 - 1 1 1 1 - - - 1 1 0 - 2 1 1 0 - - 1 0 - 1 - 1 - 0 -
1 1 1 1 - - 1 1 1 4 - - 1 1 1 4 - 1 1 1 1 - 1 1 - 1 1 1 - 0 2
—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party Age / Party / Gender ————————————-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der noer der rger der rger nger der  nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wanen Wamen Men
170 172 77 67 108 88 291 51 111 34 18 13 138 32 152 20 58 20 52 102 6 81
50 51 49 50 51 54 49 59 49 53 5 53 48 60 50 58 46 57 51 50 62 55
33 36 38 39 31 34 36 29 38 39 3R 38 34 30 37 28 40 4 37 31 21 32
14 8 11 7 14 8 11 8 11 3 12 - 15 10 9 5 15 - 7 15 - 9
2 2 2 3 2 2 2 4 2 5 2 - 2 - 1 9 - 9 4 2 - 3
- 1 - - 1 2 1 - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - 2
1 2 - - 1 - 2 - - - - 8 1 - 2 - - - - - 18 -
— IMge / Fducation -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- COl- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Octh Coll+ Coll
94 235 228 125 329 353 300 283 53 46 208 118 144 210 188 112 261 39 164 6 70 199 101 102 188 255 34 131 58 99 100 189
48 52 51 51 51 51 51 49 53 60 52 51 49 51 53 47 50 58 47 5 el 46 6 50 50 49 59 54 47 48 59 46
35 32 36 38 33 37 36 34 44 23 37 35 37 31 38 35 37 39 41 3B 27 42 28 33 33 34 27 29 40 34 31 34
11 12 11 9 12 10 1 12 1 9 8 8 13 13 5 17 11 3 9 9 11 10 8 12 12 13 4 13 9 12 9 14
3 3 1 2 3 1 1 3 2 6 2 3 - 3 1 1 1 - 1 2 1 1 2 2 3 2 7 3 3 2 1 4
2 1 0 - 1 0 0 1 - - 0 2 - 1 1 - 1 - 1 - - 0 1 1 1 1 - - - 3 - 1
2 1 1 - 1 1 1 1 - 2 1 1 0 1 1 - 1 - 1 - - 1 - 1 1 1 3 1 - 1 - 1
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

(KIS NUMEER) How many children do you have?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Total

5
Greater than 5

Don't know

Total

4
5
Greater than 5

Don't know

Total

4
5
Greater than 5

Don't know

Total
e
51
35

11

Total
683

51

11

Total
683
51

11

English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er
139 243 322 60 178 78 126 154 228 635 47 18 134 120 56 8l 106 307 376 353 330 317 136 56 77 B
50 51 50 55 54 49 47 58 46 50 62 46 50 55 & 52 50 52 50 48 4 47 52 62 55 22
33 33 34 31 29 39 35 31 3% 35 29 39 36 36 24 B 31 34 36 38 31 38 39 24 29 29
11 12 12 6 12 9 12 9 13 11 6 12 10 712 8 14 10 12 10 11 12 6 12 10 14
4 3 2 6 3 3 3 2 4 2 4 2 2 1 1 5 3 2 2 2 2 2 0 1 6 2
1 0 1 - - - 2 - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 1 1 0 1 1 - - 1
1 1 1 2 2 - 1 0 1 1 - 1 1 2 - - 1 1 1 0 1 1 2 - - 1
Children - Parent / Gender - Children School Type  ———————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ———- Q11 (RALES) Incane
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- —————————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
683 - 355 - 327 - 347 238 98 €83 - 566 129 35 418 252 197 362 127 5 26 9% 54 14 2 80 188 264 138
51 - 50 - B - 100 - - 51 - 51 41 50 41 33 27 53 53 52 54 44 48 36 49 49 49 51 54
35 - 34 - 36 - - 100 - 35 - 34 47 30 40 44 45 35 32 48 32 3B 40 43 - 34 34 37 34
11 - 13 - 8 - - - 75 11 - 12 11 11 15 17 19 9 9 - 7 17 11 22 51 11 11 1 9
2 - 2 - 2 - - - 15 2 - 2 1 5 3 4 5 2 3 - 7 3 1 - - 3 4 1 2
1 - 0 - 1 - - - 4 1 - 1 1 - 1 1 1 1 - - - - - - - 1 1 0 1
1 - 1 - 1 - - - 6 1 - 1 - 4 0 1 2 0 4 - - 1 - - - 2 1 1 1
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mem- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
B 35 21 14 166 513 48 182 22 337 346
40 51 58 38 44 53 5 50 28 51 51
38 2 24 6 33 35 3» 34 36 36 34
16 15 9 51 17 9 10 10 31 11 11
2 - 9 - 2 2 1 4 - 2 3
- - - 6 0 1 0 1 5 0 1
4 2 - - 3 0 1 1 - 1 1
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

(KIS ED) What type of school (s) do your children attend?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Total

Traditional public schools

Public charter
Private schools
Parcchial schools
Home schooled
None of the above

Don't know

Total

Traditional public schools

Public charter
Private schools
Parcchial schools
Home schooled
None of the above

Don't know

Total

Traditional public schools

Public charter
Private schools
Parcchial schools
Home schooled
None of the above

Don't know

683
67
19
18

Total
683

19

18

Total
683

19
18

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote ——————- Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
494 114 58 343 145 179 195 300 289 32 42 19 382 3R7 355 42 8 130 23 220 88 9 365 307 11 584 99 285 42 298 57
65 67 67 66 66 66 57 76 53 79 82 75 61 73 9 68 2 4 59 79 100 67 65 100 64 8 58 8 71 82
19 21 3 19 17 19 19 21 18 25 11 6 17 21 16 18 20 19 20 22 7 10 20 18 17 21 8 24 3 17 12
20 15 9 20 22 13 12 28 8 19 15 22 10 25 12 13 7 9 20 23 18 - 16 21 - 19 16 25 21 12 12
2 1 - 2 1 1 1 2 1 - - - 1 1 1 - 3 2 1 2 - - 2 1 - 2 - 2 - 2 -
4 3 7 3 5 9 8 4 5 14 2 4 5 3 6 8 9 8 4 5 1 - 6 4 - 5 1 3 2 8 -
0 - - 0 - 1 1 0 0 - - - 0 - 1 - - - 1 - - - 1 - - 0 - - - 1 -
- - 1 0 - - - - - - 1 - 0 - 0 - - - 0 - - - 0 - - 0 - - - 0 -
—-—= Party / Gender —-—-— ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol-  You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NFP/I NPP/I
men Men men Men men Men Deam Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wanen Men
170 172 77 67 108 88 291 51 111 34 18 13 138 32 152 20 58 20 52 102 6 81
74 61 75 56 69 63 65 80 61 80 & 91 72 80 59 81 74 80 49 67 100 61
17 21 15 21 16 23 20 13 22 4 20 - 17 17 22 6 17 726 17 - 25
15 25 15 28 4 21 21 15 23 17 1 18 16 14 26 17 16 14 30 4 - 20
1 3 2 - 1 - 2 - 2 - 1 - 1 - 3 - 3 - - 1 - -
4 2 3 7 13 3 3 - 5 3 9 - 5 - 2 - 4 - 7 14 - 3
0 - - - 1 - 0 - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - -
0 - - - - - 0 - - - - - 0 - - - - - - - - -
— Ige / Fducation -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- COl- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dam Rep Oth Coll+ Coll
94 235 228 125 329 353 300 283 53 46 208 118 144 210 188 112 261 39 164 66 70 199 101 102 188 255 34 131 58 99 100 189
78 76 62 50 76 58 55 74 74 90 52 75 66 7l 51 67 54 77 56 6l 54 48 74 74 77 75 84 81 67 75 7278
16 16 22 20 16 21 24 17 6 10 24 15 17 6 21 20 23 6 19 16 30 23 16 24 14 19 11 18 25 13 22 16
7 9 20 40 8 27 28 9 24 6 31 14 2 5 34 19 29 24 32 28 18 36 13 7 8 8 5 9 14 2 13 5
- 0 1 4 0 2 3 0 - - 2 - 3 0 2 3 3 - 3 1 2 3 1 1 1 1 - 2 1 - 3 -
6 7 2 4 7 3 3 8 2 - 3 3 3 9 3 5 4 3 3 5 5 4 4 2 7 6 - 2 4 10 2 7
- - 1 1 - 1 1 - - - - - 1 - - 1 0 - 1 - - 0 - - 1 1 - - - 1 1 -
- - 0 - - 0 0 - - - - - 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

(KIS ED) What type of school (s) do your children attend?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Total

Traditional public schools
Public charter

Private schools

Parcchial schools

Home schooled

None of the above

Don't know

Total

Traditional public schools
Public charter

Private schools

Parcchial schools

Home schooled

None of the above

Don't know

Total

Traditional public schools
Public charter

Private schools

Parcchial schools

Home schooled

None of the above

Don't know

Total
e
67
19

18

Total
683

19

18

Total
683

19
18

English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er
139 243 322 60 178 78 126 154 228 635 47 18 134 120 56 8l 106 307 376 353 330 317 136 56 77 B
74 75 73 84 78 70 73 71 77 66 79 59 73 65 72 6 73 68 66 62 T2 65 A4 T2 66 M
21 15 19 9 20 19 13 19 16 19 14 21 16 20 12 20 21 20 8 19 18 19 18 12 25 19
12 9 10 11 9 16 8 16 6 18 13 28 13 24 10 17 5 16 20 25 11 22 25 10 9 8
1 1 1 - 1 1 - 2 - 2 - 2 1 2 4 - 1 1 2 2 0 1 2 4 - 1
3 7 6 - 3 5 10 2 8 5 - 4 6 6 5 1 6 5 5 3 6 5 5 5 5 4
- 1 0 - - - 1 1 - 0 - - 1 - - 2 - 0 0 0 0 0 - - 2 -
- 0 0 - 0 - - 0 - 0 - - - - - 1 - 0 - - 0 - - - 1 -
Children - Parent / Gender - Children School Type  ———————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ———- Q11 (RALES) Incane
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- —————————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <S$150K $150K+
683 - 355 - 327 - 347 238 98 €83 - 566 129 35 418 252 197 362 127 5 26 % 54 14 2 80 188 264 138
67 - 73 - el - 66 6 67 67 - 80 16 27 68 69 70 61 73 4 83 73 71 85 - 78 79 2 53
19 - 16 - 2 - 18 16 26 19 - 23 12 14 18 20 18 20 20 4 14 11 17 20 - 16 14 20 25
18 - 12 - 25 - 14 25 16 18 - 5 96 15 20 19 17 26 9 - 7 8 13 9 49 2 8 24 30
1 - 1 - 1 - 1 2 2 1 - 1 7 3 1 1 1 2 1 - - - 3 - - - - 1 4
5 - 6 - 3 - 4 4 7 5 - 2 4 94 4 5 4 3 5 11 4 12 2 7 581 9 5 4 3
0 - 1 - - - 1 - - 0 - - - 6 - - - 1 - - - - - - - - - 1 -
0 - 0 - - - 0 - - 0 - - - - - - - 0 - - - - - - - - - 0 -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mem- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
B 35 21 14 166 513 48 182 22 337 346
57 56 66 56 58 70 ©& 73 72 6] 66
31 19 18 15 26 16 21 15 10 18 20
26 16 26 29 24 16 22 12 14 17 19
3 2 4 5 3 1 2 - 4 1 2
4 7 - - 5 5 5 5 4 5 5
- 4 4 - 1 - 0 - - - 1
- - - - - 0 - 0 - 0 -

105



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Qll. In the 2021-2022 school year, which grade level was your child(ren) in?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Party = ———————- Ethnicity ————-——
Vote —————— Gencer Age
Likelihood NP/
——————— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo~

Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+
Total 6 494 114 58 343 145 179 195 300 89 32 42 19 382 7 3B 42 8 10 234 220 83 O 365 307 11 84
Pre—kindergarten 13 14 12 3 12 12 17 17 10 16 21 15 9 16 8 18 23 31 28 14 6 6 12 19 6 9 14 6
Kindergarten 13 12 15 9 15 11 10 10 13 13 14 3 16 12 10 15 15 18 17 14 11 8 12 15 10 19 13 10
1st grade 11 10 14 15 10 15 10 10 8 13 12 12 18 13 10 12 3 20 15 15 7 6 - 15 7 - 12 5
2nd grade 1 10 13 10 12 8 11 10 10 11 17 5 22 12 10 12 13 16 15 12 10 7 - 13 9 - 12 6
3rd grade 14 12 19 8 13 13 19 18 12 17 17 12 13 16 12 16 5 19 14 17 16 2 10 16 12 21 16 4
4th grade 2 12 11 6 11 11 16 15 11 12 15 9 26 12 15 9 11 12 1 16 11 5 - 14 9 - 13 4
5th grade 14 15 13 2 15 13 12 14 16 14 9 9 13 13 15 14 26 4 11 18 14 12 11 15 13 9 15 12
6th grade 13 11 16 20 13 12 13 13 15 11 17 9 14 11 14 1 11 5 7 11 16 18 21 9 16 16 12 17
7th grade 3 13 12 17 1 17 15 13 16 11 12 7 6 11 14 12 23 4 10 10 17 17 - 10 17 - 13 15
8th grade 14 15 7 17 14 11 16 16 16 12 8 24 7 12 14 14 17 1 6 15 18 14 - 12 17 9 14 13
9th grade 1 12 7 6 12 10 9 9 10 13 10 2 11 11 9 12 10 6 8 8 13 17 17 8 14 13 10 16
10th grade 8 7 6 14 5 15 6 6 7 6 15 10 15 8 9 6 10 2 5 6 8 17 - 6 10 - 6 15
11th grade 8 9 3 6 9 6 7 7 7 8 5 10 13 8 7 9 - 3 2 6 10 14 16 5 11 13 7 14
12th grade 5 6 3 7 6 6 3 3 4 5 13 9 - 6 6 4 7 3 4 5 2 12 39 5 5 30 4 14
Don't know 0 - - 1 0 - - - - - - 1 - 0 - 0 - - - 0 - - - 0 - - 0 -

— Age / Gender —-
You- Ol-

You- Ol- rger der
rger der Wo— Wo-
Men Men men men
285 @ 28 57
9 5 20 7

11 4 15 14
11 7 13 4
11 6 13 6
13 3 19 4
17 2 10 6
15 16 15 9
13 2 11 14
14 14 11 15
15 9 13 17

8 15 11 17

8 21 5 10

5 15 8 13

4 22 3 9
- - O -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Qll. In the 2021-2022 school year, which grade level was your child(ren) in?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Total
Total e
Pre—kindergarten 13
Kindergarten 13
1st grade 1
2nd grade 11
3rd grade 14
4th grade 12
5th grade 14
oth grade 13
7th grade 13
8th grade 14
9th grade 11
10th grade 8
11th grade 8
12th grade 5
Don't know 0

Age / Party / Gencer
You- You-
rger ner der

—-—- Party / Gender ———-- ————~ Age / Party
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der
W- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rnger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men
170 12 77 67 18 88 21 51 111 34 1@ 13 138 32 152 D
14 10 14 10 27 4 13 6 15 3 17 17 15 7 10 5
19 11 13 8 11 10 16 10 13 5 10 18 21 12 12 8
11 10 15 15 11 8 11 3 17 7 10 9 12 2 11 5
13 12 9 71 9 12 12 11 - 1 - 13 12 12 13
14 11 20 6 18 18 14 717 0 19 - 16 8 12 6
8 13 10 13 10 21 12 4 13 6 16 - 9 6 14 -
15 14 9 18 15 14 15 12 12 17 16 - 17 8 13 18
13 12 12 12 8 20 11 22 11 15 13 11 12 17 10 27
1 11 17 18 10 18 11 12 16 21 14 9 11 1 11 13
1 17 11 12 2 9 14 13 10 15 16 10 10 16 18 8
13 11 11 10 12 5 11 17 8 18 9 8 12 17 10 18
3 7 14 17 4 8 5 712 24 5 20 3 4 6 12
12 6 6 5 5 10 8 16 5 7 6 26 11 16 5 15
4 8 5 7 3 2 5 13 2 18 2 9 3 11 717

You—

oL-

rger der
Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Tomen Women Men Wamen Wamen Men

58
17
14
17
13
26
11

8
11
16

20
4
9

15
14
20
17
18

52
13
10
18

9

7
14
17
12
17
11

8
14

102
28
9
12
12
19
10
16
8
9
21
12

6
18
39

21
22

18

You-
nger

81

3
11

7
10
20
22
16
20
20
10
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Qll. In the 2021-2022 school year, which grade level was your child(ren) in?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

— Ige / Education ——
0l-

Education You-
You- rger
H.S. Post Coll Post Non rger Non-

Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Collt+ Coll

Total 683 94 235 228 125 329 353 300 283
Pre—kindergarten 3 17 14 11 12 15 1 13 16
Kindergarten 3 17 15 9 12 15 10 1 16
1st grade 1 13 13 9 9 13 9 10 14
2nd grade 1m 12 11 10 11 11 10 1 12
3rd grade 14 16 19 12 8 18 1 3 20
4th grade 1 8 11 14 11 10 13 4 12
5th grade 14 15 11 18 13 12 16 17 12
6th grade 13 10 14 12 13 13 12 11 13
7th grade 3 13 10 14 17 11 15 15 11
8th grade 14 18 12 12 17 14 14 15 13
9th grade 1 8 11 11 11 10 1 10 9
10th grade 8 7 8 6 11 8 8 7 6
11th grade 8 5 10 7 6 9 7 5 8
12th grade 5 7 6 3 6 6 4 2 5
Don't know 0 - - 0 - - 0 0 -

der

Fducation / Gender

Non—

Non—

Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll
Coll+ Coll Men

53
2
6

14
20
18
11
17
12
15

16

46
11
14

10
15
11
17
15
18
13

12

208
7
10
8
10
9
15
16
13
16
15

10

Men
118
1
11
14
10
17
15
12
16
10

144
19
1
10
11
14
11
16
11
13
13
14

Wo-

You- Ol-

210 188 112 26l

17
18
12
12

18

[ee]

11
11
14

11

10

8
10

8
10
10
12
16
15
14
17

13
18

8
10
15
10
15
13
20
15
15

4
11

1
14

9
11
13
11
16
14
15
16
10

100
14
9
12
12
8
14
16
9
10
6
15

Non

189
16
16
13
11
21
11
13
12
2
15
11

White Latino

NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
TWomen Women Men men nger der Dam Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dam Rep Oth Coll+ Coll
T14 210 188 12 261 39 164 6 70 199 101 102 133 255 34 131 S8 99 100 189

6 11 8 10 9 1 6 21 17 6 13 14 20

10 16 10 11 12 16 10 15 14 12 15 15 10

2 10 8 4 6 12 12 14 14 3 10 21 12

3 11 10 7 100 11 714 12 4 13 7 12

4 12 11 14 12 1 15 17 18 4 14 15 21

8 11 12 10 13 8 19 8 13 - 10 9 16

8 17 13 17 18 11 12 15 15 3 13 1 17

5 13 16 17 13 18 14 9 10 18 11 9 12

20 11 18 27 20 9 16 9 11 15 11 20 6

17 19 11 14 8 12 122 11 12 11 10 10 15

11 10 18 4 11 9 12 13 10 31 17 4 12

9 5 16 5 8 7 6 6 5 15 2 18 5

10 9 5 4 6 10 10 7 6 23 9 7 8

8 4 5 2 5 2 8 4 5 12 7 6 3
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Qll. In the 2021-2022 school year, which grade level was your child(ren) in?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Nan-thite

Wo- You- Ol- NFP/ Non

Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll

Total e 139 23 322 60 17 78 126 154 28
Pre—kindergarten 13 9 20 17 7 13 16 20 14 17
Kindergarten 3 10 14 13 10 14 11 10 8 15
1st grade 1 13 13 14 7 10 21 13 13 14
2nd grade 1 10 13 12 8 13 712 12 12
3rd grade 4 14 17 18 4 14 15 20 9 21
4th grade 2 19 9 15 1 10 11 17 14 1
5th grade 14 13 13 14 8 13 13 13 14 12
6th grade 13 13 10 10 19 13 9 11 12 1
7th grade 13 15 g 11 1 1 17 6 9 12
8th grade 4 10 13 13 11 10 12 16 9 15
9th grade 1 11 11 10 20 14 4 12 12 11
10th grade 8 9 7 6 18 6 14 7 8 8
11th grade 8 9 8 7017 9 7 9 8 8
12th grade 5 8 5 4 18 8 7 3 4 8
Don't know 0 - 0 0 - 0 - - 0 -

English Region Media Market
Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
e Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go entoer
35 47 18 134 120 S 8 106 307 376 33 30 37 1% 56 77 %
13 17 13 14 14 9 9 16 14 13 12 15 14 13 9 11 16
13 4 12 15 9 7 9 14 13 12 12 14 13 13 7 14 13
1 17 7 16 11 7 11 14 12 10 8 14 11 10 7 14 14
11 7 13 11 7 10 6 14 9 12 11 10 13 7 10 9 13
14 17 9 20 11 18 1 21 14 14 13 1 14 1 18 13 19
12 7 14 9 13 15 9 11 11 12 14 9 11 13 15 12 10
14 14 1 11 18 16 2 20 17 12 12 16 11 1?6 16 22 14
12 16 11 17 10 8 13 14 12 13 12 13 14 10 8 15 15
13 9 1, 11 14 10 l6 11 13 13 13 13 13 13 10 13 15
15 6 20 6 17 12 15 9 14 14 18 10 15 21 12 7 10
11 6 16 8 5 5 16 10 10 11 13 9 13 7 5 15 10
8 4 8 9 8 10 9 3 7 9 8 7 8 7 10 8 4
8 10 8 11 5 8 6 8 6 9 8 8 9 5 8 7 8
5 10 8 3 6 4 5 3 5 5 5 5 6 5 4 5 4
0 - - - - - 1 - 0 - - 0 - - - 1 -
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Qll. In the 2021-2022 school year, which grade level was your child(ren) in?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Children - Parent / Gender -

At Home Wo—

—_—— men Men # Of Children

No/ No o ——————
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+

Total 6w 683 - 35 - 327 - M7 2% o8
Pre—kindergarten 3 13 - 18 - 8 - 11 13 20
Kindergarten 13 13 - 15 - 10 - 8 15 23
1st grade 1 11 - 12 - 10 - 8 13 16
2nd grade 1 11 - 12 - 10 - 5 13 25
3rd grade 14 14 - 16 - 12 - 8 19 27
4th grade o 12 - 9 - 15 - 7 16 19
5th grade 14 14 - 14 - 15 - 13 12 25
6th grade 13 13 - 11 - 14 - 8 16 20
7th grade 13 13 - 12 - 14 - 7 16 25
8th grade 14 14 - 14 - 14 - 8 18 25
9th grade 1 11 - 12 - 9 - 5 15 20
10th grade 8 8 - 6 - 9 - 3 1 17
11th grade 8 8 - 9 - 7 - 4 9 17
12th grade 5 5 - 4 - 6 - 3 8 7
Don't know 0 0 - 0 - - - 0 - -

Children
In School

No/
Yes DK

12 -
14 -

13 -
14 -

School Type
—-— Atterded -——-- Q11 (GRALES)
Pri- ~  —————— FT
vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal-
Riblic Paro Other Elem M.S. H.S. ary

566 129 35 418 252 197 362
12 14 27 10 5 5 11
13 16 8 21 8 7 12
12 11 5 18 4 5 11

11 12 13 18 9 6 10
15 13 10 23 10 9 11
11 12 22 19 10 10 15
14 13 16 23 7 10 14
12 16 15 8 34 12 13
14 11 14 9 35 13 14
15 13 11 9 38 14 16
10 9 17 8 8 37 10

8 10 - 5 9 26 8
9 6 3 4 9 27 6
5 6 2 2 5 18 5
- - - - - - 0

Home

Hou- Stu- U~ Ma-
rly dent enp ker

127
16
9
15
10
14
10
16
15
7
11

5
28

41

17
20
11

20

26
16
14
22
15
16
17
11
20

9
12

15

A
19
18

5
17
19
10
13
15

8
15
13

w

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $3B5K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
s 14 2 80 188 264 138
10 16 - 23 13 13 7
16 24 49 17 14 11 11
8 7 - 19 10 1 8
8 9 - 10 13 © 7
23 28 - 27 17 12 9
9 6 - 7 13 14 10
15 13 - 11 12 1 24
3 11 51 10 13 14 12
20 21 51 10 11 15 13
13 7 - 9 14 13 18
16 8 51 15 11 9 10
9 22 - 3 10 6 9
9 - - 3 9 8 7
- 14 - 7 6 3 7
- - - - - O -
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Qll. In the 2021-2022 school year, which grade level was your child(ren) in?

Base: Those with school-aged (grades pre-K throuch 12) children

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 683 B 35 21 14 166 513 480 182 22 337 346
Pre—kindergarten 13 11 23 8 9 12 14 12 16 26 13 13
Kindergarten 13 12 2 7 35 15 12 13 12 14 11 15
1st grade 1 8 15 4 29 9 12 10 15 4 11 11
2nd grade 1 13 4 9 7 0 11 10 13 3 11 11
3rd grade 14 13 14 3 6 13 15 11 19 44 16 12
4th grade 1 14 - - 28 11 12 12 10 21 10 13
5th grade 14 19 9 22 - 17 14 15 13 16 13 16
6th grade 13 14 12 19 13 14 12 12 13 34 12 13
7th grade 13 14 8 24 25 5 12 1 17 16 13 13
8th grade 14 19 16 17 6 17 13 15 11 14 14 14
9th grade 1 7 4 33 9 9 11 12 8 8 12 9
10th grade 8 10 2 16 6 9 7 7 7 19 7 8
11th grade 8 1 12 3 - 9 7 9 5 - 7 8
12th grade 5 2 1 4 - 4 6 4 8 1 4 6
Don't know 0 - - - - - 0 - 0 - 0 -
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Q11 Selected Variable

Base: Valid Respondents

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72 110 221 215 87 9 330 302 11 6 B 277 42 267 56
Kindergarten 9 9 11 10 11 7 6 6 8 10 9 3 10 9 711 13 17 16 8 7 7 12 11 7 19 9 8 7 4 11 11
1st grade 8 7 13 11 7 13 7 8 6 10 9 14 18 11 7 10 - 20 13 10 5 6 - 11 5 - 9 5 7 7 11 4
2nd grade 7 7 7 8 7 3 10 9 6 8 9 2 18 8 7 7 6 14 11 7 6 2 - 9 5 - 8 2 7 2 8 2
3rd grade 8 7 10 7 7 6 11 11 8 9 6 6 - 8 6 10 5 12 10 8 9 2 - 9 714 9 3 6 3 11 3
4th grade 8 9 7 6 7 9 1 10 8 8 10 6 14 8 10 6 8 11 10 10 7 2 - 10 6 - 9 2 12 2 7 2
5th grade 1 12 11 10 10 11 11 13 12 12 10 7 5 11 13 9 23 4 11 14 10 9 11 13 9 9 12 9 13 16 10 4
6th grade 9 7 15 7 9 9 8 9 10 6 9 10 12 7 10 8 3 4 4 7 12 11 21 6 11 16 8 12 9 15 8 9
7th grade 9 8 7 12 8 9 10 9 12 7 6 6 - 6 10 7 17 2 7 8 10 10 - 7 10 - 8 9 1 9 6 10
8th grade 9 10 3 7 9 6 10 10 10 6 4 22 7 8 10 7 4 1 2 8 13 9 - 6 12 - 9 8 11 3 6 12
9th grade 7 8 4 1 8 6 5 5 7 8 6 2 6 7 4 9 5 3 4 6 8 9 - 6 8 - 6 8 5 3 8 12
10th grade 5 5 6 11 4 11 3 3 5 6 7 6 5 6 5 5 8 3 5 5 6 8 - 5 6 - 5 7 5 5 5 8
11th grade 6 7 2 2 7 5 4 4 6 6 - 7 6 6 5 7 - 4 2 4 7 12 16 3 8 13 5 12 4 10 5 14
12th grade 5 5 4 7 6 5 3 3 3 5 14 10 - 6 6 4 8 4 5 3 2 12 39 4 5 30 3 14 3 2 3 9
—-—- Party / Gender ———-- -————~ Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rger der rnger nger der nger

Wo— Dem Wo- Rep Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dan  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men TWomen Women Men Wamen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 9 51 87 6 80
Kindergarten 9 15 8 6 7 8 5 11 10 9 - 5 18 16 12 8 8 8 - 9 5 39 5
1st grade 8 7 7 15 10 12 4 8 3 14 7 8 9 8 2 7 5 17 9 12 12 - 3
2nd grade 7 7 8 3 3 10 8 8 4 5 - 10 - 8 4 8 5 5 - 4 11 - 9
3rd grade 8 7 7 10 2 14 7 7 5 8 0 12 - 8 5 7 6 14 - 2 15 - 8
4th grade 8 5 8 9 8 4 16 8 - 10 6 1 - 6 - 9 - 1 7 9 4 - 18
5th grade 1 10 11 6 17 1 14 11 9 11 13 14 - 11 4 11 18 6 7 16 12 - 16
6th grade 9 9 8 9 9 5 13 8 14 9 8 8 11 8 12 7 18 10 7 8 5 - 12
7th grade 9 6 9 6 13 9 10 8 9 9 9 9 9 6 7 9 13 3 1 14 8 21 11
8th grade 9 6 12 5 8 11 8 9 8 6 9 10 10 5 13 13 - 4 9 8 11 22 9
9th grade 7 11 5 7 4 8 2 8 7 4 10 5 8 10 11 6 - 5 12 3 7 18 3
10th grade 5 3 5 13 10 4 3 5 3 11 12 3 10 3 4 5 - 11 7 11 4 - 2
11th grade 6 10 5 7 3 1 7 6 14 4 8 3 15 8 16 4 10 5 14 4 1 - 5
12th grade 5 5 7 3 7 4 3 4 13 1 18 3 9 3 11 5 17 2 8 - 4 - 1
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Q11 Selected Variable

Base: Valid Respondents

— Ige / Education ——

Fducation / Gender

91
7
11
8
3
11
14
6
10
3
12

Non

176
12
9

8
11
6
11

Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt Coll Coll+ Coll Men Men Uomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total M 85 24 216 18 309 3B 281 264 53 45 23 115 131 19 182 107 251 39 157 6 67 191 % 100 167 23 34 125 3 89 91 1%
Kindergarten 9 14 10 6 8 1 6 7011 6 10 7 7 6 14 6 11 8 10 9 7 6 7 1 8 12 11 7 15 7 6
1st grade 8 6 11 7 6 10 7 8 10 4 8 5 9 10 10 5 7 6 2 7 7 3 4 10 7 11 11 3 717 9
2nd grade 7 8 7 6 8 7 6 7 8 2 2 6 8 7 7 7 4 7 - 7 4 4 6 6 4 10 9 - 7 3 11
3rd grade 8 8 10 7 4 10 6 7 10 - 6 5 8 9 11 6 11 9 4 8 6 10 8 8 6 10 9 4 7 6 13
4th grade 8 3 7 11 8 6 10 11 7 4 - 11 9 8 4 8 7 8 5 7 9 8 10 4 14 5 9 - 6 8 10
5th grade 1 13 8 14 10 10 13 3 10 12 6 14 12 1 8 14 8 11 15 10 12 16 13 9 11 12 13 3 11 10 14
6th grade 9 8 9 9 7 9 9 8 8 12 11 9 10 8 8 12 8 10 12 9 13 12 9 14 7 6 5 13 8 4 6
7th grade 9 10 4 12 10 6 11 1 6 12 6 13 5 8 6 11 12 11 13 8 9 22 14 7 10 5 6 10 8 11 3
8th grade 9 11 8 6 14 9 9 9 9 8 9 10 10 7 8 12 7 10 10 13 5 7 10 10 8 5 6 4 5 4 9
9th grade 7 3 7 8 8 6 8 8 5 7 10 5 3 12 7 5 10 6 8 7 9 3 7 6 4 10 7 14 10 2 7
10th grade 5 6 5 5 7 5 6 6 5 5 9 5 6 6 5 6 3 5 4 4 9 2 5 5 6 6 5 11 3 17 4
11th grade 6 4 7 6 4 6 5 4 5 13 11 5 5 6 7 4 8 5 10 7 4 4 4 8 8 5 4 19 8 6 5
12th grade 5 5 6 3 6 6 4 2 5 16 12 5 7 3 5 4 2 3 8 3 5 2 4 2 7 4 4 12 7 5 3
Fnglish Region Media Market
Noen-thite Primary Sac— GCen—
langquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ram- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal lard IA  SF g ento er
Total 644 136 216 294 59 160 71 113 142 210 602 41 181 126 109 2 76 99 285 359 39 305 04 125 52 T @
Kindergarten 9 8 11 10 7 13 5 6 6 12 9 4 712 6 4 11 9 9 7 11 9 8 4 10 10
1st grade 8 9 11 11 8 7 18 11 1210 8 13 5 13 9 8 6 10 8 8 7 10 8 8 8 8 9
2nd grade 7 7 9 9 4 7 3 12 7 8 7 6 9 4 5 7 4 11 7 7 7 7 7 5 7 6 9
3rd grade 8 6 9 9 2 6 5 11 3 11 8 9 5 10 8 1 9 9 8 7 7 9 7 8 11 7 9
4th grade 8 13 5 10 - 7 8 11 10 7 8 8 1 7 11 10 3 5 7 9 11 4 9 11 10 4 5
5th grade 1 12 10 12 5 11 10 11 12 10 11 12 8 10 15 14 7017 14 9 9 14 9 13 14 17 12
6th grade 9 7 8 6 12 9 5 6 8 7 8 14 711 9 7 10 8 9 8 8 9 8 9 7 10 10
7th grade 9 9 4 6 7 8 9 2 8 5 9 8 8 6 9 7 13 9 10 7 8 9 7 9 7 9 12
8th grade 9 7 8 8 7 5 8 11 7 8 9 2 13 4 9 8 1 4 8 9 11 6 9 12 8 4 5
9th grade 7 4 8 6 8 8 3 7 9 5 7 - 9 5 3 5 10 6 6 7 8 6 7 4 5 10 6
10th grade 5 5 6 5 9 4 13 4 6 6 6 1 6 7 5 9 5 2 4 7 6 5 7 4 9 4 3
11th grade 6 6 6 4 13 7 6 4 7 5 6 9 5 10 5 6 3 4 4 7 6 6 7 5 6 4 5
12th grade 5 8 5 4 19 8 6 4 4 7 4 12 7 2 6 4 6 4 5 5 5 5 5 5 4 5 4
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Q11 Selected Variable

Base: Valid Respondents

sal-
ary

348
8
8

10

12

11
10

Children - Parent / Gender - Children School Type

At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)

— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  ————————

No/ No No —————— No/ vate/ Home/ K5 68 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK HRublic Paro Other Elem M.S. H.S.
Total eM 644 - 23 - 319 - 08 23 98 &4 - 540 123 26 418 252 197 348
Kindergarten 9 9 - 11 - 7 - 9 9 8 9 - 9 10 7 14 3 1
1st grade 8 8 - 10 - 7 - 9 9 5 8 - 9 7 7 13 0 2
2nd grade 7 7 - 7 - 7 - 6 8 8 7 - 7 8 9 11 3 1
3rd grade 8 8 - 10 - 6 - 9 8 4 8 - 8 9 4 12 2 2
4th grade 8 8 - 6 - 10 - 8 9 7 8 - 7 10 19 12 4 4
5th grade 1 11 - 9 - 13 - 15 7 12 11 - 11 10 15 17 4 4
6th grade 9 9 - 8 - 10 - 9 9 7 9 - 8 9 11 3 22 4
7th grade 9 9 - 7 - 10 - 8 9 8 9 - 9 6 10 4 22 3
8th grade 9 9 - 7 - 10 - 9 9 6 9 - 9 9 3 4 22 4
9th grade 7 7 - 9 - 4 - 6 7 9 7 - 7 5 11 3 3 22
10th grade 5 5 - 5 - 5 - 3 7 10 5 - 6 5 - 4 6 18
11th grade 6 6 - 7 - 5 - 5 6 8 6 - 7 5 - 2 4 19
12th grade 5 5 - 4 - 6 - 3 6 7 5 - 4 6 3 2 4 16
Union

Yes, Yes, School Board

Mem- Yes, Men— Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 64 % 25 19 14 156 485 45 170 19 319 324
Kindergarten 9 7 15 5 19 9 9 9 8 6 8 9
1st grade 8 5 13 - 20 6 9 7 12 5 10 7
2nd grade 7 9 3 - 7 6 7 7 8 - 6 7
3rd grade 8 6 8 4 6 7 8 6 11 20 9 7
4th grade 8 7 - - 28 7 9 9 4 19 8 9
5th grade 1 12 9 24 - 12 11 11 13 6 10 13
6th grade 9 6 5 11 6 6 9 9 9 13 9 9
7th grade 9 11 2 14 - 10 8 8 11 - 9
8th grade 9 13 14 10 - 12 8 10 5 5 8 9
9th grade 7 6 5 21 9 7 7 8 4 4 8 5
10th grade 5 8 2 7 6 7 5 5 5 22 6 5
11th grade 6 9 11 = - 7 5 7 3 - 5 6
12th grade 5 2 13 4 - 4 5 4 8 - 4 5

Hou- Stu- Un—
rly dent emp

119
7

12

15

o o N W

w

10

Horre

Ma—

ker
3 23w
- 12 14
- 17 4
57 - 13
- 15 6
- - 6
- 9 8
- 8 14
- 15 4
28 7 10
15 4 7
- 13 5
- - 7
- - 5

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $15CK+
5114 2 71 o178 250 135
8 24 49 15 10 7 6
9 7 - 17 6 10 4
7 - - - 11 8 4
14 15 - 16 9 6 6
4 - - 6 6 11 7
10 6 - 6 9 10 20
3 11 - 9 8 9 9
13 15 - 11 4 1 9
8 - - 4 8 9 12
10 8 51 6 10 5 6
8 - - 3 7 5 5
6 - - 1 6 7 6
- 14 - 6 6 3 6
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Ql2. Has your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

644
29
68

3

-39

Total
644
29

-39

Total
644
29

-39

Total
644
29

-39

child received any special education services based on a 504 or Irdividualized Education Plan, or IEP?

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Veote —_—— Gencer A You- O1-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 33 72110 221 215 87 9 330 302 11 546 B 277 42 267 56
31 23 2 35 23 23 22 35 24 19 21 27 24 32 26 27 21 23 34 31 19 12 30 27 9 31 18 34 18 27 18
66 75 162 76 74 73 62 72 81 76 66 73 64 12 70 3 2 o4 65 79 76 66 69 81 66 79 61 8 71 78
3 1 7 3 1 4 5 3 4 - 3 7 3 4 2 4 6 5 2 4 2 12 3 3 10 3 3 5 2 2 4
-35 52 -49 -27 53 -51 -51 -27 -48 63 55 -40 -49 32 -4 -43 -2 -48 -3 -35 -59 -63 -36 -42 72 35 -6 -27 -& -43 -60
—-—= Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- COl- You- You- Ol-  You
Dem Rep Ind NPP/ Yau- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der rnger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPB/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dam Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wanen Men
160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
26 43 20 26 29 15 38 19 26 13 2 28 30 12 45 30 22 5 31 27 60 17
70 54 80 72 10 76 59 71 73 87 713 64 67 85 52 66 8 8 67 73 22 74
4 3 - 2 2 9 3 4 1 - 5 8 4 3 3 4 - - 2 1 18 9
-44 -11 -59 46 -4 -61 21 -59 -46 -73 -52 -37 -37 -73 -8 -36 -55 -69 -37 -46 38 57
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- COl- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
85 224 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 66 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
27 23 28 43 24 33 3B 26 21 15 36 25 29 23 39 28 37 21 44 27 23 40 26 22 26 25 19 29 18 22 26 23
68 74 69 56 12 4 2 71 77 81 61 69 70 74 57 70 & 76 53 71 74 57 70 72 72 72 75 68 & 72 70 73
5 3 4 1 4 3 3 4 2 5 4 5 1 3 3 3 3 3 4 2 3 3 4 6 2 3 6 4 - 6 4 4
-41 -51 -41 -13 -48 -31 -26 -45 -56 -66 25 -4 -4 -50 -18 -42 -23 -54 -9 -4 -52 -18 -4 -50 47 -47 -56 -39 -65 -51 44 -0
Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ram- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE g ento er
136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 %2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
22 25 25 16 26 19 22 24 23 29 21 3B 22 30 28 27 30 29 28 33 24 28 3 28 25 27
73 73 71 81 71 81 72 73 73 68 71 6 75 67 &3 69 64 67 69 64 72 70 63 63 69 69
6 2 3 3 3 - 6 3 4 3 8 1 3 3 9 3 6 4 3 3 4 2 3 9 6 4
-51 48 -46 65 -4 -61 -50 49 -50 -38 -50 -3 -53 -37 -35 -4 -34 -37 -41 -31 -48 42 -30 -35 44 -4
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Ql2. Has your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

Total
644
29

-39

Total
644
29

-39

child received any special education services based on a 504 or Irdividualized Education Plan, or IEP?

Children - Parent / Gender - Children School Type Employment ——-——-———- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
—_—— men Men # Of Children -—-—- — Pri- FT FT Hore Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
29 - 26 - - 26 3# 25 29 - 27 40 45 28 31 32 32 29 15 14 21 25 31 51 25 20 31 39
68 - 72 - o - 71 & 70 68 - 69 58 55 69 66 65 66 67 8 77 73 69 69 49 65 77 67 60
3 - 2 - 4 - 4 2 5 3 - 4 2 - 3 3 3 2 4 - 9 5 6 - - 10 3 3 1
-39 - -46 - =3 - 45 -29 -46 -39 - -42  -18 -9 -42 -35 -33 -34 38 -69 64 -2 -44 -39 2 -40 -56 -36 21
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
% 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
50 27 20 15 39 25 34 15 28 26 31
48 70 70 85 57 71 63 80 70 0 66
3 3 10 - 3 3 3 5 2 4 3
2 -4 -49 -71 -18 -46 -29 -65 -42 -43 -35
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Q13. Would you say your ..... child's behavioral health and enotional well-being is much better, somewhat ketter, samewhat worse or much worse now
than it was before the pardemic, or is it about the sane?

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 4 267 56
Total better 5 51 54 3% 53 45 49 48 55 45 46 45 41 45 60 40 45 51 49 56 52 33 36 53 47 28 53 X 63 42 43 25
Total worse 21 21 20 23 23 15 23 22 18 25 20 12 36 23 17 25 37 28 31 2 16 21 11 25 17 9 21 20 17 15 25 23
Better - Worse 29 30 34 13 30 29 26 26 37 21 25 33 5 21 43 15 8 23 18 34 36 11 25 29 29 20 32 12 45 2 18 2
Much better 21 23 19 7 26 20 13 12 26 18 13 13 10 16 27 14 27 12 17 26 22 8 12 23 18 9 23 8 30 9 15 7
Somewhat letter 29 28 35 29 27 25 37 36 30 27 33 32 31 29 32 2 19 39 2 29 30 25 24 30 28 19 30 24 32 33 28 18
Somewhat worse 17 17 15 19 18 13 17 16 15 19 16 8 19 17 15 18 16 25 2 18 12 19 11 19 14 9 16 18 15 15 18 20
Much worse 5 4 6 5 5 2 6 6 3 6 5 4 16 6 2 7 21 2 9 4 4 2 - 6 4 - 5 2 3 - 7 3
About the same 28 27 22 39 23 40 26 27 25 28 34 39 23 30 23 3 14 2 19 2 29 44 53 21 34 63 24 47 20 43 29 49
Don't know 1 1 3 1 2 - 2 2 1 2 - 4 - 2 - 3 3 - 1 0 3 1 - 1 2 - 1 1 - - 3 2
—-—- Party / Gender ————- ————~ Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rger der rger nger der nger

Wo- Dem Wo- Reo Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
Total better 50 37 69 43 46 43 53 57 29 49 31 48 48 43 10 70 &0 44 40 54 42 62 55
Total worse 21 31 14 14 17 2 23 22 25 15 17 24 8 31 30 14 16 15 13 15 22 18 25
Better - lorse 29 6 55 29 29 21 30 35 4 34 14 24 40 12 -21 56 4 29 27 38 19 44 30
Much better 21 16 35 15 24 10 15 30 5 21 15 13 - 19 3 39 8 14 1 27 10 - 16
Somewhat better 29 21 33 28 22 3B 38 28 24 28 16 35 48 25 6 31 =5l 30 23 27 31 62 38
Somewhat worse 17 24 13 10 17 15 18 17 23 12 17 17 - 23 28 12 16 9 13 15 16 - 19
Much worse 5 7 1 5 - 7 5 5 1 3 - 6 8 9 2 2 - 6 - - 7 18 6
Rbout the same 28 29 17 43 37 31 24 19 46 36 52 21 34 22 60 16 25 41 47 31 33 - 20
Don't know 1 3 - - - 4 - 2 - - - 2 9 4 - - - - - - 3 21 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q13. Would you say your .....
than it was before the pardemic, or is it about the sane?

Base: Asked about a K-12 student

— Ige / Education ——

Education / Gencder

child's behavioral health and enotional well-being is much better, somewhat better, samewhat worse or much worse now

91
50
16
34

20
30
14

2
34

Non

176
43
29
13

17
26
2

8
25

Education You- Ol- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
Total 64 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 03 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 % 100 167 23 34 125 53 89 ol 1%
Total better 50 49 45 51 57 46 53 58 48 28 37 64 52 35 43 68 34 61 22 63 38 56 59 50 46 45 47 35 46 50 42
Total worse 21 24 26 19 13 25 17 16 27 21 18 13 25 24 25 14 26 17 28 19 16 18 16 2 26 24 2 12 26 17 27
Better - Worse 29 25 20 31 44 21 36 41 21 6 19 51 28 1 18 54 8 4 -6 43 22 38 42 28 20 21 20 23 19 33 14
Much better 21 25 15 18 33 17 23 27 18 3 14 29 24 15 3 34 11 28 7 33 16 17 29 20 18 18 19 11 22 23 9
Somewhat letter 29 24 31 33 24 29 29 30 30 25 23 35 28 21 30 34 23 X 15 29 21 40 30 30 28 27 28 24 24 21 33
Somewhat worse 17 16 21 15 11 20 14 2 21 20 16 11 =3 18 18 12 22 14 28 18 12 13 3 19 22 17 20 9 19 15 21
Much worse 5 8 5 5 2 5 4 4 6 1 2 2 2 6 7 2 4 3 - 2 3 5 3 3 3 7 6 3 7 2 7
About the same 28 23 28 29 29 2/ 29 25 23 48 45 23 23 38 29 18 37 2 47 17 471 23 24 28 29 28 25 53 26 3B 29
Don't know 1 3 1 1 1 2 1 1 2 2 - - - 2 3 - 2 0 3 1 - 2 1 - - 3 2 - 3 - 3
Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
language LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF @ ento er
Total 64 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 S 76 99 285 359 39 305 04 125 52 T @
Total better 50 49 43 46 39 44 51 43 45 45 51 32 55 46 45 38 6L 48 50 49 52 47 51 51 38 56 46
Total worse 21 22 24 25 14 2 15 25 18 27 20 35 19 22 28 16 2 26 23 20 19 24 21 24 16 16 25
Better - lorse 29 27 18 21 25 18 35 18 27 18 31 -3 3» 24 18 2 49 22 28 30 33 24 30 27 22 40 22
Much better 21 19 15 18 9 19 22 10 17 16 21 7 2 11 22 13 2 25 23 19 23 18 20 26 13 24 18
Somewhat better 29 31 27 28 30 25 29 33 29 28 29 25 29 35 23 25 39 23 27 31 029 29 31 25 25 31 29
Somewhat worse 17 19 16 19 12 19 14 18 14 20 16 22 16 19 20 14 9 17 16 7 17 17 18 18 14 13 16
Much worse 5 3 8 7 3 7 1 7 5 7 4 13 3 3 7 3 3 9 7 3 2 7 3 6 3 4 9
Rbout the same 28 29 30 26 46 28 34 29 36 2 27 33 25 31 25 4 27 25 25 30 28 28 28 23 41 26 28
Don't know 1 - 3 2 - 2 - 2 1 3 1 - 1 - 3 4 - 2 2 1 1 2 1 2 4 1 1
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q13. Would you say your .....

than it was before the pardemic, or is it about the sane?

Base: Asked about a K-12 student

Total
Total better
Total worse

Better - Worse

Much better
Somewhat better
Somewhat worse
Much worse
About the same
Don't know

Total
Total better
Total worse

Better - Worse

Much better
Somewhat better
Somewhat worse
Much worse
About the same

Don't know

Sal-
ary

348
57
17
39

25
31
13

4
25

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ———————————
No/ No N ———— No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK HRublic Paro Other Elem M.S. H.S.
644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197
50 50 - 40 - - 52 50 43 50 - 47 66 49 52 49 45
21 21 - 25 - 17 - 20 23 21 21 - 23 11 11 20 24 22
29 29 - 15 - 43 - 32 21 22 29 - 24 55 38 31 25 23
21 21 - 14 - 27 - 21 20 22 21 - 18 35 20 22 22 19
29 29 - 26 - - 31 30 21 29 - 29 31 29 30 27 26
17 17 - 18 - 15 - 17 1]6 16 17 = 18 10 - 17 18 16
5 5 - 7 - 2 - 3 6 5 5 - 5 2 11 4 6 6
28 28 - 33 - 23 - 27 21 32 28 - 28 22 36 27 25 31
1 1 - 3 - - - 1 1 4 1 - 2 - 4 1 2 2
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Memn- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
644 %B 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
50 65 47 37 69 56 47 5 36 57 49 50
21 15 29 45 12 21 21 19 28 8 20 22
29 50 18 -8 57 36 26 36 8 49 29 28
21 R 15 12 28 26 19 23 12 31 21 21
29 33 2 25 41 31 28 3 24 26 29 30
17 7 21 45 6 14 18 15 22 6 16 17
5 8 8 - 6 7 4 4 6 2 4 5
28 18 19 18 19 21 30 26 33 30 29 26
1 2 4 - - 2 1 1 3 5 2 1

child's behavioral health and enotional well-being is much better, somewhat better, sanewhat worse or much worse now

FT Home
Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent enp ker
19 3 23 M
52 15 40 #4
25 23 35 25
27 8 5 9
22 15 14 8
30 - 26 26
17 23 31 22

8 - 4 3

22 6 20 39

1 - 4 2

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K S150K+
sl 14 2 71 178 250 135
36 33 49 39 42 4 59
26 19 - 31 27 16 15
10 14 49 8 15 3 44
14 7 49 18 10 23 31
22 25 - 21 32 31 217
20 19 - 25 18 15 13
6 - - 6 10 2 2
37 42 51 23 29 30 24
1 7 - 7 1 - 2
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Ql4. Would you say your ..... child's academic perfomance is much ketter, samewhat better, somewhat worse or much worse row than it was before the pandanic, or is it doout the same?

Base: Asked about a K-12 student

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72 110 221 215 87 9 330 302 11 %6 B 277 42 267 56
Total better 54 54 62 43 57 52 50 51 61 51 46 43 35 49 59 49 44 55 51 58 58 40 36 56 53 28 57 39 62 40 51 38
Total worse 23 22 25 26 23 21 26 25 18 29 21 20 29 27 20 26 a2 29 34 24 17 26 11 27 19 9 23 24 19 29 27 20
Better - Worse 31 32 37 17 34 31 24 25 43 22 25 23 6 21 39 23 2 25 17 35 42 15 25 29 34 20 34 15 43 11 24 19
Much better 20 23 18 7 24 19 16 15 23 20 16 11 4 18 24 16 9 2 17 23 22 15 24 21 20 19 21 16 27 7 15 23
Somewhat letter 34 31 43 3% 33 33 3B 36 37 30 30 32 31 31 3 3B 35 33 34 36 37 25 12 35 33 9 36 23 35 3B 36 16
Somewhat worse 17 17 18 8 18 13 21 20 13 21 21 19 19 21 16 19 29 27 28 17 12 22 - 21 14 - 17 19 15 24 19 16
Much worse 6 5 6 8 5 8 5 5 5 7 - 2 10 6 4 7 13 3 6 6 5 4 11 6 5 9 6 5 4 5 8 4
Rbout the sare 2 24 13 30 20 27 23 23 21 20 32 33 36 23 21 23 14 16 15 17 24 32 53 17 26 63 20 3% 19 31 20 39
Don't know 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 4 - 1 - 2 - - - 1 1 2 - 0 1 - 1 1 - - 1 3
—-—- Party / Gender ———- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- You- OlI- You- Ol- You- Yau- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der rnger nger der nger

Wo- Dem Wo- Reo Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 9 51 87 6 80
Total better 54 48 66 52 51 49 53 62 32 54 46 51 47 52 30 70 35 55 4 52 48 60 55
Total worse 23 29 16 19 23 25 26 22 28 23 13 25 33 31 24 14 b 23 7 23 24 40 25
Better - Worse 31 19 49 33 28 24 27 40 4 31 33 26 14 22 6 56 1 31 39 29 24 20 29
Much better 20 17 31 16 22 16 14 26 14 19 19 15 18 17 19 34 4 13 23 25 14 39 15
Somewhat better 34 31 35 36 29 3 39 36 19 35 28 36 29 36 11 36 31 42 23 27 34 21 39
Somewhat worse 7 21 14 11 15 189 21 17 23 13 11 20 25 22 20 12 28 12 7 15 19 22 20
Much worse 6 8 2 8 8 6 5 5 5 9 3 5 8 9 4 2 6 11 - 8 5 18 5
About the same 2 21 18 27 27 24 21 16 40 24 36 23 20 15 46 16 30 22 40 26 26 - 20
Don't know 1 1 - 2 - 2 - 1 - - 4 1 - 2 - - - - 8 - 2 - -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Ql4. Would you say your .....
Base: Asked about a K-12 student

— Ige / Education ——

Fducation / Gender

child's acadanic perfommance is much better, samewhat better, somewhat worse or much worse row than it was before the pandemic, or is it about the same?

91
50
20
30

21
29
17

3
29

Non

176
51
33
18

20
31
24
10
15

1

Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non nger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total M 85 24 216 18 300 3B 281 264 53 45 23 115 131 19 182 107 251 39 157 6 67 191 % 100 167 23 34 125 3 89 ol 1%
Total better 5 51 52 52 65 51 56 60 53 35 43 63 53 47 51 71 43 64 38 67 46 6l 63 55 41 57 52 44 51 58 46
Total worse 23 28 28 20 15 28 18 17 29 25 23 17 26 20 30 13 26 17 20 16 27 14 16 21 35 25 29 28 31 15 34
Better - Worse 31 22 24 32 50 23 38 43 24 11 20 46 27 26 21 58 17 47 18 51 19 47 47 A4 7 31 23 15 20 43 12
Much better 20 27 16 17 29 19 2 24 18 8 25 25 23 16 7 29 14 25 9 29 16 16 24 21 20 21 19 28 22 24 16
Somewhat letter 34 24 36 34 36 R 35 3% 35 27 18 38 30 30 34 42 30 39 29 37 30 45 39 3% 21 36 3B 16 29 34 30
Somewhat worse 17 23 21 14 11 22 13 12 22 20 17 13 21 14 2 10 19 13 15 13 15 11 0 19 28 17 21 22 22 10 27
Much worse 6 5 7 6 3 7 5 5 7 4 5 4 5 7 8 4 7 5 6 3 12 3 6 3 6 8 8 7 9 6 7
Rbout the sare 2 17 19 28 21 19 25 2 17 40 31 21 21 32 17 16 30 18 38 18 25 25 20 2 24 17 18 28 17 26 19
Don't know 1 4 1 0 - 1 0 0 1 - 3 - - 1 2 - 1 - 4 - 2 - - 1 - 1 1 - 1 - 1
Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF g ento er
Total 64 136 216 204 59 1 71 113 142 210 602 41 18 126 109 5 76 99 285 359 1o 35 N4 15 52 T @
Total better 54 44 52 50 40 48 57 45 47 50 55 35 5% 50 50 50 60 58 55 53 56 52 54 5 50 59 %2
Total worse 23 30 26 28 26 29 15 32 21 3% 22 44 23 24 27 16 15 28 24 22 21 2 23 23 16 21 28
Better - Worse 31 14 26 23 14 19 42 13 26 18 34 -9 3B 26 23 # 4 30 31 31 3 27 31 31 34 38 24
Much better 20 19 18 18 20 19 21 15 18 18 21 13 24 18 17 15 19 26 21 20 21 19 21 20 15 22 19
Somewhat letter 34 25 34 33 20 29 35 30 29 32 34 22 3B 32 33 3B 2 32 35 33 35 3 33 34 35 37 33
Somewhat worse 7 25 18 21 22 2 11 26 18 23 16 36 17 20 20 14 9 19 17 18 16 19 18 18 14 14 19
Much worse 6 5 8 7 4 7 4 7 3 8 6 8 6 4 6 1 6 9 7 4 5 7 5 5 1 7 9
About the same 2 27 20 21 34 2 29 21 31 17 22 21 20 26 22 35 23 12 19 24 23 21 23 21 35 20 15
Don't know 1 - 2 1 - 1 - 1 1 1 1 - 0 - 1 - 2 2 2 0 0 2 0 1 - - 4
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Ql4. Would you say your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Total better
Total worse

Better - Worse

Much better
Somewhat better
Somewhat worse
Much worse
RAbout the same

Don't know

Total
Total better
Total worse

Better - Worse

Much better
Somewhat better
Somewhat worse
Much worse
About the same

Don't know

Children - Parent / Gender -
At Home Wo-
—_—— men Men # Of
No/ No No
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1
644 644 - 323 - 319 - 308
54 54 - 49 - 59 - 57
23 23 - 26 - 2 - 21
31 31 - 23 - 39 - 36
20 20 - 16 - 24 - 23
3 34 - 33 - 35 - 34
17 17 - 19 - 16 - 18
6 6 - 7 - 4 - 4
2 22 - 23 - 21 - 20
1 1 - 2 - - - 2
Union
Yes, Yes,
Mem- Yes, Man— Yes, Not
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion
644 %5 29 19 14 156 485
54 63 48 42 48 55 54
23 15 35 48 21 24 23
31 48 13 =7 26 32 31
20 31 18 23 24 26 19
34 33 31 19 24 29 35
17 7 23 43 12 16 18
6 8 12 5 9 8 5
2 21 16 10 31 21 22
1 - - - - - 1

Sal-

348
59
20
40

25
35
13

7
21

Children School Type
In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
Children -—-—- — Pri- ~  ——————
—————————— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12

2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S.
28 98 e - S0 D3 26 418 252 197 348

52 50 54 - 54 63 50 56 51 47

23 29 23 - 24 15 19 23 27 26

29 22 31 - 30 48 30 34 24 21

6 21 20 - 19 31 12 23 18 17

3% 30 34 - 35 32 37 34 32 29

17 19 17 - 18 12 12 18 19 18

6 10 6 - 6 4 7 5 8 8

25 21 22 - 21 22 31 21 22 26

- - 1 - 1 - - 0 1 0
School Board

Vote Split

Yes No [X A B
455 170 19 319 324

59 41 61 5% 53

21 30 12 2 25

3 11 49 3# 28

23 12 30 23 18

% 29 31 33 35

14 26 12 15 19

6 5 - 6 5

20 27 271 23 22

1 1 - 0 1

Home

Hou- Stu- U~ Ma-
rly dent emp ker

119
54
26
28

16
38
21

5
20

3
15
51

-35

15
23
28
34

23
41
36

5

15
26
26
10
19

84
40
30
10

13
27
28

2
27

Ref/

Part Ret- Un-
Time ired sure
s 2
56 38 49
21 21 -
34 17 49
14 32 -
42 749
17 21 -

4 - -

22 37 5l

1 4 -

child's acadamic perfommance is much better, sanewhat better, somewhat worse or much worse rnow than it was before the pandemic, or is it dbout the same?

Incane

< $35K- $75K—
$35K <$75K <$150K $150K+
71 178 2% 135
44 51 57 58
35 28 17 20
9 23 40 38
16 17 21 28
28 35 36 30
28 19 14 15
7 9 3 5
19 19 26 21
2 1 1 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q15. How would you rate your ..... child's school at respording to their reeds since the return to in-person leaming? Would you rate it excellent, good, just fair or poor?

Base: Asked about a K-12 student

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —— - Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 5 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72 110 221 215 87 9 330 302 11 %46 9B 277 42 267 56
Excellent /Goad 77778 5 77 61 8 77 83 68 68 78 52 68 80 7 49 65 60 Tl 82 72 88 71 79 91 75 75 80 18 71 72
Just fair/Poor 24 23 21 a4 22 33 2 22 16 31 30 18 48 31 20 28 51 35 40 23 16 28 12 29 20 9 24 25 20 2 28 28
Excellent/Goad - Just fair/Poor 51 54 56 16 56 34 5 55 67 37 38 60 3 38 59 43 -1 30 19 53 65 45 76 42 59 82 51 49 59 57 43 43
Excellent 30 34 22 6 34 29 24 25 33 31 13 27 20 28 33 28 29 26 27 34 33 19 29 32 29 32 32 20 36 16 28 24
Good 45 42 56 41 43 37 54 53 50 37 56 52 32 40 46 43 20 39 2 43 48 53 59 39 50 59 43 54 44 &3 42 48
Just fair 19 17 18 3B 16 26 19 18 14 23 25 17 24 23 16 22 30 30 30 17 14 22 12 22 16 9 8 21 16 17 21 23
Poor 5 5 3 8 6 7 3 3 3 8 5 2 24 8 5 6 21 5 1 6 3 5 - 7 4 - 6 5 5 5 6 5
Don't know 1 1 1 2 1 - 1 1 1 0 2 4 - 1 - 1 - - - - 2 - - - 2 - 1 - - - 2 -
—-—- Party / Gender ————- -——-—- Age / Party Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Regp Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 9 51 87 6 80
Excellent /Good 70 8 62 71 78 76 77 71 68 63 6 92 68 78 86 76 o4 58 72 78 82 73
Just fair/Poor 24 29 15 38 29 19 24 22 23 32 37 23 8 30 22 14 24 36 42 28 19 18 27

Excellent/Goad - Just fair/Poor 5 41 70 25 43 €0 51 56 55 36 27 53 84 38 56 72 53 28 16 43 59 64 47

Excellent 30 26 43 30 30 30 19 37 18 31 25 25 18 28 17 46 19 29 30 33 29 39 21
Good 45 44 42 33 42 49 56 40 59 37 38 51 74 41 61 40 S8 35 28 39 49 43 53
Just fair 19 20 12 36 15 14 23 15 19 24 31 20 - 21 17 11 24 34 42 15 15 - 25
Poor 5 9 3 1 13 5 1 6 3 8 6 3 8 10 5 3 - 2 - 13 4 18 1
Don't know 1 1 - - - 3 - 1 - - - 1 - 2 - - - - - - 3 - -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q15. How would you rate your .....

Base: Asked about a K-12 student

— Ige / Education —- Education / Gender
0l-

Education You-
You- rger der Non—

H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men

Non—
Coll+ oll

White

child's school at respording to their reeds since the return to in-person leaming? Would you rate it excellent, good, just fair or poor?

Wo- You- Ol-
TWomen Women Men men nger der Dam Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dam Rep Oth Coll+ Coll

NPP/

Non

Wo- You- Ol-

Non

67
33

Total 644 85 224 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233
Excellent /Goad 74 68 77 87 69 80 8l 69 78 70 83 73 76 6/ 89 74 8 78 88 10 85 86 71 62 72
Just fair/Poor 24 25 31 23 13 30 19 9 30 22 30 17 27 23 31 11 24 15 22 12 30 14 13 2 38 28
Excellent/Goad - Just fair/Poor 51 49 36 54 74 4 6l 62 40 56 41 67 46 53 % 77 49 & 56 76 40 71 73 55 24 44
Excellent 30 32 28 30 35 29 2 3B 29 14 29 34 3R 27 28 40 22 3» 17 40 24 25 37 26 27 33
Good 45 41 40 47 52 40 49 46 40 65 42 49 4 48 40 49 52 49 61 48 46 60 50 51 35 38
Just fair 19 13 26 19 10 22 16 5 22 17 25 13 21 20 23 9 21 13 19 9 24 14 12 18 28 21
Poor 5 12 6 4 3 7 4 3 8 5 4 4 6 3 8 2 3 2 3 2 6 - 1 5 10 7
Don't know 1 2 1 1 - 1 0 1 1 - - - - 1 2 - 2 1 - 0 - 1 1 1 - 1
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- GCen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA SF @ ento er
Total 64 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 2 76 99 285 359 39 305 04 125 52 T @
Excellent/Good 767 69 68 72 68 64 73 72 66 76 57 71 67 78 8l 79 74 77 74 79 71 73 8 81 73 73
Just fair/Poor 24 33 29 31 28 X 36 26 27 33 23 43 23 33 21 17 21 26 22 26 20 29 27 18 17 27 26
Excellent/Goad - Just fair/Poor 51 35 40 36 45 36 27 47 45 3B 53 14 54 34 57 63 59 48 54 48 59 42 46 63 63 46 47
Excellent 30 25 31 30 23 29 34 24 25 3 31 23 3B 27 25 3B 25 36 29 31 31 29 31 30 35 34 26
Good 45 42 39 38 50 39 29 48 47 35 45 34 43 39 52 46 54 37 48 42 48 41 42 51 46 39 47
Just fair 19 24 22 23 22 22 28 21 21 24 18 33 17 26 13 17 17 21 17 20 15 23 20 11 17 22 22
Poor 5 8 7 8 6 9 9 5 6 9 5 10 6 6 8 - 3 5 6 5 5 6 6 7 - 5 4
Don't know 1 - 1 1 - 1 - 1 0 1 1 - 0 1 1 2 - 1 1 1 0 1 0 1 2 - 1

Latino

NPP/

34 125 53 89
78 69 & 70
22 31 36 29
55 38 28 40
28 32 3% 27
50 37 28 43
19 22 2 24
3 9 10 5
- - - 1

91
72
28
44

29
43
23

176
66
3
33
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q15. How would you rate your ..... child's school at respording to their reeds since the return to in-person leaming? Would you rate it excellent, gcod, just fair or poor?

Base: Asked about a K-12 student

Children - Parent / Gender - Children School Type Employment ——-——-———- —

At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane

—_—— men Men # Of Children -—-—- — Pri- FT FT Hore Ref/

No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 644 o644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
Excellent /Goad 775 - 71 - 80 - 78 Tl 63 75 - 72 92 72 75 69 73 80 69 49 62 71 71 79 49 59 66 79 89
Just fair/Poor 24 24 - 28 - 20 - 21 23 36 24 - 27 8 16 24 31 26 20 31 51 34 27 28 21 51 39 33 20 11
Excellent/Good - Just fair/Poor 51 51 - 43 - 5 - 57 8 27 51 - 45 83 57 51 38 47 60 38 2 28 44 43 58 -2 19 33 59 78
Excellent 30 30 - 28 - 3B - 33 29 26 30 - 27 45 64 33 25 26 34 28 15 24 26 22 31 - 31 21 33 39
Good 45 45 - 43 - 46 - 45 47 37 45 - 45 47 8 42 43 47 46 41 34 38 4 49 48 49 28 45 46 50
Just fair 19 19 - 22 - 16 - 17 17 30 19 - 21 6 7 19 24 21 15 23 51 27 2 24 15 5 25 217 17 7
Poor 5 5 - 6 - 5 - 4 6 6 5 - 6 3 8 5 7 6 5 8 - 7 5 4 6 - 14 6 3 4
Don't know 1 1 - 1 - - - 1 - 1 1 - 0 - 12 1 0 0 0 - - 4 3 1 - - 2 1 1 -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mean— Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
Excellent /Good 75 81 67 72 67 7% 75 80 62 68 73 7
Just fair/Poor 24 18 33 28 33 23 25 19 37 32 26 22

Y
&\
[
WS
®

Excellent/Goad - Just fair/Poor 51 54 50 61 24 37 47 55

Excellent 30 37 36 19 30 34 30 3# 21 31 28 33
Good 45 44 31 53 37 43 45 47 40 37 45 44
Just fair 19 12 21 24 27 17 20 14 30 30 20 17
Poor 5 6 5 5 6 6 5 5 7 2 6 5
Don't know 1 1 - - - 1 1 1 1 - 1 1
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Q16. Thinking akout the last year, which of the following would you have liked to see your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Rigorous academic instruction

Instruction that engaged my
child's interests and culture

Support for emotional and mental
health

Tutoring

Afterschool care

Arts & music programs
Physical education
Recess and break times

Opportunities for my child to
socialize with their classmates

Opportunities for my child to
build relationships with trusted
school staff

Healthy meal and smack options

Access to technology like
computers and intemet access

Outreach with parents

Don't know

Likelihood

Vote

NPP/

Ind/

5 327 137 165 180

6

20

47

17

31

18

31

11
21

19

34

46
31
21
38
22
20

33

28

37

31
27

19

25

29
32
15
31
24
19

33

24

34

23
23

20

27

a2
23
18

16

27

20

28

18
20

19

217

41
26
18
33
25
17

28

19

30

17
21

child's school provide more of?

———————— Ethnicity ————-——
Gencer Ae
La- Other/ Non- Wo—

Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+
290 267 28 38 19 353 319 323 38 72 110 221 215 87 9 330 302 11 56 R
19 17 17 25 34 19 24 14 12 9 10 20 18 33 12 17 22 9 17 0
25 33 32 39 48 34 31 29 31 31 31 3B 24 38 - 32 28 9 29 3B
37 44 42 36 56 44 38 44 46 49 48 41 38 41 21 43 39 16 41 38
22 38 25 33 49 37 25 3# 39 27 31 28 26 43 17 29 31 23 28 40
19 20 23 14 18 20 21 18 27 31 30 20 19 5 - 23 15 - 22 5
32 37 39 36 63 38 32 39 40 47 45 3 33 38 16 37 34 26 3% 37
23 22 25 29 40 24 25 2 28 X 30 23 19 26 27 26 21 34 23 27
21 17 15 18 21 17 21 17 24 24 24 21 19 8 - 22 16 - 21 7
32 32 28 40 26 32 31 3 40 41 41 29 31 30 30 33 31 23 32 29
24 28 8 17 36 25 27 23 18 22 20 26 27 24 17 24 26 13 25 23
28 41 28 32 47 39 34 3 43 56 51 31 31 33 11 38 31 18 35 31
28 21 34 25 34 23 32 19 29 26 27 25 25 30 - 26 26 - 25 26
25 23 22 20 43 24 20 29 18 38 31 25 19 31 - 27 23 - 24 27

5 4 6 12 - 5 4 6 - 1 1 3 9 4 24 2 8 19 5 6

644 466 108
19 22 10
30 32 29
41 41 37
30 30 25
19 20 20
3B 34 44
24 23 23
19 19 23
2 32 36
25 27 19
34 35 37
25 28 22
24 25 25

5 5 2

— Age / Gender —-
You- Ol-
You- Ol- rger der
rger der Wo— Wo-
Men Men nmen men
277 42 267 56
23 31 11 29
31 29 27 39
37 42 46 35
24 3% 32 43
23 8 21 2
32 3 39 38
24 3B 22 22
23 6 19 8
29 38 35 23
26 31 24 17
34 3 36 29
32 27 18 25
20 19 28 34
4 3 6 7
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Q16. Thinking akout the last year, which of the following would you have liked to see your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Rigorous academic instruction

Instruction that engaged my
child's interests and culture

Support for emotional and mental
health

Tutoring

Afterschool care

Arts & music programs
Physical education
Recess and break times

Opportunities for my child to
socialize with their classmates

Opportunities for my child to
build relationships with trusted
school staff

Healthy meal and smack options

Access to technology like
computers and intemet access

Outreach with parents

Don't know

—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party
NPP/

Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol-
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep
644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33
9 14 24 19 20 12 27 18 2 16 31
30 35 33 27 24 21 32 32 41 25 26
4 46 46 33 26 49 32 46 45 30 27
30 34 28 39 25 31 21 31 33 28 46
19 19 24 16 14 16 20 24 7 19 2
3B 42 35 35 27 37 30 38 40 29 36
24 20 24 21 29 26 24 21 3 26 21
9 18 21 16 23 15 19 22 9 24 4
X 34 33 39 27 21 29 34 3 35 25
25 27 29 21 26 16 23 30 19 23 26
34 32 42 35 32 3B 21 38 3#A 34 33
25 23 38 20 26 12 23 31 3 24 19
24 30 24 28 19 28 13 27 25 20 34
5 5 2 5 6 10 7 3 6 6 4

You- Ol- You- Ol- You- Ol-
nger der nger der noer der
NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem
Ind Ind Wamen Wanen Men Men

167 13 129 32 146 20
18 41 12 20 23 36

2 32 33 40 32 4

41 36 46 44 46 47
24 52 34 34 28 X
20 - 23 4 25 13
34 26 43 37 34 45
25 27 18 32 24 29
18 9 19 15 24 -

27 34 36 28 32 3

19 26 31 13 29 0

31 17 33 30 42 40

17 26 22 27 38 37
21 17 30 33 25 13

child's school provide more of?

Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-

You- COl- You- Yau- Ol- You
rger der rger nger der nger
Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Tomen Women Men Wamen Wamen Men

51 9 51 87 6 80
12 40 20 10 38 25

22 43 29 22 18 31

38 17 22 50 38 32
3 ¥ 21 29 57 18
2 - 17 18 - 22
31 4 29 38 18 29
26 726 27 18 23

21 - 27 17 - 19

45 2 27 29 - 26

21 23 25 16 18 22

37 2 32 39 18 22

18 25 30 11 18 23
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Q16. Thinking akout the last year, which of the following would you have liked to see your .....

Base: Asked about a K-12 student

— Ige / Education ——

child's school provide more of?

Fducation / Gender

91
25

38

45
30
22
41
23
19

33

29

46

24
19

Non

176
14

30

44

19

16

31

Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Collt GColl Coll+ Coll Men Men TUomen Women Men men nger der Dam Rep Octh Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll

Total 644 85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 66 67 191 9B 100 167 233 34 125 53 89
Rigorous academic instruction 19 6 17 24 24 14 24 2 12 37 22 26 2 2 9 21 17 19 22 15 20 29 22 14 29 11 1L, 35 22 16 12
Instruction that engaged my
child's interests and culture 30 20 32 33 28 28 2 2 26 30 40 32 28 30 29 27 21 25 21 26 24 24 25 24 36 31 30 51 43 2 25
Support for emotional and mental
health 41 37 41 41 44 40 a2 42 41 44 31 37 39 49 40 35 42 39 28 42 30 32 38 36 44 44 45 37 50 3R 44
Tutoring 30 45 32 23 27 36 24 2 34 35 46 23 29 26 3% 19 26 19 39 24 27 9 19 2 39 37 3» 52 39 33 38
Afterschool care 19 16 19 20 19 18 20 2 21 7 2 22 19 17 8 21 14 21 2 21 1 20 9 17 19 21 2 7022 21 17
Arts & music programs » 33 38 37 28 37 34 4 37 37 37 29 37 2 37 31 33 32 32 37 24 26 28 39 33 40 37 35 40 37 33
Physical education 24 28 21 23 26 23 24 23 23 31 22 24 26 24 21 23 24 2 28 22 21 21 23 23 24 21 21 29 18 25 26
Recess and break times 19 18 15 19 26 16 21 23 18 11 3 22 18 19 15 24 16 23 7 22 13 26 23 18 18 16 19 - 1l6 27 11
Opportunities for my child to
socialize with their classmates 2 29 30 34 32 0 34 3B 32 39 18 35 24 2 34 31 33 32 31 30 40 27 33 29 30 32 3B 26 34 30 30
Opportunities for my child to
build relationships with trusted
school staff 25 30 22 23 28 24 25 26 24 18 29 29 24 20 25 25 23 26 14 24 25 23 25 2 34 24 26 37 39 23 14
Healthy meal and smack options 34 31 34 37 32 3 35 3% 34 35 27 39 2 30 3 31 24 29 26 32 29 20 30 25 42 40 42 33 44 3 37
Access to technology like
computers and intemet access 25 18 23 27 32 2 29 31 20 19 34 34 26 20 9 32 20 29 20 33 23 20 30 23 30 16 20 28 29 24 10
Outreach with parents 24 21 28 24 21 26 23 2 26 30 24 19 21 29 29 23 29 25 30 28 2 17 23 30 13 29 24 21 29 15 20
Don't know 5 8 7 4 2 8 3 3 7 1 10 3 5 2 9 3 9 5 9 4 7 8 3 11 6 3 5 - 1 2 9
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Q16. Thinking akout the last year, which of the following would you have liked to see your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Rigorous academic instruction

Instruction that engaged my
child's interests and culture

Support for emotional and mental
health

Tutoring

Afterschool care

Arts & music programs
Physical education
Recess and break times

Opportunities for my child to
socialize with their classmates

Opportunities for my child to
build relationships with trusted
school staff

Healthy meal and smack options

Access to technology like
computers and intemet access

Outreach with parents

Don't know

Wo- You- Ol-

644 136 216 294

19

30

41

19

24
19

25

25
24

28

36

42
34
20
33
28
17

31

29

39

30
15

13

33

45
38
19
42
22
17

33

23

40

19
29

Nan-thite
NFP/ Non
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
59 169 71 113 142 210
l6 35 23 19 14 27 14
32 44 41 27 28 40 30
44 44 49 29 45 47 41
36 41 37 36 36 31 40
22 6 2 18 17 21 19
38 40 40 37 38 43 36
24 27 2 23 27 26 23
19 7 17 25 12 19 16
33 29 36 27 29 35 30
25 29 X 22 17 25 25
40 34 42 38 36 43 37
22 30 29 23 16 27 21
23 26 26 21 23 23 24
5 4 3 4 9 3 6

child's school provide more of?

English Region Media Market

Primary Sac- Cen-

languace LA San ram- tral San  Sac—

e Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-

Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go entoer
602 41 181 126 109 52 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
19 15 21 12 30 18 20 14 22 17 20 18 17 28 18 19 14
29 42 29 39 29 20 24 30 28 31 31 29 34 28 20 32 24
39 61 43 41 40 33 34 48 41 41 42 40 43 41 33 33 45
30 27 31 29 33 18 32 29 31 30 30 30 30 35 20 3#
19 23 24 16 19 15 14 19 18 200021 17 21 19 15 17 16
35 46 X 38 33 42 3B 37 35 36 35 3% 35 3B 42 28 39
24 20 2 23 31 17 26 21 26 22 22 25 23 28 17 25 23
20 2 17 15 22 16 24 21 22 6 19 19 17 2 16 29 15
31 38 3 39 38 31 24 25 30 33 32 31 34 38 31 27 20
24 38 24 26 23 19 26 29 26 24 24 26 25 21 19 28 29
35 28 34 33 35 28 29 42 36 33 33 36 34 34 28 35 40
26 15 31 22 28 12 27 24 26 25 29 2 27 29 12 24 23
25 17 21 18 30 23 30 18 26 23 27 2 24 31 23 26 18

5 2 5 5 2 9 8 6 5 5 4 6 5 1 9 9 6
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Q16. Thinking akout the last year, which of the following would you have liked to see your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Rigorous academic instruction

Instruction that engaged my
child's interests and culture

Support for emotional and mental
health

Tutoring

Afterschool care

Arts & music programs
Physical education
Recess and break times

Opportunities for my child to
socialize with their classmates

Opportunities for my child to
build relationships with trusted
school staff

Healthy meal and smack options

Access to technology like
computers and intemet access

Outreach with parents

Don't know

Wo-
men
No

Total Yes DK Moms Kids

644
19

30

41

19

24
19

25

25
24

Children
At Home
No/

644 - 323
19 - 14
30 - 29
41 - 44
30 - 34
19 - 18
35 - 39
24 - 22
19 - 17
32 - 33
25 - 23
34 - 35
25 - 19
24 - 29

5 - 6

Dads

319
24

31

21

31

217

20

- Parent / Gender -

Men # Of Children

No
Kids

24

43
30
13
34
25
19

24

26

38

23
23

1
308 238
21 18
32 30
40 41
28 3R
21 19
34 38
22 25
19 19
34 R
25 24
3% R
25 27
21 30
7 2

child's school provide more of?

sal-
ary

348
20

30

35
26
20
32
21
21

32

26

31

28
23

Children School Type

In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)

————— — Pri- ——————

No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12

Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S.
044 - 540 123 26 418 252 197
19 - 19 23 12 19 17 21
30 - 32 25 10 30 28 30
41 - 41 38 25 40 44 46
30 - 32 24 10 29 31 33
19 - 19 18 28 20 19 13
35 - 38 28 32 38 33 30
24 - 24 24 30 26 20 22
19 - 18 25 6 20 22 14
32 - 32 32 17 33 29 31
25 - 25 27 13 25 25 27
34 - 36 26 23 36 37 29
25 - 24 34 30 25 28 23
24 - 23 30 23 26 25 25

5 - 5 2 22 4 5 5

Home

Hou- Stu- U~ Ma-
rly dent emp ker

119
24

36

47
36
25
41
31
18

28

217

40

26
20

3
28

€ R R R

57

57

28

23
13

36

50
31
13
57
26
12

40

34

33

53
33

84
11

26

11

21
18

26

40

17

10

Ref/

Part Ret- Un-
Time ired sure
51 14 2
20 6 -
25 16 -
59 36 91
16 50 49
15 7 -
41 28 -
21 26 -
15 - -
35 6 -
12 9 49
34 29 -
12 21 -
25 34 -

2 7 -

Incane

< $35K- $75K-
$35K <$75K <$150K $150K+
71 178 250 135
10 12 19 31
34 29 31 28
49 38 41 39
36 33 28 25
25 13 20 23
47 36 34 32
35 17 2 28
21 13 19 24
41 27 34 28
30 22 25 217
47 30 35 32
31 17 29 27
39 18 25 23
5 7 4 5
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Q16. Thinking akout the last year, which of the following would you have liked to see your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Rigorous academic instruction

Instruction that engaged my
child's interests and culture

Support for emotional and mental
health

Tutoring

Afterschool care

Arts & music programs
Physical education
Recess and break times

Opportunities for my child to
socialize with their classmates

Opportunities for my child to
build relationships with trusted
school staff

Healthy meal and smack options

Access to technology like
computers and intemet access

Outreach with parents

Don't know

Union

Yes, Yes, School Board

Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
19 27 17 15 6 22 18 21 15 10 21 18
30 25 26 21 19 24 32 3R 26 9 31 29
41 33 33 56 44 39 42 41 40 41 43 38
30 21 15 43 37 23 32 29 33 3 28 32
19 16 13 20 9 5 21 20 17 7 19 20
35 26 50 30 37 32 37 » 37 30 #A 36
24 25 21 19 37 24 24 25 21 23 24 23
19 21 19 25 24 21 18 19 18 13 21 16
2 31 39 217 24 31 32 30 35 40 X 32
25 23 20 17 19 21 26 25 26 4 26 23
4 33 30 47 24 36 34 3B 37 47 H 34
25 37 19 13 24 29 24 29 19 6 26 25
24 27 20 30 21 25 24 24 27 23 25 24
5 3 8 - 9 4 5 4 6 18 4 6

child's school provide more of?
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Q17. Canpared to you, do you think your ..... child will have a better quality of life, about the same quality of life, or a worse quality of life
than you have now when they reach your ace?

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
———————— NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50— 50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 4 267 56
Better 52 53 54 45 56 44 52 50 52 53 54 41 55 52 55 49 32 62 2 4 55 40 38 53 50 29 54 38 57 37 51 40
Rbout the same 29 29 31 3B 25 31 3# 35 28 30 31 36 16 30 30 28 52 27 36 29 27 23 50 32 26 47 30 26 30 26 29 26
Worse 2 13 11 o 13 17 8 9 15 11 6 14 5 11 12 13 12 9 10 © 11 20 - 11 14 14 11 19 10 24 12 16
Don't know 7 6 5 10 7 8 6 7 6 6 10 10 24 8 4 10 4 1 2 4 7 17 12 4 10 10 5 16 2 13 8 19
—-—= Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Cl- Yau- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol-  You-
Dem Rep Ind NPP/ Yau- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger cer rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPB/ NPP/ Dam Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
Better 52 52 60 40 50 50 49 59 3H 44 45 51 37 55 39 64 28 41 3% 48 50 57 51
About the same 29 24 27 34 26 3 38 25 26 33 22 3B 34 24 24 27 29 36 30 30 32 22 38
Worse 2 15 10 17 17 7 11 11 2 16 20 9 9 14 18 8 28 17 17 15 7 - 11
Don't know 7 10 3 9 7 1 2 5 18 6 12 6 20 8 20 1 15 6 17 7 11 21 0
— IAge / Fducation -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ql- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cbr Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 644 85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 9B 100 167 233 34 25 5 89 91 176
Better 52 59 50 46 59 53 51 54 54 36 41 53 58 48 49 58 40 55 32 58 43 45 53 49 50 54 54 44 56 48 50 49 55
About the same 29 28 31 31 21 3 28 28 31 23 29 30 30 24 31 30 25 28 25 24 26 39 27 31 27 31 31 20 26 31 35 28 31
Worse 12 8 12 15 13 10 14 2 11 27 10 14 8 15 1 11 21 13 24 13 23 11 15 15 16 8 10 21 14 13 7 15 9
Don't know 7 5 7 8 6 6 7 6 4 14 19 4 3 13 8 1 13 4 19 5 7 5 5 6 7 6 5 15 4 9 8 8 6
Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
langquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —-—-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- ca- In- Die- ram- Oth-
Total Mn men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal lard IA SF @ entoer
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 52 76 99 285 359 3B9 305 304 125 52 71 R
Better 52 50 53 53 43 53 46 52 47 54 52 41 52 45 57 43 49 60 56 48 52 51 49 59 43 54 R
About the same 29 30 30 31 26 26 34 32 29 30 29 35 31 30 24 3B »H 22 26 31 29 29 31 24 35 25 31
Worse 2 13 9 9 16 12 11 7 14 9 12 17 12 14 12 17 12 9 11 14 13 12 13 10 17 16 8
Don't know 7 7 9 7 15 8 8 8 10 7 7 7 5 10 8 5 4 9 7 7 6 8 7 7 5 6 9
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Q17. Canpared to you, do you think your ..... child will have a better quality of life, about
than you have now when they reach your ace?

Base: Asked about a K-12 student

the same quality of life, or a worse quality of life

Incane
Ref/
Part Ret- Un- <

$35K- $75K-

Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+

Ts1 14 2 71 178 250 135
51 36 51 56 48 49 60
29 31 49 25 31 33 21
16 17 - 9 14 12 14

4 15 - 10 7 6 5

Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-——-—-——- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————————— FT  FT Home
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma-—
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK HRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 &
Better 2 52 - 49 ) - 54 51 44 52 - 51 62 36 53 49 49 53 49 49 65 %0
About the same 29 29 - 28 - 30 - 27 30 32 29 - 29 27 38 29 29 28 30 28 - 19 0
Worse 2 12 - 13 - 12 - 13 11 14 12 - 13 8 15 11 13 14 11 19 =51 3 9
Don't know 7 7 - 10 - 4 - 5 8 10 7 - 7 3 10 7 9 9 7 4 - 13 11
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
Total 644 9% 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
Better 52 48 48 52 41 46 54 54 49 25 51 52
About the same 29 31 X 10 37 30 29 29 28 55 29 29
Worse 12 10 18 38 22 16 11 12 14 14 13 12
Don't know 7 11 3 - - 9 6 6 10 6 7 7
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Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your

Base: Asked about a K-12 student

Total
Total 644
Ql8H-Misbehavior of other
students 5.80
018I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up 5.67
018J-Other students learning
falling behind 5.66
Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan 5.2
Q18C-My child's lack of
motivation for school 5.4
018A-My child's absences related
to QOVID 19 5.51
0Q180-The regative impacts of
social media on my child 5.47
Q18E-Teacher absences in my
child's school 5.40
Q18B-My child's mental health
challenges 5.3
Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students 5.2
Q18M-Concerns akout my family's
finances 5.14

Ql8K-Violence or threats of
violence in my child's school 5.05

Q18G-My child misbehaving 4.60

Q18IL-Drug and alcohol use in my
child's school 4.59

Q18N-Caoncerns over my housing
security 4.36

018P-My child having additional
responsibilities at hane 4.36

0180-My child's job
responsibilities outside of
school 4.35

Likelihood

Vote

466

5.81

5.37

5.56

5.52

5.06

5.14
4.55

4.71

4.34

4.39

108

5.48

6.02

5.51

5.20

5.46

5.76

5.21

5.20

5.34

4.94

5.31

4.69
4.73

4.45

4.58

4.20

4.39

SO

56

.38

.21

.49

.97

.86

.95

.46

.29
.74

.21

.49

Def Prob 50-50 Dem Rep

327

6.

5.

5.

5.

10

.98

92

.04

.79

.81

73

.76

73

55

.40

.27
.90

.90

.75

.57

.61

137

5.42

5.34

5.53

5.41

5.37

4.82

5.52

5.37

4.79

4.68

5.03

4.66
3.98

4.22

4.11

4.39

4.12

NPP/
Ind

5.

5.

5.

5.

5.

4.

3.

4.

165

46

01

13

45

01

0

.9%

.5

87

09

child's leaming this last year: Means

———————— Ethnicity ——-—-——- — Ige / Gender —-
Gencer Ae You- Ol-

NPP/ You- Ol1- rger der
Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nmen men
180 290 267 28 38 19 353 319 323 33 72110 221 215 87 9 330 302 11 546 B 277 42 267 56
5.52 5.58 6.16 5.43 5.21 5.79 5.97 5.665.93 7.64 5.72 6.39 5.8 5.77 5.21 2.86 6.04 5.62 3.18 5.93 4.98 5.83 4.41 6.02 5.43
5.36 5.41 6.14 5.01 5.54 4.34 5.895.735.61 7.11 6.2 6.51 5.75 5.77 4.65 2.33 6.00 5.452.03 5.91 4.34 5.89 4.67 5.92 4.09
5.26 5.53 6.00 4.90 5.05 5.14 5.77 5.725.59 6.8l 5.61 6.03 5.57 5.86 5.02 3.90 5.72 5.64 3.92 5.78 4.83 5.85 4.78 5.69 4.97
4.99 5.61 5.54 5.53 6.24 5.72 5.625.805.44 6.96 5.62 6.08 5.66 5.62 4.86 4.79 5.80 5.41 5.27 5.73 4.91 5.93 4.80 5.53 4.99
5.22 5.455.90 4.76 5.08 3.97 5.625.725.36 7.77 5.91 6.5 5.76 5.51 4.24 1.96 6.03 5.151.74 5.82 3.9 5.89 4.53 5.74 3.51
5.50 5.21 6.02 4.92 4.58 5.48 5.755.615.42 6.8 6.2 6.4 5.74 5.19 4.16 3.27 6.14 4.90 3.03 5.77 4.04 5.83 4.06 5.70 4.02
4.97 5.40 5.63 4.89 5.65 5.03 5.54 5.67 5.27 7.20 .34 5.9 5.46 5.55 4.97 2.77 5.64 5.392.58 5.60 4.72 5.78 4.89 5.41 4.59
4.74 5.295.46 5.31 5.83 5.57 5.495.625.16 7.04 5.26 5.8 5.41 5.37 5.01 3.87 5.57 5.27 3.56 5.49 4.85 5.77 4.54 5.18 5.06
4.97 5.31 5.56 4.68 4.75 4.14 5.325.215.41 7.16 5.47 6.05 5.42 5.40 4.23 2.05 5.63 5.07 1.93 5.54 3.9 5.38 4.06 5.70 3.93
5.00 5.09 5.46 4.94 4.82 4.83 5.325.425.00 6.0 5.09 5.71 5.58 5.32 3.72 2.05 5.63 4.88 1.81 5.51 3.48 5.71 3.47 5.29 3.49
4.75 5.01 5.35 4.96 4.74 5.27 5.255.025.27 6.8 6.00 6.23 5.14 4.90 4.64 2.32 5.50 4.832.61 5.26 4.43 5.17 4.04 5.37 4.73
4,95 5.12 5.21 4.47 4.66 3.18 4.98 5.24 4.84 7.32 4.9 5.79 5.38 4.99 3.68 1.78 5.52 4.63 1.69 5.31 3.46 5.56 2.% 5.04 3.84
4.51 4.594.72 4.21 4.73 3.04 4.594.934.24 5.59 4.97 5.18 5.06 4.61 2.96 1.71 5.10 4.151.55 4.91 2.79 5.26 2.74 4.52 2.83
4.30 4.97 4.42 4.15 3.81 2.97 4.284.944.21 6.41 4.19 4.% 4.75 4.73 3.65 1.78 4.82 4.451.60 4.79 3.37 5.19 3.14 4.33 3.56
3.86 4.364.53 3.73 4.12 3.53 4.374.783.% 6.19 4.58 5.14 4.60 4.38 2.98 2.70 4.78 3.98 2.31 4.62 2.9 5.05 2.9 4.19 2.87
3.95 4.554.28 4.21 3.98 3.30 4.194.80 3.0 5.62 5.28 5.40 4.55 4.25 3.13 1.83 4.83 3.931.64 4.60 2.9 5.05 3.09 4.12 2.85
4.04 4.324.45 4.58 4.15 3.21 4.374.81 3.8 4.% 4.% 4.% 4.53 4.40 3.20 2.48 4.67 4.08 2.14 4.57 3.07 5.00 3.45 4.08 2.77
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your .....

Base: Asked about a K-12 student

Total
Total 644
Ql8H-Misbehavior of other
students 5.80
018I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up 5.67
018J-Other students learning
falling behind 5.66
Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan 5.2
Q18C-My child's lack of
motivation for school 5.4
018A-My child's absences related
to QOVID 19 5.51
0Q180-The regative impacts of
social media on my child 5.47
Q18E-Teacher absences in my
child's school 5.40
Q18B-My child's mental health
challenges 5.3
Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students 5.2
Q18M-Concerns akout my family's
finances 5.14

Ql8K-Violence or threats of
violence in my child's school 5.05

Q18G-My child misbehaving 4.60

Q18IL-Drug and alcohol use in my
child's school 4.59

Q18N-Caoncerns over my housing
security 4.36

018P-My child having additional
responsibilities at hane 4.36

0180-My child's job
responsibilities outside of
school 4.35

—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party
N

Dem
Wo- Dam
men Men

160 166

6.40 5.80

5.97 5.98

6.03 5.79

6.05 6.05

5.64 5.93

5.73 5.91

5.61 5.83

5.70 5.79

5.87 5.57

5.43 5.65

5.63 5.20

5.11 5.40
4.44 5.32

4.61 5.14

4.49 5.01

3.92 5.19

4.07 5.10

Rep
Wo—
men Men

70

Rep

66

5.59 5.24

5.

5.

5.

4.

5.

4.

4.

5

4

4.

3.

77

43

50

75

81

.57

86

55

.20

.81
.82

.21

.78

33

95

5

5

5

4

5

5

4

4

4.

4.

4.

.73 4.95

31

.39

.24

.83

22

17

.70

.81

.85

.48
.08

24

PP/

Ind
Wo-
men

4.

4.

5

5.

4.

4.

3

93

.35

91

.39

8

.39

03

57

69

.41

.51

.17

NPP/ You- Ol-

Ind
Men

5.

5.

5.

4.

5.

4.

i

4.

87

69

87

89

62

69

62

70

.65

91

46

81

.51
.84

11

59

37

.66

noger der
Dan Dem

275

6.31 4.

6.29 4.

6.11 4.

6.24 4.

6.15 3.

6.15 3.

5.86 5.

6.00 4.

6.02 4.

5.92 3.

5.57 4.

5.59 3.
5.30 2.

5.14 3.

5.10 2.

4.93 2.

4.90 3.

51

A

29

9

87

91

9

08

45

36

45

01

You- O1-

child's leaming this last year:

Means

You-
nger der nger der
NPP/ Dem  Dem

rger der NPE/
Rep Rep Ind

103 33

5.

5.

5.

5.

5.

5.

4.

N

=

.32 2.82

49 5.17 5

61 4.50 5.

72 4.83 5

35 5.62 5.

84 3.79 5.

05 4.09 5.

72 4.85 5.

21 5.91 4

00 4.06 5.

.96 3.71 5.

.10 4.82 4.

84 4.03 5.

.46 3.39 4.

.36 3.25 3.

.60 3.67 4.

.32 3.43 4.

o~

167

.57

46

.24

28

59

.79

09

16

86

14

39

P

07

16

Ql-

You—

Ol-

You- O1-
nger der
Dem Dem

Ind Wanen Wamen Men Men

13

4.60

5.66

4.38

4.19

2.87

3.44

2.53

2.40

129

6.74

6.29

6.26

5.91

5.51
4.98

4.94

4.

o~

N W

w

N

[\

N

32 146 20

88 5.91 5.02

.32 6.01 5.76

.64 5.90 5.00

.81 6.20 4.%

.99 6.00 5.40

.45 6.08 4.65

36 5.79 6.13

.19 5.95 4.49

.36 5.63 5.14

.98 5.83 4.29

.26 5.26 4.73

.34 5.64 3.39

12 5.56 3.52

.08 5.28 4.01

.45 5.21 3.4

.13 5.41 3.5%2

.33 5.234.10

You—

rger der
Rep Rep
Women Women

51

5.58

19

5.60

N

.70

w

.46

Age / Party / Gencer

You- You-
rger nger der
Rep NPP/I NFP/I NPP/I
Men Wanen Wanen Men

51

5.41

5.27

5.51

5.35

5.83

5.21

5.23

4.65

4.72

87

5.19

5.40

4.32

4.45
4.19

Ol-

6

8.90

4.95

5.16

You-
nger

80

5.98

w

.89

o

.10
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Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your

Base: Asked about a K-12 student

Total
Total 644
Ql8H-Misbehavior of other
students 5.80
018I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up 5.67
018J-Other students learning
falling behind 5.66
Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan 5.2
Q18C-My child's lack of
motivation for school 5.4
018A-My child's absences related
to QOVID 19 5.51
0Q180-The regative impacts of
social media on my child 5.47
Q18E-Teacher absences in my
child's school 5.40
Q18B-My child's mental health
challenges 5.3
Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students 5.2
Q18M-Concerns akout my family's
finances 5.14

Ql8K-Violence or threats of
violence in my child's school 5.05

Q18G-My child misbehaving 4.60

Q18IL-Drug and alcohol use in my
child's school 4.59

Q18N-Caoncerns over my housing
security 4.36

018P-My child having additional
responsibilities at hane 4.36

0180-My child's job
responsibilities outside of
school 4.35

Education

child's leaming this last year: Means

H.S. Post
Or < H.S.

85 224

6.26 5.69

6.16 5.48

6.01 5.45

5.79 5.20

5.87 5.45

5.85 5.57

5.59 5.00

5.32 5.13

5.68 5.01

5.85 4.82

5.51 5.03

5.75 4.68
4.98 4.10

5.04 3.83

4.26 4.02

5.10 3.81

4.77 3.89

Coll Post Non

g
Grad Grad Coll Collt+ Collt

— Ige / Education ——

You—
er

5.

5.

5.

5.

5.

5.

5.

5.

5

4.

4.

76 5.74

68 5.68

73 5.67

49 5.58

55 5.07

61 6.05

.51 5.74

41 5.44

.23 5.50

.13 5.08

.07 5.17
.89 4.70

89 5.14

.66 4.54

45 4.65

.49 4.65

5.

5.

5.

5.

5

5.

5.

4.

4.

4.

216 118 309

84

37

.57

16

18

.20

10

16

.98

17

09

16

333

5.75

281

5.91

You-
rger
Non-—
11

264

5.96

5.94

5.70

5.48

5.95

5.31

5.18
4.57

4.30
4.27

4.35

4.33

0l-
der

Coll+ Coll

53 45

4.86 5.12

o~

.55 4.07

4.81 4.95

w1

.09 4.70

o~

.02 3.85

4.26 3.75

5.10 4.22

5.28 4.34

N

.04 3.90

w

.69 3.22

W

92 5.02

w

.30 3.62

N

.59 3.00

3.45 3.24

N

.84 2.96

2.88 3.02

3.28 2.80

Fducation / Gender

Men

5.58

5.55

5.81

5.33

5.41

5.23
5.02

Non—
Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll

Men

203 115

5.

5.

5.

5.

5.

5.

N

4.

4.

EE]

48

77

40

43

44

.93

.24

45

36

No:

n—

Women Women

6.

I

131

02

.47

.89

.2

LT

.56

.18

.19

L9
.51

.59

.00

.02

.89

5.

NN

193

86

E)

.66

.14

L9

.87

.79
.06

.3

White

Latino

182

5.72

5.75

5.75

5.79

5.72

5.61

5.53

5.26

5.39

5.38
5.09

4.91

5.11

4.92

Wo-

107

5.35

4.83

5.14

5.27

4.34

5.03

4.88

5.38

4.60

4.72

3.75

4.29

3.42

3.60

3.28

You-
Men men nger

5.

5.

5.

4.

4.

4.

251

66

70

.73

Y]

48

.46

.17

59

e

53

Ol—

cer

5.

3.

4.

3.

39

07

56

54

75

50

39

.48

.01

.23

42

.22

81

.59

.51

.83

.01

.87

157

66

5.93 4.88

5

5

5

5.

5.

5

5.

5

5

5.

4

4

4

.65 4.

.82 5.

.95 5

72 4.

.62 5.

.67 4.

.57 4

.45 4.
.93 3.

29 4

.85 3.

.67 4.

.62 3.

85

.20

09

18

.89

87

.26

e

.29

51

NPP/
Dan Rep Oth Coll+ Coll

Non

5.

5.

5.

5.

5.

5.

4.

4.

4.

4.

SO

67

45

38

32

21

12

10

87

87

79

82

.07
.53

.85

.02

.47

.12

191

5.68 5.

5.74 5.

5.35 4.

B

39

09

.22

A1

.95

59

.78

.76
.%

.20

s

.%

100 167

5.90 6.

6.13 6.

6.28 5.

5.97 5.

6.29 5.

5.99 6.

6.04 5.

6.05 5.

5.52 5.

5.78 5.

4.99 5.

5.27 5.
5.03 4.

4.74 4.

5.03 4.

4.65 4.

4.98 4.

31

14

83

28

66

04

38

11

58

26

56

17
55

24

24

05

13

You-
nger

6.

6.

5.

6.

6.

5.

5.

5.

(G}

4

233

3

05

70

10

20

76

74

.46

L2

OoL-
cer
34

5.11

4.81

5.61

4.31
4.54
4.77

4.72

3.71

3.41

3.32
2.57

3.62
3.24

2.57

Dan Rep

125

6.52

6.57

6.39

6.19

6.19

6.24

6.03

5.86

6.12

5.67

5.69

5.27
5.04

4.67

4.83

4.69

4.66

6.

6.

5.

wl

53

17

91

18

.37

.86

6L

.85

.39

.40

.09

.49

.05

.59

NPP/
Oth Coll+ Coll

91 176

5.

w

3.

89

59

.65

.32

.69

.50

96

.75

.63

.18

.20

.84

.12
.67

.05

.80

51

.99

6.20

6.05

5.96

6.00

5.89

5.11
4.95

6.

6.

5.

5.

5.

5.

5.

o~

4

4

Non

13

.14

.2

03

49

16

48

40

39

.21

.21

.26

136



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your

Base: Asked about a K-12 student

Total
Total 644
Ql8H-Misbehavior of other
students 5.80
018I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up 5.67
018J-Other students learning
falling behind 5.66
Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan 5.2
Q18C-My child's lack of
motivation for school 5.%4
018A-My child's absences related
to QOVID 19 5.51
0Q180-The regative impacts of
social media on my child 5.47
Q18E-Teacher absences in my
child's school 5.40
Q18B-My child's mental health
challenges 5.3
Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students 5.2
Q18M-Concerns akout my family's
finances 5.14

Ql8K-Violence or threats of
violence in my child's school 5.05

Q18G-My child misbehaving 4.60

Q18IL-Drug and alcohol use in my
child's school 4.59

Q18N-Caoncerns over my housing
security 4.36

018P-My child having additional
responsibilities at hane 4.36

0180-My child's job
responsibilities outside of
school 4.35

Non-Thite

child's leaming this last year: Means

5.

5.

5.

5.

4.

o~

4.

57

67

81

.75

46

74

.76

14

47

82

05

72

40

.61

38

.65

Wo- You- Ol-
Men men nger der Dem

136

216

6.22

5.99

5.81

5.52

5.51

5.95

5.39

5.30

5.42

5.20

5.54

4.17

4.23

4.05

4.16

6.

5.

5.

5.

6.

5.

5.

5.

5.

5.

4.

4.

4.

294

17 4

.10 4

87 5

735

89 4

01 4

67 4

63 4

61 3

65 3.

38 4

.31 3
91 2.

45 3

.65 2

44 2

59 3

59

.92

.85

.14

.02

.24

.45

.87

.75

.83

53

.56

22

27

.95

91

21

6.

6.

6.

6.

5.

5.

5.

5.

4.

169

26

29

01

13

86

84

88

78

.10

48

.6l

Rep

5.

5.

6.

5.

5.

5.

4.

i

4.

4.

71

92

79

00

59

.58

43

85

80

69

.08

.31

.90
.04

.16

.66

37

41

NPP/
Oth Coll+ Coll

5

5

5

4

5.

5

4

4

5

5

4

3

3.

3

3

113

.57

.34

.23

.85

27

12

.90

.67

.03

.13

71

.87
.50

.97

76

.64

.99

142

5.85

5.49

5.73

4.84
4.69

4.53

4.07

6.

5.

5.

5.

5.

5.

4.

4.

4.

Non

210

06

P9

85

43

.78

93

29

.08

15

.26

25

27

English

Primary

Ianquage IA
——— Cou- IA  Bay
Yes No nty

602

5.80 5

5.65 6.

5.63 6.

5.67 4

5.51 5

5.50 5

5.46 5

5.44 4

5.15 5.

5.04 5.
4.59 4.

4.58 4

4.40 3

4.39 3

4.37 3.

41

7T 5.

08 5.

08 5.

.88 5.

.98 5.

.63 5.

.68 5.

L7105,

.58 5.

.41 5

.82 4.

.90 4.

.80 4.

99 4.

181

97

8

66

80

57

39

.20

.2

57

Area Area

126 109

5.

5.

5.

5.

4.

N

3.

33

.53

26

.21

.49

.14

03

.98

08

66

.18

.31
.87

.73

84

77

.71

5

5

5

5

5.

5

5

5

5

5

4

4

4

12

91

.82

.96

72

.62

.82

.46

.40

.57

.03

.10
.79

.83

.38

.44

.64

Die-
go

5.

4.

4.

4.

4.

4

N

3.

3.

4.

52

ram-
ento/ Val-

No

rth

76

.54 6.04

16

49

59

75

86

.44

56

97

16

o~

.B

.9

.37

74

.28

.59

.73

tral

ley North South stal

Coa- T

285

6.

5.

5.

w

99

09

81

64

44

.72

.75

73

.43

66

.48

.33

.32
.66

.45

.45

.36

.98

5.

Ll

94

.89

.75

.89

.68

.66

.73

.52

.46

.54

.19

.31
.73

.83

.57

.55

.48

359 339

n—

305

lard IA

304

SF

125

5.69 5.71 5.9 5.69 5.70

5.51 5.54 5.

5.58 5.70 5.

5.40 5.56 5.

5.43 5.49 5.

5.40 5.45 5.

5.27 5.48 5.

5.30 5.40 5.

5.20 5.16 5.

4.96 5.12 5.

5.10 4.97 5.

4.85 5.01 5.
4.50 4.74 4.

4.41 4.73 4.

4.20 4.40 4.

4,21 4.28 4.

4,25 4.45 4

&0

60

58

47

39

50

10

44

45

.24

5.53

5.55

5.51

5.33

5.38

5.27

4.86
4.45

4.41

4.23

4.24

5.

5.

5.

5.

5.

5.
4.

4

70

6L

9

46

09
76

.39

5.

5.

5.

4.

4.

3.

N

54 6.24

33 6.25

63 6.10

.16 6.54

.49 5.89

59 5.55

82 5.71

.75 5.86

.86 5.71

.83 5.85

.44 5.58

.50 5.56

55 5.01

.12 5.37

56 5.06

.97 5.05

.16 5.00

5.

5.

5.

4

6L

70

.53

.41

21

.56
.57

.55

.00
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your

Base: Asked about a K-12 student

Total

Ql8H-Misbehavior of other
students

018I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up

018J-Other students learning
falling behind

Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan

Q18C-My child's lack of
motivation for school

018A-My child's absences related
to QOVID 19

0Q180-The regative impacts of
social media on my child

Q18E-Teacher absences in my
child's school

Q18B-My child's mental health
challerges

Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students

Q18M-Concerns akout my family's
finances

Ql8K-Violence or threats of
violence in my child's school

Q18G-My child misbehaving

Q18IL-Drug and alcohol use in my
child's school

Q18N-Caoncerns over my housing
security

Q18P-My child having additional
responsibilities at hane

0180-My child's job
responsibilities outside of
school

Total

644

5.51

4.59

4.36

4.36

.. child's leaming this

Children - Parent / Gender -

At Home Wo—
—_—— men
No/ No
Yes DK Moms Kids
64 - 323 -
5.80 -5.93 -
5.67 - 5.61 -
5.66 - 5.59 -
5.62 - 5.44 -
5.54 -5.36 -
5.51 - 5.42 -
5.47 - 5.27 -
5.40 -5.16 -
5.32 - 5.41 -
5.22 - 5.00 -
5.14 - 5.27 -
5.05 -4.84 -
4.60 -4.24 -
4.59 -4.21 -
4.36 - 3.9 -
4.36 -3.90 -
4.35 - 3.86 -

Men # Of Children

No
Dads Kids

319 -

5.66 -

S

.59 5.

.48 5.

.56 5.

.44 5.

.48 5.

.36 5.

.37 5.

.30 5.

22 5.

.10 5.

.19 4.
.61 4.

71 4.

.47 4.

.36 4.

46

41

41

14

01

87
46

6.

5.

5.

5.

5.

03

.81

.09

85

.70

46

.85

41

61

.06
.88

.76

.61

.92

.37

last year:

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4

4

.67

.66

.62

.54

.51

.47

.40

.32

.22

14

.05
.60

.59

.36

.36

.35

Means

School Type

—-— Atterded ——--

5

=S

540

.90

.82

.70

71

.63

.61

.56

.47

.40

27

17

.09
.63

.56

.38

.33

.29

Pri-

vate/ Home/ K-5
Piblic Paro Other Elem M.S.

348 119

123

5.67

5.36

5.78

5.32

5.05
4.85

3.

w D

26

89

.49

.39

.28

.45

67

71

.45

.28

90

.52

.55

55

.93

63

.33

63

5.

418

71

.58

.49

.43

.38

.60

5.23

=

17

.19

14

.19

.86
.60

.18

.33

.21

.21

6-8

2

6.

Soon

52

08

.89

.66

.79

.35

.13

.65

.37

.38

.03

.22
.54

.85

.29

.38

.45

9-12 Sal-

H.S.

5.

197

70

.98

6.11

.84

.79

.29

5.88

o~

.63

.59

.03

.04

.20
.33

.90

.13

.38

.38

ary

Hou- Stu-

U

rly dent enp

5.90 6.07

5.

5.

o

78 6.

86 5.

.96 5.

.84 5.

.55 5.

85 5

.81 5.

.46 5.

.58 5.

.23 4.

.45 5.

14 4.

.14 4.

.83 4.

.84 4.

.82 4.

12

60

717

.53

04
62

5.

7.

7.

5.

4.

6.

6.

5.

3

.10

s

21

48

55

66

.28
.86

26

41

23

4.91

5.61

4.87

4.17

6.14

4.75

5.18

4.71

3.19
3.63

3.55

2.89

3.15

5.

4.

5.

4

4.

4.

4.

3.

36

36

.44

89

37

81

.36
.53

40

Ref/
Part Ret— Un-

51 14 2

5.77 4.77 1.00

5.32 5.24 5.49

4.97 2.78 1.00

5.49 2.49 5.42

5.29 3.52 2.47

4.67 3.77 7.00

4.93 2.58 8.03

5.13 2.84 2.97
5.41 4.80 3.46

4.70 2.76 3.9
3.492.34 4.93

3.91 2.23 1.00

4.07 2.53 2.47

3.752.74 7.47

Incane

< $35K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
14 2 7 o1 20 13
6.13 5.86 5.69 5.75
6.60 5.48 5.43 5.88
6.00 5.66 5.44 5.86
5.93 5.13 5.71 5.87
6.50 5.64 5.10 5.76
6.56 5.68 5.23 5.25
6.08 5.13 5.41 5.74
4.96 5.39 5.49 5.52
6.23 5.26 4.8 5.54
5.73 5.09 5.16 5.22
6.89 5.13 4.97 4.50
5.49 5.01 5.08 4.79
5.42 4.22 4.49 4.81
5.00 4.14 4.63 4.95
5.36 4.02 4.39 4.34
4.60 4.08 4.43 4.55
4.77 4.10 4.24 4.64

4.02 1.85 7.00
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your

Base: Asked about a K-12 student

Total

Ql8H-Misbehavior of other
students

018I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up

018J-Other students learning
falling behind

Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan

Q18C-My child's lack of
motivation for school

018A-My child's absences related
to QOVID 19

0Q180-The regative impacts of
social media on my child

Q18E-Teacher absences in my
child's school

Q18B-My child's mental health
challerges

Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students

Q18M-Concerns akout my family's
finances

Ql8K-Violence or threats of
violence in my child's school

Q18G-My child misbehaving

Q18IL-Drug and alcohol use in my
child's school

Q18N-Concerns over my housing
security

Q18P-My child having additional
responsibilities at hane

0180-My child's job
responsibilities outside of
school

.... child's leaming this last year: Means

Yes

’

Mem-—

rer

Yes,
H

Union

Yes,
Mem-—
ber

Yes,
HH

Total Un—

Not

School Board
Vote

Pplit

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes

156

644

5.80

5.66

5.51

4.59

4.36

4.36

(G}

%

.49

.81

.49

.20

.20

1

.88

.27

.47

.19

.17

29

6.10

w

.28

o

.23

19

6.66

5.05

6.32

5.83
4.60

14

6.87

7.06

6.39

7.87

6.81
6.34

6.37

6.37

6.

(SN,

39

.90

.04

34

05

72

10

LT

.83

.71

.64
.13

.47

.14

04

.09

5.62 5.86

5.

5

5

5.

5

5

5.

5.

5.

4.

4.

4.

4.

4.

.55 5

.39 5.

.46 5.

.30 5.

.87 5
.43 4.

.76

a

.41

.24

74

No

170

19

5.55 6.51

4.

5.

3.

.60 6

.29 6.

87 4

40 5

.54 4

10 5

72 4

025

.98 4

.16 5.

.63 4.
.24 4.

.86 3.

86 4

89 3

.84 4.

.04

41

.95

.45

.69

.08

.61

12

.51

.03

.84

X A

319

B

324

5.86 5.73

5.

5.

5.

5.

5.

5.

5.

4

2

87

.69

.51

40

46

40

18

1

.76

.36

.36

5.62

5.44

5.54

5.58

5.62

5.33

5.34

5.24

5.26

5.17

4.88
4.52

4.43

4.36

4.39

4.34
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your ..... child's leaming this last year: 10-Very serious

Base: Asked about a K-12 student

Party = ——————— Ethnicity —————-——— — IAge / Gender —-

Vote S T Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
———————— NPP/ Ind/ La- Other/ Non- To— rger der Wo- Wo-

Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men

Total 644 466 108 5 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 H6 BV 277 42 267 56

0Q18I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up 17 17 14 21 21 13 11 12 10 24 14 17 20 22 11 2 39 23 29 15 14 12 - 20 14 - 18 11 12 7 24 14

Q18C-My child's lack of
motivation for school 6 15 15 7 17 15 12 13 10 24 12 9 15 21 13 19 32 21 25 17 14 8 - 20 12 - 17 7 14 5 21 9

Ql8K-Violence or threats of
violence in my child's school 15 15 15 20 16 11 18 18 11 22 16 5 11 19 15 15 43 22 29 16 13 3 - 21 10 - 18 3 17 0 18 5

Q18A-My child's absences related
to QOVID 19 15 15 13 21 18 10 12 13 12 19 11 9 24 17 13 17 28 21 23 16 12 12 - 18 12 - 16 10 14 7 18 13

Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students 14 14 10 20 17 12 11 11 11 19 21 5 15 17 14 15 28 16 20 17 12 7 - 18 11 - 16 7 15 5 17 8

Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my

child's classroan 14 15 9 8 17 14 10 10 10 19 13 13 20 18 12 17 22 21 21 16 12 10 - 18 11 - 15 8 13 5 18 11
Ql8H-Misbehavior of other

students 14 14 12 21 16 14 10 11 11 19 15 5 10 17 12 16 29 13 19 16 13 9 - 17 12 - 15 8 13 5 17 11
Q180-The regative impacts of

social media on my child 14 14 11 14 15 12 12 13 9 20 12 10 10 17 11 16 29 19 23 15 11 8 - 17 10 - 15 7 11 8 18 6
Q18B-My child's mental health

challerges 3 14 11 8 18 8 8 9 10 18 14 3 15 16 10 16 35 18 24 12 14 4 - 16 11 - 15 4 11 5 19 3
Q18E-Teacher absences in my

child's school 3 14 9 1 15 15 6 7 9 15 23 15 10 16 11 14 2 15 17 13 12 11 - 14 12 - 13 10 12 5 15 14
Q18M-Concerns akout my family's

finances 2 13 10 17 15 12 6 8 8 17 12 5 25 16 8 16 23 14 17 13 10 13 - 14 11 - 13 11 9 5 17 16
Q18F-Other students learning

falling behind 2 12 8 12 14 11 7 8 8 16 18 7 5 15 9 14 15 19 18 12 12 3 - 14 10 - 13 3 10 0 16 5
Q18I~-Drug and alcohol use in my

child's school 2 11 13 13 15 7 8 9 9 16 15 1 6 14 11 12 25 15 19 12 11 6 - 14 10 - 13 5 12 5 14 5
Q18G-My child misbehaving 10 10 8 3 11 9 7 8 9 12 10 1 11 10 9 10 16 14 14 12 8 2 - 13 6 - 11 2 11 - 11 3

Q18N-Caoncerns over my housing
security 9 9 9 2 12 6 7 8 7 12 12 7 11 11 9 9 18 14 15 10 9 3 - 11 8 - 11 3 11 0 10 5

Q180-My child's job
responsibilities outside of
school 7 8 3 10 11 5 3 3 7 7 15 4 5 8 7 7 8 15 13 7 7 3 - 9 6 - 8 3 8 2 8 3

Q18P-My child having additicnal
responsibilities at hane 6 7 1 9 9 4 2 2 4 9 7 1 - 8 5 7 10 16 14 6 4 2 - 9 4 - 7 2 6 - 8 3
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted yaur ..... child's leaming this last year:

Base: Asked about a K-12 student

10-Very serious

Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-

—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol-
Dem Rep Ind NPP/ Yau- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der
W- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dam  Dem Dem Dem
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men
Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20
0Q18I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them kesp up 7 27 15 18 8 17 7 23 8 12 17 12 8 31 6 15 10
Q18C-My child's lack of
motivation for school 6 21 13 18 13 15 11 20 5 17 10 13 8 26 2 14 10
Q18K-Violence or threats of
violence in my child's school 15 16 16 14 7 16 19 19 - 12 6 19 8 19 - 18 -
Q18A-My child's absences related
to QOVID 19 5 21 15 11 8 14 12 19 11 11 10 14 8 24 9 15 15
Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students 14 18 16 12 12 12 10 19 5 13 8 12 9 21 4 17 6
Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan 14 20 14 15 12 12 8 19 4 13 18 11 - 23 7 16 -
Ql8H-Misbehavior of other
students 4 18 13 14 15 14 7 18 3 15 12 10 18 22 3 15 5
Q180-The regative impacts of
social media on my child 14 17 13 18 6 14 12 17 4 14 7 13 17 21 - 13 10
Q18B-My child's mental health
challerges 3 22 14 11 6 10 7 21 4 9 6 9 - 27 - 14 10
Q18E-Teacher absences in my
child's school 13 18 13 17 12 7 6 18 - 11 26 7 8 22 - 15 -
Q18M-Concerns akout my family's
finances 2 19 12 17 7 1 4 16 1 12 13 7 8 21 12 12 9
Q18F-Other students learning
falling behind 2 16 12 14 71 5 17 - 12 6 8 8 20 - 14 -
Q18I~-Drug and alcohol use in my
child's school 2 16 14 8 7 8 9 17 4 8 6 9 8 20 - 15 10
018GMy child misbehaving 10 10 11 9 10 10 5 13 - 1 5 8 - 13 - 13 -
Q18N-Caoncerns over my housing
security 9 12 12 6 5 8 8 14 - 6 6 8 8 14 - 14 -
Q180-My child's job
responsibilities outside of
school 7 9 12 6 4 4 2 12 2 5 5 3 - 12 - 12 4
018P-My child having additional
responsibilities at hane 6 9 9 6 3 5 - 11 - 4 5 3 - 12 - 10 -

You- COl- You- Yau- Ol- You
rger der rger nger der nger
Rep Rep Rep NPP/I NFP/I NPP/I
Tomen Women Men Wamen Wamen Men

51 9 51 87 6 80

16 26 9 17 18 7

19 17 16 14 18 12

16 9 9 16 18 21

13 9 14 12 21 11

13 2 12 13 - 9

13 6 18 12 38 8

20 13 8 14 18 11

10 3% 12 7 18 7

14 23 9 11 18 4

16 9 9 11 18 5
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted yaur ..... child's leaming this last year: 10-Very serious

Base: Asked about a K-12 student

— Ige / Education —- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non

Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men Uomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll

Total 644 85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 €6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176

0Q18I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up 7 27 17 15 12 20 14 5 21 8 14 12 10 17 25 9 11 11 - 14 4 5 9 10 16 29 25 18 32 21 15 22 25

Q18C-My child's lack of
motivation for school 6 24 19 12 10 21 11 12 23 5 9 12 15 11 24 9 12 11 0 12 9 6 8 13 22 25 25 14 27 26 18 19 26

Ql8K-Violence or threats of
violence in my child's school 5 27 14 13 12 18 13 15 20 - 6 14 17 1 18 12 9 13 0 14 10 6 10 12 22 22 24 8 21 15 28 20 23

Q18A-My child's absences related
to QOVID 19 15 21 16 13 11 18 13 3 19 12 8 12 14 13 20 13 11 13 3 15 7 9 12 13 15 21 19 17 23 13 16 14 22

Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students 14 23 14 11 15 17 12 14 18 5 9 12 16 12 7 10 13 12 6 16 5 6 12 9 20 19 20 9 21 24 14 16 21

Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my

child's classroan 14 24 14 10 17 16 12 13 18 8 9 10 16 16 7 10 10 11 5 14 9 3 11 9 16 21 20 9 24 17 13 5 20
Ql8H-Misbehavior of other

students 14 26 12 10 16 16 12 14 17 6 10 11 13 14 17 12 9 12 7 13 9 8 1 11 12 23 20 1 21 24 12 20 18
Q180-The regative impacts of

social media on my child 14 21 11 16 9 14 13 15 15 7 6 12 9 16 17 8 11 11 - 11 7 8 11 6 17 21 20 14 22 21 16 20 19
Q18B-My child's mental health

challerges 3 23 13 13 9 15 1 13 17 4 4 11 10 13 18 9 12 1 0 13 8 4 9 11 15 21 20 11 26 13 11 17 19
Q18E-Teacher absences in my

child's school 3 18 13 12 11 14 12 12 15 9 11 11 12 13 15 9 10 10 6 12 10 3 11 7 13 17 17 8 20 15 9 13 17
Q18M-Concerns akout my family's

finances 2 22 12 9 13 14 11 1 14 8 14 8 8 14 18 7 10 9 3 11 9 3 8 8 11 21 17 21 22 19 9 14 19
Q18F-Other students learning

falling behind 2 20 12 9 10 14 9 1 1e - 6 10 8 9 18 8 8 9 0 11 6 4 9 7 11 19 17 g8 19 19 11 11 19
Q18I~-Drug and alcohol use in my

child's school 2 22 9 10 12 13 1 2 14 4 6 11 1 10 14 9 10 11 0 16 3 1 9 9 17 15 1} 14 18 16 14 18 15
Q18G-My child misbehaving 10 19 7 9 8 10 9 11 12 - 4 9 9 9 1 10 7 10 - 11 7 4 9 7 9 13 13 5 12 15 10 1 12

Q18N-Caoncerns over my housing
security 9 18 9 8 6 12 7 9 13 - 6 9 10 4 13 9 5 8 0 11 3 4 7 7 10 13 12 8 14 9 11 7 14

Q180-My child's job
responsibilities outside of
school 7 13 6 5 11 8 7 8 8 2 4 8 6 6 8 8 6 8 - 10 6 2 9 4 7 8 7 8 12 5 3 3 10

Q18P-My child having additicnal
responsibilities at hane 6 17 5 3 6 8 4 5 9 - 4 4 6 5 9 4 4 5 - 6 5 - 5 4 7 11 10 5 15 5 4 7 1
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your

Base: Asked about a K-12 student

Total

0Q18I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up

Q18C-My child's lack of
motivation for school

Q18K-Violence or threats of
violence in my child's school

Q18A-My child's absences related
to QOVID 19

Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students

Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan

Ql8H-Misbehavior of other
students

Q180-The regative impacts of
social media on my child

Q18B-My child's mental health
challerges

Q18E-Teacher absences in my
child's school

Q18M-Concerns akout my family's
finances

Q18F-Other students learning
falling behind

Q18I~-Drug and alcohol use in my
child's school

Q18G-My child misbehaving

Q18N-Caoncerns over my housing
security

Q180-My child's job
responsibilities outside of
school

Q18P-My child having additicnal
responsibilities at hane

644

17

16

15

15

14

14

14

14

13

13

10

child's leaming this last year:

Nan-thite
Wo- You- Ol- NFP/ Non
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
64 136 216 294 59 1 71 113 142 210
14 27 23 18 271 22 16 20 24
18 22 22 12 22 22 18 15 24
19 18 22 5 18 11 25 16 21
13 20 18 15 21 12 16 14 20
19 16 20 7 19 19 15 13 20
5 20 19 11 20 18 14 15 20
12 19 18 9 18 19 12 14 18
5 19 19 11 19 17 16 17 18
13 18 18 6 22 9 12 14 18
14 17 16 13 19 19 9 13 18
10 20 16 16 20 15 10 14 17
0 18 17 5 18 15 10 10 18
14 13 15 8 15 12 13 13 14
8 12 12 3 10 11 10 8 12
10 12 12 5 13 8 10 714
6 8 8 4 12 4 3 5 9
6 9 9 3 12 4 4 4 10

10-Very serious

English Region Media Market
Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
e Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go ento er
602 41 181 126 109 52 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
16 20 1 18 13 11 16 24 18 16 16 17 17 13 11 23 21
15 23 13 23 10 10 l6 21 15 6 15 17 17 1 10 18 21
15 18 16 13 12 12 15 22 16 15 15 16 15 12 12 22 20
15 14 17 15 12 8 14 20 15 15 15 15 16 13 8 12 23
15 10 15 12 13 9 15 21 16 13 13 16 14 14 9 21 16
15 6 15 14 13 6 8 17 16 13 13 16 14 13 6 23 15
15 9 18 10 8 7 18 20 15 14 13 15 15 10 7 20 19
14 15 12 14 10 11 14 21 15 13 13 14 13 12 11 20 16
13 22 14 12 10 11 1 21 14 3 12 15 13 9 11 17 18
13 6 13 13 9 8 14 18 14 12 11 15 13 10 8 16 15
12 14 15 11 8 10 11 16 12 13 12 13 14 9 10 16 13
12 11 13 12 9 7 9 18 12 1 11 13 12 8 7 14 16
12 13 13 11 8 9 13 14 12 12 13 11 12 9 9 16 14
10 8 1 6 8 10 13 11 10 9 9 10 9 9 10 12 1
10 2 9 6 8 8 10 16 11 8 9 10 8 7 8 14 15
7 7 8 4 8 8 8 9 8 7 7 7 6 8 8 11 7
7 2 7 3 5 6 5 12 7 5 6 7 5 6 6 9 8
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your

Base: Asked about a K-12 student

Total

0Q18I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up

Q18C-My child's lack of
motivation for school

Q18K-Violence or threats of
violence in my child's school

Q18A-My child's absences related
to QOVID 19

Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students

Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan

Ql8H-Misbehavior of other
students

Q180-The regative impacts of
social media on my child

Q18B-My child's mental health
challerges

Q18E-Teacher absences in my
child's school

Q18M-Concerns akout my family's
finances

Q18F-Other students learning
falling behind

Q18I~-Drug and alcohol use in my
child's school

Q18G-My child misbehaving

Q18N-Caoncerns over my housing
security

Q180-My child's job
responsibilities outside of
school

Q18P-My child having additicnal
responsibilities at hane

Children
At Home Wo-
E— men

No/ No

Total Yes DK Moms Kids
644 644 - 323 -
17 17 - 22 -
16 16 - 19 -
15 15 - 15 -
15 15 - 17 -
14 14 - 15 -
14 14 - 17 -
14 14 - 16 -
14 14 - 16 -
3 13 - 16 -
3 13 - 14 -
2 12 - 16 -
2 12 - 14 -
2 12 - 12 -
10 10 - 10 -
9 9 - 9 -
7 7 - 7 -
6 6 - 7 -

Dads

319

11

15

13

14

11

10

11

11

- Parent / Gender -

No
Kids

child's leaming this last year:

Children
In School
# Of Children -—-—- —_
—————————— No/
1 2 3+ Yes DK
308 238 98 644 -
14 5 27 17 -
15 14 24 16 -
15 15 18 15 -
14 13 22 15 -
15 13 16 14 -
14 13 20 14 -
14 15 14 14 -
11 14 20 14 -
14 10 18 13 -
11 3 18 13 =
12 10 18 12 -
11 11 18 12 -
12 10 15 12 -
10 9 11 10 -
9 7 15 9 -
7 7 9 7 -
6 5 11 6 -

10-Very serious

School Type -—
——— Atterded ——-- Q11 (QRALES)
Pri- ~  ——————
vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal-

Riblic Paro Other Elem M.S. H.S. ary
T s L3 26 418 252 197 348
18 12 15 17 16 19 15
17 9 11 15 16 21 16
16 11 15 15 16 18 15
16 14 4 16 16 12 13
15 12 8 13 16 15 16
15 13 13 13 17 18 13
14 12 13 13 17 13 14
15 9 7 13 14 15 15
14 9 14 13 13 15 12
13 11 15 12 14 15 13
13 8 10 13 11 13 11
12 11 6 11 14 14 11
12 12 - 10 13 12 12
10 9 9 10 10 8 11
10 7 6 9 8 10 9
7 8 6 7 8 8 8
6 5 5 7 7 5 6

Home
Hou- Stu- U Ma-
rly dent enp ker

119 3 23 &
16 23 22 22
16 23 11 18
19 23 11 16
17 23 23 18
12 23 11 13
20 15 714
18 39 17 13
16 - 8 11
15 23 21 15
15 23 712

8 23 23 17
13 39 8 13
14 23 8 12

7 39 16 8

9 23 8 12

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $3B5K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
sl o1 2 7117 2% 13
20 10 - 33 19 12 12
18 4 - 31 22 9 13
13 - - 28 18 14 8
20 4 49 20 21 10 13
16 10 - 24 19 1 10
15 10 - 25 14 13 12
9 6 - 26 16 13 9
12 7 - 26 16 1 9
12 - 51 26 17 9 9
10 10 - 15 15 12 11
21 11 - 31 15 9 4
14 4 - 20 15 9 8
13 - - 24 12 9 10
8 - - 25 9 8 5
7 7 - 20 13 7 4
8 - - 12 9 5 6
7 - - 14 7 5 4
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Q18A-Q18Q. Extent to which the following disrupted your

Base: Asked about a K-12 student

Total

0Q18I-My child's learning falling
behind and the difficulties in
trying to help them keep up

Q18C-My child's lack of
motivation for school

Q18K-Violence or threats of
violence in my child's school

Q18A-My child's absences related
to QOVID 19

Q18F-Bullying or social conflict
between my child ard other
students

Q18D-A lack of qualified
substitute teachers in my
child's classroan

Ql8H-Misbehavior of other
students

Q180-The regative impacts of
social media on my child

Q18B-My child's mental health
challerges

Q18E-Teacher absences in my
child's school

Q18M-Concerns akout my family's
finances

0Q18J-Other students learning
falling behind

Q18I~-Drug and alcohol use in my
child's school

Q18G-My child misbehaving

Q18N-Caoncerns over my housing
security

Q180-My child's job
responsibilities outside of
school

Q18P-My child having additicnal
responsibilities at hane

.... child's leaming this last year:

10-Very serious

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
17 13 13 15 37 14 17 16 17 24 16 17
16 15 20 6 48 16 16 15 18 25 13 18
15 17 13 10 39 16 15 15 15 23 14 17
15 20 25 - 53 19 14 1 14 17 11 19
14 19 18 15 36 8 13 15 14 18 13 16
14 17 28 15 46 8 13 16 11 13 13 15
14 21 13 21 27 19 13 15 12 18 13 16
14 16 13 - 27 14 14 14 12 23 12 15
13 14 16 6 37 14 13 13 13 14 12 15
13 15 2 17 55 17 11 14 10 18 12 14
12 12 20 17 31 5 12 12 12 27 12 13
12 15 13 6 27 13 11 12 9 21 12 12
12 16 17 6 49 17 10 12 11 9 1 12
10 14 13 6 27 13 9 10 9 13 10 10
9 13 18 10 40 14 8 10 8 15 9 10
7 10 18 4 27 11 6 7 7 9 7 8
6 7 13 6 31 9 5 6 6 9 6 7
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Q18A. Extent to which the following disrupted your

My child's absences related to COVID 19

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

child's learning this last year:

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 4 267 56
15 15 13 21 18 10 12 13 12 19 11 9 24 17 13 17 28 21 23 16 12 12 - 18 12 - 16 10 14 7 18 13
37 35 41 4 37 32 39 38 35 41 31 25 30 38 38 b 40 51 47 37 38 21 17 40 33 13 39 20 41 17 38 23
8 8 10 9 8 9 10 9 9 8 7 11 - 8 11 6 18 10 13 11 5 3 11 12 4 9 9 3 11 8 7 -
39 41 36 23 36 48 38 38 43 31 51 52 46 36 38 40 14 18 16 37 43 62 72 30 48 64 35 &2 34 e 36 6l
1 1 - 2 1 1 1 2 1 1 - 3 - 1 1 2 - - - - 2 2 - - 2 14 1 4 0 5 1 3
5.51 5.37 5.76 6.42 5.81 4.82 5.45 5.50 5.21 6.02 4.92 4.58 5.48 5.755.61 5.2 6.8 6.2 6.%4 5.74 5.19 4.16 3.27 6.14 4.90 3.03 5.77 4.04 5.83 4.06 5.70 4.02
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men
644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
5 21 15 11 8 14 12 19 11 11 10 14 8 24 9 15 15 9 18 11 14 18 13
37 3 39 33 33 38 39 41 17 37 20 39 35 39 17 42 17 35 26 39 37 43 40
8 3 12 9 8 8 10 8 3 10 5 9 - 4 - 12 9 1 - 8 8 - 11
39 39 33 47 49 37 39 31 &4 43 62 36 57 32 69 29 55 44 5 43 37 39 36
1 1 1 - 2 3 - 1 5 - 3 2 - 0 5 1 4 - - - 3 - -
5.51 5.73 5.91 4.75 4.83 5.39 5.62 6.15 3.91 5.05 4.09 5.59 4.38 6.26 3.456.08 4.65 4.82 4.57 5.21 5.40 5.16 5.79
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
644 85 224 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
5 21 16 13 11 18 13 13 19 12 8 12 14 13 20 13 11 13 3 15 7 9 12 13 15 21 19 17 23 13 16 14 22
37 34 36 40 34 35 38 4 38 20 20 39 36 36 3% 39 28 B 17 39 2 39 38 30 41 41 43 26 38 45 43 46 38
8 7 9 7 10 8 8 8 10 6 - 0 11 4 7011 4 9 9 8 11 8 9 9 11 6 9 - 6 8 10 7 9
39 34 38 39 44 37 41 33 32 59 65 38 36 45 37 36 55 40 64 37 58 43 42 46 31 31 28 55 31 3B 31 33 30
1 3 1 1 1 2 1 1 1 2 6 0 2 1 2 1 2 0 7 1 2 1 1 3 2 1 1 3 1 - 1 1 1
5.51 5.855.57 5.55 5.07 5.64 5.38 5.59 5.95 4.26 3.75 5.555.72 5.12 5.@2 5.72 4.34 5.48 3.39 5.72 4.09 5.12 5.30 5.02 5.99 6.04 6.20 4.77 6.24 5.61 5.96 6.00 6.03
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Q18A. Extent to which the following disrupted your
My child's absences related to COVID 19

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

644
15
37

8
39
1

5.51

Total
644
15

37

Total
644
15

37

39

.. child's learning this last year:

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
13 20 18 15 21 12 16 14 20 15 14 17 15 12 8 14 20 15 15 15 15 16 13 8 12 23
36 39 41 22 3B 43 38 38 38 37 34 38 32 42 31 37 35 38 35 35 39 36 40 31 41 3R
10 6 9 - 7 7 9 7 8 8 10 7 6 10 10 10 7 9 7 8 8 7 9 10 8 9
40 33 31 61 3B 38 35 40 33 39 38 37 47 34 49 3B 36 35 42 42 36 41 3B 49 39 R
1 1 1 1 1 - 2 1 1 1 4 - - 3 2 3 1 2 0 0 2 - 3 2 - 4
5.46 5.95 6.01 4.45 5.90 5.43 5.72 5.49 5.93 5.50 5.63 5.80 5.14 5.62 4.59 5.60 5.75 5.66 5.40 5.45 5.58 5.51 5.61 4.59 5.55 5.90
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
15 - 17 - 13 - 14 13 22 15 - 16 14 4 16 16 12 13 17 23 23 18 20 4 49 20 21 10 13
37 - 35 - 38 - 37 371 34 37 - 37 38 18 36 32 40 41 34 15 34 33 26 9 - 46 32 39 35
8 - 6 - 1 - 7 10 7 8 - 8 9 18 8 10 6 712 - 17 6 7 - - 10 7 9 5
39 - 40 - 38 - 40 40 36 39 - 38 39 56 38 41 42 38 36 6L 22 42 44 76 51 20 38 2 46
1 - 2 - 1 - 2 0 1 1 - 1 - 4 1 1 0 1 1 - 4 1 3 11 - 4 2 - 1
5.51 - 5.42 - 5.6l - 5.48 5.41 5.85 5.51 - 5.61 5.36 3.67 5.60 5.35 5.29 5.555.77 4.32 6.14 5.36 5.49 2.49 5.42 6.56 5.68 5.23 5.25
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
% 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
20 25 - 53 19 14 1 14 17 11 19
2 37 43 15 32 38 36 39 29 40 33
9 7 8 9 8 8 9 7 3 8 8
40 27 44 24 38 39 39 38 50 39 39
- 4 4 - 2 1 1 2 - 2 1
5.63 6.53 5.05 7.06 5.725.46 5.54 5.54 4.69 5.40 5.62

5.51
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Q18B. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child's mental health challenges

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

644
13
36

8
41
2

5.3

Total
644
13

36

41

5.3

Total
ou
13

36

8

41

2

5.3

Party = -——————-- Ethnicity —————-——- — Age / Gender —-
Vote _— Gender Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der

———————— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo-— rger der Wo—- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men

466 108 5 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72 110 221 215 87 9 330 302 11 H6 BV 277 42 267 56

14 11 8 18 8 8 9 10 18 14 3 15
35 39 3% 36 33 37 37 40 32 25 37 24
8 9 9 6 12 9 8 8 8 6 12 -

16 10 16 35 18 24 12 14 4 - 16 11 - 15 4 11 5 19 3
32 37 b 36 3 34 38 37 34 - 36 36 - 37 30 38 27 35 33
8 8 8 11 6 8 11 6 7 9 10 6 7 8 7 8 9 8 6

42 42 34 38 44 4 44 39 40 55 41 61 42 44 38 19 44 35 39 41 49 91 38 43 79 39 52 42 5% 36 50

2 - 4 2 2 3 3 2 1 - 7 -

2 1 3 - - - 1 2 5 - 1 3 14 1 6 0 3 2 8

5.255.34 5.86 5.73 4.79 4.98 4.97 5.31 5.56 4.68 4.75 4.14 5.325.21 5.41 7.16 5.47 6.05 5.42 5.40 4.23 2.05 5.63 5.07 1.93 5.54 3.99 5.38 4.06 5.70 3.93

—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party
NPP/ You- Ol- You- Ol-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der

Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
nger der rger der rger nger der  nger

Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men

160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129
22 14 11 6 10 7 21 4 9 6 9 - 27
33 40 35 30 3B 35 37 3B 36 24 37 37 34

6 7 11 14 10 6 6 6 12 12 9 - 6
37 39 41 48 38 49 35 51 43 50 42 63 31

32 146 20 51 9 51 87 6 80
- 14 10 12 9 7 10 - 8
27 40 42 35 3B 36 36 61 37
5 7 9 11 10 13 11 - 7
59 39 39 42 37 43 38 39 46

3 - 2 2 4 1 1 6 - 8 3 - 2 9 - - - 9 - 4 - 1
5.87 5.57 4.86 4.70 5.03 4.91 6.02 4.08 5.00 4.06 5.09 3.47 6.43 3.36 5.63 5.14 4.93 4.63 5.05 5.06 4.65 5.13
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non

Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women
85 24 216 18 309 33 281 264 53 45 203 115 13l
23 13 13 9 15 1 3 17 4 4 11 10 13
28 32 39 42 31 40 42 30 29 32 38 A 43
7 9 6 10 9 8 7 9 9 5 9 6 5

40 44 40 38 43 39 36 42 53 52 42 48 35

2 3 2 1 2 2 1 2 6 6 - 2 4

5.68 5.01 5.41 5.44 5.20 5.42 5.67 5.41 4.04 3.90 5.33 4.9 5.5

Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll

193 182 107 251 39 157 66 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176

18 9 12 1 0 13 8 4 9 11 15 21 2 1 26 13 11 17 19

29 39 43 42 33 42 #A 42 45 32 36 30 3# 23 31 28 37 38 29
10 10 6 8 12 6 13 8 9 7 7 9 9 3 6 13 8 4 10
40 42 35 3B 47 36 43 43 36 46 41 39 37 59 36 46 41 40 40
3 1 5 1 7 2 2 3 1 4 1 2 1 4 1 - 3 1 1

5.30 5.26 5.38 5.46 4.23 5.67 4.87 4.87 5.50 4.90 5.52 5.58 5.82 3.71 6.12 4.85 5.18 5.71 5.48
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Q18B. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child's mental health challenges

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-Very sericus 3 13 18 18 6 22 9 12 14 18 13 22 14 12 10 11 1 21 14 13 12 15 13 9 11 17 18
6-9 3% 34 31 32 29 31 31 33 34 30 36 30 37 37 34 30 B 36 36 36 34 37 37 34 30 40 3B
5-Sanevhat seriocus 8 6 9 9 4 6 11 8 6 9 8 10 11 3 13 8 8 4 9 8 9 7 8 11 8 7 6
1-4 41 47 40 40 56 40 46 44 43 42 41 38 38 48 39 48 39 38 39 43 43 39 41 42 48 37 37
Don't know 2 1 2 1 5 1 2 3 2 1 2 - 2 - 4 3 3 1 3 1 2 2 1 3 3 - 4
Mean 5.3 5.14 5.42 5.61 3.83 5.78 4.69 5.03 5.31 5.33 5.30 5.58 5.39 5.08 5.40 4.86 5.28 5.66 5.46 5.20 5.16 5.50 5.27 5.22 4.86 5.71 5.53
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-Very sericus 3 13 - 16 - 10 - 14 10 18 13 - 14 9 14 13 13 15 12 15 23 21 15 12 - 51 26 17 9 9
6-9 3% 36 - 35 - 3 - 34 37 37 36 - 36 40 22 34 36 38 39 39 43 25 30 26 15 49 31 30 33 41
5-Sanevhat sericus 8 8 - 8 - 8 - 9 7 9 8 - 8 10 8 7 10 8 9 6 - 9 9 7 - - 10 9 8 7
1-4 41 41 - 38 - 4 - 40 46 32 41 = 40 41 51 44 39 37 38 40 34 44 45 45 74 - 29 41 45 41
Don't know 2 2 - 3 - 1 - 3 0 3 2 - 2 - 4 2 2 2 1 1 - - 1 9 11 - 4 2 0 3
Mean 5.3 5.32 - 5.41 -5.21 - 5.30 5.12 5.85 5.32 - 5.40 5.26 4.28 5.19 5.37 5.59 5.46 5.64 5.55 5.18 4.89 4.93 2.58 8.03 6.23 5.26 4.98 5.54
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
10-Very sericus 13 14 16 6 37 14 13 13 13 14 12 15
6-9 36 42 36 59 15 40 34 37 32 33 38 34
5-Samewhat sericus 8 8 7 6 9 8 8 8 8 6 8 8
1-4 41 36 35 29 39 35 43 39 47 38 40 42
Don't know 2 - 7 - - 2 2 2 1 9 2 2
Mean 5.3 5.83 5.66 6.04 5.99 5.775.17 5.41 5.02 5.72 5.40 5.24
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Q18C. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child's lack of motivation for school

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Vote —_—_——
Likelihood NPP/

———————— NPP/ Ind/ La- Other/ Non—

— Mge / Gender —-

Gencer Ae You- Ol-
You- Ol1- rger der

Wo— rger der Wo— Wo-

Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men

644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 %6 B 277 4 267 56
6 15 15 17 17 15 12 13 10 24 12 9 15 21 13 19 2 21 25 17 14 8 - 20 12 - 17 7 14 5 21 9
3% 37 34 37 40 31 34 33 43 31 35 36 5 30 42 31 49 36 40 37 41 23 - 38 36 - 39 21 44 26 34 17

7 6 11 10 6 9 9 9 7 8 - 10 10 7 8 11 8 9 8 5 12 - 8 7 - 7 10 6 15 8 7
40 40 40 3 36 43 45 43 39 37 53 38 70 40 38 41 8 35 26 37 41 54 100 33 44 100 36 59 36 2 37 64
1 1 - 3 0 3 1 1 1 0 - 7 - 1 1 - - - 1 1 3 - 1 1 - 1 3 0 3 1 3
5.5%4 5.52 5.46 5.9 5.79 5.37 5.13 5.22 5.455.90 4.76 5.08 3.97 5.62 5.725.36 7.77 5.91 6.5 5.76 5.51 4.24 1.96 6.03 5.151.74 5.82 3.9 5.89 4.53 5.74 3.51
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wamen Men Men Women Women Men Wanen Women Men

32 146 20 51 19 51 87 6 80

644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13
6 21 13 18 13 15 11 20 5 17 10 13 8
% 33 47 32 29 24 43 42 28 39 4 33 34
7 6 6 7 10 13 6 6 6 6 17 9 11
40 39 34 40 47 48 39 32 6 37 61 43 47
1 1 - 2 2 1 1 1 - 1 8 1 -

5.54 5.64 5.93 5.50 5.24 4.78 5.69 6.15 3.91 5.84 3.79 5.28 4.44

129
26
37

6
30
1

21

74

14 10 19 17 16 14 18 12
48 39 41 7 38 25 22 43
5 12 4 17 8 13 - 5
33 39 36 50 38 47 60 39
- - - 9 - 1 - 1

6.29 2.996.00 5.40 5.86 4.42 5.83 4.85 3.72 5.75

— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino

You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TUomen Women Men men nger cer Dean Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
644 85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 66 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
6 24 19 12 10 21 1 2 23 5 9 12 15 11 24 9 12 1 0 12 9 6 8 13 22 25 25 14 27 2 18 19 26
36 31 28 43 44 29 43 47 30 21 20 47  #A 33 26 45 39 46 23 46 3B 47 48 34 41 25 3R 22 34 30 28 41 26
7 6 11 4 7 10 5 4 10 12 9 7 7 3 1 8 6 6 14 6 12 4 7 7 5 10 8 8 5 5 14 2 11
40 37 41 39 39 40 39 3B 37 59 60 35 43 46 39 38 42 36 60 35 45 43 36 4 31 40 34 56 35 39 39 38 36
1 2 0 1 - 1 1 1 1 3 2 - 2 2 0 1 1 0 3 1 2 - 0 1 1 - 0 - - - 1 - 1

5.54 5.87 5.45 5.49 5.58 5.57 5.52 5.80 5.85 4.02 3.85 5.90 5.40 4.2 5.€5 5.70 5.05 5.75 3.50 5.72 5.15 5.13 5.63 5.11 6.29 5.66 6.10 4.54 6.19 5.86 5.50 5.84 5.R
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Q18C. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child's lack of motivation for school

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal land IA SF @ ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 6 18 22 22 12 22 22 18 15 24 15 23 13 23 10 10 6 21 15 16 15 17 17 1 10 18 21
6-9 3% 37 26 33 19 3H 29 25 37 26 37 31 41 28 49 24 3 31 39 34 37 3H 36 46 24 35 31
5-Sanevhat seriocus 7 6 9 8 8 5 6 12 3 11 7 16 7 7 8 1 6 7 7 8 8 7 7 7 11 7 7
1-4 40 38 41 36 58 37 41 44 43 38 40 30 38 41 32 51 43 40 38 41 40 39 39 3B 51 40 39
Don't know 1 1 1 1 3 0 2 1 2 1 1 - 0 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 3 - 2
Mean 5.54 5.75 5.51 5.89 4.24 5.86 5.58 5.27 5.38 5.78 5.51 5.98 5.66 5.49 5.72 4.49 5.58 5.72 5.68 5.43 5.49 5.60 5.56 5.63 4.49 5.89 5.68
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-Very sericus 16 16 - 19 - 13 - 15 14 24 16 - 17 9 11 15 16 21 16 16 23 11 18 18 4 - 31 22 9 13
6-9 3% 36 - 31 - &2 - 3 3B 35 36 - 36 45 24 35 40 31 42 38 43 21 28 19 15 - 28 33 39 40
5-Sanewhat sericus 7 7 - 8 - 7 - 7 8 6 7 - 7 8 12 7 6 11 5 6 - 18 17 10 - - 10 8 8 5
1-4 40 40 - 41 - 3B - 41 40 34 40 - 39 37 49 41 37 37 37 40 34 49 3% 49 81 51 29 38 44 40
Don't know 1 1 - 1 - 1 - 2 - 1 1 - 1 1 4 1 1 0 1 - - - 1 4 - 49 2 - 1 2
Mean 5.54 5.54 -5.36 -5.72 - 5.44 5.46 6.09 5.54 - 5.63 5.61 4.45 5.38 5.79 5.79 5.84 5.65 6.38 4.25 5.35 4.97 2.78 1.00 6.50 5.64 5.10 5.76
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
10-Very sericus 16 15 20 6 48 16 16 15 18 25 13 18
6-9 36 50 31 51 16 45 34 38 33 18 40 32
5-Samewhat sericus 7 4 15 3 9 6 8 8 7 8 7 8
1-4 40 2 34 40 27 33 41 38 43 46 39 40
Don't know 1 - - - - - 1 1 - 4 1 1
Mean 5.5%4 6.20 6.06 5.64 6.78 6.055.39 5.60 5.40 5.45 5.51 5.58
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18D. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
A lack of qualified substitute teachers in my child's classroan

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72 110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 42 267 56
10-Very sericus 14 15 9 8 17 14 10 10 10 19 13 13 20 8 12 17 22 21 21 16 12 10 - 18 11 - 15 8 13 5 18 11
6-9 38 39 38 29 42 36 3B 31 43 31 39 51 24 34 44 2 51 31 38 37 40 32 43 37 38 47 38 34 45 34 31 34
5-Sanewhat sericus 8 7 10 13 6 10 9 10 8 9 6 5 13 9 8 9 9 14 12 7 8 7 - 9 8 - 8 6 8 9 9 5
1-4 3% 35 41 3% 31 37 44 43 35 37 43 25 35 36 34 3 18 35 29 38 34 41 57 35 36 44 35 4 32 42 37 40
Don't know 4 4 2 6 4 2 5 6 4 4 - 6 8 4 3 5 - - - 2 5 10 - 1 7 9 3 10 1 1 5 9
Mean 5.62 5.73 5.20 5.37 6.04 5.41 5.01 4.99 5.61 5.54 5.53 6.24 5.72 5.625.805.44 6.% 5.& 6.08 5.66 5.62 4.86 4.79 5.80 5.41 5.27 5.73 4.91 5.93 4.80 5.53 4.99
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 14 20 14 15 12 12 8 19 4 13 18 11 - 23 7 16 - 13 2 12 13 - 9
6-9 33 37 47 33 38 2 42 42 43 38 31 3B 10 37 37 46 R 33 34 41 22 22 46
5-Samevhat sericus 8 7 6 11 9 10 9 7 2 10 13 10 8 8 - 7 5 1 9 7 9 18 10
1-4 % 31 30 37 39 50 36 29 4 38 36 42 53 28 43 29 39 37 3% 39 50 39 34
Don't know 4 5 2 3 2 7 4 3 9 2 3 4 29 4 13 2 4 4 - - 6 21 1
Mean 5.62 6.05 6.055.43 5.39 4.39 5.62 6.24 4.87 5.35 5.62 5.13 2.65 6.33 4.81 6.20 4.9 5.33 5.69 5.35 4.45 3.30 5.83
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 64 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 % 100 167 23 34 125 5 89 ol 1%
10-Very sericus 14 24 14 10 17 16 12 13 18 8 9 10 16 16 17 10 10 11 5 14 9 3 11 9 16 21 20 9 24 17 13 15 20
6-9 3 33 29 45 44 30 44 46 30 36 32 48 37 39 27 46 36 43 37 45 33 47 46 3B 41 26 R 27 36 36 22 43 25
5-Samevhat sericus 8 4 13 6 7 10 6 6 11 5 8 6 12 7 10 6 10 8 7 6 1 8 7 10 11 8 10 3 7 9 12 711
1-4 3% 36 39 37 28 38 A4 3 37 38 44 34 33 33 4 35 36 34 42 32 4 39 34 38 28 43 3B 51 30 B 46 31 40
Don't know 4 3 6 3 4 5 3 2 4 12 8 2 3 5 6 1 9 3 9 4 5 3 2 8 5 3 3 10 3 - 7 4 4
Mean 5.62 5.79 5.20 5.61 6.27 5.37 5.84 5.97 5.48 5.094.70 5.81 5.77 5.89 5.14 5.79 5.27 5.73 4.75 5.95 5.20 5.21 5.79 5.22 5.97 5.28 5.70 4.31 6.19 5.37 4.69 5.96 5.32
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18D. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
A lack of qualified substitute teachers in my child's classroan

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF g ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-Very sericus 4 15 20 19 11 20 18 14 15 20 15 6 15 14 13 6 18 17 16 13 13 1 14 13 6 23 15
6-9 38 40 30 34 32 40 38 22 42 28 38 36 39 32 42 4 48 29 39 37 39 37 36 42 41 41 36
5-Sanevhat seriocus 8 10 8 9 6 7 10 11 6 11 8 10 4 13 10 6 5 11 9 8 7 10 8 9 6 8 9
1-4 3% 31 39 35 40 30 34 46 33 38 35 45 40 40 28 38 27 38 31 39 38 33 40 31 38 26 3B
Don't know 4 4 4 2 11 3 - 7 5 3 4 2 2 2 7 9 3 5 5 3 3 5 2 6 9 3 5
Mean 5.62 5.81 5.52 5.73 5.02 6.13 5.59 4.85 5.91 5.43 5.67 4.88 5.60 5.21 5.96 5.16 6.37 5.44 5.89 5.40 5.56 5.68 5.41 5.85 5.16 6.54 5.%2
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-Very sericus 14 14 - 17 - 12 - 14 13 20 14 - 15 13 13 13 17 18 13 20 15 7 14 15 10 - 25 14 13 12
6-9 3B 38 - 32 - 4 - 38 40 33 38 - 38 38 15 36 35 39 45 34 57 19 25 28 33 49 28 32 40 47
5-Sanevhat sericus 8 8 - 9 - 8 - 8 8 9 8 - 8 9 11 9 7 8 6 10 28 23 6 13 - 51 7 10 9 4
1-4 3% 36 - 38 - A - 36 3% 33 36 - 34 38 44 38 37 31 32 33 - 39 2 40 43 - 33 40 3H 33
Don't know 4 4 - 5 - 3 - 5 3 5 4 - 4 2 17 4 4 4 3 4 - 11 3 4 14 - 6 4 2 4
Mean 5.6 5.62 - 5.44 -5.80 - 5.56 5.61 5.81 5.62 - 5.71 5.46 4.28 5.43 5.66 5.84 5.96 5.87 7.48 4.17 4.36 5.32 5.24 5.49 5.93 5.13 5.71 5.87
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
10-Very sericus 14 17 28 15 46 18 13 16 11 13 13 15
6-9 38 46 31 44 28 43 36 4 30 25 39 36
5-Samewhat sericus 8 4 5 5 - 4 9 7 11 3 9 7
1-4 36 28 29 32 27 30 38 3 44 37 3B 37
Don't know 4 4 7 4 - 5 4 3 5 22 4 4
Mean 5.2 6.49 6.31 6.17 7.13 6.34 5.39 5.9 4.87 4.95 5.69 5.54
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18E. Extent to which the following disrupted your
Teacher absences in my child's school

Base: Asked about a K-12 student

child's learning this last year:

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rnger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 42 267 56
10-Very sericus 13 14 9 11 15 15 6 7 9 15 23 15 10 16 11 14 2 15 17 13 12 11 - 14 12 - 13 10 12 5 15 14
6-9 37 39 38 31 39 34 3B 36 40 36 25 34 34 35 43 3R 48 37 41 38 39 30 17 39 36 13 39 28 45 28 33 27
5-Samevhat sericus 8 8 9 8 8 7 11 11 9 6 3 12 27 8 8 8 14 4 8 7 9 11 19 7 9 14 8 12 8 9 7 13
1-4 3B 36 43 4 35 41 41 41 38 39 44 32 21 38 35 41 16 43 34 40 36 39 64 38 37 59 37 4 34 43 41 40
Don't know 4 3 1 9 2 3 5 6 3 3 5 7 8 4 3 4 - 1 1 2 4 9 - 1 6 14 2 9 1 14 4 6
Mean 5.40 5.52 5.20 4.97 5.76 5.37 4.70 4.74 5.29 5.46 5.31 5.83 5.57 5.495.62 5.16 7.04 5.26 5.8 5.41 5.37 5.01 3.87 5.57 5.27 3.56 5.49 4.85 5.77 4.5 5.18 5.06
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wamen Men Men Women Women Men Wanen Women Men
Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 13 18 13 17 12 7 6 18 - 11 26 7 8 22 - 15 - 10 3% 12 7 18 7
6-9 37 36 43 34 35 24 48 41 30 38 22 36 35 37 29 44 31 39 9 38 23 43 50
5-Samewhat sericus 8 9 7 8 6 8 13 6 15 6 11 12 - 7 15 6 16 6 15 6 9 - 15
1-4 3 35 35 39 43 53 28 33 4 43 35 41 46 33 46 34 &2 43 30 44 53 39 26
Don't know 4 3 2 2 3 7 4 1 10 2 6 5 11 1 10 1 1 3 - - 8 - 2
Mean 5.40 5.70 5.79 5.57 5.17 3.87 5.65 6.00 4.30 5.21 5.91 4.79 4.19 6.04 4.19 5.954.49 5.25 6.43 5.17 3.79 4.97 5.82
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TUomen Women Men men nger cer Dean Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 644 85 224 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 19 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
10-Very sericus 3 18 13 12 11 14 12 12 15 9 11 1 12 13 15 9 10 10 6 12 10 3 11 7 13 17 17 8 20 15 9 13 17
6-9 37 33 30 41 46 31 43 44 33 36 18 44 40 41 26 42 37 41 36 44 29 43 44 33 49 28 38 20 34 46 33 49 29
5-Samevhat sericus 8 5 11 8 6 10 7 7 9 11 13 8 9 6 10 11 7 9 12 7 7 16 8 13 5 7 6 6 8 4 5 5 7
1-4 3B 42 41 36 35 4 35 3B 40 35 49 35 3B 36 45 36 42 39 36 36 471 35 36 42 29 46 37 56 36 36 46 31 4
Don't know 4 3 5 3 1 4 2 1 4 9 9 2 4 3 5 2 4 2 10 1 6 3 1 5 5 2 2 10 2 - 7 3 4
Mean 5.40 5.32 5.13 5.51 5.74 5.18 5.59 5.65 5.32 5.28 4.34 5.63 5.61 5.54 4.91 5.53 4.88 5.33 5.01 5.63 4.89 4.87 5.46 4.95 6.05 5.11 5.66 3.94 5.86 5.82 4.63 6.02 5.16
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18E. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Teacher absences in my child's school

Base: Asked about a K-12 student

English Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 52 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 3 14 17 16 13 19 19 9 13 18 13 6 13 13 9 8 14 18 14 12 11 15 13 10 8 16 15
6-9 37 43 30 37 22 3B 40 31 42 30 37 34 4 31 43 36 3727 36 38 41 33 38 42 36 37 29
5-Sanevhat seriocus 8 5 9 7 11 8 7 7 7 8 9 2 7 6 8 8 10 13 10 7 8 9 7 8 8 9 14
1-4 3B 34 41 36 45 3B 35 44 34 40 37 50 3B 49 34 & 34 38 35 40 38 3B 40 3B 42 36 H#
Don't know 4 4 4 3 9 3 - 7 4 4 3 7 1 1 6 6 5 5 5 2 2 5 1 5 6 3 7
Mean 5.40 5.76 5.30 5.63 4.75 5.83 5.80 4.67 5.78 5.29 5.44 4.71 5.68 4.98 5.46 4.75 5.74 5.43 5.52 5.30 5.40 5.39 5.38 5.46 4.75 5.86 5.3
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Public Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$S150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-Very sericus 3 13 - 14 - 1 - 11 13 18 13 - 13 11 15 12 14 15 13 15 23 7 122 10 10 - 15 15 12 11
6-9 37 37 - 32 - 43 - 39 3B 32 37 - 38 41 24 34 38 39 44 38 71 7 24 32 11 51 28 34 2 40
5-Sanevhat sericus 8 8 - 8 - 8 - 8 9 11 8 - 9 6 - 9 10 9 7 9 - 12 10 9 14 - 5 8 8 10
1-4 3B 38 - 41 - 35 - 37 3» 37 38 - 37 41 51 41 35 35 33 35 - 57 51 46 53 - 46 38 37 37
Don't know 4 4 - 4 - 3 - 6 1 2 4 - 4 1 11 4 3 2 3 3 - 17 3 3 11 49 6 4 2 2
Mean 5.40 5.40 - 5.16 - 5.6 - 5.37 5.41 5.46 5.40 - 5.47 5.32 4.45 5.17 5.65 5.63 5.81 5.69 8.62 3.10 4.34 4.67 3.77 7.00 4.96 5.39 5.49 5.52
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
10-Very sericus 13 15 2 17 55 17 11 14 10 18 12 14
6-9 37 46 41 49 24 44 35 40 31 18 39 35
5-Samewhat sericus 8 7 9 14 9 9 8 9 7 6 8 9
1-4 33 30 23 16 12 26 42 3 48 45 37 39
Don't know 4 2 4 4 - 4 3 3 4 13 4 3
Mean 5.40 6.11 6.29 6.54 7.87 6.20 5.16 5.68 4.72 4.61 5.46 5.34
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18F. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Bullying or social conflict between my child arnd other students

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 546 9B 277 42 267 56
10-Very sericus 14 14 10 2 17 12 11 11 11 19 21 5 15 17 14 15 28 16 20 17 12 7 - 18 11 - 16 7 15 5 17 8
6-9 2 33 34 0 35 24 3B 34 36 31 20 33 16 30 37 28 39 26 30 33 41 17 - 32 34 - 35 15 40 15 31 16
5-Sanewhat sericus 8 7 10 16 7 12 8 8 8 8 2 12 14 8 9 8 13 11 11 12 4 7 9 11 5 7 9 7 8 10 9 5
1-4 43 43 46 29 39 49 46 45 44 40 56 39 46 41 40 46 21 47 3 38 40 60 91 38 46 93 39 & 36 6 42 6l
Don't know 2 2 - 4 1 4 1 2 1 2 - 11 8 3 1 3 - - - 1 2 8 - 1 3 - 1 7 0 3 2 10
Mean 5.22 5.20 4.94 5.9 5.554.68 4.% 5.00 5.09 5.46 4.94 4.82 4.83 5.325.42 5.00 6.90 5.09 5.71 5.58 5.32 3.72 2.05 5.63 4.88 1.81 5.51 3.48 5.71 3.47 5.29 3.49
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger cer rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 14 18 16 12 12 12 10 19 5 13 8 12 9 21 4 17 6 13 9 14 12 21 11
6-9 2 31 39 24 24 25 42 38 2 29 8 3H 10 35 16 41 31 28 14 31 26 22 46
5-Samevhat sericus 8 7 7 11 11 7 9 8 6 12 12 9 - 9 2 7 13 1 13 12 8 - 10
1-4 43 41 37 48 50 52 38 34 © 45 60 43 72 34 73 35 81 48 49 43 52 39 32
Don't know 2 2 - 5 2 3 1 1 3 1 12 2 8 1 5 - - 1 16 - 2 18 1
Mean 5.22 5.43 5.65 4.55 4.81 4.57 5.46 5.92 3.50 4.96 3.71 5.16 2.87 6.01 2.98 5.83 4.29 4.68 4.11 5.23 4.57 4.61 5.80
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
Total 64 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 9% 100 167 23 34 125 53 89 o 1%
10-Very sericus 14 23 14 11 15 17 12 14 18 5 9 12 16 12 17 10 13 12 6 16 5 6 12 9 20 19 20 9 21 24 14 16 21
6-9 *» 35 25 36 39 2/ 37 4 30 19 11 40 3 33 24 41 27 39 15 38 25 40 40 26 37 28 3B 16 33 26 32 37 28
5-Samevhat sericus 8 5 10 8 7 9 8 8 9 7 7 8 9 8 9 9 6 9 6 7 14 6 8 9 8 8 9 2 9 4 9 7 9
1-4 43 35 49 42 39 &5 4 37 41 63 65 40 4 43 48 39 53 41 69 38 54 48 40 54 35 43 36 65 38 4 41 40 40
Don't know 2 2 2 2 0 2 2 1 1 6 8 - 2 4 3 1 1 0 3 0 2 - - 2 1 2 1 7 - 3 4 - 3
Mean 5.22 5.854.82 5.23 5.50 5.10 5.32 5.6l 5.40 3.69 3.22 5.41 5.44 5.18 4.87 5.394.60 5.35 3.42 5.57 4.26 4.79 5.354.59 5.78 5.26 5.74 3.41 5.67 5.39 5.20 5.57 5.40
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18F. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Bullying or social conflict between my child arnd other students

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-Very sericus 14 19 16 20 7 19 19 15 13 20 15 10 15 12 13 9 5 21 16 13 13 16 14 14 9 21 16
6-9 X 32 28 33 15 3B 23 30 33 28 32 38 32 29 38 37 HB 28 34 31 35 30 30 37 37 32 R
5-Sanevhat seriocus 8 7 9 8 8 8 9 9 8 9 8 16 8 7 11 5 8 10 10 7 7 10 8 10 5 5 13
1-4 43 41 42 38 60 40 44 43 43 41 43 35 45 51 33 47 4 39 37 47 44 41 47 36 47 42 b
Don't know 2 1 4 2 10 2 5 4 4 3 2 2 0 2 4 3 1 2 3 1 1 3 1 4 3 - 4
Mean 5.22 5.47 5.20 5.65 3.53 5.4 5.08 5.13 5.29 5.34 5.20 5.41 5.20 4.66 5.57 4.83 5.59 5.48 5.54 4.96 5.12 5.33 4.96 5.50 4.83 5.85 5.41
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K S150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-Very sericus 14 14 - 15 - 14 - 15 13 16 14 - 15 12 8 13 16 15 16 12 23 11 13 16 10 - 24 19 1 10
6-9 X 32 - 28 - 3 - 31 # 33 32 - 32 38 25 33 34 30 36 34 15 26 26 25 7 - 28 25 36 38
5-Sanevhat sericus 8 8 - 8 - 9 - 9 9 8 8 - 8 12 5 9 8 7 9 11 - 14 5 6 - 49 5 11 9 6
1-4 43 43 - 46 - 40 - 42 4 41 43 = 43 38 58 43 40 46 38 42 61 42 53 49 83 51 41 42 43 44
Don't know 2 2 - 3 - 1 - 3 1 2 2 - 2 - 4 1 2 2 1 2 - 7 3 4 - - 3 2 1 2
Mean 5.2 5.22 -5.00 - 5.4 - 5.22 5.14 5.41 5.22 - 5.27 5.34 3.90 5.14 5.38 5.03 5.58 5.21 4.66 4.71 4.37 5.13 2.84 2.97 5.73 5.09 5.16 5.22
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
10-Very sericus 14 19 18 15 36 18 13 15 14 18 13 16
6-9 2 37 2 54 28 36 31 33 31 24 3B 32
5-Sanewhat sericus 8 9 12 4 9 10 8 9 6 6 9 8
1-4 43 35 39 27 27 35 45 41 47 48 43 43
Don't know 2 - 9 - - 2 2 2 2 4 2 2
Mean 5.2 5.9 5.30 6.62 6.28 5.83 5.03 5.34 4.98 4.51 5.18 5.26
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18G. Extent to which the following disrupted your
My child misbehaving

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

644
10
30

Total
644
10

4.60

Total
644
10

30

9

30

1

child's learning this last year:

6
3
9
4
8
5

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 4 267 5
10 8 3 11 9 7 8 9 12 10 1 11 10 9 10 16 14 14 12 8 2 - 13 6 - 11 2 11 - 11
30 30 24 34 20 31 29 30 30 25 41 11 30 35 24 34 26 28 3 33 20 - 31 29 - 32 18 38 16 26 1
8 9 17 8 11 9 10 9 8 4 15 10 9 9 9 12 13 13 10 8 5 9 11 7 7 10 5 9 6 10
50 52 4 47 58 50 50 52 48 61 36 69 49 46 55 34 48 43 45 50 69 91 44 55 93 46 72 41 76 52 6
2 - 2 1 2 3 3 0 2 - 7 - 2 1 2 5 - 2 1 1 5 - 1 2 - 1 4 1 3 1
4.55 4.73 4.74 4.90 3.98 4.53 4.51 4.59 4.72 4.21 4.73 3.04 4.594.934.24 5.59 4.97 5.18 5.06 4.61 2.96 1.71 5.10 4.151.55 4.91 2.79 5.26 2.74 4.52 2.83
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 16/ 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10 11 9 10 10 5 13 - 11 5 8 - 13 - 13 - 9 9 12 11 - 5
27 40 18 22 25 34 37 17 23 11 29 37 31 11 42 27 18 19 28 22 61 36
10 5 9 13 7 13 9 4 11 9 1 - 12 4 5 4 9 7 13 8 - 14
51 43 62 54 5 45 41 76 55 67 49 63 44 81 40 €9 64 57 47 57 39 41
1 - 2 2 2 3 0 3 - 8 3 - 0 4 - - - 9 - 2 - 4
4.44 5.32 3.82 4.08 4.22 4.84 5.30 2.67 4.32 2.82 4.&2 3.19 4.98 2.12 5.56 3.52 3.93 3.46 4.63 4.19 4.62 5.10
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Cr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Demn Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
19 7 9 8 10 9 11 12 - 4 9 9 9 1 10 7 10 - 11 7 4 9 7 9 13 13 5 12 15 10 1 12
28 25 32 36 26 33 37 27 14 21 36 R 28 2 35 21 32 16 35 19 28 33 23 39 25 3B 11 34 17 32 35 27
5 9 11 7 8 10 10 9 8 2 9 8 11 8 9 10 9 8 6 10 16 10 7 8 9 10 - 10 10 5 8 8
46 57 45 49 HA 47 42 52 73 71 44 49 50 58 46 62 49 73 48 & 52 47 6L 41 52 43 80 43 58 48 43 5ol
2 1 2 - 1 2 1 1 6 2 1 2 3 1 1 - - 3 - 2 - - 1 3 2 2 4 1 - 5 3 1
4.60 4.98 4.10 4.89 4.70 4.34 4.8 5.2 4.57 2.59 3.00 5.02 4.77 4.51 4.06 5.09 3.75 4.90 2.59 4.93 3.84 4.53 4.91 3.9 5.03 4.55 5.04 2.57 5.04 4.09 4.67 4.95 4.6l
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18G. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child misbehaving

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF g ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 10 8 12 12 3 10 11 10 8 12 10 8 11 6 8 10 13 11 10 9 9 10 9 9 10 12 1
6-9 0 35 26 32 19 33 20 30 33 27 30 30 3B 23 32 25 0 32 31 28 32 27 28 3 25 34 31
5-Sanevhat seriocus 9 9 9 10 3 9 11 6 10 8 9 16 8 9 14 12 5 6 9 9 10 8 9 12 12 8 5
1-4 5 46 51 45 70 46 55 49 45 51 51 46 47 62 44 49 51 48 47 53 48 53 54 46 49 46 49
Don't know 1 2 2 2 5 1 2 4 4 1 2 - 1 - 2 3 1 3 2 1 1 2 0 2 3 - 4
Mean 4.60 4.72 4.49 4.91 2.93 4.87 4.04 4.50 4.69 4.52 4.59 4.68 4.92 3.87 4.79 4.55 4.73 4.66 4.73 4.50 4.74 4.43 4.45 4.76 4.55 5.01 4.57
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-\Very seriocus 10 10 - 10 - 9 - 10 9 11 10 - 10 9 9 10 10 8 11 7 39 16 8 8 - - 25 9 8 5
6-9 30 30 - 24 - 3 - 28 30 34 30 - 29 38 18 30 28 30 35 32 28 14 21 18 9 49 25 27 28 38
5-Sanevhat sericus 9 9 - 9 - 9 - 10 8 8 9 - 9 7 - 9 9 8 12 10 - - 6 - 6 - 6 8 12 6
1-4 50 50 - 55 - 46 - 51 2 46 50 - 50 47 69 50 51 53 41 50 34 70 6 68 85 51 43 53 51 49
Don't know 1 1 - 2 - 1 - 2 1 1 1 - 2 - 4 1 1 1 1 1 - - 1 7 - - 2 2 0 2
Mean 4.60 4.60 -4.24 -4.93 - 4.61 4.46 4.88 4.60 - 4.63 4.85 3.55 4.60 4.54 4.33 5.14 4.62 5.86 3.63 3.53 3.49 2.34 4.93 5.42 4.22 4.49 4.81
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
10-\Very sericus 10 14 13 6 27 13 9 10 9 13 10 10
6-9 30 2 37 32 46 33 29 31 26 24 31 28
5-Sanewhat sericus 9 9 8 17 - 9 9 10 8 3 8 10
1-4 50 44 38 46 27 44 52 48 56 59 49 51
Don't know 1 2 4 - - 2 1 2 1 - 2 1
Mean 4.60 5.27 5.23 4.60 6.34 5.13 4.43 4.74 4.24 4.48 4.68 4.52
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18H. Extent to which the following disrupted your

Miskehavior of other students

Base: Asked about a K-12 student

child's learning this last year:

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 4 267 56
10-Very sericus 14 14 12 21 16 14 10 11 11 19 15 5 10 17 12 16 29 13 19 16 13 9 - 17 12 - 15 8 13 5 17 11
6-9 39 40 37 33 42 32 31 37 38 37 41 46 50 39 40 37 50 39 43 39 41 30 17 40 38 13 41 28 43 2 38 32
5-Samevhat sericus 1 10 14 12 9 11 15 14 11 12 3 10 - 11 10 12 8 1 1 8 11 16 19 9 12 28 10 17 8 23 12 13
1-4 3B 33 36 24 31 39 3# 33 37 28 41 33 31 29 36 30 12 33 26 35 32 36 64 32 33 49 32 38 35 4 30 33
Don't know 3 3 1 6 2 4 5 6 2 4 - 6 8 4 2 5 - 1 1 2 4 9 - 1 5 9 2 9 1 6 3 11
Mean 5.80 5.81 5.48 6.38 6.10 5.42 5.46 5.52 5.58 6.16 5.43 5.21 5.79 5.975.665.93 7.64 5.72 6.39 5.8 5.77 5.21 2.86 6.04 5.62 3.18 5.93 4.9 5.83 4.41 6.02 5.43
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 4 18 13 14 15 14 7 18 3 15 12 10 18 22 3 15 5 13 16 18 12 38 8
6-9 39 42 42 38 27 28 46 45 29 32 34 33 10 45 29 44 28 37 a 27 29 22 51
5-Samevhat sericus 1 11 7 8 13 17 11 6 2 11 10 15 - 8 22 4 31 1 - 11 18 - 12
1-4 3B 25 36 36 42 34 31 30 37 39 37 3R 43 22 37 36 36 36 3% 43 37 - 27
Don't know 3 3 1 4 3 7 4 1 5 3 7 4 29 2 9 1 - 3 7 2 5 39 2
Mean 5.80 6.40 5.80 5.59 5.24 5.35 5.69 6.31 4.9 5.49 5.17 5.57 4.60 6.74 4.88 5.91 5.2 5.58 5.6€0 5.41 5.19 8.90 5.98
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Den Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 644 85 224 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 19 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
10-Very sericus 14 26 12 10 16 16 12 14 17 6 10 11 13 14 17 12 9 12 7 13 9 8 11 1 12 23 20 11 21 24 12 20 18
6-9 39 29 38 43 38 36 41 4 37 28 29 40 40 43 3B 39 37 40 26 43 23 42 40 35 47 31 39 25 41 38 32 40 36
5-Samevhat sericus 11 7 13 11 10 11 1 9 11 19 14 10 8 1 3 10 13 9 27 10 15 10 1 1 10 13 12 13 10 6 20 13 12
1-4 3 33 33 32 36 B 33 2 32 41 34 36 36 29 31 37 38 3B 35 33 49 37 36 40 28 28 26 36 27 28 28 26 28
Don't know 3 5 4 3 - 4 2 1 3 6 13 2 2 2 6 1 3 2 6 1 4 3 1 4 3 5 3 15 1 4 9 2 6
Mean 5.80 6.26 5.69 5.76 5.74 5.84 5.75 5.91 5.96 4.865.12 5.58 5.79 6.02 5.86 5.72 5.35 5.66 5.07 5.93 4.88 5.45 5.68 5.39 5.90 6.31 6.29 5.11 6.52 6.17 5.59 6.20 6.13



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18H. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Miskehavior of other students

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal lard IA
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 52 76 99 359 339 305 304 125
10-Very sericus 14 12 19 18 9 18 19 12 14 18 15 9 18 10 8 7 18 20 14 13 15 15 10
6-9 39 42 37 41 29 42 41 34 43 36 38 44 38 35 47 45 » 35 38 39 39 37 4
5-Sanevhat seriocus 11 9 12 11 11 9 7 16 100 11 10 20 717 8 17 9 10 12 12 10 11 7
1-4 3B 35 26 27 40 29 29 30 30 29 33 27 3B 35 31 28 3 31 34 35 31 35 #
Don't know 3 3 5 3 12 2 3 7 3 5 3 - 1 4 6 3 4 3 3 1 6 3 5
Mean 5.80 5.57 6.22 6.17 4.92 6.26 5.92 5.57 5.85 6.06 5.80 5.77 5.97 5.33 5.72 5.%4 6.04 6.09 5.69 5.71 5.9 5.69 5.70
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Enmployment
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- FT  FT Home
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 Sal- Hou- Stu- U~ Ma-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. rly dent emp ker
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 348 119 3 23 &
10-Very sericus 14 14 - 16 - 12 - 14 15 14 14 - 14 12 13 13 17 14 18 39 17 13
6-9 39 39 - 37 - 4 - 38 39 42 39 - 39 42 10 37 39 43 37 28 22 31
5-Sanevhat sericus 11 - 12 - 10 - 10 12 10 11 - 11 8 11 12 11 8 14 - 10 14
1-4 3B 33 - 30 - 36 - 34 X 33 33 - 32 37 53 34 30 33 29 3# 40 37
Don't know 3 3 - 5 - 2 - 5 2 1 3 - 4 1 13 4 2 2 1 - 11 5
Mean 5.80 5.80 -5.93 - 5.66 - 5.68 5.9 5.79 5.80 - 5.90 5.67 3.89 5.71 6.08 5.90 6.07 7.70
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
10-Very sericus 14 21 13 21 27 9 13 15 12 18 13 16
6-9 39 39 44 50 43 41 38 38 39 43 43 35
5-Samewhat sericus 11 9 10 4 9 9 11 1 11 5 12 10
1-4 33 29 24 25 21 28 35 3B 34 21 30 36
Don't know 3 3 9 - - 4 3 3 4 13 3 4

Mean 5.80 6.49 6.10 6.66 6.87 6.39 5.62 5.86 5.55 6.51 5.86 5.73

Media Market

SF oo

4.91 5.31 5.77 4.77 1.

Die- ram- Oth-
ento er

R
19
34
14
29

4

5.54 6.24 6.08

Ref/
Part Ret- Un-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+

135
9
46
8

$ToK-
2 71 178 2% 135
- 26 13
- 25 40
- 16 1
51 29 34
9 4 3
00 6.13 5.69



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18I. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child's learning falling behind ard the difficulties in trying to help them keep up

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rnger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 546 9B 277 42 267 56
10-Very sericus 17 17 14 21 21 13 11 12 10 24 14 17 20 22 11 22 39 23 29 15 14 12 - 20 14 - 8 11 12 7 24 14
6-9 38 36 44 3% 38 36 39 39 42 36 33 36 9 34 43 2 217 37 34 41 42 28 - 38 38 - 40 25 45 28 34 22
5-Sanewhat sericus 7 7 8 3 6 6 8 8 8 5 - 7 7 5 8 6 13 3 6 8 7 3 9 7 6 7 7 3 8 8 7 -
1-4 33 39 31 38 34 43 40 39 39 34 53 34 56 36 36 39 16 37 30 35 35 53 91 33 40 93 34 58 34 54 34 el
Don't know 2 1 3 2 1 2 2 3 1 1 - 5 8 2 2 1 5 - 2 1 2 3 - 1 2 - 1 3 2 3 1 3
Mean 5.67 5.60 6.02 5.8 5.98 5.34 5.35 5.36 5.41 6.14 5.01 5.54 4.34 5.895.73 5.6l 7.11 6.2 6.51 5.75 5.77 4.65 2.33 6.00 5.452.03 5.91 4.34 5.89 4.67 5.92 4.09
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der rger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Den Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 17 27 15 18 8 17 7 23 8 12 17 12 8 31 6 15 10 16 26 9 17 18 7
6-9 3 31 44 37 36 31 47 39 29 43 15 39 35 33 21 44 & 44 18 43 31 43 49
5-Samewhat sericus 7 7 6 4 7 4 11 7 5 7 2 8 - 8 - 5 13 6 - 8 5 - 12
1-4 3 34 35 39 47 4 31 31 5% 37 63 3B 57 26 67 35 35 33 5 40 47 39 27
Don't know 2 2 0 2 2 1 5 1 3 1 3 3 - 1 5 1 - 2 - - 1 - 5
Mean 5.67 5.97 5.98 5.73 4.95 4.91 5.87 6.29 4.29 5.61 4.50 5.46 4.13 6.59 3.32 6.01 5.76 5.98 5.04 5.27 4.90 4.95 6.10
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
Total 64 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 03 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 % 100 167 23 34 125 53 89 ol 1%
10-Very sericus 7 27 17 15 12 20 14 5 21 8 14 12 10 17 25 9 11 11 - 14 4 5 9 10 16 29 25 18 32 21 15 22 25
6-9 38 33 35 39 44 A 41 43 37 29 20 44 4 35 31 46 35 4 26 41 37 48 46 34 44 31 31 26 33 37 39 37 3%
5-Samevhat sericus 7 5 5 8 8 5 8 8 6 6 - 9 6 7 5 9 6 8 6 7 10 9 10 5 6 5 6 - 6 2 7 7 5
1-4 3 33 42 36 36 39 36 3 35 54 63 34 40 39 39 35 46 3B 65 38 45 36 34 48 31 35 30 56 29 40 36 35 3
Don't know 2 2 2 2 - 2 2 1 2 3 2 1 3 2 1 1 2 1 3 1 3 2 1 2 3 - 1 - - - 3 - 2
Mean 5.67 6.16 5.48 5.68 5.68 5.67 5.68 5.89 5.94 4.554.07 5.84 5.54 5.42 5.73 5.754.83 5.70 3.56 5.65 4.85 5.38 5.63 4.9 6.13 6.14 6.33 4.81 6.57 5.91 5.65 6.13 6.14



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18I. Extent to which the following disrupted your .....

child's learning this last year:

My child's learning falling behind ard the difficulties in trying to help them keep up

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

644
17
38

Total
644
17

Total
644
17

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF @ ento er
136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
14 27 23 18 271 22 16 20 24 16 20 16 18 13 11 16 24 18 16 16 17 17 13 11 23 24
39 31 36 24 34 35 34 34 34 38 38 38 36 47 39 39 26 38 38 36 39 38 46 39 36 26
5 5 6 1 6 2 6 6 5 7 5 5 4 8 9 6 10 8 5 7 6 5 8 9 6 10
39 35 33 54 31 40 41 39 3% 38 32 41 40 29 37 3% 39 34 40 39 36 41 31 37 34 3
3 1 2 3 2 - 3 2 2 1 5 - 2 3 4 3 1 2 1 1 2 0 2 4 2 4
5.71 5.99 6.10 4.85 6.29 5.79 5.34 5.755.99 5.65 6.08 5.54 5.53 5.91 5.33 5.9 5.81 5.89 5.51 5.54 5.83 5.53 5.84 5.33 6.25 5.66
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
17 - 22 - 1 - 14 15 27 17 - 18 12 15 17 16 19 15 16 23 22 2 20 10 - 33 19 12 12
38 - 32 - 43 - 39 B 32 38 - 37 43 24 36 41 39 42 44 43 24 25 29 15 - 32 32 40 45
7 - 6 - 8 - 7 6 7 7 - 7 4 - 7 7 7 7 5 - 7 6 12 - - 4 8 7 6
38 - 39 - 36 - 38 40 33 38 - 36 41 54 39 35 35 36 32 34 40 47 39 68 100 28 39 41 35
2 - 1 - 2 - 2 1 2 2 - 2 1 8 2 1 1 1 2 - 7 1 1 7 - 3 2 1 1
5.67 -5.61 -5.73 - 5.59 5.5 6.25 5.67 - 5.82 5.41 4.49 5.58 5.75 5.98 5.78 6.12 5.71 5.61 5.12 5.51 3.68 2.47 6.60 5.48 5.43 5.88
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote plit
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
% 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
13 13 15 37 14 17 16 17 24 16 17
46 58 45 24 46 35 37 39 37 40 35
7 3 11 9 7 6 7 5 3 7 6
34 26 29 18 32 39 3B 38 30 36 39
- - - 12 1 2 2 1 5 1 2
5.81 6.13 6.16 6.99 5.90 5.61 5.68 5.60 6.04 5.72 5.62



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18J. Extent to which the following disrupted your

Other students leaming falling behind

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

child's learning this last year:

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 4 267 56
o 12 8 2 14 11 7 8 8 16 18 7 5 15 9 14 15 19 18 12 12 3 - 14 10 - 13 3 10 0 16 5
40 41 42 24 41 42 3B 36 43 39 23 29 32 37 46 3B 59 29 39 38 46 32 17 39 42 13 41 30 49 30 34 29
1 10 17 4 10 10 15 16 10 12 7 14 20 12 10 13 17 13 15 12 8 14 10 13 10 7 11 13 8 22 14 7
2 32 33 3% 32 32 3 32 35 26 51 39 35 30 32 R 9 37 27 35 29 34 73 32 31 70 31 38 31 3B 31 38
5 5 - 16 4 5 8 8 4 7 2 10 8 7 3 8 - 2 1 3 4 17 - 3 8 9 3 16 2 9 5 22
5.66 5.71 5.51 5.21 5.92 5.53 5.34 5.26 5.53 6.00 4.90 5.05 5.14 5.775.725.59 6.8l 5.61L 6.03 5.57 5.86 5.02 3.90 5.72 5.64 3.92 5.78 4.83 5.85 4.78 5.69 4.97
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
2 16 12 14 71 5 17 - 12 6 8 8 20 - 14 - 16 9 9 11 18 5
40 38 44 40 44 19 53 42 34 45 31 3B 10 40 29 44 43 44 32 48 19 22 58
1 9 10 7 13 23 8 9 14 11 8 15 24 9 12 9 17 10 - 11 24 - 5
2 30 34 29 35 38 206 30 43 29 41 A 9 26 45 33 40 26 37 32 41 - 27
5 7 0 9 2 9 8 3 9 2 15 5 49 5 14 0 - 4 2 - 6 60 5
5.66 6.03 5.79 5.77 5.31 4.67 5.89 6.11 4.79 5.72 4.83 5.24 5.66 6.34 4.64 5.90 5.00 5.97 5.10 5.51 4.58 7.78 5.97
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GColl+ Coll Coll+ Coll Men Men TUbmen Women Men men nger cer Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
644 85 224 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
2 20 12 9 10 14 9 1 16 - 6 10 8 9 18 8 8 9 0 11 6 4 9 7 11 19 17 8 19 19 11 11 19
4 33 32 49 43 3 46 49 34 34 24 50 40 41 28 47 37 46 28 43 3B 48 49 32 54 31 40 33 44 46 30 52 33
1 10 14 10 10 13 10 9 14 16 10 8 14 13 3 11 9 9 16 10 13 7 9 13 10 13 12 11 9 7 19 10 13
2 29 34 29 36 R 2 30 32 39 37 32 3B 31 32 32 40 33 47 34 3B 34 31 42 20 29 26 21 23 23 30 26 25
5 9 8 4 2 8 3 1 5 11 22 1 5 6 9 2 7 3 9 2 5 6 2 6 5 8 4 27 4 5 11 2 9
5.66 6.01 5.455.73 5.67 5.60 5.71 5.86 5.70 4.81 4.95 5.855.48 5.47 5.66 5.755.14 5.68 4.54 5.82 5.04 5.32 5.74 5.09 6.28 5.83 6.05 5.61 6.39 6.18 5.32 6.055.98



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18J. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Other students leaming falling behind

Base: Asked about a K-12 student

Incane

< $35K- $75K—

Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+

71 178 250 135
20 15 9 8
31 35 40 47
18 11 12 8
25 31 34 33

5 7 4 4

4.87 5.2 5.62 4.56 2.47 6.00 5.66 5.44 5.86

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er

Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-Very sericus 2 10 18 17 5 18 15 10 00 18 12 11 13 12 9 7 9 18 12 11 11 13 12 8 7 14 16
6-9 40 46 31 38 31 39 45 28 43 32 39 44 43 34 47 30 45 33 41 38 42 36 39 46 30 41 37
5-Sanevhat seriocus 11 9 15 12 12 9 7 21 11 13 10 26 10 11 8 31 9 9 9 13 12 11 10 8 31 10 9
1-4 X 32 28 29 31 30 26 31 32 28 33 20 31 37 31 19 34 33 33 32 30 34 34 3B 19 31 R
Don't know 5 4 9 4 21 5 6 10 4 9 6 - 3 6 5 12 3 6 5 6 5 6 5 5 12 4 6
Mean 5.66 5.67 5.81 5.87 5.14 6.01 6.00 5.23 5.65 5.85 5.63 6.08 5.78 5.26 5.82 5.63 5.79 5.64 5.75 5.58 5.70 5.60 5.55 5.70 5.63 6.10 5.61

Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —

At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)

— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/

No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK HRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker T
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2
10-Very sericus 2 12 - 14 - 9 - 11 1 18 12 - 12 11 6 11 14 14 11 13 39 8 13 14 4 -
6-9 40 40 - 33 - 46 - 37 43 38 40 - 40 43 19 38 43 42 47 35 28 28 30 34 10 -
5-Sanevhat sericus 11 - 13 - 10 - 12 9 14 11 - 11 8 23 12 9 14 8 11 # 8 19 16 21 -
1-4 2 32 - 32 - - 33 B 27 32 - 31 36 41 35 29 25 31 34 - 37 3 30 33 100
Don't know 5 5 - 8 - 3 - 7 4 3 5 - 6 2 10 4 5 6 3 6 - 20 5 732 -
Mean 5.66 5.66 -5.59 -5.72 - 5.48 5.72 6.03 5.66 - 5.70 5.68 4.39 5.49 5.89 6.11 5.86 5.60 7.21
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
10-Very sericus 12 15 13 6 27 13 11 12 9 21 12 12
6-9 40 44 48 45 46 44 38 42 35 27 4 35
5-Samevhat sericus 11 8 10 16 15 10 12 10 15 13 12 11
1-4 2 28 24 33 12 28 33 X 34 25 28 36
Don't know 5 6 5 - - 4 6 4 7 14 4 7
Mean 5.66 6.13 6.32 5.54 6.83 6.04 5.555.76 5.29 6.41 5.87 5.44



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18K. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Violence or threats of violence in my child's school

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 546 B 277 42 267 56
10-Very sericus 15 15 15 20 16 11 18 18 11 22 16 5 11 19 15 15 43 22 29 16 13 3 - 21 10 - 18 3 17 0 18 5
6-9 29 30 25 30 33 26 25 25 36 23 21 34 10 23 31 27 29 18 2 35 31 20 - 31 28 - 31 18 34 12 28 22
5-Samevhat sericus 8 9 8 6 6 13 9 9 8 8 10 10 5 9 9 8 17 14 15 5 7 12 9 8 8 7 8 11 8 13 7 10
1-4 44 43 52 42 42 47 46 46 43 43 53 43 66 45 43 46 11 46 34 43 45 56 91 40 48 79 42 58 40 66 45 52
Don't know 3 3 1 2 3 4 2 2 2 3 - 7 8 4 2 4 - - - 1 4 9 - 0 5 14 2 10 1 8 3 11
Mean 5.05 5.14 4.69 5.29 5.27 4.66 4.9% 4.95 5.12 5.21 4.47 4.66 3.18 4.985.24 4.84 7.32 4.98 5.79 5.38 4.99 3.68 1.78 5.52 4.631.69 5.31 3.46 5.56 2.% 5.04 3.84
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 15 16 16 14 7 16 19 19 - 12 6 19 8 19 - 18 - 16 9 9 16 18 21
6-9 29 31 35 23 27 24 28 35 21 29 16 27 10 33 21 36 22 23 23 34 24 22 30
5-Sanewhat sericus 8 7 5 15 11 3 15 5 12 13 14 9 - 6 9 3 17 16 13 10 3 - 16
1-4 44 43 42 42 53 54 37 40 56 45 53 43 82 39 59 41 %0 44 38 48 54 60 31
Don't know 3 4 2 5 2 3 1 2 10 1 12 2 - 3 10 1 1n 2 16 - 3 - 1
Mean 5.05 5.11 5.40 4.81 4.48 4.41 5.51 5.59 3.36 4.84 4.03 5.14 2.53 5.51 3.34 5.64 3.39 4.84 4.70 4.81 4.45 3.94 5.89
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 64 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 9% 100 167 23 34 125 5 89 ol 1%
10-Very sericus 15 27 14 13 12 18 13 15 20 - 6 14 17 1 8 12 9 13 0 14 10 6 100 12 22 22 24 8 21 15 28 20 23
6-9 29 24 24 33 35 24 34 3% 25 18 18 33 27 34 2 37 33 38 21 41 18 42 40 28 21 24 24 15 25 30 17 26 22
5-Samevhat sericus 8 7 8 8 8 8 8 7 8 15 7 8 10 9 7 8 7 6 18 3 15 11 9 5 11 7 9 5 8 15 5 6 10
1-4 44 38 49 43 43 46 43 40 44 59 57 44 42 42 49 42 46 42 54 41 4 40 40 51 42 44 41 62 43 31 47 46 42
Don't know 3 4 4 3 1 4 2 1 2 8 12 0 4 4 4 1 4 1 7 2 3 1 1 4 4 3 2 10 4 3 3 1 4
Mean 5.05 5.75 4.68 5.07 5.17 4.98 5.11 5.42 5.18 3.30 3.62 5.23 5.24 4.91 4.79 5.38 4.67 5.3 3.81 5.45 4.38 5.07 5.30 4.76 5.27 5.17 5.46 3.32 5.27 5.22 5.12 5.11 5.27



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18K. Extent to which the following disrupted your child's learning this last year:
Violence or threats of violence in my child's school

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF g ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 15 19 18 22 5 18 11 25 16 21 15 18 16 13 12 12 15 22 16 15 15 16 15 122 12 22 20
6-9 29 23 24 25 16 25 32 16 25 2 29 28 3R 23 36 28 » 21 30 28 29 29 28 3# 28 32 23
5-Sanevhat seriocus 8 10 8 9 7 8 11 7 7 9 8 5 9 8 6 3 8 13 9 8 8 8 9 6 3 - 18
1-4 44 45 46 42 61 4 41 50 48 4 45 41 42 55 42 581 3B 40 41 48 45 4 48 43 51 46 3
Don't know 3 3 4 2 1 4 4 3 3 4 3 8 1 2 5 7 3 4 4 2 2 4 1 4 7 - 7
Mean 5.05 5.05 4.93 5.31 3.22 5.10 4.90 4.87 4.84 5.08 5.04 5.15 5.32 4.31 5.10 4.50 5.58 5.32 5.31 4.855.01 5.10 4.86 5.09 4.50 5.56 5.56
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2
10-Very sericus 15 15 - 15 - 15 - 15 15 18 15 - 16 11 15 15 16 18 5 19 23 11 16 13 - -
6-9 29 29 - 27 - 3 - 30 20 27 29 - 28 37 23 28 30 29 35 26 15 4 2 21 18 49
5-Sanevhat sericus 8 8 - 8 - 9 - 8 8 8 8 - 8 6 2 7 9 9 8 8 28 9 7 10 - -
1-4 44 44 - 46 - 43 - 42 41 45 44 = 44 45 48 47 42 43 39 46 34 59 53 49 65 51
Don't know 3 3 - 4 - 2 - 5 1 2 3 - 3 1 11 3 3 1 2 1 - 17 2 6 17 -
Mean 5.05 5.05 -4.84 -5.24 - 5.19 4.87 5.06 5.05 - 5.09 5.05 4.55 4.86 5.22 5.20 5.455.04 5.28 3.19 4.36 4.70 2.76 3.9
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
10-Very sericus 15 17 13 10 39 16 15 15 15 23 14 17
6-9 29 37 34 41 21 3% 27 3 24 14 R 26
5-Sanevhat seriocus 8 7 4 22 19 10 8 9 7 - 1 5
1-4 44 3B 39 23 21 35 47 4& 51 58 40 48
Don't know 3 1 9 4 - 4 3 3 3 5 3 3
Mean 5.06 5.65 5.28 5.83 6.81 5.64 4.87 5.24 4.63 4.22 5.22 4.88

Incare
< $35K- $75K—
$35K <$75K <$150K $150K+
o178 2% 13
28 18 14 8

16 25 33 34
3 13 8 5
45 41 45 50
9 3 1 3
5.08

5.49 4.79



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18L. Extent to which the following disrupted your
Drug ard alcchol use in my child's school

Base: Asked about a K-12 student

child's learning this last year:

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prop 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 4 267 56
10-Very sericus 2 11 13 13 15 7 8 9 9 16 15 1 6 14 11 12 25 15 19 12 11 6 - 14 10 - 13 5 12 5 14 5
6-9 21 29 23 20 28 25 26 25 34 22 19 21 10 21 31 2 39 20 26 30 29 16 - 29 25 - 29 14 35 6 23 20
5-Samevhat sericus 5 5 4 6 4 6 7 7 7 4 2 8 2 4 7 4 13 3 6 5 4 8 9 5 5 7 5 7 6 12 4 4
1-4 50 48 56 52 47 53 51 52 45 53 64 44 62 54 48 B2 24 62 49 49 47 53 91 49 49 93 48 57 45 66 52 51
Don't know 7 7 3 9 5 9 8 8 5 5 - 25 21 8 3 10 - - - 4 8 18 - 3 11 - 5 16 2 11 7 20
Mean 4.59 4.71 4.45 4.21 4.90 4.22 4.34 4.30 4.97 4.42 4.15 3.81 2.97 4.28 4.944.21 6.41 4.19 4.% 4.75 4.73 3.65 1.78 4.82 4.451.60 4.79 3.37 5.19 3.14 4.33 3.56
—-—- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger cer rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 2 16 14 8 7 8 9 17 4 8 6 9 8 20 - 15 10 8 9 8 7 18 10
6-9 27 24 32 23 27 18 33 30 19 30 8 26 10 25 23 35 13 27 14 34 18 22 35
5-Samewhat sericus 5 2 6 9 4 3 10 3 9 6 8 7 - 2 4 4 17 10 7 2 4 - 11
1-4 5 50 45 45 61 61 42 46 S 51 60 51 63 48 57 44 49 46 43 56 62 39 38
Don't know 7 7 3 14 2 10 6 3 14 5 19 7 18 5 15 2 11 9 27 - 9 21 5
Mean 4.59 4.61 5.14 4.21 4.24 3.51 5.11 5.14 3.45 4.46 3.39 4.39 2.99 4.94 3.08 5.28 4.01 4.24 4.10 4.65 3.44 4.70 5.39
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 644 85 224 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 19 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
10-Very sericus 2 22 9 10 12 13 11 2 14 4 6 11 11 10 14 9 10 11 0 16 3 1 9 9 17 15 16 14 18 16 14 18 15
6-9 27 19 20 34 34 19 34 3B 20 13 16 36 23 30 17 38 27 37 16 34 31 38 40 21 23 21 23 12 23 21 20 28 19
5-Samevhat sericus 5 7 4 4 9 5 6 4 5 14 - 7 6 4 4 8 4 5 17 5 8 9 7 5 5 4 5 - 2 5 5 4 4
1-4 50 46 61 45 41 57 43 4 56 56 59 43 55 43 58 42 50 44 53 43 53 44 39 57 50 55 52 59 51 53 56 50 55
Don't know 7 6 7 7 5 7 6 5 5 14 19 2 5 12 8 2 9 4 14 3 6 7 4 7 5 5 4 15 6 5 4 1 7
Mean 4.59 5.04 3.83 4.895.14 4.17 4.98 5.24 4.30 3.453.24 5.21 4.45 4.59 3.97 5.34 4.29 5.17 3.51 5.29 4.29 4.85 5.354.20 4.74 4.24 4.53 3.62 4.67 4.49 4.05 4.79 4.2



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18L. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Drug ard alcchol use in my child's school

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal land IA SF @ ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 2 14 13 15 8 15 12 13 13 14 12 13 13 11 8 9 13 14 12 12 13 11 12 9 9 16 14
6-9 21 22 20 23 13 24 20 17 25 18 27 24 X 18 33 23 34 18 28 26 28 26 27 32 23 32 18
5-Sanevhat seriocus 5 4 4 5 1 3 5 5 4 4 5 8 4 3 7 10 4 8 6 4 5 5 3 6 10 3 10
1-4 5 55 53 52 60 52 54 56 50 5 50 44 46 64 44 47 42 53 46 52 48 51 53 46 47 44 49
Don't know 7 5 10 6 18 6 10 8 9 7 6 11 5 4 8 1 7 7 8 6 6 7 5 7011 5 9
Mean 4.59 4.40 4.17 4.45 3.27 4.52 4.16 3.97 4.47 4.15 4.58 4.82 4.9% 3.73 4.83 4.12 5.33 4.45 4.83 4.41 4.73 4.44 4.41 4.8 4.12 5.37 4.55
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-\Very seriocus 2 12 - 12 - 1 - 12 10 15 12 - 12 12 - 10 13 12 12 14 23 8 12 13 - - 24 12 9 10
6-9 21 27 - 22 - 3 - 27 25 29 27 - 26 33 18 23 27 31 35 18 43 9 19 14 9 - 16 20 2 32
5-Sanewhat sericus 5 5 - 4 - 7 - 5 6 4 5 - 5 6 6 5 7 5 5 9 - - 3 6 4 - 3 7 6 4
1-4 50 50 - 52 - 48 - 48 53 49 50 - 50 44 59 55 44 48 44 53 34 67 5 58 81 51 49 54 49 46
Don't know 7 7 - 10 - 3 - 8 6 3 7 - 7 5 17 6 8 4 5 6 - 17 11 9 749 9 7 4 8
Mean 4.59 4.59 -4.21 -4.%4 - 4.71 4.38 4.76 4.59 - 4.56 5.11 2.93 4.18 4.85 4.90 5.14 4.355.98 2.82 3.83 3.91 2.23 1.00 5.00 4.14 4.63 4.95
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
10-Very sericus 12 16 17 6 49 17 10 12 11 9 1 12
6-9 27 33 35 34 21 32 25 30 18 18 30 24
5-Samewhat sericus 5 11 3 6 9 9 4 5 6 2 6 5
1-4 50 37 31 50 21 37 54 46 58 55 47 52
Don't know 7 4 14 4 - 6 7 6 717 6 7
Mean 4.59 5.47 5.89 4.52 7.17 5.47 4.32 4.9 3.86 3.73 4.76 4.43



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18M. Extent to which the following disrupted your

Concerns about my family's finances

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total
644

Total

Total
644
12

35

5.14

child's learning this last year:

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
466 108 5 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72 110 221 215 87 9 330 302 11 546 9B 277 42 267 56
13 10 17 15 12 6 8 8 17 12 5 25 16 8 16 23 14 17 13 10 13 - 14 11 - 13 11 9 5 17 16
33 40 3 36 32 3B 35 37 33 35 37 15 33 37 R 46 45 45 34 36 23 10 38 32 7 37 21 40 21 34 22
9 11 5 9 g8 11 11 10 8 9 15 12 9 10 9 9 11 10 10 9 8 9 10 9 16 9 9 10 13 9 5
44 39 3% 39 45 47 45 44 41 44 36 47 41 44 41 18 31 26 43 44 53 81 37 47 63 40 54 41 58 38 51
1 1 4 1 3 1 1 1 1 - 7 - 2 1 2 3 - 1 1 1 3 - 1 2 14 1 4 0 3 2 6
5.06 5.31 5.46 5.40 5.03 4.68 4.75 5.01 5.35 4.96 4.74 5.27 5.255.025.27 6.68 6.00 6.23 5.14 4.90 4.64 2.32 5.50 4.832.61 5.264.43 5.17 4.04 5.37 4.73
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger cer rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 16/ 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
19 12 17 71 4 16 11 12 13 7 8 21 12 12 9 14 23 9 11 18 4
34 38 29 34 32 38 38 2 35 22 3% 20 37 19 39 25 2 9 37 31 43 42
9 9 9 7 8 14 8 12 10 2 11 11 9 9 8 17 12 - 8 8 - 14
36 42 42 50 47 43 37 53 42 54 4 o6l 32 55 41 49 39 50 47 48 39 39
2 - 4 2 2 1 0 3 1 8 2 - 1 5 - - 2 9 - 2 - 1
5.63 5.20 5.20 4.85 4.69 4.81 5.57 4.45 5.10 4.82 4.86 3.44 5.95 4.26 5.26 4.73 5.11 5.46 5.07 4.67 4.97 5.06
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
COr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
22 12 9 13 14 1 1 14 8 14 8 8 14 18 7 10 9 3 11 9 3 8 8 11 21 17 21 22 19 9 14 19
25 32 40 35 30 39 43 31 17 26 39 34 38 28 40 31 39 24 37 30 43 41 29 35 32 36 11 34 30 34 39 30
11 9 9 9 10 9 8 11 14 2 10 10 7 10 9 10 9 14 9 11 10 9 12 11 6 9 4 7 5 12 7 9
41 44 40 43 43 41 38 42 57 51 42 4o 40 4 43 46 43 51 42 49 44 42 48 42 40 37 63 37 44 44 40 41
2 3 1 - 2 1 0 2 3 6 - 2 2 3 1 2 0 7 1 2 1 - 4 1 1 1 - 1 2 1 - 2
5.51 5.03 5.13 5.08 5.16 5.11 5.32 5.19 3.92 5.02 5.06 4.93 5.19 5.32 5.17 4.72 5.12 4.22 5.20 4.73 4.82 5.11 4.78 4.99 5.56 5.52 4.18 5.69 5.40 4.84 5.27 5.39
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18M. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Concerns about my family's finances

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF g ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 2 10 20 16 16 20 15 10 14 17 12 14 15 11 8 10 1 16 12 13 12 13 14 9 10 16 13
6-9 3% 33 33 35 20 3# 33 30 35 3 34 36 34 39 39 27 3B 31 35 35 33 36 36 38 27 35 30
5-Sanevhat seriocus 9 11 8 10 5 9 5 12 9 9 9 13 6 9 11 12 2 11 11 8 8 10 6 10 12 11 15
1-4 42 45 38 38 56 37 43 46 40 41 42 38 45 41 40 48 41 39 40 44 45 39 43 42 48 39 38
Don't know 1 1 2 1 3 1 4 1 2 2 2 - 1 - 2 3 3 2 2 1 1 2 0 2 3 - 5
Mean 5.14 4.82 5.54 5.38 4.56 5.58 5.31 4.71 5.10 5.34 5.15 5.04 5.22 5.18 5.03 4.44 5.25 5.33 5.19 5.10 4.97 5.33 5.21 4.% 4.44 5.58 5.21
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-\Very seriocus 2 12 - 16 - 8 - 12 10 18 12 - 13 8 10 13 11 13 11 8 23 23 17 21 11 - 31 15 9 4
6-9 3B 35 - 32 - 3 - 33 37 35 35 - 33 46 31 34 35 33 39 39 43 28 24 19 25 49 31 30 39 34
5-Sanevhat sericus 9 9 - 9 - 10 - 11 9 4 9 - 10 7 - 10 9 7 10 11 - 3 9 7 7 - 6 11 9 10
1-4 42 42 - 41 - 4 - 42 4 40 42 = 42 38 54 41 42 47 39 43 3# 46 49 45 46 51 29 42 43 49
Don't know 1 1 - 2 - 1 - 2 0 3 1 - 2 1 4 2 2 1 1 - - - 2 9 11 - 3 2 0 2
Mean 5.14 5.14 -5.27 - 5.02 - 5.10 5.01 5.61 5.14 - 5.17 5.26 4.52 5.19 5.03 5.04 5.23 4.89 6.54 5.78 4.81 5.41 4.80 3.46 6.89 5.13 4.97 4.50
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
10-Very sericus 12 12 20 17 31 5 12 12 12 27 12 13
6-9 35 48 33 48 15 42 32 34 37 22 3H 34
5-Samewhat sericus 9 9 7 - 12 8 10 9 10 8 9 10
1-4 2 31 41 35 33 33 45 43 41 39 42 42
Don't know 1 - - - 9 2 1 2 - 5 1 2
Mean 5.14 5.88 5.18 6.07 5.76 5.71 4.97 5.12 5.16 5.40 5.11 5.17
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18N. Extent to which the following disrupted your

Concerns over my hoausing seaurity

Base: Asked about a K-12 student

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very sericus
6-9

5-Samewhat sericus
1-4

Don't know

Mean

Total
644

30

53

4.36

Total

Total
644

4.36

. child's learning this last year:

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 %6 B 277 42 267 56
9 9 2 12 6 7 8 7 12 12 7 11 11 9 9 18 14 15 10 9 3 - 11 8 - 11 3 11 0 10 5
30 34 21 32 29 21 26 31 31 16 20 17 28 34 25 49 21 34 31 31 17 17 32 27 13 32 17 36 23 27 13
6 7 9 7 7 5 5 6 5 4 18 13 7 8 5 4 3 3 8 6 8 9 7 6 7 6 8 9 6 4 9
54 50 50 49 55 59 60 54 51 68 47 60 53 47 59 30 56 47 51 53 68 73 49 57 80 51 70 44 6 57 70
1 - 2 0 3 1 1 1 0 - 7 - 1 1 1 - - - 1 1 3 - 0 2 - 1 3 0 3 1 3
4.34 4.58 4.52 4.75 4.11 3.87 3.86 4.36 4.53 3.73 4.12 3.53 4.37 4.78 3.% 6.19 4.58 5.14 4.60 4.38 2.98 2.70 4.78 3.98 2.31 4.62 2.9 5.05 2.9% 4.19 2.87
—-—= Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger cer rger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dam  Dem Dean Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wamen Men
160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 16/ 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
12 12 6 5 8 8 14 - 6 6 8 8 14 - 14 - 5 9 6 7 18 8
29 35 27 32 1 36 34 20 33 18 28 - 33 12 35 3 31 17 36 17 - 39
6 8 4 11 3 7 6 1 9 2 5 10 5 12 8 9 5 - 13 2 22 8
53 46 59 50 71 48 46 69 52 66 58 82 47 76 44 8 57 65 46 72 60 43
0 - 3 2 2 1 0 - 1 8 2 - 0 - - - 1 9 - 2 - 1
4.49 5.01 3.78 4.45 3.17 4.59 5.10 2.87 4.36 3.25 3.99 2.24 5.00 2.455.21 3.54 3.90 3.42 4.82 3.15 3.50 4.90
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
COr < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men TWomen Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 19 182 107 251 39 157 6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
18 9 8 6 12 7 9 13 - 6 9 10 4 13 9 5 8 0 11 3 4 7 7 10 13 12 8 14 9 11 7 14
19 24 36 36 23 36 39 25 21 12 39 25 30 21 36 24 3B 20 36 23 29 37 21 38 27 3B 19 31 4 26 41 26
3 7 5 10 6 7 7 6 7 8 8 10 6 4 7 4 6 6 6 7 6 5 7 10 3 6 3 6 8 3 8 4
57 59 49 47 59 49 45 56 68 71 44 53 56 62 48 66 2 71 48 6 59 50 e 40 58 48 70 50 41 60 44 55
2 0 2 - 1 1 1 1 3 2 - 2 3 0 1 2 1 3 - 3 1 1 1 1 - 0 - - - 1 - 1
4.26 4.02 4.66 4.54 4.09 4.62 4.9 4.27 2.842.96 5.004.36 4.00 3.93 4.91 3.42 4.59 2.83 4.85 3.51 4.02 4.69 3.71 5.03 4.24 4.72 3.24 4.83 5.05 3.80 4.82 4.38
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18N. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
Concerns over my hoausing seaurity

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North South stal lard IA  SF go ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 9 10 12 12 5 13 8 10 7 14 10 2 9 6 8 8 10 16 11 8 9 10 8 7 8 14 15
6-9 0 32 26 31 14 28 36 23 35 23 29 35 3B 28 30 22 B 23 30 29 30 29 30 30 22 34 27
5-Sanevhat seriocus 7 10 5 7 9 8 8 5 9 6 7 5 7 7 9 3 6 5 7 6 8 5 7 9 3 5 5
1-4 53 47 56 49 69 51 46 60 47 5 53 58 51 60 51 €3 44 55 51 56 53 5 55 51 63 47 51
Don't know 1 1 1 1 3 0 2 1 2 1 1 - 0 - 2 3 1 1 2 1 1 1 0 2 3 - 2
Mean 4.36 4.61 4.23 4.65 2.95 4.65 4.66 3.76 4.53 4.26 4.40 3.90 4.63 3.84 4.38 3.56 4.9 4.45 4.57 4.20 4.40 4.32 4.28 4.39 3.56 5.06 4.%2
Children - Parent / Gender - Children School Type — m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Public Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$S150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-\Very sericus 9 9 - 9 - 9 - 9 7 15 9 - 10 7 6 9 8 10 9 9 23 8 12 7 7 - 20 13 7 4
6-9 30 30 - 25 - #4 - 30 30 27 30 - 28 40 26 29 30 28 36 30 43 11 13 24 9 - 28 22 33 34
5-Sanewhat sericus 7 7 - 5 - 8 - 8 6 4 7 - 7 5 - 6 7 7 7 4 - 15 6 6 - - 4 5 8 6
1-4 53 53 - 59 - 47 - 51 5 54 53 - 53 48 60 54 54 56 46 57 34 62 € 59 85 100 45 60 51 54
Don't know 1 1 - 1 - 1 - 2 - 1 1 - 1 - 8 1 1 0 1 - - 4 1 4 - - 3 - 0 3
Mean 4.36 4.36 - 3.96 -4.78 - 4.47 4.13 4.61 4.36 - 4.38 4.75 3.63 4.33 4.29 4.13 4.83 4.19 6.26 3.55 3.34 4.07 2.53 2.47 5.36 4.02 4.39 4.34
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
10-Very sericus 9 13 18 10 40 14 8 10 8 15 9 10
6-9 30 38 40 38 36 38 27 2 25 19 30 29
5-Samewhat sericus 7 3 7 - - 3 8 7 5 4 7 6
1-4 53 46 3 52 24 44 56 50 61 62 54 53
Don't know 1 - 2 - - 0 1 1 1 - 1 2
Mean 4.36 5.19 5.47 4.43 6.96 5.14 4.12 4.57 3.86 4.03 4.36 4.36
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q180. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
The necgtive impacts of social media on my child

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 546 B 277 42 267 56
10-Very sericus 14 14 11 4 15 12 12 13 9 20 12 10 10 17 11 16 29 19 23 15 11 8 - 17 10 - 15 7 11 8 18 6
6-9 37 39 34 36 40 39 X 30 41 33 29 48 31 34 44 31 47 26 33 36 43 36 17 35 41 13 38 3 45 36 30 31
5-Sanewhat sericus 8 8 11 7 7 11 7 8 9 8 2 3 14 8 7 9 7 7 7 8 7 12 9 8 8 7 712 7 8 8 14
1-4 39 37 43 39 36 34 47 47 38 38 54 30 44 39 36 4 17 45 35 41 37 39 73 39 38 66 38 4 35 41 41 43
Don't know 2 3 1 3 2 3 2 2 3 1 3 9 - 2 2 2 - 3 2 1 2 5 - 1 3 14 2 6 2 7 2 6
Mean 5.47 5.56 5.21 5.49 5.73 5.52 5.01 4.97 5.40 5.63 4.89 5.65 5.03 5.54 5.67 5.27 7.20 5.34 5.9 5.46 5.55 4.97 2.77 5.64 5.392.58 5.60 4.72 5.78 4.89 5.41 4.59
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 14 17 13 18 6 14 12 17 4 14 7 13 17 21 - 13 10 20 13 8 14 18 11
6-9 37 37 43 34 45 16 45 40 3P 42 33 R 10 38 35 43 46 37 28 47 16 22 49
5-Samevhat sericus 8 8 6 12 10 10 6 6 12 9 17 9 - 6 13 6 9 8 20 9 11 - 6
1-4 ¥ 36 36 34 35 5 35 35 39 34 35 45 73 33 47 38 26 35 30 33 57 60 31
Don't know 2 3 1 2 4 2 2 1 6 2 8 2 - 2 5 0 9 - 9 4 2 - 3
Mean 5.47 5.61 5.83 5.81 5.22 4.30 5.70 5.86 5.02 5.72 4.85 5.11 3.32 5.91 4.365.79 6.13 6.01L 5.2 5.45 4.32 3.94 5.97
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
Total 644 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 % 100 167 23 34 125 53 89 ol 1%
10-Very sericus 14 21 11 16 9 14 13 15 15 7 6 12 9 16 17 8 11 11 - 11 7 8 11 6 17 21 20 14 22 21 16 20 19
6-9 37 28 32 37 53 31 43 44 32 37 29 46 40 33 26 44 34 42 36 43 3H 42 45 32 45 26 34 31 38 41 21 41 29
5-Samevhat sericus 8 12 8 7 9 9 7 6 9 18 5 7 8 9 10 8 10 8 15 714 8 9 8 6 10 9 7 7 9 10 3 11
1-4 39 37 46 37 28 4 A 34 42 35 50 34 39 34 46 36 42 3B 41 37 B 41 32 50 31 42 36 49 33 29 50 36 39
Don't know 2 2 3 3 1 2 2 2 1 3 10 2 3 3 2 3 3 2 9 3 4 2 3 4 1 1 1 - - - 3 - 1
Mean 5.47 5.59 5.00 5.61 6.05 5.16 5.77 5.89 5.31 5.10 4.22 5.81 5.43 5.71 4.99 5.61 5.03 5.53 4.48 5.62 5.18 5.10 5.80 4.61 6.04 5.38 5.76 4.72 6.03 6.12 4.75 5.89 5.49
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q180. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
The necgtive impacts of social media on my child

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 52 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-Very sericus 4 15 19 19 11 19 17 16 17 18 14 15 122 14 10 11 14 21 15 13 13 14 13 12 11 20 16
6-9 37 44 29 35 32 3B 44 23 40 31 37 40 41 33 44 30 40 29 38 37 38 36 37 43 30 34 37
5-Sanevhat seriocus 8 5 9 7 10 7 7 8 5 9 8 10 7 9 13 4 4 9 9 7 8 8 8 11 4 6 9
1-4 39 35 41 38 43 3 30 50 36 40 39 35 37 44 29 48 39 39 35 41 38 39 41 31 48 41 3B
Don't know 2 1 2 1 4 1 2 3 2 2 3 - 2 - 4 7 3 1 3 2 2 2 1 3 7 - 4
Mean 5.47 5.74 5.39 5.67 4.87 5.84 5.85 4.90 5.73 5.42 5.46 5.68 5.57 5.03 5.82 4.8 5.60 5.73 5.73 5.27 5.48 5.47 5.33 5.79 4.82 5.71 5.70
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No I e No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2
10-Very sericus 14 14 - 16 - 1 - 11 14 20 14 - 15 9 7 13 14 15 15 16 - 8 11 12 7 -
6-9 37 37 - 31 - 4 - 38 ¥ 31 37 - 37 47 23 33 39 43 42 35 e 37 21 29 15 -
5-Sanevhat sericus 8 8 - 9 - 7 - 10 6 9 8 - 8 10 - 9 8 6 8 8 3 11 7 9 - -
1-4 39 39 - 41 - 36 - 37 40 40 39 - 38 32 66 42 37 35 32 39 - 44 54 46 68 100
Don't know 2 2 - 2 - 2 - 4 1 1 2 - 2 2 4 3 2 1 3 1 - - 1 4 11 -
Mean 5.47 5.47 -5.27 - 5.67 - 5.36 5.52 5.70 5.47 - 5.56 5.78 3.71 5.23 5.73 5.88 5.85 5.53 7.50 4.75 4.44 5.29 3.52 2.47
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 %5 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
10-Very sericus 14 16 13 - 27 14 14 14 12 23 12 15
6-9 37 a2 36 60 27 42 36 39 35 19 40 35
5-Samewhat sericus 8 7 20 24 28 13 7 9 7 4 9 7
1-4 39 31 24 15 18 27 42 36 45 54 36 42
Don't know 2 3 7 - - 4 2 3 1 - 3 1
Mean 5.47 6.20 5.97 6.32 6.39 6.10 5.30 5.63 5.10 5.08 5.&2 5.33

Incare

< $35K- $T5K-
$35K <$75K <$150K $150K+
o178 250 13
26 16 1 9
30 28 a1 47
7 9 8 6
36 44 38 35
2 3 2 3
6.08 5.13 5.41 5.74

175



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q18P. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child having additional responsibilities at home

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 546 B 277 42 267 56
10-Very sericus 6 7 1 9 9 4 2 2 4 9 7 1 - 8 5 7 10 16 14 6 4 2 - 9 4 - 7 2 6 - 8 3
6-9 31 32 30 29 31 34 3B 31 37 24 40 32 29 27 39 23 44 38 40 30 36 16 - 34 30 - 34 14 44 9 24 17
5-Sanewhat sericus 9 7 14 10 9 9 6 8 7 11 - 6 5 10 8 10 14 5 8 11 6 12 9 10 7 7 8 11 6 18 10 6
1-4 53 53 55 5 51 51 59 58 51 54 53 53 66 55 48 %9 3 41 38 52 53 68 91 47 57 93 50 70 44 71 56 70
Don't know 1 1 - 2 0 2 1 1 1 0 - 7 - 1 0 1 - - - 0 1 3 - 0 2 - 1 3 - 3 1 3
Mean 4.36 4.39 4.20 4.49 4.57 4.39 3.98 3.95 4.554.28 4.21 3.98 3.30 4.194.80 3.0 5.62 5.28 5.40 4.55 4.25 3.13 1.83 4.83 3.931.64 4.60 2.9 5.05 3.09 4.12 2.85
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
10-Very sericus 6 9 9 6 3 5 - 1 - 4 5 3 - 12 - 10 - 5 9 3 5 - -
6-9 31 21 40 34 33 18 44 34 12 41 14 31 19 23 13 43 11 38 24 43 18 22 46
5-Samevhat sericus 9 9 9 7 10 13 3 9 10 7 15 8 8 11 - 725 5 14 9 13 18 3
1-4 5 60 43 50 52 &3 53 46 78 48 58 57 72 53 87 40 & 52 4 45 63 60 51
Don't know 1 1 - 2 2 2 - 1 - - 8 1 - 1 - - - - 9 - 2 - -
Mean 4.36 3.92 5.19 4.33 4.39 3.55 4.37 4.93 2.66 4.60 3.67 4.07 2.40 4.36 2.13 5.41 3.52 4.41 4.11 4.72 3.58 3.05 4.60
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
Total 64 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 203 115 13 193 182 107 25 39 157 6 67 191 % 100 167 23 34 125 5 89 ol 1%
10-Very sericus 6 17 5 3 6 8 4 5 9 - 4 4 6 5 9 4 4 5 - 6 5 - 5 4 7 11 10 5 15 5 4 7 1
6-9 31 27 26 35 37 26 36 41 28 11 16 41 37 28 19 43 27 40 14 37 31 41 41 28 36 18 28 3 21 3B 21 29 2
5-Samevhat sericus 9 8 10 8 7 9 8 7 9 11 12 7 9 9 10 9 6 6 14 7 9 6 8 7 7 14 1 11 13 9 10 11 12
1-4 53 46 59 51 50 56 51 46 54 75 66 48 47 55 6l 44 63 48 68 49 5 51 46 6 50 57 50 81 50 48 64 53 55
Don't know 1 2 0 1 - 1 1 1 1 3 2 - 1 2 1 1 1 0 3 - 2 1 1 1 - 1 0 - 1 - - - 1
Mean 4.36 5.10 3.81 4.45 4.654.16 4.52 4.82 4.35 2.88 3.02 4.844.72 4.02 3.8 5.11 3.60 4.79 3.01 4.67 4.35 4.47 4.85 3.9% 4.65 4.05 4.53 2.57 4.69 4.59 3.51 4.40 4.21
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Q18P. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child having additional responsibilities at home

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 6 6 9 9 3 12 4 4 4 10 7 2 7 3 5 6 5 12 7 5 6 7 5 6 6 9 8
6-9 31 35 21 29 13 25 36 24 29 25 32 24 3B 27 36 2 2 24 34 29 31 32 30 # 22 38 0
5-Sanevhat seriocus 9 6 12 10 9 10 9 9 8 10 9 7 10 6 5 12 10 10 8 9 8 9 9 6 12 9 10
1-4 5 53 56 51 72 52 49 62 57 53 52 66 51 62 51 5 42 54 50 55 54 51 56 52 56 43 51
Don't know 1 - 2 1 3 1 2 0 2 1 1 - - 1 2 3 1 - 1 1 0 1 0 2 3 - 1
Mean 4.36 4.38 4.05 4.44 2.91 4.48 4.37 3.64 4.07 4.25 4.39 3.80 4.57 3.77 4.44 3.97 4.9 4.36 4.55 4.21 4.28 4.45 4.23 4.44 3.97 5.05 4.3
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <S$150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-Very sericus 6 6 - 7 - 5 - 6 5 11 6 - 6 5 5 7 7 5 6 5 39 4 8 7 - - 14 7 5 4
6-9 31 31 - 23 - 39 - 31 31 34 31 - 30 43 25 30 31 34 38 31 28 8 15 20 29 100 18 29 35 35
5-Sanevhat sericus 9 9 - 10 - 8 - 9 8 7 9 - 9 6 - 8 9 9 9 9 - 10 10 5 6 - 8 10 9 7
1-4 53 53 - 59 - 48 - 52 5% 47 53 - 53 46 66 54 53 52 46 56 34 75 66 64 65 - 58 54 50 53
Don't know 1 1 - 1 - 0 - 1 0 1 1 - 1 - 4 1 1 0 0 - - 4 2 4 - - 3 - 0 2
Mean 4.36 4.36 - 3.90 -4.80 - 4.36 4.13 4.92 4.36 - 4.33 4.87 3.33 4.27 4.38 4.38 4.84 4.23 6.41 2.89 3.40 3.75 2.74 7.47 4.60 4.08 4.43 4.55
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
10-Very sericus 6 7 13 6 31 9 5 6 6 9 6 7
6-9 31 44 30 35 33 39 29 34 25 24 3 32
5-Samewhat sericus 9 7 11 11 9 8 8 9 9 - 9 8
1-4 53 42 46 48 27 43 56 50 60 67 54 52
Don't know 1 - - - - - 1 1 1 - 1 1
Mean 4.36 5.17 4.93 4.65 6.37 5.04 4.12 4.55 3.89 3.84 4.32 4.39
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Q18Q. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child's jdo responsibilities outside of school

Base: Asked about a K-12 student

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 33 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 42 267 56
10-Very sericus 7 8 3 10 11 5 3 3 7 7 15 4 5 8 7 7 8 15 13 7 7 3 - 9 6 - 8 3 8 2 8 3
6-9 29 29 33 26 30 30 29 28 29 31 24 31 16 29 36 23 35 26 29 34 31 15 17 33 26 13 32 15 38 21 25 10
5-Sanewhat sericus 10 10 12 7 8 10 14 13 9 12 6 9 2 10 10 9 15 18 17 5 10 15 - 9 11 - 9 13 10 15 8 12
1-4 51 52 50 49 51 51 51 53 54 48 55 48 61 49 46 57 a2 40 41 4 50 59 83 49 52 87 49 & 44 58 55 65
Don't know 2 2 1 8 1 3 3 4 1 2 - 7 16 3 1 4 - 2 1 - 3 9 - 0 5 - 1 8 - 5 3 10
Mean 4.35 4.37 4.39 4.35 4.61 4.12 4.09 4.04 4.32 4.45 4.58 4.15 3.21 4.374.81 3.8 4.% 4.% 4.% 4.53 4.40 3.20 2.48 4.67 4.08 2.14 4.57 3.07 5.00 3.45 4.08 2.77
—-—=- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 9 51 87 6 80

10-Very sericus 7 9 12 6 4 4 2 12 2 5 5 3 - 12 - 12 4 5 9 5 4 - 2
6-9 29 24 35 26 34 17 39 32 16 36 13 29 15 28 9 36 26 30 15 40 19 - 40
5-Samevhat sericus 10 8 8 10 10 11 15 7 13 9 14 13 10 7 11 7 16 10 10 8 10 22 16
1-4 51 57 45 52 51 61 44 48 6 50 55 &2 67 52 75 45 49 53 50 47 61 60 42
Don't know 2 2 1 5 2 7 - 1 5 1 12 3 8 1 5 - 4 1 16 - 7 18 -
Mean 4.35 4.07 5.10 3.95 4.26 3.42 4.66 4.90 3.01 4.32 3.43 4.16 2.46 4.48 2.335.234.10 3.98 3.8 4.61 3.50 2.08 4.84
— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Den Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 64 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 9% 100 167 23 34 125 5 89 ol 1%
10-Very sericus 7 13 6 5 11 8 7 8 8 2 4 8 6 6 8 8 6 8 - 10 6 2 9 4 7 8 7 8 12 5 3 3 10
6-9 29 29 21 37 29 24 34 37 26 20 8 38 29 19 35 19 31 12 32 20 29 30 25 40 25 33 18 28 43 27 47 2
5-Samevhat sericus 10 7 14 6 10 12 7 712 12 14 0 11 4 13 10 6 8 16 6 12 13 10 g 12 11 12 10 11 9 14 4 16
1-4 51 46 56 50 50 53 50 48 52 60 64 45 49 57 56 46 67 2 67 52 59 54 51 6 41 52 46 58 48 41 52 45 49
Don't know 2 5 3 2 - 3 2 1 2 6 10 - 2 4 4 1 2 1 5 1 3 1 - 4 - 4 2 7 1 3 4 - 4
Mean 4.35 4.77 3.89 4.49 4.65 4.13 4.55 4.78 4.33 3.28 2.80 4.96 4.54 3.89 3.85 4.92 3.28 4.53 2.87 4.62 3.78 4.12 4.56 3.82 4.98 4.13 4.62 3.29 4.66 4.72 3.99 4.81 4.26
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Q18Q. Extent to which the following disrupted your ..... child's learning this last year:
My child's jdo responsibilities outside of school

Base: Asked about a K-12 student

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North South stal lard IA  SF go ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
10-\Very seriocus 7 6 8 8 4 12 4 3 5 9 7 7 8 4 8 8 8 9 8 7 7 7 6 8 8 11 7
6-9 29 37 25 32 16 21 39 27 39 23 29 29 31 27 31 25 37 21 29 29 30 28 29 30 25 36 24
5-Sanevhat seriocus 10 10 10 10 11 10 9 13 4 14 10 11 15 7 7 4 11 9 9 11 11 8 12 7 4 712
1-4 51 46 52 47 59 50 44 52 48 5 51 53 45 60 50 58 43 57 50 52 50 53 52 51 58 46 52
Don't know 2 - 6 2 10 2 4 5 4 3 3 - 1 1 5 5 1 4 4 1 2 3 1 4 5 - 6
Mean 4.35 4.65 4.16 4.59 3.21 4.61 4.41 3.99 4.53 4.27 4.37 3.99 4.65 3.71 4.64 4.16 4.90 3.98 4.48 4.254.45 4.24 4.24 4.58 4.16 5.00 4.00
Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
— men Men # Of Children -———- — Pri- ——————— FT FT Horre Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
10-\Very seriocus 7 7 - 7 - 7 - 7 7 9 7 - 7 8 6 7 8 8 8 5 23 4 8 8 - - 12 9 5 6
6-9 29 29 - 23 - 36 - 31 28 26 29 - 29 36 24 27 29 29 37 26 43 9 13 20 4 100 23 24 R 34
5-Sanevhat sericus 10 10 - 9 - 10 - 10 8 13 10 - 9 11 12 10 10 12 7 15 - 21 10 13 4 - 16 11 8 9
1-4 51 51 - 57 - 46 - 49 5 49 51 - 53 44 58 54 50 48 46 52 34 53 & 53 92 - 42 54 55 47
Don't know 2 2 - 4 - 1 - 3 2 3 2 - 3 1 - 2 3 2 1 2 - 14 4 6 - - 6 2 0 3
Mean 4.35 4.35 - 3.86 -4.81 - 4.43 4.25 4.37 4.35 - 4.29 4.86 3.63 4.21 4.45 4.38 4.82 4.23 5.40 3.15 3.35 4.02 1.85 7.00 4.77 4.10 4.24 4.64
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
10-Very sericus 7 10 18 4 27 11 6 7 7 9 7 8
6-9 29 38 28 41 36 36 27 X 22 28 28 30
5-Samevhat sericus 10 4 15 20 19 9 10 10 9 2 1 8
1-4 51 47 29 35 18 42 54 49 59 48 51 51
Don't know 2 - 9 - - 2 3 2 3 13 2 2
Mean 4.35 4.9 5.5 5.13 6.37 5.094.11 4.54 3.84 4.28 4.36 4.34
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Q19. How often would you say your ..... child's school communicates with you about their academic progress?

Base: Asked about a K-12 student

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 36 B 277 4 267 56
More than once a week 3B 36 27 19 33 38 30 31 32 38 29 23 21 34 30 37 55 42 47 2 30 28 39 37 30 30 34 29 30 2 38 31
Once a week 26 25 28 26 27 17 31 29 34 17 34 24 14 19 34 18 12 11 1 29 32 21 - 23 29 9 27 20 35 30 19 12
Once every other week 14 12 17 4 13 14 15 14 13 16 5 10 15 14 12 15 12 21 18 14 12 13 - 15 12 14 14 13 12 14 16 12
Once a month 3 12 15 6 15 10 11 11 12 13 22 15 17 14 15 11 12 13 13 13 14 9 37 13 12 28 13 12 14 20 12 5
Less than once a month 2z 11 12 21 9 18 10 11 8 14 8 22 25 15 7 16 3 12 9 11 9 24 12 10 13 9 10 2 7 8 13 33
Never 1 1 0 4 2 - 2 2 1 2 2 1 - 2 2 1 6 - 2 2 2 - - 2 1 - 2 - 2 - 1 -
Don't know 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 - 5 8 2 1 2 - - - 0 1 5 12 0 2 9 1 5 0 3 1 7
—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party Age / Party / Gencer ————————————-
NPP/ You- Cl- Yau- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger

Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
More than once a week 3 35 31 40 35 37 23 36 14 36 45 29 44 39 18 34 9 37 50 35 37 39 21
Once a week 26 20 34 13 22 17 43 28 26 21 6 29 29 22 13 33 46 16 7 26 16 21 43
Once every other week 4 15 1 13 16 17 12 11 22 18 3 16 - 14 21 9 24 17 - 18 18 - 13
Once a month 3 14 16 5 16 10 11 16 10 8 18 12 - 15 10 16 11 7 - 9 11 - 12
Less than once a manth 2 13 5 28 8 13 9 7 2 16 25 10 17 9 30 5 10 22 4 10 12 18 8
Never 1 1 2 - - 2 3 2 - - - 2 - 1 - 3 - - - - 2 - 3
Don't know 1 2 - 1 3 4 - - 5 2 3 1 10 - 9 - - 2 - 2 3 22 -
— Ige / Fducation -- Education / Gender
Education You-— 01~ White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- COl- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Damn Rep Oth Coll+ Coll
Total 644 85 24 216 118 309 33 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 9% 100 167 238 34 125 5 89 ol 1%
More than once a week 3B 38 31 32 36 B 34 » 33 27 31 31 28 38 % 30 34 32 27 31 39 28 33 29 32 41 38 36 36 40 38 41 36
Once a week 26 19 21 32 28 20 31 X 22 26 12 37 28 21 6 41 22 3% 22 33 20 50 36 30 25 13 18 16 20 19 12 22 15
Once ewvery other week 4 14 15 12 13 15 13 13 14 9 17 12 12 13 6 11 17 3 15 13 19 6 11 16 13 17 1?6 16 15 8 21 15 16
Once a month 13 12 15 11 13 14 1 11 15 14 9 13 18 10 2 12 12 11 19 15 9 7 11 13 16 10 14 3 14 11 11 10 14
Less than once a month 12 9 15 10 10 14 10 8 12 21 23 6 8 15 17 5 13 7 11 7 10 6 7 9 9 17 11 29 11 20 13 12 15
Never 1 4 2 1 - 2 1 1 3 - - 1 4 0 1 1 0 1 - 0 - 2 1 1 4 1 3 - 3 - 3 - 4
Don't know 1 4 1 2 - 2 1 1 1 3 8 0 1 2 2 1 2 1 6 1 3 1 1 2 - 1 1 - - 2 1 - 1
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Q19. How often would you say your

Base: Asked about a K-12 student

Total

More than once a week
Once a week

Once ewvery other week
Once a month

Less than once a manth
Never

Don't know

Total

More than once a week
Once a week

Once every other week
Once a month

Less than once a month
Never

Don't know

Total

More than once a week
Once a week

Once ewvery other week
Once a month

Less than once a manth
Never

Don't know

644
33
26
14
13

Total
644

26
14

13

Total
644
33

26

14

13

child's school communicates with you about their academic progress?

English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- GCen-
langquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF @ ento er
136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
29 38 35 29 3»H 37 32 34 34 33 30 39 3B 222 0 29 38 30 36 34 3R 37 2 30 40 33
25 16 19 18 2 15 17 24 16 26 18 23 22 29 25 2 19 29 23 26 26 23 3 25 35 2
14 14 15 11 13 9 19 14 14 13 29 12 12 15 19 12 15 14 3 12 15 12 15 19 7 18
19 10 15 7 15 12 13 12 15 13 9 9 16 16 19 9 12 13 13 14 12 12 17 19 5 13
10 18 12 30 11 26 14 14 16 12 8 13 15 13 6 4 13 11 12 12 1 13 11 6 8 11
4 1 3 - 3 - 2 0 3 1 5 1 - 2 - 2 4 2 1 1 2 1 2 - 3 3
- 2 1 5 1 1 2 1 2 2 - 2 - 3 2 2 - 2 1 1 2 1 2 2 1 1
Children - Parent / Gender - Children School Type = Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ———- Q11 (RALES) Incane
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- —————————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No, vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
33 - 37 - 30 - 33 3% 30 33 - 33 33 54 31 34 38 32 36 100 28 36 25 37 49 41 29 34 34
26 - 18 - A - 29 23 23 26 - 25 34 21 26 27 19 30 26 - 21 15 21 22 - 16 18 30 34
14 - 15 - 12 - 14 13 15 14 - 13 16 9 14 14 13 12 14 - 17 18 12 19 51 14 18 13 8
13 - 11 - 15 - 12 14 12 13 - 14 7 5 14 11 15 14 11 - 11 10 14 10 - 11 11 15 12
12 - 16 - 7 - 10 11 18 12 - 13 10 5 11 11 13 9 10 - 11 19 22 4 - 11 19 7 10
1 - 1 - 2 - 1 2 1 1 - 2 0 - 2 2 1 1 2 - - 1 4 - - 4 3 0 0
1 - 2 - 1 - 2 1 1 1 - 2 - 7 2 2 1 1 1 - 11 2 3 7 - 4 2 - 1
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mem- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B
% 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
2 3 35 16 38 32 36 24 57 # 32
3 23 32 6 29 25 28 21 12 25 26
8 8 14 28 11 15 12 17 14 12 15
10 20 5 45 13 13 12 17 2 14 12
6 9 14 5 7 13 10 17 9 13 10
2 2 - - 1 1 1 3 - 1 2
- - - - - 2 1 1 6 1 2
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Q20. When you reach out to your

Would you say they are very responsive, somewhat responsive, not too responsive or rnot responsive at all?

Base: Asked about a K-12 student

child's school with a sericus concem or issue, how responsive would you say they are in addressing your needs?

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 42 267 56
Total responsive 82 84 83 7385 79 8 79 88 77 87 77 70 7787 U8 65 8l 76 85 87 71 91 82 83 93 84 74 88 T 79 72
Total rot responsive 3 11 13 24 11 13 14 15 6 20 9 11 24 18 10 16 35 19 24 13 6 16 - 17 9 - 12 14 10 8 15 19
Responsive - Not 70 74 70 50 74 66 6/ 64 82 57 78 65 45 59 77 & 31 62 51 2 81 55 91 65 74 93 71 € 78 69 64 53
Very respasive 46 50 33 37 49 39 47 45 53 41 52 28 33 40 48 43 37 34 35 46 51 42 62 42 49 71 46 4o 49 43 42 48
Somewhat responsive 3% 34 50 3% 36 40 34 35 35 36 35 49 37 38 39 35 29 47 40 39 36 29 28 39 34 22 38 28 39 34 37 24
Not too respmsive 11 9 12 8 10 11 10 11 5 17 9 10 19 16 8 13 31 17 2 10 5 15 - 14 8 - 10 13 8 8 12 16
Not responsive at all 2 2 1 5 1 2 4 4 1 3 - 1 6 3 1 3 4 2 3 3 1 1 - 3 1 - 2 1 1 - 3 2
I haven't reached aut to my
child's school with a serious
concern or issue 5 5 3 2 3 8 4 5 6 3 4 11 6 4 4 6 - - - 2 7 13 9 2 8 7 4 12 2 15 5 10
Don't know 0 - - 1 - - - 0 - - - 1 - 0 - 0 - - - - 0 - - - 0 - 0 - - - 0 -
—-—- Party / Gender ————— -————- Age / Party Age / Party / Gencer —-——-—-——-—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- You- Ol-  You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der noer der rger der rger nger der  nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wamen Men Men Women Women Men Wamen Wanen Men
Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 9 51 87 6 80
Total responsive 82 81 90 74 84 76 83 87 B 84 64 9 80 82 7791 8l 81 54 86 75 100 85
Total rot responsive 13 16 7 16 10 1 15 11 13 12 17 15 11 15 18 7 4 12 25 11 17 - 14
Responsive - Not 70 65 83 58 74 61 68 76 6 72 48 ©4 69 66 58 84 77 69 29 75 58 100 71
Very respasive 4 46 53 37 40 45 45 48 56 44 23 43 62 42 61 54 49 42 23 45 44 60 43
Somewhat responsive % 35 37 37 44 31 38 38 2 40 41 36 18 40 16 37 32 39 2 41 31 40 42
Not too respmsive 1 14 7 14 9 11 1 10 13 11 13 1 11 13 18 7 4 12 18 9 12 - 10
Not responsive at all 2 2 - 2 2 5 3 1 - 1 4 4 - 3 - - - - 7 2 5 - 4
I haven't reached aut to my
child's school with a serious
concern or issue 5 3 3 11 5 8 3 2 9 5 19 5 9 3 5 2 15 7 21 2 8 - 1
Don't know 0 - - - - 1 - - - - - 0 - - - - - - - - 1 - -
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Q20. When you reach out to your

child's school with a sericus concem or issue, how responsive would you say they are in addressing your needs?

Would you say they are very responsive, somewhat responsive, not too responsive or rot responsive at all?

Base: Asked about a K-12 student

— Ige / Education ——
You- Ol-
rger der

Education

You-
H.S. Post Coll Post Non

Education / Gencder
White

rger Non- Older Nan— Coll+ Coll Collt+ Coll

Latino

Norn— Non—

Wo- You- Ol- NPP/

Non

Wo- You- Cl-

NPP/ Non

Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Den Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Demn Rep Oth Coll+ Coll
Total 644 85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 €6 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
Total responsive 8 78 74 90 86 5 89 a 76 77 70 91 & 86 72 9 78 91 70 90 8 92 92 8 74 79 71 77 82 2 73 87 12
Total rot responsive 13 16 19 7 8 18 7 6 19 13 15 6 16 10 20 3 11 5 11 6 8 4 4 9 22 19 20 16 16 21 24 11 24
Responsive — Not 70 62 55 83 78 57 81 8 57 64 55 85 ® 76 5 92 66 8 58 83 73 89 88 72 52 60 57 62 66 52 48 76 48
Very respasive 46 47 40 50 49 &2 49 51 41 43 49 51 44 48 40 57 47 5% 36 58 37 57 56 48 35 44 37 64 41 41 39 42 40
Somewhat responsive 3% 31 34 40 37 A 39 40 36 34 21 40 36 38 32 38 30 3B 34 31 4 36 36 33 40 35 40 14 41 31 34 44 32
Not too respmsive 13 17 6 6 16 6 5 16 11 15 5 14 7 17 2 9 4 8 6 6 2 3 8 20 15 17 16 14 19 19 8 21
Not responsive at all 2 3 2 1 2 3 2 1 3 2 - 1 2 2 3 0 2 1 3 1 2 2 1 1 2 4 3 - 2 2 5 3 3
I haven't reached aut to my
child's school with a serious
concern or issue 5 5 6 3 6 6 4 3 5 10 14 3 4 4 7 3 11 4 19 4 12 4 4 9 4 2 2 7 2 7 3 2 3
Don't know 0 1 - - - 0 - - 0 - - - - - 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- GCen-
langquace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non —-—-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-

Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go ento er
Total 644 136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 52 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
Total responsive 8 76 78 78 77 8 77 72 85 73 83 69 8 81 85 79 83 85 84 81 83 8 82 8 79 78 8
Total rot responsive 3 19 18 19 16 16 18 22 12 23 12 23 17 12 9 13 1 10 10 15 13 13 15 8 13 17 9
Responsive — Not 70 57 60 59 61 & 59 50 73 5% 71 46 & 69 75 66 72 75 74 66 70 6 67 B 66 61 6
Very respasive 46 37 41 37 52 41 40 37 41 39 46 40 = 37 42 9l 45 47 45 47 50 41 46 47 51 41 4
Somewhat responsive 36 40 37 40 25 40 37 34 44 34 37 29 29 45 43 28 3B 37 40 34 33 40 35 40 28 37 4
Not too respmsive 1 17 15 15 16 14 16 17 10 19 10 17 14 10 9 13 8 8 8 13 11 11 12 8 13 11 8
Not responsive at all 2 2 3 3 - 2 2 5 2 3 2 6 3 2 1 - 3 2 2 2 2 2 3 0 - 6 1
I haven't reached aut to my
child's school with a serious
concern or issue 5 5 4 3 7 2 5 6 4 4 5 8 2 7 6 8 6 5 6 4 4 6 4 5 8 5 6
Don't know 0 - 0 0 - - - 0 - 0 0 - - - 0 - - - 0 - - 0 - 0 - - -
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Q20. When you reach out to your

Base: Asked about a K-12 student

Sal-
ary

348
86
10
75

48
38

Children - Parent / Gender - Children School Type

At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)

— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ———————————

No/ No o ——— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S.
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197
Total responsive 82 82 - 78 - 87 - 82 8 79 82 - 81 94 61 83 81 78
Total ot responsive 3 13 - 16 - 10 - 12 12 17 13 - 14 4 20 13 14 16
Responsive - Not 70 70 - 62 - 7 - 70 2 62 70 - 67 90 41 70 67 62
Very responsive 46 46 - 43 - 48 - 47 4 46 4o - 44 54 47 46 44 46
Somewhat responsive 3% 36 - 35 - 39 - 35 40 33 36 - 37 39 14 37 37 32
Not too respmsive 1 11 - 13 - 8 - 11 9 14 11 - 12 2 20 11 12 12
Not responsive at all 2 2 - 3 - 1 - 1 3 3 2 - 2 2 - 2 2 4
I haven't reached aut to my
child's school with a serious
concern or issue 5 5 - 6 - 4 - 6 4 4 5 - 5 3 18 4 5 6
Don't know 0 0 - 0 - - - 0 - - 0 - 0 - - - 0 -
Union

Yes, Yes, School Board

Mem- Yes, Man—- Yes, Not Vote Split

ber HH ber HH Total Un—

Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
Total responsive 82 0 84 76 79 86 81 8 75 94 81 84
Total rot responsive 13 7 12 24 21 100 13 1 19 2 14 12
Responsive - Not 70 84 72 51 57 76 68 74 56 93 67 72
Very respasive 46 6L 45 36 50 55 43 48 36 76 43 49
Somewhat responsive 36 30 39 40 29 31 38 3% 39 19 37 36
Not too respmsive 11 7 6 18 21 9 11 9 17 2 11 10
Not responsive at all 2 - 5 6 - 2 2 2 2 - 3 2
I haven't reached aut to my
child's school with a serious
concern or issue 5 3 5 - - 3 5 5 5 4 6 4
Don't know 0 - - - - - 0 0 - - - 0

child's school with a sericus concem or issue, how responsive would you say they are in addressing your needs?
Would you say they are very responsive, somewhat respansive, not too responsive or rot responsive at all?

FT Home
Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent emp ker
19 3 23 W
87 T2 74 65
13 28 20 19
75 45 54 46
43 15 51 41
44 57 24 24
10 28 20 14
3 - - 5
- - 6 16

Ref/

Part Ret— Un-
Time ired sure
sl 14 2
81 80 100
18 9 -
64 71 100
38 63 100
43 17 -
18 9 -

- 11 -

1 - —

Incane

< $35K~- $75K~
$35K <$75K <$150K S$150K+
71 178 250 135
73 75 88 89
23 20 7 7
50 55 80 82
44 41 45 56
29 34 43 33
19 17 6 5
5 2 2 2
3 5 5 4
1 - — —
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Q21. Have you changed your .....
that students make such as from preschool to eleamentary school or middle school to high school?

Base: Asked about a K-12 student

Total

No

Don't know

Yes - No

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

Total
Yes
No

Don't know

Yes - No

child's school since the start of the pardemic in March of 2020 for reasons other than traditimal transitions

Total
644
27

72

-45

Total
644
27

2

-45

Total
644

27

-45

Total
644
27

2

-45

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
———————— NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Def Prob 50— 50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 3B 72110 221 215 87 9 330 302 11 56 B 277 42 267 56
28 26 20 30 17 28 28 30 26 22 12 21 24 29 24 43 26 X 29 30 9 - 30 24 - 30 8 32 727 9
71 73 69 81 0 69 68 73 76 85 79 75 70 74 57 70 65 71 68 88 100 69 74 100 69 NV 66 B 71 87
2 1 5 1 2 2 3 2 1 2 3 - 1 1 2 - 4 3 0 2 3 - 1 2 - 2 3 1 0 2 4
-43 47 -54 -39 -64 -41 -41 -38 -47 54 74 -58 -51 41 -50 -15 -43 -3 -42 -38 -79 -100 -39 -50-100 -39 -8 -34 -8 -44 -79
—-—- Party / Gender ————- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- O1- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wanen Wamen Men
160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 &1 87 6 80
24 35 20 14 26 30 34 8 19 11 30 - 29 4 37 15 20 19 18 28 - 33
74 65 80 8 6 70 65 R 78 89 & 82 68 9% 63 & 80 8L 77 69 61 67
2 - - 5 5 - 1 - 3 0 1 18 2 - - - - - 6 3 39 -
-49 -30 -60 -68 -43 -40 -31 -8 -60 -78 -38 -82 -39 -92 25 -0 -60 -62 -59 -42 -61 34
— Ige / Education —- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ CoJJ. Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
85 24 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 6 67 191 9B 100 167 233 34 125 53 89 91 176
31 24 24 32 26 27 31 29 7 8 31 26 21 26 36 21 3B 11 36 13 34 32 26 23 28 30 - 27 19 28 26 26
65 75 73 68 12 71 6/ 70 93 86 68 73 76 72 63 76 €6 88 64 & 63 66 72 77 70 0 93 72 8 69 7373
3 1 3 - 2 2 2 1 - 5 1 1 3 2 2 3 2 0 1 5 3 2 2 - 2 0 7 1 - 3 1 1
-34 51 -49 37 -46 -4 -37 -40 -85 -78 38 -47 -5 -46 -27 56 -3 -77 28 -69 -29 33 -46 -55 43 -4 -93 45 -3 -42 47 -47
Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguage IA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ram- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF g entoer
136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 =2 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R
20 25 27 6 25 20 24 19 26 27 15 33 20 27 19 31 22 26 27 29 24 28 27 19 33 2
80 72 72 90 74 80 73 79 72 71 83 & 76 70 79 6 78 73 71 69 74 70 0 79 67 80
- 2 1 4 1 - 3 2 1 2 3 2 3 3 2 - 0 1 2 2 2 2 2 2 - 0
-59 47 -45 -85 -50 -59 -49 60 -46 -44 -68 -3 -56 -43 -59 -39 -57 -46 -44 41 -50 41 -43 -59 -34 -6l
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021. Have you changed your ..... child's school since the start of the pandemic in March of 2020 for reasons other than traditional transitions
that students make such as from preschool to elamentary school or middle school to high school ?

Base: Asked about a K-12 student

Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-——-—-——- —

At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane

— men Men # Of Children -———- — o ——— FT  FT Horre Ref/

No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- S$TOK-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $S150K+
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2 71 178 250 135
Yes 21 27 - 24 - 29 - 26 26 29 27 - 24 42 55 28 28 23 31 28 39 17 18 18 9 - 30 21 24 38
No 772 - 74 - 70 - 72 B 61 72 - 75 56 39 70 71 76 68 72 6L 83 79 79 68 100 66 76 75 61
Don't know 2 2 - 2 - 1 - 2 1 3 2 - 2 2 6 2 1 1 1 - - - 3 3 23 - 4 3 1 1
Yes - No -45 -45 - =50 - -4 - -47 -46 -38 -45 - =51  -14 16 -42 -44 -53 =37 -44 -23 -67 -6l -62 -59 -100 -36 -55 -51 23
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Men- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
Yes 27 3 39 26 53 35 24 30 18 19 20 24
No 2 A4 6L 74 47 63 75 6 81 70 6 74
Don't know 2 3 - - - 2 2 2 1 11 2 2
Yes - No -45 -31 -2 -48 6 -28 51 -38 -63 -51 -40 -50
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022. Which type of school was your

Base: Charged child's school since the

Total

Traditional public school
Public charter school
Private school

Parcchial school

Home school

None of the above

Don't know

Total

Traditional public school
Public charter school
Private school

Parcchial school

Home school

None of the above

Don't know

Total

Traditional public school
Public charter school
Private school

Parcchial school

Home school

None of the above

Don't know

Total

Total
1

15
28

Total
171

15
28

. child in before you changed schools?

start of the pandemic in March of 2020

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
130 28 11 97 23 47 50 87 69 6 5 4 83 93 T7 16 19 35 63 65 8 - 98 73 - 163 8 90 3 72 5
48 52 B 46 49 &3 64 40 69 26 51 73 65 42 &5 62 81 2 44 48 58 - 54 49 - 52 58 42 31 64 5
16 16 - 15 18 12 12 15 12 26 49 - 15 19 8 10 2 11 15 17 15 - 13 17 - 15 15 18 4 9 -
32 20 - 34 22 20 19 41 14 21 - 20 14 34 21 17 7 12 2 32 26 - 25 32 - 28 26 34 28 20 25
2 3 - 2 6 - - 2 2 - - - 2 2 2 9 - 4 3 - - - 3 - - 2 - 2 - 2 -
2 5 7 3 4 2 2 3 1 27 - 7 4 4 3 2 - 1 6 3 - - 4 2 - 3 - 4 - 3 -
- 4 - - - 2 2 - 2 - - - 1 - 2 - - - 2 - - - 1 - - 1 - - - 2 -
—-—= Party / Gender —-—-— ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol-  You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Reo Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Deam Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wanen Men
39 58 14 9 24 26 93 4 19 4 20 - 38 1 55 3 10 4 9 24 - 26
59 38 52 44 8 49 46 52 46 66 o4 - 57 100 39 31 48 66 44 81 - 49
13 16 12 27 - 24 15 29 21 - 12 - 13 - 14 4 16 - 27 - - 24
26 39 18 28 14 23 34 19 20 34 19 - 27 - 40 28 12 34 28 14 - 23
- 3 11 - - - 2 - 8 - - - - - 3 - 15 - - - - -
3 4 7 - - 4 4 - 5 - 2 - 3 - 4 - 10 - - - - 4
- - - - 5 - - - - - 2 - - - - - - - - 5 - -
— Ige / Fducation -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- COl- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dam Rep Oth Coll+ Coll
27 54 52 37 81 0 8 77 4 4 62 30 27 5 65 22 8 4 56 9 23 62 25 22 46 €9 - 34 10 25 24 45
6l 70 39 38 67 38 33 66 18 100 33 6l 51 72 35 55 40 28 35 49 47 30 &3 63 71 &9 - 70 41 78 55 76
12 9 23 13 10 19 8 11 31 - 26 6 3 1 19 4 14 27 9 29 24 18 722 712 - 19 9 3 21 8
15 14 34 49 14 40 40 15 52 - 38 26 46 7 41 41 40 46 50 2 26 48 23 16 13 14 - 11 24 14 24 9
3 3 2 - 3 1 1 3 - - 1 3 - 3 3 - 2 - 3 - - 1 3 - 3 2 - - 15 - - 3
5 4 3 - 4 2 2 5 - - 3 4 - 4 4 - 3 - 3 - 4 3 3 - 2 1 - - 10 - - 2
4 - - - 1 - - 2 - - - - - 2 - - - - - - - - - - 3 2 - - - 5 - 3
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Q22. Which type of school was your ....

Base: Charged child's school since the

Total
Total 1
Traditional public school 52
Public charter school 15
Private school 28
Parcchial school 2
Home school 3
None of the above 1
Don't know -

Total
Total 1
Traditional public school 2
Public charter school 15
Private school 28
Parcchial school 2
Home school 3
None of the above 1
Don't know -

Total
Total 1
Traditional public school 2
Public charter school 15
Private school 28
Parcchial school 2
Home school 3
None of the above 1
Don't know -

. child in before you changed schools?

start of the pancemic in March of 2020

English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF g ento er
28 55 80 3 42 14 27 27 5 165 6 6. 26 30 10 23 21 75 9% 98 73 85 34 10 23 18
59 69 63 100 6L 49 79 56 69 50 100 38 60 54 7L 53 69 58 47 41 67 45 47 71 66 66
20 10 15 - 23 11 3 21 11 15 - 16 6 14 8 21 19 18 12 14 1 13 12 8 22 22
18 12 15 - 12 22 13 23 10 29 - 42 19 26 20 2 11 20 33 39 12 35 3B 20 12 6
- 3 2 - - 10 - - 3 2 - 1 6 3 - - - 1 2 2 2 3 2 - - -
3 4 4 - 4 7 1 - 5 3 - 2 9 3 - 3 1 3 4 3 4 3 5 - - 6
- 2 1 - - - 4 - 2 1 - 2 - - - - - - 1 1 - 1 - - - -
Children - Parent / Gender - Children School Type  ———————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ———- Q11 (RALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- —————————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un-
Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure
171 - 77 - B - 80 @& 29 171 - 129 52 15 117 70 45 107 33 1 4 15 9 1 -
52 - 65 - &2 - 53 5 46 52 - 61 19 65 54 49 58 39 64 - 100 8 78 100 -
15 - 8 - 19 - 20 7 17 15 - 19 7 - 10 21 11 19 6 60 - 14 - - -
28 - 21 - A4 - 23 X 31 28 - 14 69 7 32 22 28 37 18 - - - 22 - -
2 - 2 - 2 - - 4 3 2 - 2 3 22 2 2 2 2 4 - - - - - -
3 - 3 - 4 - 3 4 2 3 - 3 3 7 2 4 1 2 7 40 - - - - -
1 - 2 - - - 1 - - 1 - 1 - - - 2 - 1 - - - - - - -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mem- Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
31 1 5 8 55 115 137 30 4 B 77
29 34 39 44 32 61 4 84 67 51 53
29 23 - 29 26 10 18 - - 17 11
34 36 38 27 34 25 R 9 25 28 27
5 7 - - 4 1 2 - - 1 3
3 - - - 2 4 2 7 8 2 4
- - 23 - 2 - 1 - - - 2

Incare

< $35K- $75K—

$35K <$75K <$150K $150K+

21 38 a5l
95 78 33 37
- 10 16 23
3 10 41 35
- - 2 3
2 2 6 1
- - 2 -
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023. Which type of school is your

Base: Charged child's school since the

Total

Traditional public school
Public charter school
Private school

Parcchial school

Home school

None of the above

Don't know

Total

Traditional public school
Public charter school
Private school

Parcchial school

Home school

None of the above

Don't know

Total

Traditional public school
Public charter school
Private school

Parcchial school

Home school

None of the above

Don't know

Total
1n
41

23

28

Total
1
41

23

28

Total
171
41

23

28

child in now?

start of the pancemic in March of 2020

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — IAge / Gender —-
Vote ——————= Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
130 28 11 97 23 47 50 87 69 6 5 4 83 93 T7 16 19 35 63 65 8 - 98 73 - 163 8 90 3 72 5
41 38 40 39 39 47 44 35 45 28 54 93 46 40 42 58 28 42 35 45 49 - 37 45 - 40 49 40 31 41 60
22 26 23 25 21 14 18 22 24 43 16 7 24 20 24 16 41 30 29 13 15 - 29 14 - 23 15 20 41 26 -
30 24 3 29 32 24 23 37 17 21 30 - 17 35 19 26 7 16 2 38 35 - 20 38 - 27 3% 35 28 18 40
1 3 - 2 4 - - 2 1 - - - 1 3 - - - - 4 - - - 3 - - 2 - 3 - - -
6 10 10 5 4 11 12 4 11 9 - - 10 2 13 - 24 13 7 4 - - 9 3 - 7 - 2 - 13 -
- - 13 - - 3 3 - 2 - - - 2 - 2 - - - 2 - - - 2 - - 1 - - - 2 -
—-—= Party / Gender —-—-— ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der noer der nger der rnger der rnger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind noer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wanen Wamen Men
39 58 14 9 24 26 93 4 19 4 20 - 38 1 55 3 10 4 9 24 - 26
43 37 59 9 29 58 39 52 38 46 4 - 41 100 38 31 64 46 9 29 - 58
24 24 18 27 28 9 25 29 25 - 18 - 25 - 24 4 24 - 27 28 - 9
21 35 23 45 15 30 30 19 28 54 23 - 21 - 36 28 12 54 45 15 - 30
- 3 - 10 - - 2 - 5 - - - - - 3 - - - 10 - - -
12 - - 9 2 3 5 - 4 - 12 - 12 - - - - - 9 21 - 3
- - - - 6 - - - - - 3 - - - - - - - - 6 - -
— IMge / Fducation -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- COl- NPP/ Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Octh Coll+ Coll
27 54 52 37 81 0 8 77 4 4 62 30 27 5 65 22 83 4 56 9 23 62 25 22 46 €9 - 34 10 25 24 45
47 52 38 24 X0 2 34 48 - 100 31 59 34 46 35 36 36 28 34 20 46 28 53 53 41 45 - 50 42 38 40 47
20 25 21 23 23 2 21 24 31 - 22 16 20 27 19 29 24 27 22 29 17 23 18 23 24 24 - 26 24 21 22 24
19 11 34 50 13 41 39 14 69 - 42 20 3 9 41 28 37 46 38 41 33 45 20 20 16 17 - 17 24 15 29 11
3 - 3 - 1 2 2 1 - - 3 3 - - 3 - 2 - 3 - - 1 3 4 - 1 - - 9 - 4 -
5 13 4 2 10 3 4 11 - - 1 3 8 15 3 7 4 - 3 9 4 3 6 - 1l6 11 - 7 - 21 5 14
6 - - - 2 - - 2 - - - - - 3 - - - - - - - - - - 3 2 - - - 6 - 3

189



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
023. Which type of school is your ..... child in now?

Base: Charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NFP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go ento er
Total 171 28 55 80 3 42 14 27 27 5 165 6 6. 26 30 10 23 21 75 9% 98 73 85 34 10 23 18
Traditional public school 41 52 44 45 79 47 51 43 41 49 39 74 23 52 40 &3 60 48 48 35 33 52 32 40 63 52 S8
Public charter school 23 24 23 25 - 29 17 20 19 26 23 - 19 31 22 8 26 28 25 21 18 29 23 21 8 28 27
Private school 28 21 16 17 21 17 26 14 32 10 28 26 4 13 29 20 14 15 20 33 39 13 34 31 20 15 11
Parcchial school 2 3 - 1 - - 6 - 3 - 2 - 3 - 3 - - - 1 2 3 - 2 2 - - -
Home school 7 - 15 10 - 7 - 19 5 12 7 - 10 3 7 9 - 9 5 8 7 6 8 6 9 5 4
None of the above 1 - 3 2 - - - 5 - 3 1 - 2 - - - - - - 2 2 - 2 - - - -
Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Children - Parent / Gender - Children School Type  ———————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ———- Q11 (RALES) Incane
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- —————————— FT  FT Home Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $T75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 171 171 - 77 - B - 80 @& 29 171 - 129 52 15 117 70 45 107 33 1 4 15 9 1 - 21 38 6l 51
Traditional public school 41 41 - 42 - 4 - 43 3» 37 41 - 53 11 - 39 44 29 37 45 6 78 40 45 100 - 59 57 29 35
Public charter school 23 23 - 24 - 2 - 24 22 25 23 - 28 13 14 23 24 20 23 27 - - 9 40 - - 14 15 26 28
Private school 28 28 - 19 - 35 - 25 29 32 28 - 13 75 17 29 26 32 34 18 - 22 16 14 - - 3 13 40 34
Parcchial school 2 2 - - - 3 - 1 1 3 2 - 1 - 11 1 1 2 2 - - - - - - - - - 2 3
Home school 7 7 - 13 - 2 - 5 10 4 7 - 3 2 58 9 4 13 3 10 40 - 25 - - - 17 16 3 -
None of the above 1 1 - 2 - - - 2 - - 1 - 1 - - - - 3 - - - - 10 - - - 7 - - -
Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mem- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union iocn Yes No K A B

Total 171 31 1 5 8 55 115 137 30 4 9B 77
Traditional public school 41 26 21 62 44 30 46 38 48 67 42 39
Public charter school 23 45 30 - 40 37 16 23 25 8 23 22
Private school 28 24 36 38 17 27 28 X 12 - 25 30
Parcchial school 2 3 7 - - 3 1 2 - - 2 1
Home school 7 3 - - - 3 9 5 11 25 6 7
None of the above 1 - - - - - 1 - 5 - 2 -
Don't know - - - - - - - - - - - -



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q24. What were the main reasons you charged your

child's school?

Base: Charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

Total
We moved to a different area

I was dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's prior school

I was dissatisfied with the
individual support my child was
receiving, such as mental health
support or ore-—an—ae learning
help

I was dissatisfied with the
COVID related safety measures at
my child's prior school

I was dissatisfied with the
overall safety at ny child's
prior school

My child was not doing well in
school

I wanted a different educational
experience for my child

Other

Don't know

Likelihood

Vote

28
6

24

38

17

25

10

40

11
34

18

49

13

18

97
34

20

26

26

217

23

42

Party = ———————- Ethnicity ————-——
—_——————————— Gencer Ae
NPP/
NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo—
Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+
23 47 50 87 69 6 5 4 83 93 77 16 19 35 a3 65 8 - 98 73 - 163 8
8 18 20 29 27 40 18 - 26 27 29 27 34 3L 34 22 16 - 33 21 - 28 16
le 26 24 21 23 9 15 - 20 20 22 9 27 19 21 23 9 - 20 22 - 21 9
40 3 33 26 35 18 15 52 3 27 33 39 51 45 31 21 24 - 36 21 - 30 24
38 41 38 40 22 42 15 - 22 39 24 34 34 34 24 38 16 - 27 36 - 32 16
28 23 21 26 28 11 15 - 25 26 25 26 2 29 20 30 9 - 23 28 - 26 9
28 23 22 20 27 - 15 6l 26 25 21 20 22 21 3L 14 41 - 28 17 - 22 4
3 3H 34 37 40 21 85 - 39 45 31 3B 40 39 35 44 9 - 37 41 - 40 9
3 - 2 2 6 15 15 - 7 2 7 8 7 7 2 4 12 - 4 5 - 4 12
- 6 5 - 4 - - 7 32 1 2 - 1 4 - - - 3 - - 2 -

171 130
28 33
21 22
30 27
31 35
25 24
23 27
38 40

4 5
2 -

— Age / Gender —-
You- Ol-
You- Ol- rger der
rger der Wo— Wo-
Men Men nmen men
90 3 72 5
28 - 29 26
21 - 22 14
27 41 34 14
41 - 21 25
27 - 25 14
25 28 19 49
46 - 32 14
1 31 7 -
2 - 2 -



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q24. What were the main reasons you charged your

child's school?

Base: Charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

Total
We moved to a different area

I was dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's prior school

I was dissatisfied with the
individual support my child was
receiving, such as mental health
support or ore-—an—ae learning
help

I was dissatisfied with the
COVID related safety measures at
my child's prior school

I was dissatisfied with the
overall safety at ny child's
prior school

My child was not doing well in
school

I wanted a different educational
experience for my child

Other

Don't know

Total
171
28

21

30

31

25

23

—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party
NPP/
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol-
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der
men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep
39 58 14 9 24 26 93 4 19 4
39 30 16 20 18 23 34 30 21 -
30 15 13 22 15 32 21 - 16 19
25 27 41 37 41 25 26 29 43 19
17 32 28 54 25 50 27 - 39 34
26 27 22 38 24 19 28 - 30 19
21 24 29 28 16 27 23 19 21 66
36 46 31 37 24 43 44 - 36 19
9 4 5 - 4 - 5 22 3 -
- - - - 5 6 - - - -

You- Ol-

You—

Ol-

nger der nger der
NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem
Ind Ind Wanen Wanen Men Men

50
20

24

21

38
37

31

26

17

217

22

37

10

1
100

You—
noger

55
31

15

26

34

29

24

49

Age / Party / Gencer

Ol-
der

3

41

28

31

You—

rger der

You- You-
rger ner der

You-
nger

Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Tomen Women Men Wamen Wamen Men

10
2

11

49

25

23

16

4

19

19

19

19

9
20

22

37

54

38

28

37

24
18

15

41

25

24

16

24

- 26
- 23



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q24. What were the main reasons you charnged your ..... child's school?

Base: Charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

— Ige / Education —- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men Uomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 171 27 54 52 37 81 0 8 77 4 4 62 30 27 5 65 22 83 4 56 9 23 62 25 22 46 €9 - 34 10 25 24 45
We moved to a different area 28 26 27 32 25 27 29 30 27 - 32 30 21 28 29 25 41 29 28 30 13 34 28 3B 31 26 27 - 39 30 10 33 24

I was dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's prior school 21 18 21 27 14 20 2 2 21 18 - 19 24 29 8 18 31 23 - 18 23 30 2220 28 20 23 - 28 11 20 21 24

I was dissatisfied with the

individual support my child was

receiving, such as mental health

support or ore-—an—ae learning

help 0 35 31 34 19 27 26 34 48 - 26 31 31 34 27 23 26 27 23 40 29 27 25 28 38 b - 32 43 35 28 39

I was dissatisfied with the
COVID related safety measures at
my child's prior school 31 33 25 36 31 28 4 4 29 31 - 41 36 17 23 43 29 40 27 32 63 49 39 40 30 18 22 - 14 2 31 20 23

I was dissatisfied with the
overall safety at ny child's

prior school 25 35 21 23 28 26 25 25 27 18 - 28 22 18 29 25 29 27 - 25 40 22 24 3 33 26 28 - 33 24 23 29 28
My child was not doing well in

school 23 23 18 30 20 20 26 26 19 38 43 27 2 24 9 18 26 20 18 19 28 21 22 17 48 17 27 - 34 9 24 39 21
I wanted a different educational

experience for nmy child B 35 32 46 41 44 45 34 18 - 47 41 37 28 40 30 39 - 38 3 37 34 4 59 31 40 - 49 3% 31 59 31
Other 4 8 3 4 4 5 4 4 4 - 24 - 7 13 3 - 6 2 - 2 - - 2 - 6 7 6 - 10 - 3 9 5

Don't know 2 - 5 - - 3 - - 3 - - - 4 - 2 - - - - - - - - - 6 2 4 - - - 10 - 5



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q24. What were the main reasons you charged your

child's school?

Base: Charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

Total
We moved to a different area

I was dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's prior school

I was dissatisfied with the
individual support my child was
receiving, such as mental health
support or ore-—an—ae learning
help

I was dissatisfied with the
COVID related safety measures at
my child's prior school

I was dissatisfied with the
overall safety at ny child's
prior school

My child was not doing well in
school

I wanted a different educational
experience for my child

Other

Don't know

171
28

21

31

23

Nan-thite
Wo- You- Ol- NFP/ Non
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
28 55 80 3 42 14 27 27 56
30 24 28 - 40 21 9 32 24
25 18 20 21 24 12 19 21 20
27 37 34 21 29 40 37 29 36
31 18 23 - 18 23 28 22 2
29 23 25 21 28 21 21 27 24
42 18 24 72 28 29 22 37 21
56 32 40 21 46 35 32 64 27
8 7 6 28 11 5 3 8 7
6 2 3 - - - 10 - 4

English Region Media Market
Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
e Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go entoer
165 6 6L 26 30 10 23 21 75 9% 98 73 85 34 10 23 18
27 59 25 34 36 10 25 30 31 26 23 34 28 34 10 27 28
22 - 20 26 28 8 3 22 22 20 24 16 22 27 8 16 17
29 50 25 38 24 47 3% 22 28 31 32 26 29 2 47 27 36
32 - 39 25 34 20 20 29 28 33 40 19 35 40 20 16 2
24 50 33 27 23 17 14 21 20 30 32 16 32 23 17 12 23
24 - 1 31 36 7 21 26 28 19 20 28 21 A 7 30 13
39 16 3 35 43 48 47 37 42 35 38 39 33 45 48 41 41
4 - 6 - - 15 3 6 3 6 6 3 5 - 15 3 7
2 - - - - - 6 7 4 - - 4 - - - 10 2



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q24. What were the main reasons you charged your ..... child's school?

Base: Charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

Children - Parent / Gender - Children School Type Employment ——-——-———- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
—_—— men Men # Of Children -—-—- — Pri- FT FT Hore Ref/
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U~ Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 17 171 - 7 - 3 - 80 & 29 171 - 129 52 15 117 70 45 107 33 1 4 15 9 1 - 21 38 [ 51
We moved to a different area 28 28 - 29 - 27 - 32 23 28 28 - 31 21 14 28 26 31 26 36 40 - 27 23 100 - 33 25 25 31

I was dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's prior school 21 21 - 22 - 20 - 23 24 8 21 - 19 26 22 21 24 14 21 30 - - 21 - - - 16 19 19 27

I was dissatisfied with the

individual support my child was

receiving, such as mental health

support or ore-—an—ae learning

help 30 30 - 33 - 27 - 29 30 31 30 - 32 24 27 28 34 25 24 40 - 22 4 47 - - 45 26 17 41

I was dissatisfied with the
COVID related safety measures at
my child's prior school 31 31 - 21 - 39 - 3 3% 19 31 - 27 40 69 32 34 26 29 39 e 22 47 - - - 37 9 29 47

I was dissatisfied with the
overall safety at ny child's

prior school 25 25 - 25 - 26 - 25 25 26 25 - 25 28 18 23 32 20 24 30 - - 40 14 - - 26 22 25 27
My child was not doing well in

school 23 23 - 21 - 25 - 24 26 14 23 - 25 23 8 22 25 19 19 32 - 65 3 - - - 23 28 18 26
I wanted a different educational

experience for nmy child 3B 38 - 31 - 45 - 44 30 39 38 - 41 37 40 36 42 28 40 44 - - 30 45 - - 45 23 47 36
Other 4 4 - 7 - 2 - 4 4 7 4 - 5 2 6 4 4 6 2 4 - 35 4 18 - - 6 10 3 1

Don't know 2 2 - 1 - 2 - - 0 8 2 - 2 - 8 2 2 5 2 1 - - - - - - - 7 - -



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q24. What were the main reasons you charnged your ..... child's school?
Base: Charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 17 31 11 5 8 55 115 137 30 4 B
We moved to a different area 28 29 2 22 21 26 28 24 44 25 28

I was dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's prior school 21 19 13 39 - 19 22 23 13 - 2

I was dissatisfied with the

individual support my child was

receiving, such as mental health

support or ore-—an—ae learning

help 30 40 46 - 27 36 27 31 29 - 33

I was dissatisfied with the
COVID related safety measures at
my child's prior school 31 36 16 40 11 31 32 3B 25 - 3B

I was dissatisfied with the
overall safety at ny child's

prior school 25 21 22 - 30 25 26 25 22 49 2
My child was not doing well in

school 23 38 7 30 - 26 22 24 24 - 3
I wanted a different educational

experience for ny child 3B 43 3B 16 19 38 39 37 42 45 42
Other 4 3 - - 13 3 5 2 12 18 3
Don't know 2 - 12 - 17 2 1 1 4 8 0

77
28

14

26

28

24

23

34



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

025. Are you considering changing your ..... child's school in the rear future for reasons other than traditional transitions that students make from one level of schooling to the next?
(IF YES) Are you consicering changing their school strongly, samewhat, or only a little?

Base: Have not charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
———————— NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Dsf Prob 50— 50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men
Total 462 328 78 42 226 111 114 125 196 195 21 33 15 264 23 238 22 50 72157 146 76 9 228 222 11 374 83 184 39 189 49
Yes, strorgly 7 6 7 5 5 7 8 9 4 8 3 5 20 8 6 7 18 6 10 9 7 - - 9 4 - 8 - 7 - 9 -
Yes, samevhat 12 9 24 15 10 15 16 15 14 12 11 4 12 11 14 11 13 18 16 16 10 7 11 16 9 9 14 7 16 8 12 6
Yes, only a little 9 8 17 7011 7 9 8 7011 8 5 14 10 13 5 21 1 14 9 9 4 17 11 7 13 10 5 14 8 6 3
No 6 74 52 68 73 68 63 64 72 65 73 86 43 67 65 73 48 66 &0 62 72 85 72 62 76 78 66 84 61 8 70 86
Don't know 3 3 - 6 2 2 4 5 2 3 4 - 11 3 2 4 - - - 4 2 5 - 3 3 - 2 4 2 2 3 6
Total Yes 28 24 48 27 25 30 3B 32 26 32 22 14 46 30 33 23 52 34 40 3 26 10 28 35 21 22 32 12 37 1L 27 9
Yes - No -41 -50 -3 -4 -48 -39 -30 -32 -47 33 51 -1 3 =37 =32 -%0 4 =31 -21 -29 -46 -75 -43 -26 -56 56 34 -73 -24 -67 -43 77
—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party Age / Party / Gencer ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- Yau- Ol- Yau- Ol- You- Ol- You- Yau- Ol- Your
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der neer der nger der rnger der rnger nger der nger

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPB/ NPP/ Dan Dem Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPE/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 462 118 108 56 54 &4 61 179 47 81 30 114 11 88 30 91 17 41 5 39 60 4 53
Yes, strongly 7 5 4 5 10 13 5 6 - 10 - 10 - 6 - 5 - 7 - 13 14 - 6
Yes, samewhat 12 9 10 15 15 9 20 12 3 15 15 16 - 11 5 12 - 16 1 14 10 - 23
Yes, only a little 9 7 15 4 11 4 12 13 3 7 9 9 - 9 - 16 9 2 8 11 5 - 13
No 60 77 68 74 62 66 61 69 8 66 75 61 90 73 90 65 86 72 80 59 65 71 56
Don't know 3 2 2 2 2 7 2 1 5 3 - 4 10 1 5 2 5 3 - 3 6 29 2
Total Yes 28 21 30 24 36 27 37 30 6 32 25 b - 26 5 34 9 26 20 38 29 - 42
Yes - No -41 -56 -38 -50 26 -39 -25 -39 -8 -34 50 -26 -90 -46 -85 31 -77 -46 -6l -21 -37 -71 -15
— Ige / Fducation -- Education / Gender
Education You- 0l- White Latino
You- rger der Nor— Non—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dan Rep Oth Coll+ Coll
Total 4@ 56 167 158 80 223 23 189 184 49 39 139 84 9 139 114 82 1@ 34 100 54 42 125 71 77 18 1@ 32 9 4 6 67 128
Yes, strongly 7 4 6 8 6 6 7 9 7 - - 8 3 6 8 5 3 5 - 3 7 3 5 2 7 9 10 - 7 9 11 9 8
Yes, sanewhat 12 9 11 16 11 10 14 17 10 4 10 16 10 12 10 19 7 16 6 10 15 21 16 10 9 15 13 10 10 15 15 16 10
Yes, only a little 9 10 9 9 10 9 9 10 11 7 2 IR 6 5 9 6 8 6 9 4 10 8 7 21 5 12 5 14 14 5 16 9
No 6 75 70 65 73 7 67 63 69 86 82 63 67 3 73 65 83 6 88 77 74 59 70 71 62 66 6L 82 69 5 65 57 69
Don't know 3 2 5 3 - 4 2 1 4 3 5 1 3 3 4 2 2 3 - 1 - 6 1 3 1 4 3 3 1 5 5 1 4
Total Yes 28 23 26 32 27 25 31 3% 28 11 12 35 30 24 23 33 15 29 12 22 2 34 29 20 37 29 3H 14 30 3B 30 41 27

Yes - No -4 -52 -44 -32 45 -46 -37 -27 -41 -75 -0 28 -38 -49 -51 -32 68 -40 -76 -55 -48 -25 41 -57 -26 -37 -26 -68 -39 -18 -35 -l6 -4l



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

025. Are you considering changing your ..... child's school in the rear future for reasons other than traditional transitions that students make from one level of schooling to the next?
(IF YES) Are you consicering changing their school strongly, samewhat, or only a little?

Base: Have not charged child's school since the start of the pandemic in March of 2020

Fnglish Region Media Market
Non-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa~ In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
Total 462 108 156 211 53 126 56 83 113 152 427 34 118 96 76 41 53 78 207 255 236 226 211 8 41 48 M4
Yes, strorgly 7 7 9 10 - 6 712 9 8 6 7 4 5 6 5 12 9 9 5 5 8 5 6 5 19 5
Yes, sanewhat 12 9 13 12 7 10 15 11 13 10 12 16 15 7 16 8 16 12 14 11 11 14 12 16 8 15 12
Yes, only a little 9 18 5 12 4 12 11 7 11 10 9 7 6 12 12 12 12 3 9 9 10 8 8 12 12 10 7
No 69 65 68 63 82 69 63 66 65 6 69 70 0 73 63 M4 (SO 66 7271 8 72 64 74 54 4
Don't know 3 2 4 2 7 3 4 4 2 4 3 - 4 3 3 - - 4 3 3 2 3 4 3 - 2 3
Total Yes 28 33 27 34 11 28 34 30 33 28 28 30 25 24 34 26 40 24 32 25 27 29 24 3B 26 44 24
Yes - No -41 -32 41 -29 -0 -42 -29 -35 32 -40 -41 -39 -45 -50 29 -49 -20 -48 -34 -47 44 -3 48 -31 -49 -10 -%0
Children - Parent / Gender - Children School Type Employment ——-——-———- —
At Home Wo— In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES) Incane
—_—— men Men # Of Children -—-—- —_ Pri- = ——————— FT FT Hone Ref/
No/ No o — No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent enp ker Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
Total 462 462 - 238 - 223 - 23 173 66 462 - 402 69 10 291 180 150 237 86 2 19 e 40 10 2 47 135 187 83
Yes, strorgly 7 7 - 7 - 6 - 8 6 4 7 - 7 7 9 6 5 9 6 7 - - 10 9 - - 5 7 5 9
Yes, samewhat 2 12 - 11 - 14 - 11 122 17 12 - 12 19 17 14 14 10 17 9 - - 9 8 9 - 12 11 14 12
Yes, only a little 9 9 - 5 - 13 - 11 9 5 9 - 9 14 9 10 7 10 9 14 - 5 5 9 - - 9 9 10 8
No 69 69 - 73 - 6 - 67 73 68 69 - 70 58 51 67 71 67 67 67 100 8L 71 74 91 100 67 72 67 70
Don't know 3 3 - 4 - 2 - 3 1 7 3 - 3 2 14 3 3 3 2 3 - 13 5 - - - 7 1 3 1
Total Yes 28 28 - 23 - 33 - 30 26 26 28 - 27 40 35 30 26 29 32 30 - 5 24 26 9 - 26 27 30 29
Yes - No -41 -41 - =50 - -3 - 37 -46 -42 41 - -43 -18 -16 -37 -46 -38 -35 -37-100 -76 -46 -49 -82 -100 -41 -45 =37 -41
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Men- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 4e2 6l 18 14 7 99 361 311 137 13 221 241

Yes, strongly 7 16 - - - 10 6 9 2 5 5 8
Yes, sanewhat 12 10 17 6 30 10 13 13 12 16 12 12
Yes, only a little 9 8 10 24 45 12 8 9 10 - 9 9
No 69 65 73 69 24 67 70 6/ 74 71 70 68
Don't know 3 1 - - - 1 3 3 2 9 3 2
Total Yes 28 3 27 31 76 32 27 30 24 21 27 29

Yes - No -4 -3 -46 -39 51 -35 43 -37 -50 -50 -44 -39



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
026. What are the main reasons you are considering changing your ..... child's school?

Base: Considering changed child's school

Party = ——————— Ethnicity —————-——— — IAge / Gender —-

Vote S T Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
———————— NPP/ Ind/ La- Other/ Non- To— rger der Wo- Wo-

Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men

Total 129 78 38 11 57 33 38 40 50 62 5 5 7 79 74 55 11 17 28 52 38 8 2 81 46 2 119 10 68 6 51 4

We plan to relocate to arother
part of the state 17 16 17 8 11 25 21 20 16 19 16 35 - 18 18 16 13 36 21 12 19 - 39 17 16 39 18 9 18 16 18 -

I am dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's school 31 35 31 - 31 39 23 23 33 29 38 13 44 30 31 30 13 37 28 24 34 66 61 25 39 6l 28 65 28 8 28 60

I am dissatisfied with the

individual support my child is

receiving, such as mental health

support or ore-acn—ane learning

help 26 28 19 21 37 16 18 17 20 29 28 - 53 29 23 30 37 13 23 27 25 41 - 26 27 - 25 31 22 30 29 32

I am dissatisfied with the QOVID
related safety measures at my
child's school 17 15 19 1 15 23 13 14 19 17 13 - 13 5 20 12 1 6 8 19 22 - 39 15 19 39 17 9 21 16 13 -

I am dissatisfied with the
overall safety at ny child's

school 23 21 31 2 27 15 23 23 25 22 36 14 13 22 17 31 27 37 33 19 20 34 - 24 22 - 23 26 19 - 28 60
My child is rot doing well in

school 21 28 6 6 26 17 15 16 14 22 11 30 53 25 15 28 38 7 19 19 21 41 - 19 24 - 20 31 14 30 28 32
I want a different educational

experience for my child 40 38 38 55 43 38 38 39 36 40 53 41 70 44 37 46 25 36 X 45 30 92 39 41 41 39 37 79 34 & 41 100
Other 10 9 13 7 5 3 21 22 6 12 13 - 16 12 6 15 12 5 7 10 12 - - 9 10 - 10 - 6 - 16 -
Don't know 1 1 - - - 3 - - - 1 - - - 1 1 - - - - 2 - - - 1 - - 1 - 1 - - -



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

026. What are the main reasons you are considering changing your ..... child's school?

Base: Considering changed child's school

Total

We plan to relocate to arother
part of the state

I am dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's school

I am dissatisfied with the
individual support my child is
receiving, such as mental health
support or ore-acn—ane learning
help

I am dissatisfied with the QOVID
related safety measures at my
child's school

I am dissatisfied with the
overall safety at ny child's
school

My child is not doing well in
school

I want a different educational
experience for my child

Other

Don't know

Total

129

17

31

26

17

23

21

40
10

—-—- Party / Gender ————— ————- Age / Party
NPP/ You- Ol- You- Ol-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der

You—
noger

Age / Party / Gencer

Ol-
der

W- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem

31

18

27

23

13

25

11

41

1

100

59

59

59

men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanen Wamen Men Men

24 32 13 20 17 22 54 3 26 7 40 - 23 1

3 17 28 23 2 14 12 - 28 13 20 - 4 -
33 30 43 37 1l 29 28 100 36 52 23 - 29 100
54 25 - 28 19 17 3 7 17 12 17 - 51 100
19 13 7 34 7 19 16 - 26 13 14 - 20 -
31 24 26 8 34 15 26 49 15 17 23 - 27 100
44 13 24 12 9 21 23 79 19 12 16 - 40 100
44 42 52 29 43 37 41 9 26 79 39 - 41 100

8 2 - 5 3% 11 5 - 4 - 2 - 9 -

- - - 5 - - - - 4 - - - - -

You—

oL-

rger der
Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Women Women Men Wanen Wamen Men

10

36

31

3

100

15

23

30

30

38

10

10

18

You- You-
rger nger der

17

26

16

19

34

43
35

You-
nger

- 22

- 14

200



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

026. What are the main reasas you are considering changing your

Base: Considering changed child's school

Total

We plan to relocate to arother
part of the state

I am dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's school

I am dissatisfied with the
individual support my child is
receiving, such as mental health
support or ore-acn—ane learning
help

I am dissatisfied with the QOVID
related safety measures at my
child's school

I am dissatisfied with the
overall safety at ny child's
school

My child is not doing well in
school

I want a different educational
experience for my child

Other

Don't know

129

17

31

26

17

23

21

40
10

Education

H.S. Post Coll Post Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt

13

22

30

30

13

16

38

41

43

16

31

22

11

217

20

48
16

51

12

26

31

19

21

20

32

22

28

42

20

26

23

15

45

56

17

31

24

11

24

47
14

3

17

31

27

21

18

36

child's school?

— Ige / Education ——
0l-

You-

You- rger
rger Non-
Coll+ Coll
68 51

17 19

27 29

30 20

21 12

2 24

20 20

3 42

7 15

- 2

der

Fducation / Gender

Non—

Older Non- Coll+ Coll
Coll+ Coll Men

5

18

82

18

23

61

5

46

65

29

65

100

49

17

35

23

26

18

13

35

Men

25

19

16

19

40
10

28

16

29

31

24

19

19

28
11

Non

35

21

28

25

49
14

White Latino
Non—
Cll+ 1l Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
24 31 38 12 46 4 22 14 15 36 14 28 34 58 5 27 17 19
17 6 15 19 16 23 15 29 6 16 17 18 19 20 - 9 19 32
23 3B 28 48 29 77 28 S0 23 29 42 33 25 26 63 34 3H 15
37 24 20 21 20 21 27 6 25 21 18 27 30 29 30 45 2 12
10 14 21 13 18 23 20 18 18 200 16 25 10 18 - 13 30 12
30 2 17 49 24 30 27 36 11 26 23 20 24 2 30 28 - 34
29 27 15 13 14 21 19 16 6 1 2 14 29 2 30 31 12 20
37 52 38 27 30 100 35 38 34 37 32 27 51 38 67 40 38 41
12 17 3 14 6 - 3 - 14 3 13 11 14 13 - 8 5 25
- - - - - - - - - - - 3 - 2 - - 5 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
026. What are the main reasons you are considering changing your .....

Base: Considering changed child's school

Total

We plan to relocate to arother
part of the state

I am dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's school

I am dissatisfied with the
individual support my child is
receiving, such as mental health
support or ore-acn—ane learning
help

I am dissatisfied with the QOVID
related safety measures at my
child's school

I am dissatisfied with the
overall safety at ny child's
school

My child is not doing well in
school

I want a different educational
experience for my child

Other

Don't know

129

17

31

26

17

21

40
10

Nan-thite
Wo- You- Ol- NFP/ Non
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
36 43 73 6 3 19 25 37 4
21 16 19 - 9 21 28 19 17
35 25 27 57 3B 31 24 33 27
26 32 29 37 4 24 13 33 26
20 12 17 - 13 27 11 22 10
17 26 22 23 28 - 31 18 25
16 32 24 37 30 18 22 25 24
35 51 42 65 47 39 42 35 51
8 15 13 - 6 5 26 10 14
3 - 1 - - 5 - - 2

child's school?

English Region Media Market
Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
e Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF go entoer
119 10 30 23 26 10 21 19 66 63 63 e 51 29 10 21 17
19 - 14 9 15 22 9 31 21 14 15 20 13 19 22 21 2
30 46 3H 36 32 25 3H 14 28 34 28 3B 37 R 25 33 14
217 9 21 19 27 17 27 33 29 23 24 28 24 24 17 42 19
17 15 21 18 724 2 24 13 20 22 12 20 6 24 21 15
22 32 30 24 16 9 31 20 22 24 26 20 25 20 9 26 27
20 24 28 8 12 37 21 27 19 23 22 19 20 13 37 22 22
42 24 40 31 53 26 27 59 46 35 37 4 38 47 26 40 48
10 - 9 21 4 7 6 9 6 13 7 12 15 3 7 11 5
1 - - 4 - - - - - 1 1 - 2 - - - -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

026. What are the main reasons you are considering changing your .....

Base: Considering changed child's school

Total

We plan to relocate to arother
part of the state

I am dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's school

I am dissatisfied with the
individual support my child is
receiving, such as mental health
support or ore-acn—ane learning
help

I am dissatisfied with the QOVID
related safety measures at my
child's school

I am dissatisfied with the
overall safety at ny child's
school

My child is not doing well in
school

I want a different educational
experience for my child

Other

Don't know

Children - Parent / Gender -

At Home Wo-
E— men
No/ No
Total Yes DK Moms Kids
129 129 - 55 -
17 17 - 16 -
31 31 - 30 -
26 26 - 30 -
17 17 - 12 -
23 23 - 31 -
21 21 - 28 -
40 40 - 46 -
10 10 - 15 -
1 1 - - -

Dads

74

18

31

20

17

15

Men # Of Children

No
Kids

21

28

16

26

19

43
10

45

26

21

20

24

child's school?

sal-
ary

75

16

36

26

20

20

22

41

Children School Type
In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
————— — Pri- ——————
No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12
3+ Yes DK Ruiblic Paro Other Elem M.S. H.S.
17 129 - 109 28 4 88 46 44
23 17 - 18 14 - 19 17 19
30 31 - 32 34 48 31 32 38
15 26 - 27 23 - 24 24 25
9 17 - 18 13 - 14 15 17
21 23 - 26 11 - 21 15 31
19 21 - 22 14 - 20 29 15
51 40 - 42 32 48 42 48 40
12 10 - 9 5 52 10 6 14
- 1 - 1 - - 1 - 2

FT Home
Hou- Stu- U Ma-—
rly dent enp ker
26 - 1 16
10 - - 29
17 - - 46
29 - - 21
9 - - 18

31 - - 2
21 - - 13
20 - - &3
20 - 100 16
4 - - -

Ref/

Part Ret- Un-
Time ired sure

10

32

21

10

32

22

50
20

1 -

100 -

100 -

Incane

< $35K- $75K-
$35K <$75K <$150K $150K+
12 36 56 24
17 19 15 21
32 24 29 41
32 23 26 23
21 15 13 217
39 23 16 31
24 25 18 16
51 46 37 36
18 16 6 3
7 - - -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
026. What are the main reasons you are considering changing your ..... child's school?

Base: Considering changed child's school

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 129 20 5 4 5 32 98 %4 33 3 59

We plan to relocate to arother
part of the state 17 16 2 - 40 17 17 19 8 77 18

I am dissatisfied with the
quality of instruction at my
child's school 31 35 31 28 - 32 31 3» 14 77 B

I am dissatisfied with the

individual support my child is

receiving, such as mental health

support or ore-acn—ane learning

help 26 23 1 72 - 27 25 26 28 - 2

I am dissatisfied with the QOVID
related safety measures at my
child's school 17 21 - - - 14 18 15 20 23 10

I am dissatisfied with the
overall safety at ny child's

school 23 20 12 28 34 24 23 20 33 23 25
My child is not doing well in

school 21 28 - 20 - 21 21 2 16 23 21
I want a different educational

experience for my child 40 37 42 67 40 40 41 38 42 100 47
Other 10 15 27 - 26 14 8 9 11 - 5
Don't know 1 - - - - - 1 1 - - 2

71

17

25

29

22

21

20

35
13

204



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q27. Do you think your ..... child is very prepared, somewhat prepared, not too prepared, or not prepared at all for life after they graduate from high school?

Base: Those with 9th - 12th grade student (s)

Party = ———————- Ethnicity ————-——
Vote —— Gencer Age
Likelihood NPP/
———— — NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo—
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+
Total 436 326 73 27 230 94 106 112 200 180 21 20 15 235 218 217 32 55 87 143 139 60 7 230 198 7369 66
Total prepared 76 78 73 4 78 77 4 72 81 71 82 69 88 73 80 72 100 75 86 70 71 85 100 74 76 100 73 86
Total rot prepared 19 19 24 9 18 23 13 17 8 21 18 19 12 20 16 2 - 25 14 21 23 15 - 19 20 - 21 14
Prepared - Not 57 59 49 46 59 54 6l 55 63 51 63 49 76 53 65 50 100 49 2 49 48 70 100 55 56 100 52 73
Very prepared 29 32 18 17 26 41 24 22 34 25 38 19 17 25 33 24 8 24 17 31 33 20 78 27 28 78 30 26
Somewhat prepared 47 46 54 47 52 36 50 50 47 46 44 49 71 48 47 48 2 50 69 33 38 65 22 47 49 22 43 @0
Not too prepared 14 13 21 19 11 18 13 16 14 15 10 13 - 14 12 15 - 25 14 16 15 11 - 16 13 - 15 10
Not prepared at all 5 6 2 - 7 5 - 1 4 5 9 7 12 6 4 7 - - - 5 9 4 - 3 7 - 6 4
Don't know 5 3 4 17 4 - 13 11 1 8 - 12 - 7 4 6 - - - 9 6 - - 7 4 - 6 -
—-—- Party / Gender ————- -——-—- Age / Party Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dam  Dem Deam Dem Rep Rep Rep NEPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men
Total 436 106 123 52 42 59 53 19 34 70 24 104 8 87 19 108 15 33 13 32 57 2 47
Total prepared 7% 76 79 72 83 &4 82 75 8 70 88 70 85 69 96 81 69 62 88 81 67 - 74
Total rot prepared 9 20 17 28 17 22 11 20 14 30 12 17 15 26 4 14 31 3B 2 19 17 100 16
Prepared - Not 57 56 62 45 66 43 71 55 72 41 75 53 69 43 91 67 38 23 T 62 49 -100 58
Very prepared 29 15 38 37 47 31 9 27 23 42 40 26 - 10 25 42 19 36 39 49 33 - 13
Somewhat prepared 47 62 41 35 36 33 73 48 63 28 48 44 85 58 70 39 50 25 50 31 34 - 61
Not too prepared 14 10 14 24 9 19 11 12 10 24 8 16 15 12 4 12 21 33 2 13 15 100 16
Not prepared at all 5 10 3 3 8 2 - 8 4 6 5 1 - 14 - 2 10 5 6 2 - -
Don't know 5 4 4 - - 15 7 5 - - - 14 - 5 - 5 - - - - 16 - 9

— Age / Gender —-
You- Ol-
You- Ol- rger der
rger der Wo— Wo-
Men Men nmen men
187 31 182 35
80 8 67 89
16 17 26 11
64 66 41 78
37 21 23 30
42 62 44 59
13 9 17 11
2 8 9 -
5 - 8 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
Q27. Do you think your
Base: Those with 9th - 12th grade student (s)

Total
Total prepared
Total not prepared

Prepared - Not

Very prepared
Somewhat prepared
Not too prepared
Not prepared at all

Don't know

Total
Total prepared
Total not prepared

Prepared - Not

Very prepared
Somewhat prepared
Not too prepared
Not prepared at all

Don't know

436
76
19
57

29
47

14

— Ige / Education
0)

Total Men men

436
76
19
57

29
47
14

Fducation / Gender

child is very prepared, somewhat prepared, not too prepared, or not prepared at all for life after they graduate from high school?

67
81
10
71

25
56

Non

114
67
26
41

26
41

19

Education You- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
57 143 146 91 19 23 18 171 38 28 146 12 0 127 132 68 177 23 112 48 40 140 € 63 117 152 29 87 39 55
83 68 83 771 R 8l T 69 89 83 84 76 Tl 70 91 69 79 89 84 5 80 8 75 71 72 & 89 74 T8 63
17 25 11 22 23 15 17 25 11 17 14 18 16 26 9 29 20 11 14 25 20 14 25 19 21 24 11 22 2 18
66 44 72 55 49 65 6l 44 78 67 69 57 60 4 81 39 e 78 70 51 60 70 49 52 50 41 77 52 5% 45
27 26 31 32 26 31 3B 25 20 33 40 23 20 27 45 20 3B 31 42 26 19 36 29 27 24 24 30 10 72 19
56 42 53 44 45 49 2 44 69 51 44 53 57 42 45 49 45 58 42 49 6l 48 45 44 47 4 58 64 6 43
13 17 7 20 16 12 2 18 11 9 12 13 12 17 9 21 1 11 10 21 15 13 16 15 16 18 8 13 17 18
4 8 4 2 7 3 5 7 - 8 3 5 4 8 - 9 5 - 4 3 5 1 9 5 5 6 4 9 5 -
- 7 6 2 5 4 6 7 - - 2 6 7 5 - 2 1 - 2 - - 1 - 10 7 1 - 4 - 19
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SF @ entoer
86 149 192 43 118 46 71 96 139 404 32 136 89 67 30 52 61l 181 255 240 1% 24 78 30 50 55
71 74 68 8 13 79 0 777175 93 8 74 83 86 71 50 71 80 79 72 79 8 86 62 &
22 19 22 15 2 21 16 16 2 20 7 12 26 15 14 14 42 23 17 17 2 17 13 14 23 35
49 55 46 71 2 57 54 61 49 55 86 0 47 68 72 63 9 48 63 62 50 61 72 T2 39 26
22 26 26 24 15 58 22 25 25 30 17 34 21 22 o 24 19 21 33 36 18 29 28 64 10 26
49 48 42 61 58 20 47 51 46 45 76 48 53 61 2 53 32 49 46 42 54 50 57 22 52 36
15 13 15 10 12 14 16 11 16 14 7 8 19 6 14 12 35 17 12 11 18 12 5 14 23 2
7 5 7 5 9 7 - 6 6 6 - 4 8 9 - 2 7 6 5 6 5 5 8 - - 9
7 7 10 - 5 - 15 7 7 5 - 7 - 2 - 9 8 6 4 4 6 4 2 - 15 3
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q27. Do you think your

Base: Those with 9th - 12th grade student (s)

Total
Total prepared
Total not prepared

Prepared - Not

Very prepared
Somewhat prepared
Not too prepared
Not prepared at all

Don't know

Total
Total prepared
Total not prepared

Prepared - Not

Very prepared
Somewhat prepared
Not too prepared
Not prepared at all

Don't know

sal-
ary

244
78
15
63

32
46

10

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  ————————
No/ No o — No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Ruiblic Paro Other Elem M.S. H.S.
436 436 - 217 - 218 - 182 16l 71 414 21 338 92 17 235 145 197
76 76 - 72 - 80 - 74 8 62 76 - 75 80 86 69 74 76
9 19 - 22 - 16 - 22 12 28 19 - 20 20 - 22 22 19
57 57 - 50 - 65 - 52 74 34 57 - 55 60 86 48 52 57
29 29 - 24 - 3B - 23 37 20 29 - 27 26 60 32 25 29
47 47 - 48 - 47 - 51 49 42 47 - 47 54 26 37 50 47
14 14 - 15 - 12 - 16 10 19 14 - 14 12 - 16 16 14
5 5 - 7 - 4 - 5 3 9 5 - 6 8 - 6 6 5
5 5 - 6 - 4 - 5 1 10 5 - 6 - 14 9 3 5
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mean— Yes, Not Vote Split
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B
436 76 24 18 10 122 313 333 93 10 223 212
76 & s 44 38 73 78 718 75 43 74 78
19 16 16 39 - 20 19 18 21 38 21 17
57 67 56 5 38 53 59 61 53 5 53 6l
29 43 29 11 38 35 27 34 16 12 3B 20
47 39 43 33 - 38 51 4 59 30 37 58
14 6 6 31 - 11 15 12 18 38 17 10
5 10 9 8 - 9 4 6 4 - 3 7
5 2 13 17 62 7 3 4 4 20 5 4

Hou- Stu- Un—
rly dent emp

80
84
11
73

27
57

10

Horre

Ma—

ker
11 9 __5_3
% 83 &
64 17 A4
-28 65 28
- - 3
3% 83 30
4 17 28
- - 6
- - 4

child is very prepared, somewhat prepared, not too prepared, or not prepared at all for life after they graduate from hich school?

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $15CK+
"3 o4 1 41 120 18 103
67 100 100 72 74 8l 74
33 - - 20 21 14 24
34 100 100 52 54 67 49
17 48 - 32 19 36 35
50 52 100 40 55 45 39
20 - - 20 11 14 14
13 - - - 10 - 10
- - - 8 5 5 2
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q28. Do you strangly agres, somewhat agree, sanewhat disagree or strongly disagree with the following statement?

"Going to allege would be a goad investment in your .....

Base: Asked adbout a K-12 student

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

Total
Total agree
Total disagres

Agree - Disagree

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree
Don't know

Total
644

s 8 &

w N

child's future"

party —— Ethnicity ————-——-
Vote ——————— Gender Age
Likelihood NPP/
—_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo—
Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+
466 108 5 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72110 221 215 87 9 330 302 11 H6 B
92 92 P 94 838 A 9 93 91 96 92 80 91 94 9 90 89 89 93 92 91 100 92 91 91 92 9
5 8 6 4 9 6 6 5 7 - 6 12 7 5 6 10 9 9 5 6 4 - 6 5 - 6 3
88 83 8 90 79 8 84 88 84 96 86 67 84 89 8 EE] 80 80 88 86 87 100 86 86 91 86 83
61 49 57 61 58 53 54 56 60 65 64 51 60 54 &3 52 59 57 4 6l 63 79 55 62 74 57 4
32 43 32 33 30 38 36 36 31 30 28 29 31 39 27 37 31 33 39 31 28 21 37 30 17 35 27
3 8 6 3 5 5 5 4 5 - - 7 4 4 4 10 9 9 3 4 - - 5 3 - 5 -
2 - - 1 4 1 1 1 2 - 6 5 2 1 2 - - - 1 2 4 - 1 2 - 1 3
3 - 4 2 3 3 3 3 2 4 1 8 2 1 4 - 2 1 2 2 5 - 2 3 9 2 6
—-—- Party / Gender ———- ————- Age / Party Age / Party / Gender —————-——-—-—~
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- You- Ol- You-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo- Dem Wo- Reo Wo- Ind neer der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
men Men men Men men Men Dam Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men Uomen Women Men Wamen Wanen Men
160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 9 51 87 6 80
91 9% 85 92 91 90 93 9% 90 83 9a 91 90 97 9% % 86 80 93 92 79 89
6 2 12 6 3 10 5 - 9 10 7 - 8 - 2 - 12 13 5 3 - 11
85 94 73 86 8 8 89 % 81 73 84 91 82 97 94 % 75 6/ 87 89 79 78
62 60 62 54 ©4 44 60 67 54 68 55 45 59 76 61 52 59 73 51 64 57 45
29 37 22 38 27 46 33 30 35 14 36 45 31 21 36 4 28 7 42 28 22 44
4 2 7 3 1 10 4 7 - 6 - 5 - 2 - 10 - 3 1 - 11
2 - 5 3 2 - 1 - 2 10 1 - 2 - - - 2 13 2 2 - -
3 2 3 3 6 - 2 4 2 8 3 9 3 3 1 4 2 8 2 5 21 -

— Mge / Gender —-
You- Ol-
You- Ol1- rger der
rger der Wo— Wo-
Men Men men men
277 42 267 56
94 9B 90 89

5 2 7 4

88 91 83 85

54 53 61 73

39 40 29 16

5 - 5 -

0 2 2 4

1 5 3 7
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q28. Do you strangly agres, somewhat agree, sanewhat disagree or strongly disagree with the following statement?

"Going to allege would be a goad investment in your .....

Base: Asked adbout a K-12 student

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

Total
Total agree
Total disagres

Agree - Disagree

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree
Don't know

Total
644

s 8 &

w N

Education

H.S. Post Coll Post Non
Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+

child's future"

— Ige / Education -- Education / Gencer
You- 0l- White Latiro
You- rger der Nor— Non-—
rger Non- Older Non—- Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non

Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll

85 224 216 118 309 333 28l 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 e 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89 91 176
90 88 94 95 89 A % 89 93 88 9 89 R 89 95 88 93 88 94 8 93 95 8 91 91 9 95 94 8 88 9 89
5 9 4 3 8 4 4 9 4 2 3 8 5 7 3 6 5 - 4 6 4 3 8 8 6 8 3 5 11 8 3 9
85 80 90 93 8 a a 80 89 86 93 &l 86 8L 92 82 8 88 90 8 88 93 79 83 85 83 93 89 T8 80 92 &0
54 54 61 66 4 63 62 53 68 61 59 45 68 60 54 59 5% 60 58 5 51 60 49 56 63 58 71 61 63 57 62 59
35 35 33 29 35 7 3 36 26 28 37 4 24 29 41 29 38 28 36 33 41 35 39 35 29 R 24 33 26 31 33 30
4 7 3 2 6 2 3 7 - - 2 8 3 5 3 5 5 - 4 5 4 3 7 6 5 6 - 4 7 6 2 7
1 2 2 1 2 1 1 2 4 2 1 1 3 2 - 2 1 - 0 1 - - 2 2 2 2 3 1 4 2 1 2
5 3 2 2 3 2 2 2 2 10 1 2 3 4 2 5 1 12 2 5 3 2 5 1 3 2 2 1 - 4 1 2
Fnglish Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er
136 216 204 59 1@ 71 113 142 210 602 41 18 126 109 2 76 99 285 359 19 305 M4 15 52 T @
92 9% 91 93 9B 87 9N 93 0V 91 9% 97 89 91 &9 B 87 90 93 94 8 94 9 89 91 86
7 6 7 5 4 11 8 5 8 6 4 2 10 5 7 3 9 6 5 4 7 5 5 7 6 9
85 84 84 88 8 76 82 88 8 86 91 % 79 85 83 N 78 84 88 90 8 89 8 83 86 T/
54 65 59 68 63 60 56 66 57 58 67 63 65 59 56 43 54 53 63 60 5 64 59 56 46 20
38 26 32 26 30 27 33 27 33 34 29 # 24 32 B 50 33 37 30 34 3B 30 3B 33 45 36
6 4 5 - 3 5 6 2 6 4 4 1 8 4 - 3 7 5 3 2 6 3 4 - 4 8
1 3 2 5 1 6 2 3 2 2 - 1 2 1 7 - 2 1 2 2 1 1 1 7 1 1
1 3 3 1 3 1 3 2 3 3 - 1 2 4 4 3 4 4 2 2 4 1 3 4 3 5
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028. Do you strangly agres, somewhat agree, sanewhat disagree or strongly disagree with the following statement?
"Going to allege would be a goad investment in your ..... child's future"

Base: Asked adbout a K-12 student

Children - Parent / Gender - Children School Type  m——————— Employment ——-—-—-—- —
At Home Wo- In School —-- Atterded ———- Q11 (RALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- = FT  FT Home Ref/
No/ No N No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma- Part Ret- Un-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker Time ired sure
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 8 51 14 2
Total agree R 92 - 9 - A - 91 9% 87 92 - 92 93 84 92 90 91 94 92 100 92 84 92 89 100
Total disagres 6 6 - 6 - 5 - 7 4 7 6 - 6 5 6 5 6 7 5 6 - 3 9 8 - -
Agree - Disagree 8 86 - 83 - 89 - 84 91 80 86 - 86 88 79 87 85 83 88 86 100 89 75 84 89 100
Strangly agree 58 58 - 63 - A - 57 @& 54 58 - 59 58 52 59 57 58 58 64 57 55 53 56 70 51
Somewhat agree 3 33 - 27 - 39 - 34 3 33 33 - 33 35 33 33 34 33 36 28 43 38 31 36 19 49
Somewhat disagree 4 4 - 4 - 4 - 4 3 6 4 - 4 4 3 4 4 6 4 4 - 3 7 3 - -
Strongly disagree 2 2 - 2 - 1 - 3 0 1 2 - 1 2 3 1 2 2 1 1 - - 2 6 - -
Don't know 3 3 - 4 - 1 - 2 2 6 3 - 3 2 10 3 4 2 1 2 - 4 8 - 11 -
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man— Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor labor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 45 170 19 319 324
Total agree R A 97 96 88 94 91 2 9%2 81 B 9
Total disagree 6 3 3 - 12 3 6 5 5 19 4 7
Agree - Disagree 86 a A 96 76 91 84 87 87 62 8 83
Strongly agree 58 60 64 64 44 60 58 57 62 59 61 56
Somewhat agree 33 4 33 32 44 34 33 3» 29 22 X 35
Somewhat disagree 4 2 3 - 12 3 5 3 4 19 3 6
Strongly disagree 2 1 - - - 1 2 2 1 - 1 2
Don't know 3 3 - 4 - 2 3 2 3 - 3 2

Incane

< $35K- $75K—
$35K <$75K <$150K $S150K+

71 178 250 135
93 87 A 93
2 11 4 4

90 76 0 89

61 55 59 61
32 32 35 32

2 8 4 2
- 3 1 2
5 2 2 3

210



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022
029. Are you very worried, somewhat worried, rot too worried or rot at all worried about having ernouch money to pay for yaur ..... child's oollege education?

Base: Asked about a K-12 student

Party = ———————- Ethnicity ———-—-—-- — Age / Gender —-
Vote —————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
_ — NPP/ Ind/ La- Other/ Non— Wo- rger der Wo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 644 466 108 56 327 137 165 180 290 267 28 38 19 353 319 323 38 72 110 221 215 87 9 330 302 11 %6 B 277 42 267 56
Total worried 57 57 61 59 59 51 6 60 51 63 75 52 65 63 48 67 58 78 7 4 54 60 55 59 56 43 57 58 47 54 68 61
Total rot worried 41 42 38 37 40 47 38 39 47 37 25 46 27 36 51 31 2 20 28 46 44 39 45 40 43 34 41 38 52 4 30 35
Worried - Not 16 14 23 2 19 4 23 21 5 26 50 6 38 27 -3 3% 15 59 44 8 10 21 11 20 13 8 l6 19 -5 10 38 26
Very worried 23 23 23 23 27 21 19 20 22 27 25 11 18 25 20 27 21 27 25 2 24 26 16 23 25 13 23 24 19 26 28 23
Somewhat worried 34 33 37 37 32 29 42 41 29 36 49 41 47 38 29 39 37 52 47 2 30 34 39 37 31 30 34 3B 29 27 40 38
Not too worried 25 24 30 28 24 28 23 24 25 24 16 39 21 25 31 19 37 13 21 27 27 19 45 25 25 34 26 21 31 25 19 18
Not at all worried 6 19 8 9 16 19 15 15 22 13 9 8 6 2 21 12 5 7 6 19 18 20 - 15 18 - 16 17 21 19 11 16
Don't know 2 1 1 3 2 2 1 1 2 1 - 1 8 1 1 2 - 2 1 1 1 1 - 1 1 23 1 4 0 3 2 5
—-—- Party / Gender ————- -——-—- Age / Party Age / Party / Gencer ———-—-——-—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rnger der NPP/ NPP/ Dam  Dem Deam Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 644 160 166 70 66 93 87 275 51 103 33 167 13 129 32 146 20 51 19 51 87 6 80
Total worried 57 73 45 62 39 59 62 57 6/ 50 52 6 37 76 63 41 73 62 4 39 60 38 64
Total rot worried 4 24 55 35 59 40 38 42 28 48 44 37 63 23 29 58 27 35 3% 61 38 62 36
Worried - Not 6 49 -10 27 20 19 24 16 39 2 8 25 -26 53 34 -18 45 27 29 -21 22 =23 29
Very worried 23 33 21 24 18 20 19 25 3B 22 17 20 8 34 29 18 40 28 5 17 21 18 20
Somewhat worried 34 41 24 38 21 38 43 32 3 28 35 42 29 42 34 23 R 34 49 22 40 21 44
Not too worried 25 16 32 21 35 24 24 25 18 32 16 2 45 15 20 34 14 23 14 40 24 22 21
Not at all worried 16 8 23 14 24 16 14 17 10 16 28 14 18 8 9 24 13 11 2 21 14 39 15
Don't know 2 2 1 3 2 2 - 1 5 2 3 1 - 1 8 1 - 4 - - 2 - -
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029. Are you very worried, somewhat worried, rot too worried or not at all worried about having enough money to pay for your

Base: Asked about a K-12 student

Total
Total worried
Total rot worried

Worried - Not

Very worried
Somewhat worried
Not too worried
Not at all worried

Don't know

Total
Total worried
Total rot worried

Worried - Not

Very worried
Somewhat worried
Not too worried
Not at all worried

Don't know

644
57
41
16

23
34
25

16

Total
644
57

41

16

23

25

16

— Ige / Education
0)

Fducation / Gender

child's wllege education?

91
55
45
11

20
35
27

18

Non

176
67
2
34

31
36

10

Education You- White Latino
You- rger der Non— Non-
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non- Coll+ Coll Collt+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ GCollt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dan Rep Oth Coll+ Coll
85 224 216 118 309 333 281 264 53 45 203 115 131 193 182 107 251 39 157 66 67 191 98 100 167 233 34 125 53 89
49 70 54 47 & 51 52 64 51 65 45 A 62 70 44 63 51 52 46 53 6l 48 57 52 69 & 55 70 49 el
49 28 45 52 #A 48 47 35 49 26 55 45 36 27 54 34 48 39 51 4 39 51 39 48 30 35 45 30 49 39
0 42 9 -5 30 4 4 29 2 39 -0 9 26 42 -10 29 3 13 -5 10 22 -3 18 3 40 29 9 40 0 23
22 33 18 16 30 17 17 30 18 32 15 27 20 2 18 29 23 19 23 2 21 17 33 22 30 2 30 33 2 22
27 37 36 31 # 34 34 34 33 33 29 27 2 B 26 34 29 32 24 31 40 32 24 30 39 38 24 37 26 39
34 19 28 24 23 26 26 25 26 15 31 29 19 9 30 17 26 20 29 2 19 25 26 31 19 24 21 19 3 25
15 9 18 28 11 21 21 11 22 12 24 15 17 8 24 17 22 18 22 2 20 26 13 17 11 11 24 10 18 14
2 2 1 1 2 1 1 1 - 8 1 1 2 3 1 3 1 10 2 3 - 1 5 - 1 1 - 1 2 -
English Region Media Market
Nan-thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non ———-—- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er

136 216 294 59 169 71 113 142 210 602 41 181 126 109 32 76 99 285 359 339 305 304 125 52 71 R

53 69 63 62 71 49 60 56 6/ 57 66 5 62 54 56 53 62 57 58 54 61 59 50 56 63 58

47 30 36 38 29 50 39 43 32 41 34 43 36 45 44 43 37 42 41 45 37 39 48 44 37 3B

739 27 24 42 -1 21 13 36 16 32 13 26 9 1 10 26 15 8 10 24 20 2 11 26 20

22 26 24 28 30 21 19 18 29 23 25 2 30 19 17 24 26 23 24 21 27 25 18 17 28 26

32 42 39 34 40 28 41 37 39 34 41 34 33 34 30 29 36 34 34 34 34 34 3B 39 35 R

31 20 25 21 19 33 27 29 2 25 27 24 25 25 31 27 21 24 26 27 23 24 27 31 24 23

16 9 11 17 9 16 12 14 10 17 7 18 11 20 13 17 16 17 5 18 14 15 2 13 12 15

- 2 1 - 1 2 1 1 1 2 - 1 2 2 - 3 1 2 1 1 2 1 1 - - 4
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029. Are you very worried, somewhat worried, rot too worried or rot at all worried about having ernouch money to pay for yaur ..... child's owllege education?

Base: Asked about a K-12 student

Children - Parent / Gender - Children School Type Employrent
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ~  ———————— FT ET Hore
No/ No No ———————— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- Un- Ma-
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker
Total 644 644 - 323 - 319 - 308 238 98 ©44 - 540 123 26 418 252 197 348 119 3 23 &
Total worried 57 57 - 67 - 48 - 58 5 65 57 - 59 48 68 57 55 61 53 64 100 82 @&
Total rot worried 41 41 - 31 - 8 - 41 4 33 41 - 39 51 32 40 43 37 46 36 - 18 #A4
Worried - Not 16 16 - 36 - 3 - 17 10 32 16 - 20 -3 36 17 12 24 6 29 100 65 27
Very worried 23 23 - 27 - 2 - 24 2 27 23 - 24 19 35 22 26 25 20 26 43 34 27
Somewhat worried 3 34 - 39 - 29 - 34 X 38 34 - 35 29 33 35 30 36 33 38 57 48 35
Not too worried 25 25 - 19 - 3 - 25 26 22 25 - 25 25 20 25 25 19 24 27 - 18 0
Not at all worried 16 16 - 12 - 2 - 16 19 11 16 - 14 26 12 15 18 18 23 8 - - 4
Don't know 2 2 - 2 - 1 - 1 1 3 2 - 2 2 - 2 2 1 1 - - - 4
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Mean— Yes, Not Vote Split

er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A B

Total 644 % 29 19 14 156 485 455 170 19 319 324
Total worried 57 6L 60 55 53 58 57 5 62 68 58 57
Total rot worried 41 39 40 45 47 41 41 43 36 24 39 43
Worried - Not 16 2 20 10 6 17 16 12 25 44 19 14
Very worried 23 18 21 27 13 20 25 21 27 44 2 25
Somewhat worried 34 43 39 28 41 38 33 34 34 24 36 32
Not too worried 25 28 23 25 38 29 24 24 26 24 23 26
Not at all worried 16 11 17 20 9 12 17 19 10 - 16 16
Don't know 2 - - - - 1 2 1 2 8 2 1

Ref/

Part Ret- Un-
Time ired sure
s 2
57 48 51
43 34 49
15 13 2
29 33 -
29 14 51
26 18 49
17 17 -

- 18 -

Incane

< $35K- $75K—
$35K <$75K <$15(K $150K+
17 2w 1S
70 67 53 46
29 32 45 51
41 35 8 -5
40 30 17 18
29 37 36 28
23 21 31 21
6 11 15 30
2 1 1 3
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Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement about the public education system...Total ZAgres

Party = = -———————- Ethnicity —-—-———- — Ige / Gender —-

Vote —_— e — Gencer A You- Ol-
Likelihood NP/ You- Ol- rger der
———————— NPP/ Ind/ La- Other/ Non— o rger der Wo- Wo-

Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men nen men

Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73

Q30C- () Califomia's pardemic
school closures caused children
social and enotional distress. 8l 82 87 68 83 81 B 77 76 85 85 80 88 84 78 83 75 85 8L 85 77 83 83 83 79 67 81 8 78 8 83 81

Q30B-(B) Califomia's pardemic

school closures caused children

to fall far behind in reading

and math. 7578 70 63 75 75 71 5 7177 70 87 93 78 728 66 85 78 74 76 67 87 76 73 89 76 10 71 71 80 65

Q30D- (B) Califomia's pardemic

school closures helped keep

Califomia children ard families

safe. 74 76 71 72 82 56 13 74 73 75 65 87 80 76 73 T6 61 72 68 8l 67 83 83 76 72 86 73 83 73 73 73 88

Q30E- (A) Califomia's educators

have dane the best they could

during the pandeamnic to kesp

schools open and keep children

safe and leaming. 7375 78 59 83 60 & 65 76 75 66 68 25 7179 69 90 [ 74 Tl 74 56 81 76 69 85 75 60 82 6 70 60

Q301 (B) I trust my local school

district to sperd their pandemic

recovery money responsibly to

address student needs. 68 71 66 5 74 59 &4 63 74 6l 73 77 51 64 74 & 36 67 56 7 63 75 86 68 67 88 67 76 74 70 60 80

Q30A-(A) Califomia public

schools were kept closed for in-

person learning for too long

during the pandenic. 59 59 66 51 59 72 50 48 64 55 57 54 49 55 64 53 53 &0 57 61 60 52 47 60 58 38 60 50 66 56 55 46

0Q30F- (B) Califomia school

districts havwe not received

enough morey to address the

negative impacts of the

pandemic. 58 63 52 42 65 52 5 51 58 58 60 64 58 59 55 6l 39 68 57 &0 54 62 86 59 57 75 58 64 56 48 59 72

Q30F-(B) Califomia prioritized

the safety of teachers ower the

needs of children during the

pancemic. 57 60 59 40 55 60 59 58 58 59 42 58 37 56 70 46 4 57 56 61 61 42 53 59 55 46 59 42 73 43 47 42

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe. 5 58 57 47 67 44 48 46 64 48 51 60 48 50 69 45 41 45 43 60 61 52 81 53 58 85 56 57 70 66 44 49

Q30I-(A) Califomia school

districts hawe received enough

money to address the regative

impacts of the pancemic. 55 58 45 5 62 53 47 45 61 49 57 58 38 50 69 43 49 44 46 59 59 48 64 54 55 71 56 51 71 5 43 47

Q30K- () My local school

district has comunicated well

about how they are using their

pandemic recovery money to

address student needs. 5 55 60 31 60 49 46 45 65 44 56 47 17 44 68 41 42 42 2 60 59 41 58 53 53 47 55 42 72 4 41 39

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence. 51 51 49 47 55 48 47 45 58 42 63 60 41 46 61 43 37 40 39 58 51 52 45 50 52 52 50 52 62 50 40 53
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Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement doout the public education system...Total Agree

Total

Q30C- () Califomia's pardemic
school closures caused children
social and emotional distress.

Q30B- (B) Califomia's pardemic
school closures caused children
to fall far behind in reading
and math.

Q30D- (B) Califomia's pardemic
school closures helped keep
Califomia children ard families
safe.

Q30E- (A) Califomia's educators
have dane the best they could
during the pandeamnic to kesp
schools open and keep children
safe ard leaming.

Q301 (B) I trust my local school
district to sperd their pandemic
recovery money responsibly to
address student needs.

Q30A-(A) Califomia public
schools were kept closed for in-
person learning for too long
during the pandenic.

0Q30F- (B) Califomia school
districts havwe not received
enough morey to address the
negative impacts of the
pandemic.

Q30F-(B) Califomia prioritized
the safety of teachers ower the
needs of children during the
pandemic.

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe.

Q30I-(A) Califomia school
districts hawe received enough
money to address the regative
impacts of the pandemic.

Q30K-(A) My local school
district has comunicated well
about how they are using their
pandemic recovery money to
address student needs.

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence.

Total
801

8L

5

74

3

59

57

56

51

—-—- Party / Gender ———-—- ————- Age / Party
NPE/

Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol-

Wo— Dan Wo- Rep Wo- Ind noger der rger der

men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep

215 185 93 74 131 101 339 6l 129 39
82 84 89 72 8 73 83 84 80 87
76 73 84 65 75 75 76 & 15 76
84 81 55 60 80 67 81 N 52 70
77 91 61 58 & 72 84 19 63 50
67 83 61 59 & 67 74 T 56 71
47 72 83 60 4 54 63 31 72 74
69 62 61 41 50 54 64 75 53 48
40 72 61 59 46 73 61 25 64 47
57 79 33 57 34 6l 67 67 43 49
49 77 46 60 33 60 64 48 49 64
41 82 44 53 38 55 62 45 49 47
43 68 41 60 43 49 59 3B 44 64

You- Ol- You- Ol- You- Ol-
nger der nger der noer der
NPP/ NPP/ Dam  Dem Dem Dem
Ind Ind Wanen Wanen Men Men

212 20 175 40 164 21

79 65 82 80 83 =X

B2 81 56 71 83

73 86 81 93 80 &

6 32 77 7792 8l

6l 86 64 78 84 76

47 56 53 21 75 =2

51 58 62 95 65 A

46 46 55 64 79 12

46 33 51 35 78 12

47 23 42 35 84

41 100 45 36 73 27

Age / Party / Gender —————-——-—-—~

You- COl- You- You—- Ol- You
rger der rger nger der nger
Rep Rep Rep NPP/I NFP/I NPP/I
Women Women Men Wamen Wamen Men

71 2 57 120 11 92

87 100 70 83 66 74

82 8 69 78 35 72

46 T 6l 78 100 66

65 46 60 63 31 75

54 T 60 58 100 66

79 100 62 43 52 53

66 46 39 50 35 51

63 5 65 42 100 70

37 84 64 33 35 63

39 0 63 40 17 56

29 69 6l 39 100 44
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Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement doout the public education system...Total Agree

— Ige / BEducation —-
You- Ol-

You- rger der
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non-—

Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Coll+ Coll Coll+ Coll

801 124 283 257 135 407 3R

Education

Total 332 347 60 60
Q30C- () Califomia's pardemic
school closures caused children
social and emotional distress. 8L 80 87 75 81 & 77 76 86 86 77

Q30B- (B) Califomia's pardemic

school closures caused children

to fall far behind in reading

and math. 770 75 80 68 73 TI 7 76 83 55

Q30D- (B) Califomia's pardemic

school closures helped keep

Califomia children ard families

safe. 74 83 65 76 84 T 9 79 68 77 90

Q30E- (A) Califomia's educators

have dane the best they could

during the pandeamnic to kesp

schools open and keep children

safe ard leaming. 7370 71 75 77071 76 873 62 58

Q301 (B) I trust my local school

district to sperd their pandemic

recovery money responsibly to

address student needs. 8 63 63 72 77 &3 74 74 60 72 81

Q30A-(A) Califomia public

schools were kept closed for in-

person learning for too long

during the pandenic. 5 58 57 54 70 57 0 6L 59 54 47

0Q30F- (B) Califomia school

districts havwe not received

enough morey to address the

negative impacts of the

pancemic. 58 60 54 65 54 56 2 60 56 71 56

Q30F-(B) Califomia prioritized

the safety of teachers ower the

needs of children during the

pancemic. 57 56 48 66 57 Sl 63 67 52 45 39

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe. 5 53 48 56 75 49 63 64 48 55 58

Q30I-(A) Califomia school

districts hawe received enough

money to address the regative

impacts of the pandemic. 5 55 48 54 70 =0 0 62 49 49 52

Q30K-(A) My local school

district has comunicated well

about how they are using their

pandemic recovery money to

address student needs. 53 42 48 54 69 46 &0 65 46 32 50

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence. 51 52 42 53 64 45 57 58 43 50 55

Fducation / Gender

White Latino
Non— Non—
Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ql- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Men Men UWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
24 136 169 270 202 135 28 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 65 115 115 229
75 84 80 8 75 78 77 73 8L 6 67 78 73 81 87 8 90 86 8 82 72 D
74 69 8L 768 75 0 74 69 76 69 7270 74 78 19 56 80 6 76 7776
79 & 8 B 77 68 2 77 83 53 74 78 6/ 65 8 73 90 80 53 77 78 73
81 75 0 68 81 67 79 58 87 58 67 79 0 79 74 76 72 83 #4471 78 74
78 66 6/ 6L 77 70 74 13 82 66 66 79 67 67 58 59 81 69 43 o6l 66 59
67 6l 51 5 70 55 66 53 68 69 52 69 53 55 55 57 37 52 71 43 46 59
60 48 64 60 58 58 56 70 62 H4 53 60 54 44 66 58 57 66 48 53 61 57
69 70 55 41 73 36 & 35 55 55 67 60 5 70 53 59 59 62 6 52 78 48
73 &3 50 2 76 44 67 48 79 44 48 71 S50 58 44 47 59 59 43 36 49 48
3 & 43 43 76 37 62 58 69 6 45 67 49 56 45 50 42 58 48 35 54 47
73 59 43 39 80 41 71 32 72 46 67 71 53 55 39 4 47 48 53 33 45 44
64 55 47 40 67 45 58 54 65 4 60 60 54 51 37 42 41 46 40 37 52 36
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Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement doout the public education system...Total Agree

Non—thite

Wo- You- Ol-
Total Men men nger der Dem Rep

175 288 736

Total 801 159 304 394

Q30C- () Califomia's pardemic
school closures caused children
social and emotional distress. 8l 83 85 84

Q30B- (B) Califomia's pardemic

school closures caused children

to fall far behind in reading

and math. 776 79 80

Q30D- (B) Califomia's pardemic

school closures helped keep

Califomia children ard families

safe. 7467 80 73

Q30E- (A) Califomia's educators

have dane the best they could

during the pandemnic to kesp

schools open and keep children

safe ard leaming. 7375 69 73

Q301 (B) I trust my local school

district to sperd their pandemic

recovery money responsibly to

address student needs. 8 70 60 61

Q30A-(A) Califomia public

schools were kept closed for in-

person learning for too long

during the pandenic. 5 57 53 56

0Q30F- (B) Califomia school

districts havwe not received

enough morey to address the

negative impacts of the

pandemic. 58 53 63 59

Q30F-(B) Califomia prioritized

the safety of teachers ower the

needs of children during the

pancemic. 57 65 51 58

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe. 5% 59 45 48

Q30I-(A) Califomia school

districts hawe received enough

money to address the regative

impacts of the pandemic. 5% 59 46 51

Q30K-(A) My local school

district has comunicated well

about how they are using their

pandemic recovery money to

address student needs. 53 51 41 43

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence. 51 54 41 45

70 22

87

66

88

61

79

49

59

48

62

46

48

51

EE]

8L

69

51

56

56

49

47

NEP/
Oth Coll+ Coll

90 151

85

76

61

61

54

75

51

65

45

46

50

56

84

78

74

64

62

45

50

53

45

44

33

38

76

82

80

73

68

47

63

67

52

50

45

53

Non

89

75

3

7

59

57

49

49

44

41

Fnglish
Primary
Ianquage LA
—— Cou- IA Bay Die-

Yes

No nty Area Area go

San

64 216 160 136

80

75

74

73

69

59

58

58

56

56

54

52

94

77

84

75

55

56

59

47

53

34

36

40

2

84

69

71

59

59

82

73

71

73

72

58

46

55

44

40

49

50

81

75

73

75

66

59

67

51

65

55

52

52

64

75

74

57

59

39

Region Media Market

Sac- Cen-—
ram- tral
ento/ Val- Coa- In- Die- ram-
North ley North Sauth stal land IA  SF g ento

San  Sac-—

9% 128 360 441 415 386 373 1% 64 091

T 78 79 83 80 8 83 80 82 86

74T 75 74 74 5 72 75 84 72

69 6l 65 71 71 6 71 6] 66 67

56 64 63 55 58 59 54 66 64 59

69 44 59 54 61 51 53 € 59 54

Oth-
er

119

3

3

48

46

56

47

49

217



Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement about the public education system...Total Agree

Total

Q30C- () Califomia's pardemic
school closures caused children
social and emotional distress.

Q30B- (B) Califomia's pardemic
school closures caused children
to fall far behind in reading
and math.

Q30D- (B) Califomia's pardemic
school closures helped keep
Califomia children ard families
safe.

Q30E- (A) Califomia's educators
have dane the best they could
during the pandeamnic to kesp
schools open and keep children
safe ard leaming.

Q301 (B) I trust my local school
district to sperd their pandemic
recovery money responsibly to
address student needs.

Q30A-(A) Califomia public
schools were kept closed for in-
person learning for too long
during the pandenic.

0Q30F- (B) Califomia school
districts havwe not received
enough morey to address the
negative impacts of the
pandemic.

Q30F-(B) Califomia prioritized
the safety of teachers ower the
needs of children during the
pandemic.

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe.

Q30I-(A) Califomia school
districts hawe received enough
money to address the regative
impacts of the pandemic.

Q30K-(A) My local school
district has comunicated well
about how they are using their
pandemic recovery money to
address student needs.

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence.

801

8L

5

74

3

59

57

56

55

Children
At Home Wo—
—_— men

No/ No

Total Yes DK Moms Kids
801 - 439 -
81 - 83 -
75 - 78 -
74 - 76 -
73 - 69 -
68 - 64 -
59 - 53 -
58 - 6l -
57 - 46 -
56 - 45 -
55 - 43 -
53 - 41 -
51 - 43 -

51

- Parent / Gender -

Men # Of Children
No

78 -

3 -

9 -

74 -

69 -

69 -

1

347 238
82 80
76 78
76 74
75T
65 73
58 &
55 6l
56 @&
62 58
53 66
60 A
49 56

Children School Type
In School —-- Atterded ———- Q11 (QRALES)
————— . Pri- —_———
No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S.
98 683 118 566 129 35 418 252 197
83 81 & 80 86 79 80 77 87
7% 77 63 78 71 91 76 74 80
7175 R 75 74 70 75 72 71
7773 2 75 71 41 72 76 71
66 68 T 69 69 45 72 69 66
54 59 56 58 78 35 60 59 58
55 57 66 58 60 49 57 58 58
47 56 59 56 66 44 57 57 56
52 59 40 57 73 50 55 59 59
47 57 43 54 85 44 59 57 60
57 57 31 56 76 42 56 61 55
44 51 50 51 59 33 54 54 46

————————— Employment ——-—-—-—-—
FT FT Home
Sal- Hou- Stu- Un- Ma-
ary rly dent enp ker
388 151 24 34 108

80 86 8 89 80

7% 79 50 88 85

74 70 100 82 73

79 68 8 72 59

72 63 50 73 52

64 65 56 48 39

59 53 100 68 71

66 47 T 24 6l

69 47 37 47 45

69 46 45 42 0B

69 45 15 58 3B

58 46 50 46 27

Ref/

Part Ret- Un-
Time ired sure
73 20 2
73 70 100
56 49 51
79 78 &8l
77 62 -
7278 -
54 66 100
46 56 -
40 47 49
42 47 -
42 75 -
39 27 -
46 66 -

Incamne

< $35K- $75K—

$35K <$75K <$150K $150K+

108 233 2% 149
83 79 81 82
69 82 76 66
72 68 79 717
74 70 78 74
65 55 77 73
50 55 63 66
59 57 &0 59
47 43 69 62
43 53 57 70
48 54 56 63
47 47 55 68
47 40 58 60
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement doout the public education system...Total Agree

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Men- Yes, Not Vote plit
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No K A
Total 801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400

Q30C- () Califomia's pardemic
school closures caused children
social and emotional distress. 8l 76 % 92 100 81 81 8 76 90

Q30B- (B) Califomia's pardemic

school closures caused children

to fall far behind in reading

and math. 75 3 9 77 65 73 76 74 75 86

Q30D- (B) Califomia's pardemic

school closures helped keep

Califomia children ard families

safe. 74 71 8L 85 54 74 75 78 66 70

Q30E- (A) Califomia's educators

have dane the best they could

during the pandeamnic to kesp

schools open and keep children

safe ard leaming. 73 2 80 67 100 7274 T1 68 45

Q301 (B) I trust my local school

district to sperd their pandemic

recovery money responsibly to

address student needs. 8 68 €5 73 76 68 68 7L 61 6l

Q30A-(A) Califomia public

schools were kept closed for in-

person learning for too long

during the pandenic. 59 55 a3 48 67 55 59 6 53 66

0Q30F- (B) Califomia school

districts havwe not received

enough morey to address the

negative impacts of the

pandemic. 58 49 &0 77 40 56 59 @& 52 49

Q30F-(B) Califomia prioritized

the safety of teachers ower the

needs of children during the

pancemic. 57 59 57 56 27 56 57 6l 47 55

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe. 56 59 59 26 60 55 56 63 42 62

Q30I-(A) Califomia school

districts hawe received enough

money to address the regative

impacts of the pandemic. 55 60 58 57 100 61 53 o4 38 44

Q30K-(A) My local school

district has comunicated well

about how they are using their

pandemic recovery money to

address student needs. 53 65 €5 26 76 57 52 & 33 45

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence. 51 50 2 45 55 49 51 54 46 29

8l

3

59

56

75

74

68

58

57

51
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement dbout the public education system...Total Disagree

Party = = -———————- Ethnicity —-—-———- — Ige / Gender —-

Vote —_— e — Gencer A You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol1- rger der
———————— NPP/ Ind/ La- Otrer/ Non- To- rger der Wo- Wo-

Total Def Prob 50- 50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men

Total 801 560 142 79 401 168 208 232 336 344 40 56 23 464 360 439 69 115 184 264 232 104 13 449 336 16 681 120 314 47 366 73

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence. 45 46 48 40 42 47 50 51 38 55 37 30 51 50 38 =2 60 58 59 40 43 44 35 48 43 30 46 43 36 50 54 39

Q30K-(A) My local school

district has communicated well

about how they are using their

pandemic recovery money to

address student needs. 39 39 33 » 33 44 43 45 30 47 29 36 71 45 27 49 49 47 48 2 34 50 42 39 39 53 37 50 24 41 47 57

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe. 3% 39 39 34 29 49 46 48 32 46 30 32 52 44 29 47 56 49 2 34 35 39 19 41 36 15 39 36 29 29 48 40

Q30A-(A) Califomia public

schools were kept closed for in-

person learning for too long

during the pandanic. B 37 32 38 40 20 44 46 33 41 34 42 39 41 32 &2 42 36 39 37 35 41 53 37 37 62 37 4 32 3B 41 50

Q30F-(B) Califomia prioritized

the safety of teachers ower the

needs of children during the

pandemic. 3% 33 35 40 37 33 3B 33 37 33 43 21 63 34 25 4 40 41 41 R 28 50 35 35 35 30 33 48 23 46 42 49

Q30I- (A) Califomia school

districts hawe received enough

money to address the regative

impacts of the pandemic. 3B 33 44 20 28 34 44 43 29 37 39 26 40 36 24 41 45 46 46 31 29 27 36 37 29 29 34 28 25 16 42 37

0307~ (B) Califomia school

districts have not received

enough morey to address the

negative impacts of the

pandemic. X 29 44 27 27 39 3H 35 34 31 34 27 18 30 39 26 55 23 35 3 36 18 14 33 31 12 34 18 39 3B 30 7

Q301 (B) I trust my local school

district to sperd their pandemic

recovery money responsibly to

address student needs. 28 27 31 3 21 39 3B 33 24 34 24 21 26 31 26 30 64 31 43 20 33 16 14 30 27 12 31 15 26 30 35 7

Q30D- (B) Califomia's pardemic

school closures helped keep

Califomia children ard families

safe. 23 22 25 24 17 40 23 22 24 22 35 13 20 22 26 20 34 28 30 17 30 14 17 22 25 14 25 14 26 27 23 7

Q30E- (A) Califomia's educators

have dane the best they could

during the pandemic to keep

schools open and keep children

safe and leaming. 23 23 20 24 14 35 31 29 21 20 25 29 63 24 19 26 10 2 23 18 24 33 19 20 27 15 21 3 18 27 24 33

Q30B-(B) Califomia's pandemic

school closures caused children

to fall far behind in reading

and math. 20 18 26 29 20 21 20 20 27 16 217 6 7 16 27 15 27 14 19 23 22 15 13 21 20 11 21 15 27 23 16 11

0Q30C-(A) Califomia's pandemic
school closures caused children
social and emotional distress. 15 16 13 5 15 13 18 18 20 11 6 15 12 11 20 12 25 9 15 13 21 9 17 14 17 13 16 10 21 9 12 11
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement dbout the public education system...Total Disagree

Total

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence.

Q30K-(A) My local school
district has communicated well
about how they are using their
pandemic recovery money to
address student needs.

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe.

Q30A- (A) Califomia public
schools were kept closed for in-
person learning for too long
during the pandenic.

Q30F-(B) Califomia prioritized
the safety of teachers ower the
needs of children during the
pandemic.

030I- (A) Califomia school
districts have received enough
money to address the regative
impacts of the pandemic.

0307~ (B) Califomia school
districts have not received
enough morey to address the
negative impacts of the
pandemic.

Q301 (B) I trust my local school
district to sperd their pandemic
recovery money responsibly to
address student needs.

Q30D- (B) Califomia's pardemic
school closures helped keep
Califomia children ard families
safe.

Q30E- (A) Califomia's educators
have dane the best they could
during the pandemic to keep
schools open and keep children
safe ard leaming.

Q30B- (B) Califomia's pandemic
school closures caused children
to fall far behind in reading
and math.

030C-(A) Califomia's pandemic
school closures caused children
social and emotional distress.

Total
801

45

39

39

28

23

23

20

15

—-—- Party / Gender ———-- ————- Age / Party
NPP/ You- Cl- Yau- Ol-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der

You-
noger

Age / Party / Gender
You- You-
rger nger der

Ol-
der

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan  Dan  Dan Dem
men Men men Men men Men Dam Dem Rep Rep Ind Ind Wanmen Wamen Men Men

215 185 93 74 131 101 339 61 129 39 212 20 175 40

51 31 54 35 5 51 38 & 52 27 5 - 50 58

50 14 44 44 51 37 31 45 43 48 42 67 47 65

36 20 57 40 57 36 28 3 52 40 5 33 36 36

51 26 8 34 50 41 36 &4 20 20 47 34 46 79

51 23 31 37 42 22 33 & 30 44 36 - 46 68

37 16 37 31 52 31 26 36 39 20 45 21 34 55

20 35 28 53 34 36 29 17 42 27 3B - 26 -

25 17 36 41 3B 33 23 13 44 20 3# 14 30 7

14 19 39 40 16 30 18 10 46 21 22 14 17 7

20 8 34 35 30 28 14 17 33 41 271 46 19 23

14 26 13 31 17 24 20 19 23 15 22 - 13 20

13 16 4 22 13 24 15 11 14 8 18 12 14 12

26

14

20

25

19

18

33

16

20

28

17

21

3

28

51

24

15

17

You-

rger der

Rep

You-
nger
Rep Rep NPP/T NFP/I NPP/I

Tomen Women Men Wamen Wamen Men

71

47

61

10

45

31

46

50

30

18

2

19

30

40

19

10

10

57

33

37

40

34

30

30

54

40

39

36

217

26

120

53

49

58

52

44

54

36

35

17

29

18

12

11

67

51

33

33

36

18

92

56

34

40

41

24

33

40

34

30

25

217

26
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement dbout the public education system...Total Disagree

— Ige / BEducation —-
You- Ol-
You- rger der
rger Non- Older Non-—
Coll+ Coll Coll+ Coll

332 347 60 60

Education

H.S. Post Coll Post Non
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+

Total 801 124 283 257 135 407 3%
Q30H-(B) I trust California's

public schools to keep children

safe from gun violence. 45 43 54 43 33 20 40 3B 53 50 34

Q30K-(A) My local school

district has communicated well

about how they are using their

pandemic recovery money to

address student needs. 39 39 44 40 27 4 35 30 43 64 38

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe. 39 42 44 39 24 44 33 X 46 40 31

Q30A-(A) Califomia public

schools were kept closed for in-

person learning for too long

during the pandanic. 3B 35 42 40 28 40 35 34 39 46 42

Q30F-(B) Califomia prioritized

the safety of teachers ower the

needs of children during the

pandemic. 3% 38 38 30 38 3 X 29 37 50 45

Q30I- (A) Califomia school

districts hawe received enough

money to address the regative

impacts of the pandemic. 3 31 40 35 19 37 29 29 39 28 28

0307~ (B) Califomia school

districts have not received

enough morey to address the

negative impacts of the

pandemic. X 26 35 29 37 R 31 34 35 19 16

Q301 (B) I trust my local school

district to sperd their pandemic

recovery money responsibly to

address student needs. 28 31 34 23 23 23 24 36 18 13

Q30D- (B) Califomia's pardemic

school closures helped keep

Califomia children ard families

safe. 23 16 31 22 16 26 20 20 29 23 4

Q30E- (A) Califomia's educators

have dane the best they could

during the pandemic to keep

schools open and keep children

safe ard leaming. 23 23 25 20 21 25 21 19 24 31 31

Q30B-(B) Califomia's pandemic

school closures caused children

to fall far behind in reading

and math. 20 21 18 18 29 19 21 23 19 12 18

0Q30C-(A) Califomia's pandemic
school closures caused children
social and emotional distress. 5 11 10 21 19 10 20 2 10 9 10

Fducation / Gender

White Latino
Non- Non—
Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ql- NPP/ Non Wo- You- Ol- NPP/ Non
Men Men UWomen Women Men men nger der Dan Rep Oth Coll+ Coll Men men nger cer Dam Rep Oth Coll+ Coll
24 136 169 270 202 135 28 50 178 77 81 217 118 115 229 304 40 164 65 115 115 229
33 45 49 53 33 46 38 41 30 5 38 38 39 48 59 5 49 54 51 59 46 60
24 31 49 49 17 52 26 55 24 48 28 26 38 39 51 47 48 43 41 56 52 4
26 34 43 49 22 49 31 37 20 53 40 26 43 41 49 48 36 38 46 60 48 46
30 35 2 43 28 42 33 37 32 25 43 29 43 40 42 3 57 45 18 52 47 39
27 2 39 46 24 54 R 61 39 £ 27 35 39 25 38 33 32 33 23 39 22 39
22 21 39 43 20 44 30 24 24 3N 41 27 3% 30 41 3 29 30 H# 52 35 38
35 45 26 26 38 28 3% 20 31 39 35 32 37 47 22 3B 11 26 41 32 32 30
22 %A 25 B 23 25 23 27 16 3#A 31 20 30 33 35 38 - 27 5 35 31 35
21 3B 19 21 23 27 25 23 15 44 24 20 31 32 17 25 - 20 41 16 22 2
18 20 23 27 17 28 21 24 13 3% 27 20 24 17 22 20 23 14 28 24 18 21
25 29 16 14 32 20 28 20 27 24 28 27 2 23 13 18 - 13 21 19 18 15
23 14 17 8 23 15 22 11 17 21 27 22 17 17 8 12 4 11 10 12 21 6
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement dbout the public education system...Total Disagree

Total

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence.

Q30K-(A) My local school
district has communicated well
about how they are using their
pandemic recovery money to
address student needs.

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe.

Q30A- (A) Califomia public
schools were kept closed for in-
person learning for too long
during the pandenic.

Q30F-(B) Califomia prioritized
the safety of teachers ower the
needs of children during the
pandemic.

Q30I- (A) Califomia school
districts hawe received enough
money to address the regative
impacts of the pandemic.

0307~ (B) Califomia school
districts have not received
enough morey to address the
negative impacts of the
pandemic.

Q301 (B) I trust my local school
district to sperd their pandemic
recovery money responsibly to
address student needs.

Q30D- (B) Califomia's pardemic
school closures helped keep
Califomia children ard families
safe.

Q30E- (A) Califomia's educators
have dane the best they could
during the pandemic to keep
schools open and keep children
safe ard leaming.

Q30B-(B) Califomia's pandemic
school closures caused children
to fall far behind in reading
and math.

0Q30C-(A) Califomia's pandemic
school closures caused children
social and emotional distress.

Non—thite
Wo- You- Ol-

Total Men men nger der Dem Rep
801 159 304 394 70 22 90
45 43 54 51 44 51 36
39 41 47 45 47 4 41
39 39 46 45 35 36 46
3B 37 42 39 48 46 17
B 26 38 34 37 36 24
3 29 40 37 30 31 37
X 39 25 33 16 24 38
28 30 32 35 6 26 42
23 31 17 25 7 18 35
23 22 25 22 35 16 33
20 21 13 16 11 15 17
15 14 10 12 9 2 7

Fnglish Region Media Market
Primary Sac- Cen-
Ianguace LA San ram- tral San  Sac—
NPP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Cca- In- Die- ran- Oth-
Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA SF g ento er
151 175 283 736 64 216 160 136 4 9% 128 360 441 415 386 373 154 64 91 119
57 42 5 44 57 41 50 45 46 46 47 46 45 44 46 45 46 46 38 51
54 48 44 37 57 37 44 42 0 30 42 39 39 36 4 40 3¥ 30 38 41
52 43 4 38 47 3% 49 33 H 21 52 37 40 33 45 42 30 34 40 4
48 44 39 38 36 30 37 38 37 43 47 43 33 35 41 33 39 37 46 45
36 29 37 34 48 3R 36 45 23 29 40 39 32 34 37 34 42 23 28 4
43 33 38 32 49 2 46 31 %0 27 29 30 36 31 36 34 29 50 33 28
35 31 30 32 34 3R 37 26 26 3B 29 31 33 33 30 34 28 26 35 R
33 27 34 27 38 23 26 31 29 29 36 32 25 25 3 25 31 29 31 #
21 200 23 24 14 13 27 27 20 28 30 28 19 18 28 19 28 20 26 28
30 22 25 23 20 2 24 22 19 15 24 21 24 23 2 25 20 19 24 2
16 15 16 21 16 22 20 18 13 25 21 21 20 20 20 21 19 13 26 19
12 18 7 16 6 13 12 16 18 17 18 17 13 16 14 12 17 18 14 20
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement dbout the public education system...Total Disagree

Total

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence.

Q30K-(A) My local school
district has communicated well
about how they are using their
pandemic recovery money to
address student needs.

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe.

Q30A- (A) Califomia public
schools were kept closed for in-
person learning for too long
during the pandenic.

Q30F-(B) Califomia prioritized
the safety of teachers ower the
needs of children during the
pandemic.

Q30I- (A) Califomia school
districts hawe received enough
money to address the regative
impacts of the pandemic.

0307~ (B) Califomia school
districts have not received
enough morey to address the
negative impacts of the
pandemic.

Q301 (B) I trust my local school
district to sperd their pandemic
recovery money responsibly to
address student needs.

Q30D- (B) Califomia's pandemic
school closures helped keep
Califomia children ard families
safe.

Q30E- (A) Califomia's educators
have dane the best they could
during the pandemic to keep
schools open and keep children
safe ard leaming.

Q30B-(B) Califomia's pandemic
school closures caused children
to fall far behind in reading
and math.

0Q30C-(A) Califomia's pandemic
school closures caused children
social and emotional distress.

Children
At Home

801 801
45 45
39 39
39 39
3B 38
3» 35
3B 33
2 32
28 28
23 23
23 23
20 20
15 15

Total Yes DK Moms Kids

439

52

49

47

42

44

41

26

30

20

26

15

12

- Parent / Gender -

Men # Of Children

29 -

26 -

26 -

19 -

20 -

FT
Sal-
ary

388

38

217

217

33

27

25

32

25

24

20

21

Children School Type
In School —-- Atterded ———- Q11 (QRALES)
————— . Pri- —_———
No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
3+ Yes DK PRublic Paro Other Elem M.S. H.S.
98 683 118 566 129 35 418 252 197
51 45 45 45 38 50 42 43 50
36 38 4 40 19 45 39 32 40
40 37 49 38 26 41 42 35 37
43 38 3B 40 17 61 36 39 40
45 36 31 35 31 37 35 36 34
39 32 4 34 10 42 31 29 29
28 33 25 32 30 32 32 31 30
29 29 26 28 25 45 24 30 28
24 23 25 23 26 21 22 25 25
20 23 20 22 20 59 25 19 29
20 19 27 18 26 4 20 21 15
12 16 10 17 13 8 18 19 12

1
7 23 9

46 42
34 43
33 40
39 35
37 29
35 25
36 31
32 23
21 24
22 2
19 20
16 18

18

FT

Home

Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent emp ker

151

49

50

48

30

43

44

42

36

26

217

19

12

24

41

39

10

21

11

34 108
48 73
31 45
47 47
40 57
71 3R
34 41
2 20
17 38
18 26
17 36
12 8

8 15

Ref/

Part Ret- Un-
Time ired sure
73 20 2
48 27 100
54 65 100
53 30 100
38 34 -
55 30 51
42 25 100
47 - 49
24 14 100
17 14 49
15 30 100
37 17 49
17 - -

Incamne

< $35K- $75K—

$35K <$75K <$150K $150K+
108 233 2% 149
49 55 39 39
40 46 3 27
53 41 33 24
45 41 35 29
44 48 25 31
46 34 30 28
31 30 2 35
32 38 22 26
24 27 20 20
21 27 18 22
27 8 23 29
17 13 16 16
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A-Q30L. Agree/Disagree with the following statement dbout the public education system...Total Disagree

Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Men- Yes, Not Vote plit
er HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A
Total 801 113 40 26 16 198 €00 53 241 28 401 400

Q30H-(B) I trust California's
public schools to keep children
safe from gun violence. 45 47 48 55 45 49 44 43 50 58

Q30K-(A) My local school

district has communicated well

about how they are using their

pandemic recovery money to

address student needs. 39 2 35 74 24 41 38 3B 53 8

030G-(A) I trust California's
public schools to keep children
safe. 39 38 41 74 40 41 38 3 49 32

Q30A-(A) Califomia public

schools were kept closed for in-

person learning for too long

during the pandanic. 33 40 37 52 33 39 37 37 41 11

Q30F-(B) Califomia prioritized

the safety of teachers ower the

needs of children during the

pandemic. 35 33 40 44 73 39 34 33 43 27

Q30I- (A) Califomia school

districts hawe received enough

money to address the regative

impacts of the pancemic. 33 3 27 34 - 28 35 28 45 15

0307~ (B) Califomia school

districts have not received

enough morey to address the

negative impacts of the

pandemic. 2 42 40 23 60 39 30 X 34 24

Q301 (B) I trust my local school

district to sperd their pandemic

recovery money responsibly to

address student needs. 28 31 35 217 24 32 27 2 33 34

Q30D- (B) Califomia's pardemic

school closures helped keep

Califomia children ard families

safe. 23 29 15 15 27 23 23 20 30 25

Q30E- (A) Califomia's educators

have dane the best they could

during the pandemic to keep

schools open and keep children

safe ard leaming. 23 24 16 33 - 23 22 22 25 32

Q30B-(B) Califomia's pandemic

school closures caused children

to fall far behind in reading

and math. 20 217 21 23 13 25 19 20 21 14

0Q30C-(A) Califomia's pandemic
school closures caused children
social and emotional distress. 15 23 4 8 - 5 15 15 17 3

39

39

23

15

45

35

32

28

23

20
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A. Igree/Disagree with the following statement abaut the public education system:
Califomia public schools were kept closed for in-person learning for too long during the pandeamic.

Base: Split Sample A

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rnger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 401 289 65 3% 201 84 104 116 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 » 132 116 52 6 225 168 8 341 o 154 26 186 34
Total agree 59 59 66 51 59 72 50 48 64 55 57 54 49 55 64 53 53 60 57 6L 60 52 47 60 58 38 60 50 66 56 55 46
Total disagree 38 37 32 38 40 20 44 46 33 41 34 42 39 41 32 & 42 36 39 37 35 41 53 37 37 62 37 4 32 3H 41 50
Agree - Disagree 21 22 35 3 19 52 5 2 31 13 24 12 10 14 32 11 10 24 19 25 25 12 -6 22 21 24 23 7 34 21 14 -4
Strangly agree 27 28 30 16 24 37 21 25 27 26 29 29 32 27 30 25 21 29 26 28 27 29 16 27 28 13 27 21 30 29 25 25
Somewhat agree 31 31 36 » 34 36 23 23 37 28 29 25 17 27 35 28 32 31 31 3 33 23 31 32 30 25 33 24 36 27 30 21
Somewhat disagree 2 21 22 29 22 13 26 29 17 26 9 34 22 25 20 23 39 19 26 25 18 16 23 25 17 19 23 17 21 18 25 16
Strongly disagree 16 16 9 9 18 8 18 17 16 16 25 7 16 15 12 19 4 18 12 12 17 25 30 12 19 43 4 27 11 17 16 35
Don't know 4 3 2 1 1 7 6 6 3 4 9 5 12 5 3 4 5 4 4 2 5 7 - 3 5 - 4 6 2 9 4 3
—-—- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der nger der rger nger der nger
Wo—- Dem Wo- Rego Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I

Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanmen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 401 109 91 45 40 66 50 172 28 64 20 105 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46

Total agree 59 47 72 83 60 4 54 63 31 72 74 47 56 53 21 75 =2 79 100 62 43 52 53
Total disagree 3B 51 26 8 34 50 41 36 & 20 20 47 34 46 79 25 3 10 - 34 52 33 41
Agree - Disagree 21 -4 46 75 26 -6 13 28 -33 51 54 0 22 7 -59 50 16 69 100 28 -10 19 11
Strangly agree 27 19 31 43 30 24 26 20 18 35 42 25 23 21 8 31 36 40 5 29 22 35 29
Somewhat agree 31 28 41 41 30 20 27 38 14 37 32 2 33 32 12 44 16 40 45 33 20 17 24
Somewhat disagree 2 28 14 5 22 28 30 22 17 13 12 29 24 29 21 15 9 6 - 23 29 18 29
Strangly disagree 6 23 12 3 12 2 11 13 47 7 9 18 10 16 58 10 27 4 - 11 23 15 12
Don't know 4 1 1 8 5 6 5 1 4 8 6 6 10 2 - - 13 10 - 4 5 16 6
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A. Igree/Disagree with the following statement abaut the public education system:

Califomia public schools were kept closed for in-person learning for too long during the pandemic.

Base: Split Sample A
— Ige / Education ——

Education / Gencder

54
46
47

-1

31
15
37
10

7

Non

119
59
39
20

24
34
21
18

Education You- Ol- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 401 58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 € 8 134 105 63 144 24 91 3 42 115 53 57 115 15 22 83 36 53
Total agree 5 58 57 54 70 57 0 6L 59 54 47 67 6l 51 55 70 55 6 53 68 69 52 69 53 55 55 57 37 52 71 43
Total disagree 3B 35 42 40 28 40 35 34 39 46 42 30 35 2 43 28 42 33 37 32 25 43 29 43 40 42 39 57 45 18 52
Agree - Disagree 21 23 15 13 43 17 25 28 20 9 5 36 27 10 12 41 13 33 16 36 43 10 40 10 15 12 18 -21 760 -9
Strongly agree 21 15 25 27 42 2 33 3 22 30 24 33 25 2 21 30 23 27 28 26 35 25 34 14 28 20 27 20 25 3B 21
Somewhat agree 31 43 32 27 29 B 28 28 37 25 22 34 36 19 34 39 32 39 25 42 34 27 36 39 27 29 30 17 28 39 22
Somewhat disagree 2 17 22 29 15 20 23 2 23 30 4 19 22 29 20 17 18 19 4 13 14 29 18 1 26 26 25 32 31 13 27
Strongly disagree 6 18 20 12 12 19 12 11 1e 16 38 11 13 13 23 11 24 13 33 19 1 14 11 27 13 17 14 25 15 5 25
Don't know 4 7 2 6 2 3 5 5 2 - 1 3 4 7 3 2 3 1 10 - 6 5 2 4 5 3 4 6 3 5 5
English Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac—
Wo- You- Ol- NEP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal land IA SF g entoer
Total 401 75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 3R 48 64 180 221 213 183 188 5 32 42 €4
Total agree 5 57 53 56 49 51 75 45 47 59 59 56 6/ 58 59 57 54 48 54 62 60 5 63 58 57 54 48
Total disagres 38 37 42 39 48 46 17 48 44 39 38 36 30 37 38 37 43 47 43 33 35 41 33 39 37 46 45
Agree - Disagree 21 20 11 16 1 5 58 -3 3 20 21 20 B 20 21 22 1 1 11 29 26 16 31 19 21 8 3
Strongly agree 21 29 26 27 26 24 38 25 31 25 28 23 3B 27 271 B 24 18 23 30 27 28 30 2 33 29 16
Somewhat agree 31 28 27 28 23 28 37 21 l6 34 31 34 3» 31 32 25 30 30 31 32 34 29 33 33 25 25 3R
Somewhat disagree 2 25 25 25 25 29 12 29 31 2 22 21 21 23 23 15 26 22 23 21 21 23 21 23 15 33 18
Strongly disagree 6 12 17 14 23 17 5 19 13 17 16 15 9 15 16 2 18 25 19 13 14 18 11 16 22 13 27
Don't know 4 5 5 5 4 3 8 6 9 3 4 8 3 5 2 6 2 5 3 4 5 3 4 2 6 - 7
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30A. Igree/Disagree with the following statement abaut the public education system:

Califomia public schools were kept closed for in-person learning for too long during the pandemic.

Base: Split Sample A

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strangly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strangly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

401
59
38
21

27
31
2
16

Total
401
59
21
27

31

16

Children - Parent / Gender - Children School Type e
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ——————————— FT  FT Home

No/ No o ——— No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12 Sal- Hou- Stu- U Ma-—

Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK Rublic Paro Other Elem M.S. H.S. ary rly dent emp ker
401 - 220 - 180 - 172 120 45 3B7 € 282 59 16 204 124 100 186 72 19 17 4
59 - 53 - & - 58 @& 54 59 5% 58 78 35 60 59 58 64 65 56 48 39
38 - 42 - X - 39 3 43 38 B 40 17 61 36 39 40 33 30 41 40 57
21 - 11 - - 19 27 12 21 22 18 61 -25 23 20 18 31 35 15 8 -18
27 - 25 - 30 - 25 27 35 27 28 28 32 22 26 30 28 31 29 26 32 23
31 - 28 - 35 - 34 3# 19 32 29 30 46 14 33 29 30 34 36 29 17 16
22 - 23 - 20 - 22 22 23 22 2 24 11 . 20 21 22 22 15 35 18 24
16 - 19 - 12 - 17 14 19 16 13 16 6 61 16 18 18 12 15 6 22 3B
4 - 4 - 3 - 2 4 3 3 8 3 5 4 4 3 2 2 5 3 11 4
Union

Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No [K A B

6l 19 10 7 102 297 26l 131 9 401 -

55 63 48 67 55 59 61 53 66 59 -

40 37 52 33 39 37 37 41 11 38 -

15 26 -5 34 16 22 24 12 55 21 -

21 38 22 26 26 27 28 26 36 27 -

34 25 26 41 29 32 34 27 30 3 -

21 22 34 20 21 22 2 23 3 2 -

19 15 18 13 18 15 15 18 7 16 -

5 - - - 5 4 2 6 23 4 -

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
3% 7 0 57 126 13 78
54 66 100 50 55 63 66
38 34 - 45 41 35 29
16 32 100 6 15 28 37
10 26 - 23 24 28 35
44 40 100 27 32 34 31
33 - - 19 23 24 18
5 34 - 25 17 1 12
8 - - 5 4 3 5
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30B. Zgree/Disagree with the following statement abaut the public education system:
Califomia's pardemic school closures caused children to fall far behind in reading ard math.

Base: Jplit Sample B

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote —————- Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 400 271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 » 132 116 52 7 224 168 8 340 6 159 21 180 39
Total agree 778 70 63 75 75 T 5 77 70 87 93 78 7278 66 85 78 74 76 67 87 76 73 89 76 10 71 77 80 65
Total disagree 20 18 26 29 20 21 20 20 27 16 27 6 7 16 27 15 27 14 19 23 22 15 13 21 20 11 21 15 27 23 16 11
Agree - Disagree 5 60 44 34 54 54 5 55 44 60 43 81 85 62 45 &3 39 71 60 51 54 51 74 55 53 78 54 5 44 5 64 55
Strongly agree 3B 39 22 21 31 42 37 35 33 36 34 30 61 36 30 39 31 44 39 31 41 24 37 34 36 32 37 25 30 32 43 21
Somewhat agree 40 38 47 42 43 33 40 40 38 41 35 56 31 42 42 3 35 41 39 43 35 43 50 41 38 56 39 4 41 45 38 44
Somewhat disagree 5 14 21 6 17 14 12 13 21 11 20 6 7 11 20 11 13 12 13 16 18 11 13 15 16 11 16 11 21 16 11 9
Strongly disagree 5 4 5 12 3 7 8 7 6 6 7 - - 5 7 4 14 2 6 7 4 4 - 6 4 - 6 4 7 7 5 2
Don't know 5 4 4 8 5 4 3 4 2 7 4 8 - 6 1 7 7 1 3 3 2 18 - 3 7 - 3 16 2 - 4 24
—-—- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger cer nger der nger der rger der rger nger der nger

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Rep Ind Ind Wamen Wanen Men Men Women Women Men Wamen Wamen Men

Total 400 106 94 48 35 6 51 167 3 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46

Total agree 76 73 84 65 5 75 76 65 75 76 5 2 81 56 71 8 82 8 69 78 35 72
Total disagree 20 14 26 13 31 17 24 20 19 23 15 22 - 13 20 28 17 18 - 27 18 - 217
Agree - Disagree 54 62 46 71 34 58 50 56 47 52 61 53 72 68 37 44 66 o4 88 42 59 35 45
Strangly agree 3» 33 29 44 40 4 25 33 21 44 37 371 14 39 12 28 40 45 41 43 47 - 24
Somewhat agree 40 43 43 40 25 3R 50 43 4 31 39 3B 58 42 44 43 43 37 46 26 31 35 48
Somewhat disagree 5 12 21 11 16 8 20 17 16 16 7 14 - 12 15 22 17 15 - 14 9 - 22
Strangly disagree 5 2 5 2 15 9 5 4 3 7 8 8 - 2 4 6 - 3 - 13 10 - 5
Don't know 5 9 1 4 4 7 1 3 16 2 9 3 28 6 24 1 - - 12 4 4 65 1
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30B. Zgree/Disagree with the following statement about the public education system:
Califomia's pardemic school closures caused children to fall far behind in reading ard math.

Base: Jplit Sample B

62
77
18
59

39
38
15

Non

110
76
15
6l

o 8 ¥

~J

— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Coll+ Collt+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger der Den Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 400 66 137 136 60 203 1% 165 174 31 29 113 67 8 136 97 71 142 26 87 42 39 102 6 58 114 14 18 81 29 62
Total agree 7B 70 75 80 68 T3 T 766 83 55 7469 8l o688 75 10 74 69 76 69 7270 74 78 719 56 80 69 76
Total disagree 20 21 18 18 29 19 21 23 19 12 18 25 29 16 4 32 20 28 20 27 24 28 27 26 23 13 18 - 13 22 19
Agree - Disagree 5 49 57 63 39 H4 55 5 57 71 37 48 40 65 6L 37 55 43 54 42 52 41 45 4 51 65 & 56 67 48 57
Strangly agree ¥ 42 31 35 36 B 35 3% 37 30 20 30 3t 43 % 27 41 34 25 27 4 34 33 3B 33 37 B 17 35 45 32
Somewhat agree 40 28 44 45 33 39 41 39 39 53 35 44 38 38 39 41 34 36 49 42 X 35 39 36 41 40 41 39 44 24 43
Somewhat disagree 15 15 14 13 23 14 16 18 14 4 18 19 21 1 11 24 16 22 15 22 15 24 20 2 15 8 12 - 12 13 8
Strongly disagree 5 6 4 5 7 5 6 5 6 7 - 6 8 5 3 8 4 6 5 5 9 4 7 4 8 5 6 - 1 8 11
Don't know 5 8 7 2 2 7 2 1 4 5 27 1 2 3 10 - 5 2 6 4 - 2 1 5 2 10 3 44 7 10 5
English Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA SE go ento er
Total 400 83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 R 48 64 180 220 202 18 185 78 32 49 55
Total agree 776 79 80 66 79 76 U8 82 75 75 77 72 73 75 84 74T 75 74 74 5 7275 84 72 &
Total disagree 20 21 13 16 11 15 17 16 15 16 21 16 22 20 18 13 25 21 21 20 20 20 21 19 13 26 19
Agree - Disagree 5 55 66 64 55 64 59 62 67 59 54 61 50 53 57 72 49 56 54 54 54 55 51 57 72 46 6l
Strangly agree 3% 34 38 38 25 3B 41 36 38 3% 35 31 30 33 32 2 50 43 41 30 31 39 31 36 22 41 47
Somewhat agree 40 42 41 42 41 4 35 42 44 40 40 46 42 40 43 &3 24 34 35 44 44 3% 41 3 63 31 3B
Somewhat disagree 15 15 8 11 8 13 11 8 11 10 16 5 13 16 15 13 21 14 16 14 15 15 14 15 13 18 16
Strongly disagree 5 6 4 5 3 2 6 9 4 6 5 10 9 4 3 - 3 7 5 6 5 5 7 4 - 8 3
Don't know 5 3 8 4 23 7 7 6 3 9 4 7 6 7 7 3 2 2 3 6 5 4 6 6 3 2 2
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30B. Zgree/Disagree with the following statement abaut the public education system:

Califomia's pardemic school closures caused children to fall far behind in reading and math.

Base: Jplit Sample B

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strangly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strangly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

400
75
20
54

35
40
15

400
75

20

Sal-
ary

203
76
21
54

36
39
15

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ———————————
No/ No N ———— No/ vate/ Home/ K-5 68 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK HRublic Paro Other Elem M.S. H.S.
400 - 219 - 180 - 175 118 54 346 A 284 71 19 214 128 97
75 - 78 - » - 76 1 76 77 &3 78 71 91 76 74 80
20 - 15 - 2 - 19 20 20 19 27 18 26 4 20 21 15
54 - 63 - 45 - 57 858 56 57 37 60 45 87 56 53 66
35 - 39 - 30 - 33 41 37 36 25 37 36 42 32 39 39
40 - 39 - & - 42 37 40 40 39 41 35 49 44 35 41
15 - 11 - 2 - 14 13 17 14 24 12 22 4 15 13 9
5 - 4 - 7 - 5 7 4 6 3 6 4 - 5 8 6
5 - 7 - 1 - 5 2 3 4 10 4 2 5 3 5 5
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
52 21 16 9 96 303 271 109 19 - 400
73 79 717 65 73 76 74 75 86 - 15
27 21 23 13 25 19 20 21 14 - 20
45 58 54 52 48 57 ©H4 54 72 - 54
52 36 30 14 41 33 36 33 33 - 35
21 43 47 51 32 43 B 42 52 - 40
21 14 5 13 17 14 15 16 8 - 15
6 7 18 - 8 5 5 6 6 - 5
- - - 21 2 6 5 4 - - 5

FT Home
Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent enp ker
79 5 17w
79 50 88 8
19 21 12 8
61 23 77 B
31 28 44 45
49 2 45 40
11 27 12 8
8 - - -
2 23 - 7

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K S150K+
38 13 2 51 107 160 71
56 49 51 69 82 76 66
37 17 49 27 8 23 29
19 33 2 41 74 53 37
24 28 - 35 41 2 32
32 21 5 33 41 44 34
33 17 49 18 7 17 22
5 - - 9 1 6 8
6 34 - 4 9 0 4
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30C. Igree/Disagree with the following statement abaut the public education system:
Califomia's pardemic school closures caused children sccial and emotional distress.

Base: Split Sample A

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 401 289 65 36 201 84 104 116 168 172 20 28 12 233 180 220 36 56 ® 132 116 52 6 225 168 8 341 6 154 26 186 34
Total agree 8 82 87 68 83 8L 78 77 76 85 85 80 88 84 78 83 75 85 8l 85 77 83 83 83 79 67 81 8 78 8 83 381
Total disagree 15 16 13 15 15 13 18 18 20 11 6 15 12 11 20 12 25 9 15 13 21 9 17 14 17 13 16 10 21 9 12 11
Agree - Disagree 6 67 74 53 68 69 €& 60 56 74 79 65 76 73 59 12 50 76 66 2 56 74 67 70 61 54 65 71 57 2 72 71
Strongly agree 43 41 52 45 39 46 49 48 35 47 58 48 60 49 40 45 51 45 48 2 43 40 29 44 42 23 44 38 40 41 47 35
Somewhat agree 38 42 35 23 44 35 29 30 42 38 217 32 28 36 39 38 24 40 33 43 34 43 54 39 37 44 37 43 38 40 36 46
Somewhat disagree 9 10 8 9 8 10 12 11 14 6 - 15 2 6 14 6 19 3 9 7 16 3 - 8 12 - 11 2 16 - 6 4
Strongly disagree 6 5 5 5 6 3 6 7 7 5 6 - 10 5 6 6 6 6 6 5 5 7 17 5 6 13 5 8 5 9 5 7
Don't know 4 2 - 18 2 6 4 5 3 4 8 4 - 4 2 5 - 6 4 2 3 7 - 3 4 19 3 9 1 10 5 8

—-—- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-

NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You

Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der rger nger der nger

Wo— Dem Wo- Rego Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dem  Dem Dem Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I

Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanmen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 401 109 91 45 40 66 50 172 28 64 20 105 11 91 18 81 10 37 8 27 59 7 46

Total agree 8l 82 84 89 72 8 73 83 8 80 87 79 65 82 80 83 X 87 100 70 83 66 74
Total disagree 15 13 16 4 22 13 24 15 11 14 8 18 12 14 12 17 8 5 - 26 12 18 26
Agree - Disagree 6 68 68 85 50 €68 49 68 73 66 79 €0 53 69 67 66 83 8 100 44 70 48 48
Strangly agree 43 37 40 54 38 53 41 39 39 50 33 48 45 39 27 38 6l 53 5 46 55 35 39
Somewhat agree 3B 45 44 36 35 28 32 44 45 29 54 3 21 44 53 45 31 34 45 24 27 31 35
Somewhat disagree 9 6 11 4 16 6 17 10 - 13 - 1 12 8 - 12 - 5 - 23 5 18 19
Strangly disagree 6 7 5 - 6 7 7 5 11 1 8 8 - 6 12 5 8 - - 3 8 - 7
Don't know 4 5 - 6 5 6 3 2 5 6 6 3 23 4 8 - - 7 - 4 5 16 -
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30C. Igree/Disagree with the following statement abaut the public education system:
Califomia's pardemic school closures caused children sccial and emotional distress.

Base: Split Sample A

54
72
21
51

42
30
13

Non

119
0D
6
84

49
41

— Ige / Education -- Education / Gender
Education You- Ol- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll
Total 401 58 145 121 76 204 1% 168 173 29 31 111 €9 8 134 105 63 144 24 91 3H» 42 115 53 57 115 150 22 83 36 53
Total agree 8L 80 87 75 81 & Tl 7% 86 86 77 75 84 80 8% 75 78 77 73 8l 6 67 78 73 81 87 8 90 86 & 82
Total disagree 5 11 10 21 19 10 20 2 10 9 10 23 14 17 8 23 15 2 11 17 2o 27 22 17 17 8 12 4 11 10 12
Agree - Disagree 66 70 77 54 62 5 57 5 76 76 67 52 70 63 7l 52 63 55 62 64 56 40 56 5% 64 78 72 86 75 75 70
Strangly agree 43 49 47 36 43 47 33 39 49 36 40 37 45 41 48 32 39 34 41 31 39 40 35 3B 46 48 49 34 47 49 47
Somewhat agree 38 32 40 39 38 37 39 37 38 50 37 38 39 39 37 43 39 43 32 50 37 27 43 40 35 39 3 56 39 36 36
Somewhat disagree 9 6 4 15 13 5 14 17 5 - 4 17 8 1 3 15 11 16 - 11 14 19 16 8 14 2 7 = 5 10 6
Strongly disagree 6 5 5 6 6 5 6 6 5 9 6 6 5 6 5 8 5 6 11 6 7 8 6 9 3 6 5 4 7 - 6
Don't know 4 9 4 3 1 5 2 2 4 5 12 2 2 3 7 1 7 1 16 2 3 6 - 10 3 5 4 7 3 5 6
English Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Total Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Sauth stal lard IA  SF @ entoer
Total 401 75 156 196 36 109 49 74 81 151 373 28 108 80 68 3R 48 64 180 221 213 183 188 5 32 42 €4
Total agree 8L 83 85 84 87 8 85 84 76 8 80 94 8 82 8l & T I8 79 83 80 8 83 80 82 86 73
Total disagree 5 14 10 12 9 12 7 12 18 7 16 6 13 12 16 18 17 18 17 13 16 14 12 17 18 14 20
Agree - Disagree 6 69 75 72 78 2 78 71 59 8 64 87 71 70 66 o4 60 59 62 69 64 8 71 & 64 72 53
Strangly agree 43 51 48 51 36 45 51 52 43 52 42 54 48 47 37 39 3B 40 39 46 41 45 48 36 39 45 36
Somewhat agree 38 32 37 33 51 39 34 31 33 37 38 39 36 34 44 43 39 38 40 36 39 38 35 43 43 41 36
Somewhat disagree 9 12 4 7 4 6 7 6 11 4 10 3 9 7 11 7 3 11 12 8 10 9 8 12 7 12 12
Strongly disagree 6 2 6 5 5 6 - 6 7 4 6 3 4 5 5 11 4 7 6 6 6 5 5 6 11 3 8
Don't know 4 3 5 4 4 3 8 4 6 4 4 - 3 7 3 - 6 4 4 4 4 3 4 3 - - 8
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Tulchin Research - California Statewide (Parents) - #235-M - July 7-16, 2022

Q30C. Igree/Disagree with the following statement abaut the public education system:

Califomia's pardemic school closures caused children social and emoticnal distress.

Base: Split Sample A

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strangly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strangly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

Sal-
ary

186
80
18
63

38
43
13

Children - Parent / Gender - Children School Type
At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)
— men Men # Of Children -—-—- — Pri- ———————————
No/ No o No/ vate/ Home/ K-5 6-8 9-12
Total Yes DK Moms Kids Dads Kids 1 2 3+ Yes DK HRublic Paro Other Elem M.S. H.S.
401 401 - 220 - 180 - 172 120 45 3B7 € 282 59 16 204 124 100
8l 81 - 83 - B - 82 8 83 8l & 80 86 79 80 77 87
15 15 - 12 - 2 - 16 18 12 16 10 17 13 8 18 19 12
6 66 - 72 - 59 - 66 6 71 65 0 64 73 71 62 57 75
43 43 - 45 - 40 - 43 &£ 42 43 45 43 45 49 43 40 41
3B 38 - 38 - 39 - 38 3B 42 39 B 38 41 30 37 37 46
9 9 - 6 - 14 - 9 1 10 10 7 10 11 8 10 14 7
6 6 - 6 - 6 - 7 7 2 6 3 7 2 - 8 6 4
4 4 - 5 - 2 - 3 2 5 3 10 3 1 13 3 4 1
Union
Yes, Yes, School Board
Mem- Yes, Man- Yes, Not Vote Split
ber HH ber HH Total Un—
Total Iabor Iabor Tchrs Tchrs Union ion Yes No I[K A B
401 6l 19 10 7 102 297 26l 131 9 401 -
8l 76 % 92 100 81 81 8 76 90 81 -
15 23 4 8 - 15 15 15 17 3 15 -
6 54 R 83 100 66 66 69 59 87 & -
43 33 45 59 58 40 44 40 48 53 43 -
3B 44 51 33 42 41 37 43 28 37 R -
9 14 - - - 8 10 9 10 3 9 -
6 9 4 8 - 7 5 5 6 - 6 -
4 1 - - - 4 4 2 7 7 4 -

FT Home
Hou- Stu- Un- Ma-
rly dent enp ker
2 v 17 @
86 86 89 &0
12 11 8 15
73 75 8l &
48 61 40 53
37 25 48 28

4 5 8 4

8 6 - 1

2 3 4 5

Incane
Ref/

Part Ret- Un- < $35K- $75K-
Time ired sure $35K <$75K <$150K $150K+
3% 7 0 57 126 1% 78
73 70 100 83 79 8l 82
17 - - 17 13 16 16
56 70 100 65 66 65 65
37 25 - 46 45 41 41
36 45 100 36 34 41 40
17 == 6 8 13 10
- - - 12 5 3 6
10 30 - - 8 3 2
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Q30D. Agree/Disagree with the following statement about the public education system:
Califomia's pardemic school closures helped keep California children and families safe.

Base: Jplit Sample B

Party =~ = ——————— Ethnicity —-—-—-—-- — Ige / Gender —-
Vote ————— Gencer Age You- Ol-
Likelihood NPP/ You- Ol- rger der
_ — NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— rger der TWo- Wo-
Total Def Prob 50-50 Dem Rep Ind Oth White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 18-39 40-64 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 400 271 76 43 200 84 104 116 168 172 20 28 11 231 180 219 33 59 ® 132 116 52 7 224 168 8 340 6 159 21 180 39
Total agree 7476 71 72 82 56 73 74 73 75 65 87 80 76 713 76 6L 2 68 8l 67 83 83 76 72 86 73 8 73 73 73 88
Total disagree 23 22 25 24 17 40 23 22 24 22 35 13 20 22 26 20 34 28 30 17 30 14 17 22 25 14 25 14 26 271 23 7
Agree - Disagree 51 55 47 48 65 16 50 52 49 52 30 74 61 53 46 56 27 44 33 65 37 69 67 54 47 71 48 69 46 47 50 81
Strongly agree 39 44 30 24 49 24 31 30 37 40 47 45 16 40 37 40 29 37 34 39 33 54 54 37 40 60 36 54 36 43 36 61
Somewhat agree 36 32 42 48 33 32 42 44 37 34 18 43 65 35 36 36 32 35 4 42 34 29 29 39 32 25 37 29 37 3 38 28
Somewhat disagree 15 13 20 8 14 21 12 12 15 17 15 6 10 15 19 12 34 16 2 13 16 6 - 17 13 - 17 5 19 15 15 -
Strongly disagree 8 9 4 7 3 19 11 10 9 6 20 7 10 7 8 8 - 12 8 3 14 8 17 5 12 14 8 9 712 9 7
Don't know 2 2 4 4 1 4 4 4 2 3 - - - 2 1 4 5 - 2 2 3 3 - 2 3 - 2 3 1 - 3 4
—-—- Party / Gender —-—-- ——-—- Age / Party Age / Party / Gender ———-—-—--—-—-
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- You- Ol- You
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der rger der rger nger der nger

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der rger der NPP/ NPP/ Dan  Dan Dan Dem Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Total men Men men Men men Men Dan Dem Rep Reo Ind Ind Wanmen Wanen Men Men Women Women Men Wanen Wamen Men

Total 400 106 94 48 35 & 51 167 33 65 19 107 9 84 22 83 11 35 14 30 61 4 46

Total agree 74 84 81 55 60 80 67 8 P 52 70 73 86 81 93 80 & 46 T 6l 78 100 66
Total disagree 23 14 19 39 40 16 30 18 10 46 21 22 14 17 7 20 15 50 10 39 17 - 30
Agree - Disagree 51 69 61 16 19 & 37 62 81 7 48 51 71 65 87 60 €9 -5 67 23 62 100 36
Strangly agree 39 51 47 27 21 3R 28 46 66 21 36 29 51 47 67 45 &3 18 49 25 30 65 27
Somewhat agree 3% 32 34 28 38 48 39 35 24 32 34 4 35 34 26 35 2 28 29 37 48 35 39
Somewhat disagree 5 12 17 20 21 7 20 16 5 25 8 13 - 15 - 17 15 27 - 20 7 - 22
Strangly disagree 8 3 2 19 19 9 10 2 4 21 14 9 14 2 7 3 - 23 10 19 10 - 8
Don't know 2 2 - 6 - 5 3 1 - 2 9 4 - 2 - - - 4 12 - 5 - 4
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Q30D. Zgree/Disagree with the following statement abaut the public education system:
Califomia's pardemic school closures helped keep California children and families safe.

Base: Jplit Sample B

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strangly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strangly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

400
74
23
51

39
36
15

Total
a0
74
23

51

39
36
15

— Ige / Education ——

Education / Gencder

62
78
22
56

43
35
18

Non

110
73
2
50

39

15

Education You- Ol- White Latino
You- rger der Non- Non-—
H.S. Post Coll Post Non rger Non- Older Non— Coll+ Coll Coll+ Coll Wo- You- Ol- NPP/ Non Wo- You- Cl- NPP/
Total Or < H.S. Grad Grad Coll Collt+ Coll+ Coll Coll+ Coll Men Men Women Women Men men nger cer Dem Rep Oth Coll+ Coll Men men nger der Dem Rep Octh Coll+ Coll
66 137 136 60 203 1% 165 174 31 29 13 67 8 13 97 71 142 26 87 42 39 102 6 58 114 1% 18 81 29 62
83 65 76 84 11 9 79 68 7790 79 e 78 77 68 72 77 83 53 74 78 6/ 65 80 73 90 80 53 77
16 31 22 16 26 20 20 29 23 4 21 35 19 21 23 27 25 23 15 4 24 20 31 32 17 25 - 20 41 16
67 34 54 67 45 58 59 38 55 85 58 27 59 54 55 41 48 55 68 8 50 57 3% 33 62 48 90 60 12 6l
36 39 37 44 38 39 3B 33 45 65 40 31 3B 4 33 42 34 48 47 20 31 35 38 44 38 3% 74 50 28 34
47 26 39 39 33 39 40 34 32 25 39 31 39 34 44 26 B 29 36 3B 43 42 28 21 41 36 17 31 25 44
2 19 14 10 17 13 13 20 10 - 3 27 12 2 16 13 16 12 12 26 11 100 2 26 12 18 - 19 20 12
4 11 8 6 9 7 6 10 13 4 8 8 7 9 6 13 9 1 3 18 13 10 9 6 5 6 - 1 21 5
1 5 2 - 4 1 2 3 - 6 - 3 3 4 - 6 3 - 2 3 2 2 2 3 3 3 10 - 6 6
English Region Media Market
Non—thite Primary Sac- Cen-
languace LA San ram- tral San  Sac-
Wo- You- Ol- NEP/ Non —————- Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Coa- In- Die- ran- Oth-
Men men nger der Dem Rep Oth Coll+ Coll Yes No nty Area Area go North ley North Scuth stal land IA  SF @ ento er
83 148 197 34 113 41 77 94 137 363 36 108 80 68 R 48 64 180 220 202 198 185 78 32 49 55
67 80 73 88 8 61 74 80 73 74 84 84 71 73 5 67 69 70 78 79 10 79 7275 69 6/
31 17 25 7 18 35 21 20 23 24 14 13 27 271 2 28 30 28 19 18 28 19 28 20 26 28
37 63 49 81 64 26 53 59 49 50 69 71 44 47 55 39 39 42 59 61 42 60 43 55 43 39
41 40 37 60 51 29 30 44 38 39 34 45 44 34 25 28 41 35 42 44 34 45 37 25 27 39
26 41 37 28 31 32 44 36 3% 35 50 39 27 39 %0 40 28 35 36 35 37 34 3 50 42 28
21 11 17 - 16 14 13 15 14 15 10 10 17 18 8 19 19 19 12 11 19 13 20 8 14 20
10 6 7 7 2 20 8 5 9 8 5 3 10 9 12 9 10 10 7 7 9 6 9 12 12 8
2 3 2 5 - 4 5 - 4 2 2 3 2 - 6 4 1 2 3 3 1 2 - 6 4 4
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Q30D. Zgree/Disagree with the following statement abaut the public education system:

Califomia's pardemic school closures helped keep California children and families safe.

Base: Jplit Sample B

Children - Parent / Gender - Children School Type

At Home Wo- In School —-- Atterded ——-- Q11 (QRALES)

— men Men # Of 